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0299
0071

DELANTAL DE PROTECCION ULTRA - LAMEX
Proteja su cuerpo, corte con seguridad, construido
en pastillas rectangulares de aluminio unidas.

DELANTAL DE PLACAS, 100% acero inoxidable
DETECTAbLE, pudiendolo llevar del derecho y del
reves, REVERSIbLE, gran flexibilidad, una resistencia
incomparable, 40 veces superiores a la norma   EN ISO

13998

Casaca

Código Tamaño (mm) Cantidad Precio

920700 600X550 1 a 5 63,92 €

920700 600X550 + de 5 57,53 €

920702 750X550 1 a 5 75,73 €

920702 750X550 + de 5 68,16 €

Delantales en cota de malla tupida acero-inoxidable AISI 316 L.
Protección nivel 1, cinturón, tirantes y correas en plástico elastóme-
ro alimentario. Sistema de fijación no desajustable. Cubre totalmen-
te el torso asegurando una protección constante desde el pecho
hasta las rodillas no penetra la punta del cuchillo.

Delantales y casacas en cota de malla, de acero-
inoxidable AISI 316 L, protección nivel 2, alta.  para
resistencia a la perforación, cinturón  tirantes y
correas en plástico elastómero alimentario, sistema
de fijación no desajustable. La casaca cubre total-
mente el torso asegurando una protección constan-
te desde el cuello hasta las rodillas.

2 ajustes para el
contorno del pecho y
de la cintura.

Mosquetones de
plástico para mayor
higiene y solidez.

2 puntos de fijación
superior e inferior
de la correa

2 puntos de fijación
superior e inferior de

la correa

4 puntos de anclaje,
regulables en anchura,
adaptable segun tallas.

2 ajustes para el
contorno del pecho
y de la cintura.

Mosquetones de plásti-
co para mayor higiene
y solidez.

Cód. 920095 MANGUITO
ANTICORTE PLASTICO RIGI-
DO. Transparente. Protege el
antebrazo contra posibles cor-
tes y pinchazos. Fácil de colo-
car. Talla XL.4 puntos de anclaje,

regulables en
anchura, adaptable
segun tallas.

Delantal DELANTAL DE PLACAS DETECTAbLE Y REVERSIbLE

Pedido mínimo 100 unidades

Precio: 18,97 €

Cod. 920370 GUANTE

ESPECIAL PARA COLO-

CAR DEbAJO DEL GUAN-

TE DE MALLA, asegurando

una excelente protección tér-

mica “contra el frío”, rango

de temperatura de 5 a 40ºC.

Muy ligero.

Talla única.

Precio por centenar.

Cajas de 20 centenares.

Cód. 923095 GUANTES DE
PUNTO DE ALGODON, para
poner debajo de los guantes de
malla, hacen el trabajo mucho
más agradable, evitando roces y
erosiones. Talla única.
Ambidiestro.

Cantidad 0 a 500 + de 500

Precio 0,18 €/uni 0,16 €/uni

Código 920015 a 920019
Protección para el pulgar en

malla metálica 100% acero inox.
correa de plástico. REVERSIBLE 

Contra cortes y pinchazos, en las operaciones
manuales de poda y corte con cuchillo cutter en
la agricultura o industria alimenta.

EN 1082-1

100% Acero inox.

Cód. 920096 MANGUITO
ANTICORTE PLASTICO RIGI-
DO. Talla L.

Guantes,  delantales y  casacas en mal la  metál ica de acero inox.

Código Tamaño (mm) Cantidad Precio

920706 720X450 1 a 5 87,73 €

920706 720X450 + de 5 78,96 €

920708 800X550 1 a 5 97,10 €

920708 800X550 + de 5 87,39 €

Código Especificaciones 1 a 5 + de 5 Peso

920710 Delantal 600x560 Malla de 0,8 mm 74,24 € 66,82 € 1.130 gr.

920712 Delantal 750x560 Malla de 0,8 mm 84,48 € 76,03 € 1.370 gr.

920715 Casaca 1.000x560 Malla de 0,8 mm 167,00 € 150,30 € 2.470 gr.

920717 Casaca 940x560 Malla de 0,5 mm 317,50 € 285,75 € 2.780 gr.

Código Especificación 1 a 5 + de 5 Peso

920720 Delantal 440x700 156,87 € 141,18 € 815 gr.

920722 Delantal 440x770 163,62 € 147,26 € 1.010 gr.
Cantidad 1 a 40 + de 40
Precio 6,73 € 6,06 €

Cantidad 1 a 20 cen + de 20 cen

Precio 14,22 € 12,80 €
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Código 920500 a 920505 Guante de malla
metálica con correa textil. REVERSIBLE

EN 1082-1

Código 920510 a 920515 Guante con manguito de malla
metálica de 15 cm. con correa textil. REVERSIBLE 

EN 1082-1

Código 920520 a 920525 Guante de malla
metálica con correa de plástico. AMBIDIEXTRO

EN 1082-1

Código 920530 a 920535 Guante con manguito de malla
metálica de 20 cm. con correas de resortes. AMBIDIEXTRO

EN 1082-1

0299
0071

Código 920600 a 920605 Guante de malla metálica
con correa metálica ajustable. AMBIDIEXTRO

EN 1082-1

0299

Código 920620 a 920625 Guante con manguito de malla metálica
de 15 cm. correa metálica y con tope de parada. AMBIDIEXTRO 

EN 1082-10299

Código 920540 a 920545 Guante de malla con manguito amovible en
policarbonato de 15 cm. con correa de plástico. GUANTE IZQUIERDO 

EN 1082-1

Código 920610 a 920615 Guante
de malla con manguito de malla

metálica que cubre hasta el
hombro. AMBIDIEXTRO 

EN 1082-1 0299

Tallas 0 1 2 3 4 5 Precio

Color XXS XS S M L XL u n i t a r i o

Modelo
Pequeña Mediana G. Mujer Mediana Grande Extra

1 a 5 + de 5Mujer Mujer P. Hombre Hombre Hombre Grande

Código 920500 920501 920502 920503 920504 920505 58,56 € 55,63 €

Código 920510 920511 920512 920513 920514 920515 102,40 € 97,28 €

Código 920520 920521 920522 920523 920524 920525 58,56 € 55,63 €

Código 920530 920531 920532 920533 920534 920535 137,43 € 123,68 €

Código 920600 920601 920602 920603 920604 920605 75,87 € 68,28 €

Código 920620 920621 920622 920623 920624 920625 138,82 € 124,94 €

Código 920540 920541 920542 920543 920544 920545 92,80 € 88,16 €

Código 920920 920921 920922 920923 920924 920925 89,12 € 84,66 €

Código 920610 920611 920612 920613 920614 920615 248,00 € 223,20 €

Código 920920 a 920925 Guante
de malla con manguito de malla
metálica de 7,5 cm. con correas

de resortes AMBIDIEXTRO 

EN 1082-1
ISO 13999-1
EN 14328
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Tallas 0 1 2 3 4 5 Precio

Color XXS XS S M L XL u n i t a r i o

Modelo
Pequeña Mediana G. Mujer Mediana Grande Extra

1 a 5 + de 5Mujer Mujer P. Hombre Hombre Hombre Grande

Código 920830 920831 920832 920833 920834 920835 166,40 € 158,08 €

Código 920670 920671 920672 920673 920674 920675 208,80 € 187,92 €

Código 920800 920801 920802 920803 920804 920805 58,56 € 55,63 €

Código 920810 920811 920812 920813 920814 920815 102,40 € 97,28 €

Código 920820 920821 920822 920823 920824 920825 112,96 € 107,31 €

Código 920630 920631 920632 920633 920634 920635 79,65 € 71,69 €

Código 920562 920564 69,75 € 62,78 €

Código 920670 a 920675 Guante de malla
ultraligero con manguito de malla de 15 cm.

con correa de resortes.  AMBIDIEXTRO

Código 920800 a 920805 Guante de malla
metálica con correa de resortes. AMBIDIEXTRO

EN 1082-1
ISO 13999-1
EN 14328

Código 920810 a 920815 Guante con manguito de malla
metálica de 15 cm. con correa de resortes. AMBIDIEXTRO

Código 920630 a 920635 Guante de malla metálica
DETECTABLE con correa metálica. AMBIDIEXTRO

EN 1082-1

0299

Código 920562 y 920564 Guante de malla metálica sin correa,
ajustable mediante enganche metálico. REVERSIBLE

EN 1082-1

0071

EN 1082-1
ISO 13999-1

EN 14328

Código 920820 a 920825 Guante con manguito de malla metálica
de 15 cm. correa de resortes y con tope de parada. AMBIDIEXTRO 

EN 1082-1
ISO 13999-1

EN 14328

Tensor de los dedos de
los guantes de malla, en
polyuretano alimentario.
En colores blanco y azul.

Precio por centenar.  Pedido mínimo 100 unidades.
Código 920760 a 920765 Guante de malla metálica con resortes

Código 920780 a 920785 Guante de malla metálica con manguito de 15 cm.
Código 920840 a 920845 Guante de malla con manguito 15 cm y tope de parada

Dispone de dos tiras de resortes que
se estiran y se contraen evitando la
utlización de tensores de los dedos.

EN 1082-1
ISO 13999-1
EN 14328

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es

TALLAS 0 XXS 1 XS 2 S 3 M 4 L 5 XL PRECIO UNITARIO

Modelo
Pequeña Mediana G. Mujer Mediana Grande Extra

1 a 5 + de 5Mujer Mujer P. Hombre Hombre Hombre Grande

Código 920760 920761 920762 920763 920764 920765 71,28 € 67,72 €
Código 920780 920781 920782 920783 920784 920785 123,28 € 117,12 €
Código 920840 920841 920842 920843 920844 920845 127,52 € 121,14 €

Código 920830 a 920835 Guante de malla metálica
ultraligero con corresa de resortes. AMBIDIEXTRO

EN 1082-1
ISO 13999-1

EN 14328

Código Color Talla 100 a 500 + de 500 

920900 Blanco S 22,52 € 20,27 €

920901 Blanco M 22,52 € 20,27 €

920903 Blanco L 22,52 € 20,27 €

920905 Azul S 24,57 € 22,11 €

920906 Azul M 24,57 € 22,11 €

920907 Azul L 24,57 € 22,11 €

Hasta agotar existencias

EN 1082-1
ISO 13999-1

EN 14328



Cód. 921215 GORRA
REJILLA TAPAMELE-
NAS. 100% Poliester, color
blanco. Talla única.
Gran calidad lavable a tem-
peraturas altas para exter-
minar las bacterias.
Precio por unidad.

Cód. 921700 GORRA CAM-
PERA. Tejido poliester-algo-
dón con goma atrás.
Talla única, color blanco, gran
calidad, lavable a altas tem-
peraturas para eliminar las
bacterias.
Precio por unidad.

Cód. 921620 GORRA

TIPO bARCO.

Tergal - algodón, con rejilla,

color blanco, otros colores

sobre pedido.

Tallas: P, M y G.

Precio por unidad.

Cód. 921216 GORRA
REJILLA TAPAMELENAS
CON VISERA color blanco,
otros colores sobre pedido.
Talla única. Visera Poliester
algodón, rejilla poliester %,
gran calidad, lavable a altas
temperaturas para extermi-
nar las bacterias.
Precio por unidad.

Cód. 921860 GORRA
REJILLA TAPAMELENAS,
color blanco, talla única,
calidad económica. Pedido
mínimo 100 unidades.
Siempre pedidos en cent-
nares.

Cód. 921730 GORRA
TAPAMELENAS con vise-
ra. Tejido transpirable,
color blanco con goma
atrás, talla única, gran cali-
dad, lavable a altas tempe-
raturas para exterminar las
bacterias.
Precio por unidad.

Cod. 921710  GORRA
CON VISERA SIN REJI-
LLA, tejido poliester-algo-
dón, con goma atrás, color
blanco, talla única gran
calidad, lavable a altas
temperaturas para exter-
minar las bacterias.
Precio por unidad.

Cód. 921600 GORRA
CON VISERA Y FALDÓN
ATRÁS, con goma en
gorra y faldón, poliester-
algodón, talla única, regilla
en cabeza y faldón, color
blanco, lavable a altas tem-
peraturas.
Precio por unidades.

Cód. 921219  GORRA

TELA TIPO bARCO, sin

rejilla, con goma atras.

Talla única.

Precio por unidad.

Cód. 921615 GORRA
CON VISERA Y FALDON
ATRAS, con goma en
gorra y faldón con rejilla.
Sin rejilla en la parte supe-
rior de la cabeza. Tejido
poliester-algodón. Talla
única, color blanco, gran
calidad, lavable a altas
temperaturas.
Precio por unidad.

Cód. 924120 GORRO
PARA COLOCAR DEbA-
JO DEL CASCO, en poli-
propileno transpirable.
Un sólo uso.
Pedido mínimo 100
unidades.
Paquetes de 100 unidades.
Cajas de 1.000 unidades.
Precio por centenar.

Cód. 921956 GORRO DE

PAPEL TIPO bARCO, un

sólo uso.  Color blanco.

Pedido mínimo 100

unidades.

Paquetes de 100 unidades.

Cajas de 1.000 unidades.

Precio por centenar.

Cód. 921269 GORRO

DE PAPEL TIPO COCI-

NERO, un sólo uso.

Color blanco.

Pedido mínimo 100

unidades.

Precio por centenar.

Cód. 921210 GORRA
CON VISERA Y FALDON
TAPAMELENA. Tergal -
algodón, color blanco,
otros colores sobre pedi-
do. Gran calidad, lavable
a altas temperaturas para
exterminar bacterias, con
goma, talla única.
Precio por unidad.

6 G o r r a s ,  p r o t e c c i ó n  d e  c a b e z a  y  o c u l a r
Cód. 921202 GORRA
JAPONESA, CON REJI-
LLA. Tergal - algodón,
color blanco, otros colores
sobre pedido. Gran calidad,
lavable a altas temperaturas
para exterminar bacterias,
con goma. Talla única.
Precio por unidad.

Cód. 921810 GORRO

DE COCINERO

PLISADO, fabricado

en Poliester-algodón,

rejilla de Poliester.

Precio por unidad.

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 1,72 € /unidad 1,55 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 1,78 € /unidad 1,60 € /unidad

Cantidad 100 a 500 + de 500
Precio 14,92 € /centenar 13,43 € /centenar

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 1,86 € /unidad 1,67 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,43 € /unidad 2,19 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 1,78 € /unidad 1,60 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 1,78 € /unidad 1,60 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,50 € /unidad 2,25 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,28 € /unidad 2,05 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 0,94 € /unidad 0,85 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,35 € /unidad 2,12 € /unidad Precio: 5,50 €

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,78 € /unidad 2,50 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 46,88 € /centenar 42,19 € /centenar

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 1.900
Precio /centenar 7,15 € /100 6,44 € /100

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 3,03 € /100 2,74 € /100
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Cód. 924519 FUNDAS PARA ORE-
JERAS,  lavables y reversibles.
Precio por par. Cajas de 50 pares.

Cód. 921602 GORRA
AZUL CON REJILLA,
VISERA Y FALDON DE
REJILLA bLANCA. Tergal
- algodón. Gran calidad,
lavable a altas temperatu-
ras para exterminar bacte-
rias, con goma, talla única.
Precio por unidad.

Cód. 921604 GORRA
VERDE CON VISERA Y
REJILLA VERDE. Tergal -
algodón. Gran calidad,
lavable a altas temperatu-
ras para exterminar bacte-
rias, con goma, talla única.
Precio por unidad.

Cód. 921712 GORRA
AZULINA CON VISERA
SIN REJILLA. Tergal -
algodón. Gran calidad,
lavable a altas temperatu-
ras para exterminar bacte-
rias, con goma, talla única.
Precio por unidad.

Cód. 921714 GORRA
MARINO CON VISERA
SIN REJILLA. Tergal -
algodón. Gran calidad,
lavable a altas tempera-
turas para exterminar
bacterias, con goma,
talla única.
Precio por unidad.

Cód. 924009
GAFAS
PROTECTORAS,
en policarbonato,
se pueden
superponer a
gafas correctoras,
a n t i a r a ñ a z o s .
Resistentes y
ligeras.
Peso: 43 grs.
Esterilizables.

Cód. 924105 CASCO

DE SEGURIDAD

HOMOLOGADO.

Precio 1 a 20: 2,50 €

Precio + de 20: 2,25 €

Cód. 924012
GAFAS
PROTECTORAS,
resistentes a los
choques.
Protege contra
las partículas,
polvo, nieblas y
pulverizaciones,
flexible, ventila-
da y antivaho.

Cód. 924008

GAFAS,

antiempañantes

y antirayaduras,

cristales incolo-

ros, protección

total, muy

cómodas, pati-

llas y cristales

ajustables.

Cantidad 1 a 6 + de 6

Precio 10,82 € 9,74 €

Cód. 924510
OREJERA, con
tres posiciones,
muy comoda, per-
mite llevarla conti-
nuamente, pude
utilizarse con otros
dispositivos pro-
tectores. Nivel de
atenuación: 26 db.

Viseras de

77 y 50 mm.

Cód. 921650 GORRA CON bASE PROTECTORA, certificada CE
EN812. Talla única ajustable. Color azul marino. Visera de 77 mm.
Para otros colores pedido mínimo 40 unidades.
Cód. 921652 GORRA CON bASE PROTECTORA, visera de 50 mm.

Lavable a
máquina

hasta 60ºC

Cód. 924110 CASCO DE
SEGURIDAD JUMbO.
Colores: Blanco y
amarillo.

Precio: 8,39 €
Cód. 924115
OREJERA ANTIRUIDO
PARA CASCO JUMbO.

Precio: 14,10 €

Cód. 921718 GORRA
GRIS CON VISERA SIN
REJILLA. Tergal - algodón.
Gran calidad, lavable a
altas temperaturas para
exterminar bacterias, con
goma, talla única.
Precio por unidad.

Cód. 921716 GORRA
VERDE CON VISERA SIN
REJILLA. Tergal - algo-
dón. Gran calidad, lavable
a altas temperaturas para
exterminar bacterias, con
goma, talla única.
Precio por unidad.

Cód. 921715 GORRA
MARINO CON VISERA Y
REJILLA MARINO. Tergal -
algodón. Gran calidad,
lavable a altas temperatu-
ras para exterminar bacte-
rias, con goma, talla única.
Precio por unidad.

Precio: 31,92 €

Cód. 924014 PANTALLA
PANORAMICA DE SEGU-
RIDAD FACIAL, mecanis-
mo de bloqueo, compatible
con gafas, gafas pantalla y
máscaras respiratorias.
Visera con multiposiciones.
Pantalla facilmente susti-
tuible. Almohadillas que
recubren todas las partes
que están en contacto con
la cabeza.

Cód. 924100 CASCO

DE SEGURIDAD

LIGERO.

Precio 1 a 20: 2,38 €
Precio + de 20: 2,14 €

Base protectora

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 2,26 € 2,03 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 3,77 € 3,39 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 14,70 € 13,23 €

Cantidad 1 a 3 + de 3

Precio 12,32 € 11,09 €

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 3,80 € /unidad 3,42 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 3,50 € /unidad 3,15 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,28 € /unidad 2,05 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,28 € /unidad 2,05 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,00 € /unidad 1,80 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,28 € /unidad 2,05 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49
Precio 2,28 € /unidad 2,05 € /unidad

Cantidad 1 a 49 + de 49

Precio 2,18 € 1,96 €



Cód. 924511 DISPENSADOR  DE TAPONES
DE OIDOS, fácil de utilizar y recargar.
Se entrega  vacío.
Capacidad de
carga: 200 pares. 

PORTAHERRAMIENTAS

Cód. 924494 MASCARILLA RESPIRATORIA PLEGAbLE FPP1,
plegada cabe en cualquier bolsillo, fácil de
colocar, junta de estanqueidad de tres
capas muy suave, válvula de exhalación.
Sin PVC ni silicona. Disminución de
la sensación de fatiga. Con gomas.
Precio por unidad.
Cajas de 10 unidades.
Pedido mínimo:
10 unidades.

Cód. 924496 MASCARILLA FPP3, conforme a la
norma prEN149:2000, para protegerse contra aerosoles
sólidos y líquidos. Son la máxima protección desecha-
ble contra contaminantes altamente tóxicos y riesgos
biológicos.

Precio por unidad.
Cajas de:
5 unidades.
Pedido mínimo:
5 unidades

Precio por caja
Pedido mínimo 1 caja

Código 924636
Talla única
Tensores laterales
Transpirable
Varillas dorsales

Cód. 924518 TAPONES DETEC-
TAbLES, desechables, muy
comodos.
Nivel de
atenuación:
35 db.

Cód. 924516 TAPONES REUTILI-
ZAbLES, sin cordón, se adapta per-
fectamente al canal de la oreja, con
núcleo rígido de inserción integrado.
Nivel de atenuación:
28 db.

Cód. 924517 TAPONES REUTILI-
ZAbLES, con cordón, se adapta per-
fectamente al canal de la oreja, con
núcleo rígido de inserción integrado.
Nivel de atenuación:
28 db.

Caja de 100 pares.
Precio por caja

Cajas de 200 pares
Precio por caja
Pedido mínimo 1 caja

Cód. 924513 TAPONES DESECHA-

bLES, de espuma de poliuretano y mol-

deado.

Nivel de atenuación: 

29 db.

Cód. 920954 TAPONES AIR SOFT, en plástico
moldeado, cojín de aire integrado patentado.
La garantía de
un confort
excepcional
con porte
prolongado.
Nivel de
atenuación: 30 db.
REUTILIZAbLES.

Cajas de 100 pares.
Precio por par.
Pedido mínimo:
1 par.

ProTecToreS LUMBAreS Y PArA LAS ArTicULAcioneS

Código 924638
Talla única
Tensores laterales
Varillas dorsales

Código 924640
Talla única
Tensores laterales
Transpirable
Varillas dorsales

Nota: todos los protectores lumbares y de las
articulaciones son talla única.

Cód. 924641

Cód. 924642

Cód. 924643

Cód. 924644

Cód. 924645 Cód. 924646

ProDUcToS De PriMeroS AUxiLioS PArA HeriDAS Y QUeMADUrAS
Cód. 923155 ESPARADRAPO DETECTAbLE, IMPERMEAbLE,

sólo se puede detectar visualmente. 
Cód. 923150 CAJA
100 TIRITAS
D E T E C T A b L E S
I M P E R M E A b L E S
SURTIDAS, son detec-
tadas en cualquier
máquina detectora.

Código Descripción Precio

923150 Caja 100 tiritas 18,54 €

923155 Esparadrapo 2,70 €

Cód. 923160 ROLLO APOSITO, venda
autoadhesiva de material poroso
y transpirable que favorece el
proceso de curación y
cicatrización.  Idóneo para
quemaduras de 1º y 2º grado y
para interrumpir hemorragias.
Aguanta la humedad. Rollo de: 6 x 500 cm.

Cód. 923165 DISPENSADOR PARA
ROLLO APOSITO, suministrado con
1 rollo de venda autoadhesiva. 

Cód. 923170 KIT PRIMEROS AUXILIOS
PARA QUEMADURAS, CONTENIDO:
• 2 unidades apósito 5 x 15 cm.
• 2 unidades apósito 10 x 10 cm.
• 1 botella 118 ml.
• 20 sobres monodosis de 3,5 gr.
• 4 rollos venda.
• 1 caja de PVC tamaño pequeño.

Cód. 923175 SPRAY PARA QUEMA-
DURAS, se sirve en botellas de 75 ml, 

Cód. 924512 TAPONES
DESECHAbLES, se sirven
en cajas de 500 pares.
Nivel de atenuación: 35 db.

Caja de 100 pares.
Precio por caja

Cajas de 100 pares
Precio por caja
Pedido mínimo 1 caja

Cód. 924530 MASCARILLA FREEDOM ANTIGAS,
protección contra vapores y gases sin manipular los filtros. 
•2 filtros laterales fijos.
•Cintas de cabeza amovibles.
•Sello facial flexible de Kraton®.
•Abertura de transpiración.
•Peso: 265 gr.
•Designación: EN 405
A1+B1+E1+K1 P3

Precio por unidad.
Cajas de 10 unidades.

8 P r o t e c t o r e s  l u m b a r e s ,  r e s p i r a t o r i o s ,  a u d i t i v o s  y  p r i m e r o s  a u x i l i o s

Código Descripción Precio

923160 Rollo apósito 17,89 €

923165 Dispensador 80,60 €

Código Descripción Precio

923170 Kit quemaduras 52,00 €

923175 Spray quemaduras 9,18 €

Código Modelo 1 a 10 + de 10

924636 Faja 18,35 € 16,52 €

924638 Faja 13,76 € 12,38 €

924640 Faja portaherramientas 20,88 € 18,79 €

924641 Muñequera 3,46 € 3,11 €

924642 Muñequera dedo 6,25 € 5,63 €

924643 Codera 8,50 € 7,65 €

924644 Tobillera 9,90 € 8,91 €

924645 Rodillera 10,18 € 9,16 €

924646 Muslera 9,90 € 8,91 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 1,71 € 1,54 €
Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 5,44 € 4,90 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 34,34 € 30,91 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 2,16 € 1,94 €

Cantidad 1 a 2 + de 3

Precio 65,93 € 59,34 €

Cantidad 1 a 2 + de 3

Precio 78,76 € 70,89 €

Cantidad 1 a 2 + de 3

Precio 44,72 € 40,25 €

Cantidad 1 a 2 + de 3

Precio 32,62 € 29,35 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 23,13 € 20,82 €

Cantidad 1 a 2 + de 3

Precio 68,25 € 61,42 €



bATAS CAbALLERO. 65% poliéster, 35%

algodón. Manga larga, con 3 bolsillos.

Tallas: 50 a 64.

bATAS SEÑORA. 65% poliéster, 35%

algodón. Manga larga, con tres bolsillos.

Tallas: 40 a 58. 

Cód. 921151 PANTALON

alta resistencia al lavado

80ºC.  Composición:

65% poliéster,

35% algoón.

Color blanco

Con goma. 

Precio: 11,35 €

Cód. 921400
bATA UNISEX.
65% poliéster
35% algodón.
Cierre con velcro.
Bolsillo interior.
Tallas: 40, 44, 48,
52, 56 y 60.

bLUSON CARNICERO.
Composición:
65% poliéster
35% algodón.
Con capucha.
Colores verde y
blanco. 
Tallas: L, XL y
XXL.

Cod. 921111 AMERICANA

CAMARERO CUELLO PICOS.

Composición:

67% poliéster.

33% algodón.

Otros colores

sobre pedido.

Tallas:

46 a 60.

POLOS AZUL

MARINO. Punto

100% algodón.

Manga corta y

manga larga.

Cód. 921161

CAMISETA,

blanca

manga

corta con

bolsillo.

100%

algodón.

Tallas: M, L,

XL y XXL.

Precio: 3,23 €

Cód. 921135 PANTALON DE
CUADROS PARA COCINERO.
Composición: 65% poliéster
35% algodón, con goma. Tres
bolsillos. Tallas: 36 a 60.

Cód. 922192

POLO UNISEX,

manga corta

con un bolsillo,

color blanco.

Punto 100%

algodón.  

Precio: 12,02 € Precio: 21,04 € Precio: 9,58 €

Precio: 4,90 €

SUDADERAS,
cuello redondo,
agradable
tejido interior.
Composición:
65% algodón
35% poliéster.
Colores: Blanco
y azul marino.

CAZADORAS TRAbAJO. 65% poliéster

35% algodón. Tallas: 50 a 64. 

PANTALONES TRAbAJO. 65% poliéster

35% algodón. Tallas: 38 a 60.
PANTALON TRAbAJO CON GOMA, 65%
poliester, 35% algodón. Color blanco.
Tallas: 38 a 60.
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POLOS CARNICERO.
Composición: 65% poliéster
35% algodón.
Color blanco. Con bolsillo.
Manga corta y
manga larga.

Tallas: S, M, L, XL y XXL
de la 48 a la 60.

Tallas: M, L,
XL y XXL.

Tallas:
M, L, XL y XXL.

Colores Colores
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roPA LABorAL. Podemos estampar ó bordar su anagrama. Solicite información.

CONTORNO DE PECHO cm. 76-80 84-88 92-96 100-104 108-112 116-120 124-128

Tallaje europeo 38-40 42-44 46-48 50-52 54-56 58-60 62-64

Tallaje americano XS S M L XL XXL XXXL

M E D I D A S  Y  E Q U I VA L E N C I A S  O R I E N TAT I VA S :  P a n t a l o n e s  y  p e t o s MEDIDAS Y EQUIVALENCIAS ORIENTATIVAS: Cazadoras, batas, buzos, polos, camisetas, sudaderas y chalecos

CONTORNO DE CINTURA cm. 68 72-76 80-84 88-92 96-100 104-108 112-116

Tallaje europeo 34 36-38 40-42 44-46 48-50 52-54 56-58

Tallaje americano XS S M L XL XXL XXXL

Tallas: M, L,
XL y XXL.

Código Especificación Color Precio
921113 Cazadora Blanca 7,98 €
921127 Cazadora Verde 7,74 €
921140 Cazadora Azulina 7,98 €
921114 Pantalón Blanco 6,45 €
921154 Pantalón Verde 5,81 €
921141 Pantalón Azulina 7,04 €
921129 Pantalón con goma Blanco 7,04 € 

Código Especificación Color Precio

921156 Caballero Blanca 10,73 €

921158 Señora Blanca 10,73 €

921105 Caballero Azulina 10,90 €

921103 Señora Azulina 13,55 €

921101 Caballero Verde 10,90 €

921104 Señora Verde 13,55 €

Código Color Precio
921155 Blanco 10,24 €
921108 Azulina 8,96 €
921109 Verde 8,96 €

Código Color Precio

951106 Verde 12,68 €

951107 Blanco 12,68 €

Código Tipo Precio

922195 M/C 4,90 €

922196 M/L 15,87 €

Código Tipo Precio

951120 M/C 11,94 €

951035 M/L 12,70 €

Código Color Precio

922189 Blanco 7,98 €

922190 Marino 7,98 €

bUZOS PARA TRAbAJO. Con cremallera de
nylon. Composición: 65% poliéster, 35 % algodón.
Tallas: 48 a 64.

Tallas: 38 a 62

Cod. 921112 CHAQUETA COCINERO UNISEX.
MANGA CORTA, cuello tirilla, bolsillo en pecho.
Composición: 65% poliéster, 35% algodón.
Tallas: 46 a 64. Precio: 9,90 €

Cod. 921117 CHAQUETA COCINERO UNISEX.
MANGA LARGA.
Tallas: 46 a 64. Precio: 10,71 €

noVeDAD



Cód. 921322 PANTALON DE
POLIPROPILENO  TRANSPI-
RAbLE.
Tallas: L y XL.

Cód. 921300 bATA DE POLIPROPILENO

TRANSPIRAbLE.

Cierre velcro y gran calidad.

Tallas: L y XL.

Pedido mínimo 50 unidades.

Cajas de 50 unidades.

Cód. 921316 bUZO DE POLIPRO-
PILENO TRANSPIRAbLE, con
capucha.
Tallas: S, M, L, XL y XXL.

Cód. 921960 bATA PARA VISITADORES.

En plástico desechable con abertura y cierre

con corchetes. Talla única.

Cód. 921330 CAPUCHON DE
POLIPROPILENO TRANSPIRA-
bLE, de un sólo uso. Blanco.

Pedido mínimo: 100 unidades.

Paquetes de: 50 unidades.

Cajas de: 300 unidades.

Pedido mínimo 100 unidades.
Paquetes de 100 unidades.
Cajas de 1.000 unidades.

Pedido mínimo 100 unidades.

Paquetes de 100 unidades.

Cajas de 400 unidades.

Código 921314 bUZO
PROMAX, fabricado en
una suave tela respirable
y permeable con capu-
cha. Excelente elastici-
dad y antiestático.
Resistente a la abrasión,
desgarro, perforación,
penetración por líquidos,
ignición, inflamabilidad.
No lavar ni planchar.
Desechable, de un solo
uso. Peso: 66 gr.
Tallas: L, XL y XXL.

Pedido mínimo: 50 unidades.
Cajas de: 50 unidades.

0302

Código 921940
DELANTAL PLASTICO
bLANCO, un sólo uso.
Medidas:
1.250 x 800 x 0,018 mm.

Código 921945
DELANTAL PLASTICO
AZUL, un sólo uso.
Medidas:
1.250 x 800 x 0,018 mm.

Cód. 921785

TAPAbARbAS DE REJILLA.

Pedido mínimo 100 unidades.

Cajas de 1.000 unidades.

Código 921942
DELANTAL PLASTICO
bLANCO PARA COL-
GAR, un sólo uso.
Medidas:
1.250 x 800 x 0,018 mm.

Código 921943
DELANTAL PLASTICO
AZUL PARA      COLGAR,
un sólo uso. Medidas:
1.250 x 800 x 0,018 mm.

Pedido mínimo 100 unidades.
Paquetes de 100 unidades.
Cajas de 1.000 unidades.

Cód. 921990 KIT VISITADOR, un
sólo uso compuesto de: 1 bata,
abierta con corchetes. 1 mascarilla,
1 par calzas y 1 gorro.

Pedido mínimo 100 unidades.

Paquetes de 100 unidades.

Cajas 400 unidades.

Pedido mínimo: 100 unidades.

Paquetes de: 100 unidades.

Cajas de: 1.000 unidades.

10 ropa de un sólo uso

Cód. 921352 GORRA CON VISERA

Y FALDON DE POLIPROPILENO,

Cód. 934997

140x250x90 mm.

Cód. 934900

135x260x81 mm.

Cód. 934999

DISPENSADORES Y CAJAS DISTRIBUIDORAS EN ACERO INOX.

Cód. 934993

Cód. 934901

Cód. 934998

Código Descripción Precio
934900 Dispensador guantes de latex, vinilo y máscarillas 3 capas 38,30 €
934901 Dispensador gorras tapamelenas polipropileno 76,55 €
934993 Dispensador para kit de visitadores 44,03 €
934997 Dispensador para guantes de polietileno 44,85 €
934998 Dispensador para mascarillas rectangulares 25,09 €
934999 Dispensador para gorras de papel 52,12 €

Cantidad /unidades 100 a 800 + de 2 cajas
Precio /centenar 35,28 € /100 32,25 € /100

Cantidad /unidades 100 a 800 + de 2 cajas
Precio /centenar 55,67 € /100 50,10 € /100

Cantidad /unidades 50 a 100 + de 100
Precio /unidad 1,15 € 1,03 €

Pedido mínimo 50 unidades.

Cajas de 50 unidades.

Cantidad /unidades 50 a 200 + de 200
Precio /unidad 0,57 € 0,51 €

Pedido mínimo 50 unidades.

Cajas de 50 unidades.

Cantidad /unidades 50 a 200 + de 200
Precio /unidad 1,08 € 0,97 €

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 4,40 € /100 3,96 € /100

Cantidad /unidades 100 a 250 + de 250
Precio /centenar 12,62 € 11,36 €

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 10,70 € 9,63 €

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 2,95 € 2,65 €

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 5,58 € /100 5,02 € /100

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 6,50 € /100 5,85 € /100

Cantidad /unidades 50 a 100 + de 100
Precio /unidad 3,13 € 2,82 €

Cód. 921955 GORRAS TAPAMELENAS DE POLI-

PROPILENO, un sólo uso en color blanco.

OTROS COLORES:
Pedido mínimo: 100 unidades.

Paquetes de 100 unidades.

Cajas de 1.000 unidades.

Cód. 921952 GORRAS TAPAMELENAS DE POLIPROPILENO

PLEGADA, con doble elástico, un sólo uso. Color blanco.                          

OTROS COLORES:

Pedido mínimo: 100 unidades.

Paquetes de: 100 unidades.

Cajas de 1.000 undades.

Gorra plegada

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 3,00 € 2,70 €
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•Pedido mínimo 100 unidades.

•Paquetes de 50 unidades.

•Cajas de 500 unidades.

•Pedido mínimo 100 unidades.

•Paquetes de 100 unidades.

•Cajas 300 unidades.

•Pedido mínimo 100 unidades.

•Paquetes de 50 unidades.

•Cajas de 1.000 unidades.

Cód. 924490 MASCARILLA

FILTRANTE FFP2.

Normativa EN 149:2001

•Pedido mínimo: 20 unidades.

•Paquetes de 20 unidades.

•Cajas de 600 unidades.

Cód. 921935 MANGUITO DE PLASTICO
bLANCO, un sólo uso, goma ambos lados.

Cód. 921928 MANGUITO DE PLASTICO
AZUL, un sólo uso, goma ambos lados.

Cód. 921965 CALZAS CUbRE ZAPATOS
EN PLASTICO. Resistente al roce y la
humedad. Color azul “para visitantes”

•Pedido mínimo: 100 unidades.

•Paquetes de 100 unidades.

•Cajas de 1.000 unidades.

Cód. 921985 GUANTES DE POLIETILENO,

un sólo uso.

Talla única.

•Pedido mínimo: 100 unidades.

•Bolsa de: 100 unidades.

•Cajas de: 5.000 unidades.

•Pedido mínimo 100 unidades.

•Paquetes de 100 unidades.

•Cajas 5.000 unidades.

Cód. 921975

GUANTES DE

P L A S T I C O

LARGO, hata el

hombro.

Un sólo uso.

Especial para uso

en veterinaria.

Talla única.

Pedido mínimo 100 unid.

Bolsa de 100 unidades.

Cajas de 1.000 unidades

Cód. 924499 MASCARILLA REDONDA

POLVO, de papel, con goma elástica.

Cód. 924498 MASCARILLA RECTANGULAR

DE PAPEL, color blanco.

Cód. 921980 CALZAS LARGAS PARA bOTAS Y
ZAPATOS. Hasta media pierna. De plástico, de un
sólo uso, con goma elástica en el extremo superior.

•Pedido mínimo 2.000 unidades.
•Paquetes de 100 unidades.
•Cajas 2.000 unidades.

Cód. 921340 CALZAS ANTIDESLIZANTES
AZULES, de polipropileno.
Talla única.

Cód. 921345 CALZAS ANTIDESLIZANTES
bLANCAS, de polipropileno.
Talla única.

Pedido mínimo 100 unidades.

Paquetes de 100 unidades.

Cajas de 2.000 unidades.

DISPENSADOR AUTOMATICO DE CALZAS
Cód. 921970

DISPENSADOR

AUTOMATICO

DE CALZAS,

fabricado en aluminio

y plástico.

Tiene una

capacidad de

carga máxima

de 50 unidades.

Dimensiones:

450x240x160 mm.

Código Descripción 1 a 5 + de 5

921970 Dispensador 72,00 € 57,60 €

Cód. 921972 CALZAS
DE PLASTICO, para
uso exclusivo con el dis-
pensador. Color azul.

Cód. 921973 CALZAS
DE POLIPROPILENO,
para uso exclusivo con el
dispensador. Color azul.

•Pedido mínimo 100 unidades.
•Paquetes de 50 unidades.
•Cajas 2.000 unidades.

Cód. 924493 MASCARILLA 3 CAPAS, con
gomas. De polipropileno. Color blanco.
Cód. 924495 MASCARILLA 3 CAPAS, con
cordones. De polipropileno. Color verde.
Cód. 924497 MASCARILLA 3 CAPAS, con
gomas. De polipropileno. Color verde.

Cód. 921968 CALZA DE
ZAPATERIA, un sólo uso.

Cód. 921964 CALZAS EXTRAFUERTES
Y ANTIDESLIZANTES bLANCAS, de
polipropileno plastificadas. 

•Pedido mínimo: 100 unidades.

•Paquetes de 100 unidades.

•Cajas de 300 unidades.

Cantidad /unidades 100 a 1.900 + de 1.900
Precio /centenar 4,36 € /100 3,92 € /100

Cantidad /unidades 100 a 4.900 + de 4.900
Precio /centenar 1,31 € /100 1,17 € /100

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 6,25 € /100 5,62 € /100

Cantidad /unidades 20 a 580 + de 580
Precio /unidad 0,58 € 0,52 €

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 2,83 € /100 2,55 € /100

Cantidad /unidades 2.000 a 8.000 + de 8.000
Precio /centenar 1,79 € /100 1,60 € /100

Cantidad /unidades 100 a 200 + de 200
Precio /centenar 8,20 € /100 7,38 € /100

Cantidad /unidades 100 a 200 + de 200
Precio /centenar 8,03 € /100 7,22 € /100

•Pedido mínimo 100 unidades.

•Paquetes de 100 unidades.

•Cajas 300 unidades.

Cantidad /unidades 100 a 200 + de 200
Precio /centenar 8,03 € /100 7,22 € /100

Cantidad /unidades 100 a 400 + de 400
Precio /centenar 18,03 € /100 16,23 € /100

Cantidad /unidades 100 a 900 + de 900
Precio /centenar 10,82 € /100 9,74 € /100

Cantidad /unidades 100 a 4.900 + de 4.900
Precio /centenar 0,75 € /100 0,68 € /100

Cantidad /unidades 100 a 1.900 + de 1.900
Precio /centenar 3,09 € /100 2,79 € /100

Cantidad Precio 
unidades 100 unidades

100/6000 3,60 €

Cajas enteras 2,88 €

Cantidad Precio 
unidades 100 unidades

100/2000 9,60 €

Cajas enteras 7,68 €
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Cód. 922084 bOTA
bLANCA CEREZO SIN
PUNTERA, en piel forra-
da, suela de poliuretano
inyectado, cierre velcro.

Precio: 28,85 €

Cód. 922086 bOTA

bLANCA CEREZO CON

PUNTERA.

Precio: 30,33 €

Cód. 922083 ZAPATO

bLANCO CASTAÑO SIN

PUNTERA, en piel forra-

da, suela de poliuretano

inyectado, cierre velcro. 

Precio: 27,57 €

Cód. 922087 ZAPATO

bLANCO CASTAÑO

CON PUNTERA.

Precio: 28,21 €

Cód. 922072  CHANCLO bRESSE, en PVC de
alta resistencia. Suela PVC Nitrilo antideslizan-
te, suela anideslizante. Coeficiente de adhe-
rencia superior a un 20% sobre el standard de
la norma. resistente a los hidrocarburos.

Cód. 922050 ZAPATO bLANCO COMORES,
en piel blanco hidrofugado , cierre elástico bajo
la lengüeta, suela en PU mono densidad, anti-
deslizante. Con puntera de seguridad.
Impermeable, transpirable,
lavable.

Cód. 922065 ZUECO bLANCO ROSE,
corte en microfibra. Suela de PU. Puntera
de seguridad. Plantilla de carbón.

Cód. 921240 ZUECO
ANATOMICO CLAUDIA
bLANCO, en piel  vacu-
na, plantilla anatómica,
piso en poliuretano, con
dos pastillas antidesli-
zantes .

Cód. 921242 ZUECO
ANATOMICO CLAUDIA
AZUL MARINO.

Cód. 921050 CHANCLO ANTI-
GRASA, para colocar encima del
calzado. Resistente a grasas y
aceites.
Especial alimentación.

Precio: 7,80 € Precio: 27,80 €Precio: 10,77 €

Tallas
35-50

Tallas
34-50

Tallas
34-46

Tallas
34-50

Cód. 921239 ZAPATO

bLANCO SANDRA CON

PUNTERA, no metálica,

en piel  vacuna, hidrofu-

gada. Transpirable.

Antideslizante.

Precio: 24,90 €

Tallas
34-50

Precio: 22,66 € Precio: 26,36 €
Tallas
35-47

Tallas
35-47

Cód. 921053 ZAPATO
MIXTO  STOP RAIN
pvc/piel sintética, muy
flexible y de gran comodi-
dad. Para zonas en los
que los zapatos de piel no
resisten el agua el des-
gaste y la corrosión. Con
puntera de seguridad.

Tallas
35-47

Tallas
36-44

Norma: EN-ISO 20345:2004
S2 - S3

Resistencia al resbalamiento y sistema antitorsión. Resistencia al resbalamiento y sistema antitorsión.

EN-ISO 20345:2004
S2+CI - S3+CI

Norma: EN-ISO 20345:2004
S2 - S3

Resistencia al resbalamiento y sistema antitorsión.

Norma: EN-ISO 20345:2004
S1 - S1+P

Resistencia al resbalamiento y sistema antitorsión.

Norma: EN-ISO 20347:2004

Norma: EN
345-1 S2

Cód. 922058 bOTA bLANCA MALDIVES, en piel
blanco hidrofugado , cierre elástico bajo la lengüe-
ta, suela en PU mono densidad,
antideslizante.
Con puntera de seguridad.
Impermeable, transpirable,
lavable.

Norma: EN
345-1 S2

Norma: EN 345-1
Sb-A-E FO WRU

Norma: EN 347-1 ORO

Cód. 922085 ZAPATO
bLANCO NOGAL SIN
PUNTERA, en piel
forrada, suela de poliu-
retano expandido.

Precio: 26,44 €

Cód. 922081 ZAPATO

bLANCO NOGAL CON

PUNTERA

Precio: 28,00 €

Tallas
35-47

Cód. 921261 bOTA bLANCA
FRAGUA TOTALE CON
PUNTERA, piel flor hidrófuga
transpirable. Cierre con vel-
cro. Puntera PU+TPU resis-
tente a grasas y aceites, anti-
deslizante, resistente a la
abrasión. Refuerzo plástico en
la punta, protege la piel en la
zona de más desgaste.

Norma: UNE
EN ISO-20345

S2

Precio: 29,75 €

Tallas
36-48

Cód. 921262 ZAPATO bLAN-
CO CHACINERO TOTALE
CON PUNTERA, piel flor
hidrófuga transpirable.
Puntera PU+TPU resistente a
grasas y aceites, antideslizan-
te, resistente a la abrasión.
Refuerzo plástico en la punta,
protege la piel en la zona de
más desgaste.

Norma: UNE EN ISO-20345
S2

Precio: 26,68 €

Tallas
36-48

Cód. 921263 ZAPATO bLAN-
CO DIAMANTE TOTALE
CON PUNTERA, piel flor
hidrófuga transpirable. Cierre
con velcro. Puntera PU+TPU
resistente a grasas y aceites,
antideslizante, resistente a la
abrasión. Refuerzo plástico
en la punta, protege la piel en
la zona de más desgaste.

Precio: 26,68 €

Tallas
36-48

Norma: UNE EN ISO-20345
S2

Tallas
37-48

Norma: EN 345-1

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 17,78 € 16,00 €

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 13,82 € 12,62 €
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Cód. 922006 bOTAS PARA TRAbAJAR A-40ºC. Cierre de
c r e m a l l e r a .
Calzado de piel de
bovino forrada con
auténtica lana de
cordero. Suela
antiestática y anti-
deslizante, resis-
tente al aceite,
petróleo y ácidos.

Cód. 922107
bOTAS CON PUN-
TERA DE ACERO.

Cod. 921003Cod. 921001 Cod. 921010 EN 345

Tallas
36 a 47

Cód. 921015 PICARDIE, Botas alimentarias, caña en P.V.C. de alta
resistencia, suela en PVC-Nitrilo antideslizante, con relieve auto
limpiador, color blanco,  suela azul. Resistente a los hidrocarburos.
Diseño totalmente liso para facilitar su lavado y evitar la acumula-
ción de suciedad. Protección de tobillos.
Norma: EN 347 -1 ORO.

Cód. 921018 PICARDIE CON PUNTERA REFORZADA.
Norma: EN 347-1 SB

Botas especiales para la industria de la alimentación, fabrica de quesos, procesado de grasas, car-
nes y pescados. Resistente a la grasa animal, aceite vegetal, sosa caustica y detergentes.
Fabricadas en P.V.C.-Nitrilo. Caña alta, color blanco.

Norma: CE EN 345 S4Norma: CE EN 347-1

bOTAS  ANTIGRASA Y ANTIDESLIZANTES
«Homologadas CE EN 347»  Para más de 40 pares solicitar precio

Cód. 921070

FARMER

Cód. 921072
SAFETY CON

PUNTERA REFORZADA

Tallas
36 a 48

Tallas
36 a 48

Cód.  922118 bOTA FRIO PERCA -30ºC, de piel vacuna
hidrofugada, con plantilla antiestática, membrana GORE-TEX.

Cód. 922169 CALCETIN OUTLAST para conseguir el
mayor aislamiento con la bota Perca.

Tallas: 35-50

Norma: EN-ISO

20345:2004

S2+CI - S3+CI

Tallas:
35/38
39/42
43/46

Cantidad 1 a 10 + de 10
Precio 14,11 € 12,70 €

Precio: 86,36 €

Cód. 922088 bOTA FRIO ICEbERG

- 40ºC, de piel flor vacuna hidrofuga-

da, con forro Thinsulate absorvente,

desabsorvente y antiabrasión. En

media caña y puntera de acero.

Entresuela de poliuretano espumado

y patín de goma.

Especial frío extremo  y antiestática.

Precio: 52,50 €

Tallas: 35-50

Norma: EN-ISO

20345:2004

S2+CI+HRO

S3+CI+HRO

Cód. 922126  bOTAS

PARA PROTECCION

FRENTE AL FRIO, en

P.V.C alimentario,  con

cordones y forro de

borreguillo.

Color verde.

Tallas
39-46

Norma: CE

Tallas en stock: 40-46
38 y 39

bajo pedido.

Cód. 921058 bOTA CAÑA

ALTA FRIO PIRINEOS, de

poliuretano. Protección contra el

agua y humedad, absorción de

energía en la zona del tacón,

suela resistente a hidrocarburos

y al deslizamiento, antiestática,

puntera reforzada.

Tallas 36-48

Norma: EN 347 S4

Precio 1 a 4: 34,20 €
Precio + de 4: 30,78 €

Cód. 921056
bOTA FRIO
CAÑA ALTA
H I M A L AYA ,
ideal para

pesca, cámaras frigoríficas y lugares
de frío intenso. Fabricada en poliure-
tano, aseguran aislamiento térmico
para trabajar a -40ºC, suela de cau-
cho y puntera reforzada.

Tallas 38-47

Norma: EN 345-1 Sb

Precio 1 a 4: 57,80 €
Precio + de 4: 53,94 €

Código Descripción Precio Tallas

921001 Media alta / blanca 12,00 € 36 a 48

921003 Caña alta / blanca 13,84 € 37 a 48

921010 Caña alta puntera reforzada / blanca 18,17 € 36 a 48

Código Descripción 1 a 6 pares + de 6 pares

921015 Caña alta normal 16,33 € 14,70 €

921018 Caña alta con puntera 17,28 € 15,56 €

Código 1 a 20 + de 20

921070 7,96 € 7,16 €

Código 1 a 10 + de 10

921072 12,06 € 10,85 €

Cantidad 1 a 10 + de 10
Precio 34,86 € 31,37 €

Código Modelo 1 a 5 + de 5

922006 Sin puntera 102,17 € 91,95 €

922107 Con puntera 102,17 € 91,95 €Hasta agotar existencias
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Cód. 921064 bOTA PARA PESCAR,
forrada hasta la rodilla con tejido de
algodón y poliester con tratamiento  anti-
microbios. Pernera de lámina de caucho
natural sin forrar. Gran elasticidad.
Suela con estrias de gran agarre y des-
alojo del barro. Color negra.
Altura bota 82 cm.
Otras medidas consultar.
Cód. 921063 bOTA PARA PESCAR,
color verde.

Cód. 936700 bLUSON APICULTOR
CON CARETA CUADRADA, rejilla en
fibra de vídrio. Faldon tejido. Orejera.
Gorro skay.
Blusón sarga fuerte color crudo.

Cód. 922082 bOTAS PARA

TREKKING, en piel de

Nobuk vacuno hidrofugado.

Forro GORE-TEX, imperme-

able y transpirable.

Suela: PU+N Resistente al

calor por contacto 300ºC.

Sín puntera reforzada.

roPA PArA APicULTor

Cód. 936720 POLAINA, acrilo
nitrilo. Skay. Cierre velcro.
23 cm.  

Precio: 5,58 €

Cód. 936710 GUANTES, piel flor
con puño. Manguito lona. 42 cm.  

Precio: 7,11 €

Precio: 36,42 €

Cód. 936702 bLUSON APICULTOR
CON CARETA REDONDA.

Precio: 36,27 €

Cód. 921059 VADEADOR,

en PVC, con suela antidesli-

zante, conforme a la norma

EN 347. Tirantes regulables

en altura. Utilizado en

industrias pesqueras, como

piscifactorias.

Tallas
35-49

Tallas

37-48

Cód. 921021 VADEADOR PARA PESCAR, en neo-
preno de 5 mm. de grosor, costuras selladas en inte-
rior y exterior. Con botas de caucho 100% forradas
con neopreno. Suela con estrías antideslizamiento y
continuo desalojo del barro.

Precio: 174,50 €

Precio: 40,82 €

Tallas

38-47

Precio: 45,50 €

Cód. 922025 ZUECO ANATOMICO CON TIRA EN EL TALON, antides-

lizantes y antiestáticos, fabricados en goma termoplástica italiana de últi-

ma generación. Lavable en la

lavadora hasta una tempera-

tura de 130ºC. Tratamiento

especial que aumenta la esta-

bilidad y la seguridad.

Colores: blanco y azul.

Cód. 921045 PLANTILLA ALVEOLAR.
Doble tratamiento, previene y frena el
desarrollo de hongos. Tratamiento bio-
activo antibacterias y anti olor.
Neutraliza el sudor. Forma anatómica.
Tallas: 38 a 46.
Precio por par.

Cód. 921250 ZAPATO NEGRO bIKINI,
en piel negra. Suela de PU de

doble densidad. Puntera
y plantilla de acero.

Norma:
EN 345-1 S1P.

Precio: 17,47 € Precio: 15,40 € Precio: 21,22 €
Tallas
38-48

Tallas
35-48 Tallas

35-48

Cód. 921260 bOTA NEGRA MILI,
en piel negra.

Suela de PU de doble
densidad. Puntera y

plantilla de acero.
Norma:

EN 345-1 S1P.

Cód. 921254 ZAPATO AIREADO TRUNA,
en piel afelpada. Suela de PU de

doble densidad. Puntera
de acero. Lengüeta

acolchada y excelente
ventilación del pie.

Norma:
EN 345-1 S1.

Precio: 97,40 €

Norma: EN-ISO
20347:2004

02+CI+HRO+WR

Tallas
38-47

Tallas
35-46

Cód. 922170 CRAMPONES PARA
PODER ANDAR CON SEGURIDAD
CON CUALQUIER CALZADO EN
HIELO, se adapta a cualquier tipo de
zapato, los clavos consiguen una
seguridad casi absoluta, la suela
acanalada consigue una adherencia
suplementaria sobre la nieve.
Muy fácil colocación.
Tallas: 36 a 45.

Precio: 15,90 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 5,80 € 5,22 €

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 30,42 € 27,38 €

Cód. 922054 ZAPATO NEGRO SLIPPER,
en piel negra. Suela de PU de

doble densidad y
antideslizante. Puntera y

plantilla de acero.
Norma: EN 345-1 S2.

Precio: 26,25 €

Tallas
35-47
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Cód. 922030 GUANTES
FRIO - 40ºC. Con puño
elástico, largo 33cm.
Exterior en cuero serraje,
interior tipo borreguillo.
Ct. EN420, EN438 y EN511.

Tanto para trabajos al aire libre como en trabajos continuados dentro de cámaras
frigoríficas. Ventila y mantiene el cuerpo seco y caliente, repeliendo hacia el exterior
la humedad producida por el sudor, facilita la transpiración. Lavable hasta 95 ºC.

Cód. 922137
PASAMONTAÑAS,
100%
poliester.
Interior de
forro polar
Talla única.

Cód. 922138

PASAMONTAÑAS

57% lana

merino y 43%

polipropileno.

Interior suave.

Talla única.

Precio: 21,60 €

Cód. 922136 GORRO,
100% poliester y forro
polar. Tallas: S, M y L.

Cód. 922146 GORRO ANTI-
FRIO, nylon azul acolchado.

Precio: 4,64 €

Cód. 922139 CHAQUETA
POLAR REVERSIbLE, 100%
poliéster, color marino. 390 grs.
Tallas: M, L, XL y XXL

Cód. 922141 PANTALON
POLAR, 100% poliéster, color
marino. 390 grs.
Tallas: M, L, XL y XXL

Cód. 922176
CALCETIN DE
TRAbAJO LIGE-
RO, de secado
rápido, no absorbe
la humedad, venti-
lado. Con puntera
reforzada.

Cód. 922177
CALCETIN DE
TRAbAJO FUER-
TE, ventilado y
aislante, mantiene
los pies secos y
calientes. Con
puntera reforzada.

Precio: 23,76 €

Cód. 922080
PASAMONTAÑAS, en

tejido de 
punto.

Precio: 59,52 €

Precio: 50,88 €

Cód. 922078 TAPACUELLOS,
acrílico, color azul marino y
blanco.

Precio: 7,11 €

Cód. 951024 FORRO DE
bORREGUILLO PARA
bOTAS, color beig, lavable.
Talla única. Precio por unidad.

Cód. 922048 GUANTES
DE FRIO, guante de doble
capa, exterior en punto de
poliamida, interior de rizo
que ofrecen calor y palma
recubierta de PVC. Puño
elástico. Resistente al
agua. Color alta visibilidad.
Muy confortable y flexible.
Tallas: 8, 9, 10 y 11.

3331

EN388

Cód. 922102
CAPUCHA -40ºC
Adaptable, con
velcro.
Punto elástico en
el contorno.
Talla única.

ropa para el frío de hasta -40ºc, especial para cámaras frigoríficas

Precio: 12,96 €Cód. 922178

Calcetín

peso medio.

Polipropileno

Nylon.

Cód. 922100 CHAQUETA -40ºC. Cierre
con cremallera y tapa con velcro, tres bol-
sillos de plastón, puños elásticos, cuello
de pelo con cierre velcro para ajustarlo,
capucha opcional aparte.
Tallas: S, M, L, XL y XXL.

Cód. 922101 PANTALON CON
PETO - 40ºC. Goma en la parte de
atrás de la cintura, bolsillos de
plastón, cremallera adelante y en
las perneras, con tirantes y velcro
en las perneras.
Tallas: S, M, L, XL y XXL.

Cód. 922103  MONO -40ºC. Cierre con
cremallera y tapa con velcro, goma en la
espalda, tres bolsillos de plastón, puños
elásticos, cuello de pelo con cierre velcro
para ajustarlo. Capucha opcional aparte.
Tallas: M, L, XL y XXL

Cód. 922104 AbRIGO -40ºC. Cierre con cre-
mallera y tapa con velcro, puños elásticos,
tres bolsillos de plastón, aberturas laterales
para acceder al pantalón, cuello de pelo con
cierre velcro para ajustarlo. Capucha opcio-
nal aparte. Tallas: S, M, L, XL y XXL.

Cód. 922106
CHALECO -40ºC.
Cierre cremallera,
tres bolsillos, elás-
tico en cuello, más
largo por atrás.
Tallas: M, L, XL y
XXL.

ProTeccion  PerFecTA conTrA  eL  Frio

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 106,50 € 95,90 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 170,28 € 153,25 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 128,60 € 115,74 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 20,43 € 18,39 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 19,96 € 17,96 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 9,74 € 8,77 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 1,75 € 1,58 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 9,81 € 8,83 €

Código Descripción Tallas 1 a 5 + de 5

922130 Camiseta manga larga S - M - L - X L - X X L 28,08 € 25,27 €

922132 Calzón largo S - M - L - X L - X X L 23,76 € 21,38 €

922134 Calcetines peso ligero 37/39 - 40/42 - 43/45 - 46/48 10,80 € 9,72 €

922178 Calcetines peso medio 37/39 - 40/42 - 43/46 - 46/48 9,60 € 8,64 €

922176 Calcetines trabajo ligeros 37/39 - 40/42 - 43/45 - 46/48 9,60 € 8,64 €

922177 Calcetines trabajo fuertes 37/39 - 40/42 - 43/45 - 46/48 12,48 € 11,23 €

Cód. 922134

Calcetín

peso ligero.

Polipropileno

Nylon

EN 342

EN 342

Materiales fabricación

Cobertura de nylon
(poliamida), aislante
de fibra de 300gr/m2 y
forro de tafetán rojo
100% poliéster.

EN 342

EN 342

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 40,40 € 36,36 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 115,56 € 104,00 €
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Cód. 922020
GUANTE “POLAR
GRIP”, robusto
guante de invierno,
dura más que los de
piel, resistente a la
sal y a los productos
q u í m i c o s .
Aislamiento de espu-
ma de poliuretano:
cálido y confortable.

Revestimiento de PVC. Talla 9. Precio por par.
Ref. 23-700

Cód. 923046 GUANTE
DE PROTECCION
TERMICA. Para todos
los trabajos a bajas
temperaturas, elimina
rápidamente la transpi-
ración para mantener
la temperatura de las
manos, se utiliza sólo o

como guante interior, homologado para manipula-
ción de alimentos, refrigerados o congelados, sin
costuras. Tallas: M y L. Precio por par.
Ref. 78-110

Cód. 952123 CHALECO
STANDARD,

para
trabajo

en
cámaras

frigoríficas,
cierre

cremallera.
Tallas:

S, M, L,
XL y XXL.

Precio: 29,38 € Precio: 15,95 € Precio: 22,58 €

Cód. 922144 PANTALON
súper acolchado, con tirantes

ajustables,
dos bolsillos con

cremallera,
elástico en el

borde del
pantalón para

ajustarlo al
calzado.

Tejido: Nylon
acolchado de
poliéster con

forro en Nylon
pespunteado.
Tallas: S-M-L

XL-XXL.
Color: Azul.

Cód. 952124 CHALECO

ACOLCHADO,

forro nylon,

2 bolsillos y

1 bolsillo

interno.

Tallas:

S, M, L,

XL y XXL.

Cód. 922128 CHALECO MULTIbOL-

SILLOS, forro nylon,

5 bolsillos y

1 bolsillo

interno.

Tallas:

S, M, L,

XL y XXL.

Cód. 922148 bUZO,
súper acolchado.

Capucha acolchada des-
montable, cuello en
malla, tres bolsillos

con cremallera,
goma en la manga,

elástico regulable
interno, elástico
en el borde del

pantalón.
Tejido: nylon

acolchado de
poliéster con forro en
Nylon pespunteado.

Tallas: S-M-L
XL y XXL.

Color: Azul.

Precio: 42,25 €

314X X1XXXX100 4221 211

Cód. 923232
GUANTES DE
FRIO, de nitrilo
impermeable flexi-
ble, protegen con-
tra la lluvia, nieve y
la grasa. Dura más
que los guantes de
piel y otros guantes
de invierno.
Tallas: 9 y 10.

Ref. 44-315
3221 111

Cód. 922180 PARKA, capucha interna, imper-
meable,  tejido exterior nylon-PVC, costuras
termoselladas, interior nylon acolchado polies-
ter, bolsillo interno. Tallas: M, L, XL y XXL.

Código 923098 GUANTES
POLIESTER-ALGODON, sin costuras.
Tallas: 8,9 y 10. Precio por par.

Cód. 952019 CHALECO ISOTERMICO

bLANCO. Tallas: S - M - L - XL  y  XXL.

Cód. 952021 CHAQUETA ISOTERMICA

bLANCA. Tallas: S - M - L - XL  y  XXL.

Cód. 922185 CHAQUETA EVERYTIME,
cazadora con refuerzos en mangas y hom-
bros, tejido exterior polar, con tres bolsillos.
Tallas: S, M, L, XL y XXL.

4244

221

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 25,74 € 23,17 €

Cód. 922036 GUANTES HIDROFU-
GOS Y OLEOFUGOS, en cuero de
serraje, forro de tejido de fibras aislan-
tes, costuras en Kevlar®. Protección
mecánica, al frío e impermeable.
Talla única. Ct.2 EN-388 y EN-511.

Cód. 921019 CALCETIN
ESPECIAL DE DOS CAPAS,
pies siempre secos, abrigados
y más ajustados en las botas. 
Tallas: 38/39, 40/41, 42/43 y
44/45.

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 8,85 € 7,97 €
Cantidad 1 a 15 + de 15
Precio 9,75 € 8,77 €

Cantidad 1 a 15 + de 15
Precio 10,05 € 9,04 €

Cantidad 1 a 15 + de 15
Precio 15,00 € 13,50 €

Cantidad 1 a 15 + de 15
Precio 27,23 € 24,50 €

Cantidad 1 a 15 + de 15
Precio 13,77 € 12,39 €

Cantidad 1 a 100 + de 100
Precio 0,43 € 0,39 €

Cantidad 1 a 12 + de 12
Precio 13,13 € 11,82 €

Cantidad 1 a 12 + de 12
Precio 3,78 € 3,40 €

Cantidad 1 a 12 + de 12
Precio 16,77 € 15,09 €

Cantidad 1 a 10 + de 10
Precio 40,52 € 36,47 €

Cód. 922182 CHAQUETA NEGRA
SOFT SHELL, de tejido impermeable,
transpirable y a prueba de viento. Un
bolsillo en el pecho, dos laterales y dos
internos.
Fabricada en:
Poliester/spandex
con una lámina
suave de polar.
Puños
regulables
con velcro.

Tallas:

S, M, L, XL,

2XL y 3XL.

Cód. 922142 PARKA, acolchada.
Cuello revestido con pelo sintético,
tres bolsillos externos. Tejido: nylon
acolchado de poliéster con forro en
Nylon. Tallas: S-M-L-XL y XXL.

Precio: 22,66 €
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r o p a  d e  a g u a  i m p e r m e a b l e

Anorak con capucha y pantalón con goma.
Ofrecen protección contra las precipitaciones,
niebla, humedad del suelo y
contra los ambientes fríos
con temperaturas superiores
a -5ºC. Color azul.
Tallas: S,M,L,XL,2XL y 3XL.

Cód. 921920 MANGUITO EPI,
Composición:13% PE y 87% PVC,
calidad extra. Precio por par.

MANGUITOS PLASTICO, blanco
para evitar mojarse el antebrazo
quienes trabajan con productos
húmedos.
Pedido mínimo: 24 unidades
Paquetes de 24 unidades.
Cajas de 288 unidades.

Cód. 921335 MANGUITO POLI-
PROPILENO PLASTIFICADO.
Pedido mínimo 100 unidades.

Paquetes de 100 unidades.

Cajas de 200 unidades.

ANORAK Y PANTALON EPI, IMPERMEAbLE Y DE AbRIGO Cód. 921116

PANTALON

NEOPRENO

EN COLOR

bLANCO, con

goma en la

cintura, para

colocar enci-

ma de la ropa

normal.

Tallas:

P/4 - M/6 - G/8.

TRAJE bLANCO COMPLETO DE
AGUA EN PVC, con capucha incluida.
Tallas: XS - S - M - L

Cód. 921137 PANTALON bLANCO
DE AGUA EN PVC
Tallas: XS - S - M - L

Cód. 921138 CHAQUETA bLANCA
DE AGUA EN PVC, con capucha.
Tallas: XS - S - M - L

Tallas: XS/50 - S/54 - M/58 - L/62

PRENDAS EPI ESPECIALES
CONTRA EL MAL TIEMPO, frío
y viento en condiciones atmosféri-
cas ni excepcionales ni extremas.
Con refuerzo textil. Color verde.
Tallas: M - L - XL.

Cód. 921164 IMPERMEAbLE,
3/4, con capucha incluida.
Cód. 921166 PANTALON CON
PETO, verde pescador.
Cód. 921163 CHAQUETA, con
capucha verde pescador.

Precio: 28,48 €

TRAJE VERDE COMPLETO DE AGUA EN
PVC, con capucha incorporada.
Composición: 77% PVC y 23% soporte textil de
poliamida tejida en punto.

Cód. 921160 PANTALON VERDE DE AGUA
EN PVC.
Tallas: P - M - G - SG

Cód. 921162 CHAQUETA VERDE DE AGUA
EN PVC, con capucha incluida.
Tallas: P - M - G - SG

Tallas: P/6 - M/7 - G/8 - SG/9

Cód. 922150 CHAQUETA 100%
IMPERMEAbLE

•Punto de poliester y
recubierto en PVC.
•Capucha con
ceñidor.
•Resistente al
aceite, frío y
productos
químicos.
•Tallas:
S-M-L-XL y
2XL.

Precio: 50,40 €

Cód. 922152 PANTALON CON
PETO 100%
IMPERMEAbLE

•Punto de poliester

con recubrimiento

de PVC. 330 grs.

•Resistente al

aceite, frío y

productos

químicos.

•Tallas:

S-M-L-XL y 2XL.

Precio: 63,60 €

Cód. 922154 DELANTAL 100%
IMPERMEAbLE

•Punto de
poliester y PVC.
330 grs.
•Resistente al
aceite, frío y
productos
químicos.
•Ajuste en cintura
•Cincha elástica
en el cuello.
•Tallas: S-M y L.

Precio: 57,60 €

Cód. 922156 DELANTAL 100%
IMPERMEAbLE

•Punto de poliester y
recubrimiento de
PVC. 400 grs.
•Resistente al
aceite, frío y
productos químicos.
•Refuerzos frontales
•Cincha del cuello
ajustable.
•Medidas: 90x120 cm.
•Talla única.

Precio: 22,80 €

Cód. 922158 MANGUITOS
100% IMPERMEAbLES
Punto de poliester y recubri-
miento de PVC. 400 grs.
Resistente al aceite, frío y
productos químicos.

Precio: 13,20 €

Código Medida 24 a 288 Cajas

921930 30 cm. 0,44 € 0,39 €

921931 40 cm. 0,47 € 0,42 €

Cantidad 100 a 200 + de 200
Precio 0,13 € 0,11 €

Cantidad 5 a 30 + de 30
Precio 4,82 € 4,34 €

Código Denominación 1 a 10 + de 10

921160 Pantalón 5,99 € 5,39 €

921162 Chaqueta 11,97 € 10,77 €

Código Denominación 1 a 10 + de 10

921164 Impermeable 32,00 € 28,80 €

921166 Pantalón 18,63 € 16,76 €

921163 Chaqueta 27,04 € 24,33 €

Código Denominación 1 a 10 + de 10

922009 Anorak 55,60 € 50,04 €

922011 Pantalón 36,06 € 32,45 €

Código Denominación 1 a 10 + de 10

921137 Pantalón 11,25 € 10,13 €

921138 Chaqueta 14,85 € 13,37 €

Normativas:
EN 340:04
EN 343:04

EN 14058:04

Directiva:

89/686

EN 343 EN 343 EN 343 EN 343

EN 343

Directiva: 89/686 EN 340
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D E L A N TA L E S
P V C / N Y L O N ,
color blanco, ali-
mentario,  regula-
ble en altura y
atado atras para
ajustar en anchura.

Paquetes unitarios.

Cajas de:

48 unidades.

D E L A N T A L E S
CON 2 CAPAS DE
NITRILO Y bASE
DE POLIESTER,
color blanco, ali-
mentario,  regulable
en altura y con
goma atras para
ajustar en anchura.
Paquetes de:
10 unidades.

DELANTALES EN
NITRILO CRUZADO ,
color blanco, alimen-
tario,  con alma textil
interior para mayor
resistencia, regulable
en altura y atado
atras para ajustar en
anchura.
Paquetes de:
10 unidades

DELANTALES

EN PVC, color

blanco, alimenta-

rio,  regulable en

altura y atado

atras para ajustar

en anchura.

Paquetes de:

12 unidades.

Cajas de: 72

unidades.

DELANTALES EN
PLASTICO, de un
sólo uso.

Medidas:

1.250 x 800 x 0,18  mm.

Paquetes de 100
unidades.

Cajas de 1.000 uni-
dades.

Pedido mínimo:

100 unidades.

D e l a n t a l e s  e s p e c i a l e s
DELANTALES 100%
POLIURETANO, gran cali-
dad, colores blanco y azul.
Regulable en altura y con goma
atras para ajustar en anchu-
ra.Muy agradable de llevar.

Paquetes de 10 unidades.
Cajas de 50 unidades.

Precio: 3,54 €

Cód. 921301 PONCHO

DE  POLIPROPILENO.

Azul marino, un sólo

uso.

Cajas de 100 unidades.

Pedido mínimo 100

unidades.

Cód. 951950

DELANTAL DE

TELA bLANCO,

100% algodón,

una pieza,

forma de cua-

dro; cinta de cin-

tura.

Cajas de 20

unidades.

Cód. 921951 DELANTAL
A RAYAS,  VERDE-
NEGRO, especial para
pescaderias. 70%
Poliester, 30% Acrílico.
Una pieza; cinta de cuello
y cintura.

Cód. 951953 DELANTAL

DE TELA CON PETO

bLANCO,  100% algodón,

una pieza; cinta de cuello y

cintura.

Cajas de 20 unidades.

Precio: 4,00 €Precio: 7,20 €

Cód. 922046 CHALECO
REFLECTANTE COLOR
AMARILLO. Talla única.

Precio: 4,61 €

Código Medidas Color 1 a 25 + de 25

921027 110 x 90 cm Blanco 13,48 € 12,13 €

921028 110 x 90 cm Azul 13,48 € 12,13 €

921036 120 x 90 cm Blanco 15,00 € 13,50 €

921037 120 x 90 cm Azul 15,50 € 13,95 €

Código Medidas 1 a 47 + de 48

921030 90 X 75 cm 1,88 € 1,69 €

921031 120 x 90 cm 2,92 € 2,63 €

Código Medidas 1 a 25 + de 25

921090 70 X 110 cm 13,22 € 11,90 €

921089 90 x 120 cm 16,92 € 15,23 €

Código Color 100 a 900 + 1.000

921940 Blanco 5,58 € 5,02 €

921945 Azul 5,58 € 5,02 €

Código 1 a 100 + de 100

921301 0,68 € 0,61 €

Código Medidas 1 a 50 + de 50

921096 120 X 90 cm 1,60 € 1,43 €

Código Medidas 1 a 25 + de 25

921091 110 x 70 cm 16,98 € 15,28 €

921026 120 X 70 cm 18,30 € 16,47 €

921094 120 X 90 cm 20,92 € 18,83 €
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Cód. 923110 DEDILES DE
LATEX, para diversos usos.
Tallas: 2,3,4 y 5

Cód. 923075 GUANTES DE VINILO DESE-
CHAbLES bLANCOS, para alérgicos al
latex, con fécula de maiz, no se adapta a la
mano como el latex, evitando sudor y can-
sancio, gran resistencia a productos quími-
cos. Tallas: S, M, L y XL.

Ref. 34-500

Cód. 923073 GUANTES DE VINILO AZUL
DESECHAbLES, con polvo, para alérgicos
al latex, con fécula de maiz, no se adapta a
la mano como el latex, evitando sudor y
cansancio. Para uso alimentario.
Tallas: S, M, L y XL.

D i S T r i B U i D o r e S  D e  L A  e M P r e S A
Cert i f icada con ISO-9002 Nº FM 40130

Healthcare Europe

Cód. 923028 GUANTE DE LATEX,
color azul, cajitas de 100 unidades.
Cajas de 10 cajitas.
Tallas: S, M y L.
Ref. 69-455

Cód. 923090 GUANTES DE LATEX,
ambidiestros, tipo cirujano sin esterilizar.
Cajas de 100 guantes. Pedido mínimo
1.000 unidades por talla.
Tallas: XS, S, M, L y XL.
Ref. 69-440

Cód. 923027 GUANTES DE NITRILO LISOS EN bOLSAS DE POLIE-
TILENO, con 100 unidades.
Tallas: 6-7-8 y 9
Ref. 92-471

Cód. 923026 GUANTES DE NITRILO LISOS,
nuevo compuesto de nitrilo, gran confort, ade-
cuado para el contacto con alimentos grasos, no
contiene goma natural, para el uso en contacto
con alimento, evita el problema alergia al látex,
evitando contaminar los alimentos, agarre más
firme, superficie en relieve en los dedos.
Espesor 0,12 mm., longitud 240 mm.. Pedido
mínimo 100 unidades. Precio por centenar.
Cajas  de 100 unidades. Tallas: 6-7-8 y 9.
Ref. 92-465

Cód. 923250 GUANTES NEOPRENO, de
un solo uso, NO EMPOLVADO. Un produc-
to multiusos que ofrece una alternativa al
“LATEX” y al “NITRILO”, con una exclusiva
combinación de prevención de alergias y
confort.
Tallas: S, M y L.
Ref. 25-101 Precio: 13,32 €/ centenar

Cód. 923252 GUANTE NEOPRENO, versión
larga: 290 mm. 
Tallas: S, M y L.
Ref. 25-201 Precio: 17,46 €/ centenar

Precio por 100 unidades.

Sin eMPoLVAr

eSTeriLeS

Cód. 923029 GUANTE DE NITRILO

Ambidiestro azul claro, NO EMPOLVADO,

relieve en los dedos, espesor 0,10 mm.,

longitud 300 mm. Bolsas de polietileno con

100 unidades, cajas de 10 bolsas.

Tallas: 6-7-8 y 9.

Ref. 92-481

Sin eMPoLVAr

Cód. 923092 GUANTES DE LATEX,

ambidiestros, tipo cirujano sin esterilizar.

Cajas de 100 guantes. Pedido mínimo

1.000 unidades por talla.

Tallas: S, M, L y XL.

Ref. 69-450

Sin eMPoLVAr

Cód. 923050 GUANTE PARA LAS
INDUSTRIAS FARMACEUTICAS, bIO-
TECNOLOGICO Y MEDICAS, fabricado
en policloropreno, son los guantes más
avanzados del mercado, antialérgicos,
gran resistencia a los pinchazos y a una
gran gama de productos químicos.
Tallas: 6,7,8 y 9.
Pedido mínimo: 10 pares.
Ref. 73-701

GUAnTeS DeSecHABLeS “Paquetes de 12 unidades de guantes. El segundo precio se aplicará a paquetes completos de 12 unidades.”

Cód. 923065 GUANTES DE VINILO AZUL  DETECTAbLES, con polvo.
EPI CAT.I Tallas: S, M, L y XL.

Cód. 923071 GUANTES DE VINILO AZUL DESECHAbLES SIN POLVO
Tallas: S, M, L y XL.

DeTecTABLeS

Sin eMPoLVAr

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 3,68 € /100 3,33 € /100

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 2,97 € /100 2,68 € /100

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 3,78 € /100 3,40 € /100

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 7,13 € /100 6,42 € /100

Cantidad 1 a 100 + de 1.000

Precio 7,82 € /100 7,03 € /100

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 3,30 € /par 2,97 € /par

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 4,13 € /100 3,72 € /100

Cantidad 1 a 1.000 + de 1.000

Precio 13,78 € /100 12,40 € /100

Cantidad 1 a 1.000 + de 1.000

Precio 12,33 € /100 11,10 € /100

Cantidad 1 a 1.000 + de 1.000

Precio 15,40 € /100 13,86 € /100

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 9,44 € /100 8,49 € /100

Cantidad 100 a 1.000 1.100 a 2.000

Precio 2,40 € 2,16 €

Cód. 923015 GUANTES DE NITRILO,
ofrece protección y confort. Sin latex.
Idóneo para una extensa gama de aplica-
ciones, limpieza, mantenimiento y para el
manipulado de alimentos. Longitud 240
mm. Puño con borde enrollado. Color azul.
Pedido mínimo: cajas de 200 unidades.
Tallas: 7-8-9 y 10.
Ref. 48-651

Sin eMPoLVAr
Cantidad 2 a 2.000 + de 2.000

Precio 6,21 € /100 5,59 € /100



Guantes proFood® Safe-Knit®

Tejido con fibras Dyneema®

Estos guantes ofrecen una excelente
resistencia a los cortes y al uso,
garantizando la seguridad del trabaja-
dor y una duración óptima. Son lava-
bles a temperaturas de hasta 95ºC
sin que se deformen y pueden volver
a usarse sin perder los niveles de
higiene. Fabricados con materiales
aprobados para la manipulación
directa de todo tipo de alimentos.
Tallas: 6-7-8-9 y 10.

Cód. 923037 GUANTES DE NITRILO, 100%
algodón con revestimiento de nitrilo puro.
Muy resistente a las grasas animales, la
abrasión y los rasgones. No contiene goma
natural. Muy aislante, flexible y confortable.
Tallas: 8 , 9 y 10.
Ref. 39-360

Cód. 923030 GUANTE DE NITRILO AFELPADO
RUGOSO (rombos), fabricado en nuevo compuesto de
nitrilo y  látex, no contiene goma natural, muy flexible,
adecuado para alimentos y limpieza, muy resistente a
grasas animales, muy buen agarre,  tallas 8-9 y 10, espe-
sor 0,30 mm., longitud 300 mm. En bolsas por pares.
Paquetes de 12 pares. Pedido mínimo 12 pares.
Ref. 79-340

Cód. 923034 GUANTE DE LATEX, fabricados
exclusivamente con latex natural.  Cloración del
interior para reducir al mínimo los riesgos de
alergias. Para uso alimentario. Espesor 0,40
mm., longitud 300 mm. En bolsas por pares.
Paquetes de 12 pares. Pedido mínimo 12 pares.
Tallas: 7, 8, 9 y 10.
Ref. 87-305

Cód. 923023 GUANTE DE NITRILO AFELPADO,
RUGOSO(rombos invertidos), no contiene
goma natural, para toda clase de alimentos, resis-
tente al rasgado, utilizable con aceites y grasas.
Tallas: 7-8-9-10, espesor 0,38 mm., longitud 330
mm. En bolsas por pares. Paquetes de 12 pares.
Pedido mínimo 12 pares.
Ref. 37-355

Cód. 923038 GUANTES DE LATEX,
Fabricados exclusivamente con latex natural.
Flocado interior de felpa de algodón. Mayor
duración y menor riesgo de alergia. Utilización
en carnes, aves, pescado, frutas y verduras,
limpieza en general. Tallas 7,8,9 y 10.
Ref. 87-315

920400

920402

920404

Cód. 923238  GUANTE DE LATEX NATURAL
CON SOPORTE, para trabajos medianamente exi-
jentes. Eficaz aislamiento contra el frío y el calor. De
tipo guantelete para mayor seguridad en la manipula-
ción de líquidos. Utilizado en objetos resbaladizos, pro-
ductos químicos y lipieza en general. Tallas: 6, 7, 8 y 9.
Ref. 62-200

Cód. 923055 GUANTE DE LATEX Y NEO-
PRENO CON DObLE REVESTIMIENTO,
muy resistente a las sales, detergentes y
acetonas, flocado de felpa interior, superfi-
cie en rombos. Tallas: 7, 8, 9, 10 y 11.
Largo 327 mm.
Ref. 87-900

Cód. 923088 GUANTE DE NUEVO NITRILO,
con un nivel más alto de seguridad en la manipu-
lación de productos químicos muy peligrosos,
cada guante se somete a una prueba de presión
de aire índice AQ +0,065, flocado de felpa interior,
rombos invertidos. Tallas: 7, 8, 9 y 10.
Largo 380 mm.
Ref. 37-900

4102 X0102001

X010 41114103

4121 X1XXX X120

Cód. 920246 GUANTE ANTI-
CORTE CON AISLAMIENTO
TERMICO, protección contra
cortes gracias a los hilos de
fibra de Dyneema® homologa-
dos a un nivel contra los cortes
5. Excelente confort y agarre.
Pueden lavarse a temperaturas
de hasta 90ºC. Uso recomenda-
do: Deshuesado, despiezado,
fileteado de pescado y trata-
miento de frutas y verduras.
Tallas: 6, 7, 8, 9 y 10.
Precio por unidad.

Ref. 70-866

354X EN388

Cód. 923241  GUANTE DE NITRILO RESISTENTE
A QUIMICOS E IMPERMEAbLE, concebido para
lograr un magnífico confort, gran fexibilidad y buena
resistencia química. Mantiene secas las manos
durante más tiempo. Recomendado en medio seco,
húmedo o con aceites. Patrón de rombos que mejora
el agarre en medio grasiento. Tallas: 7, 8, 9, 10 y 11.
Ref. 79-700

0001

Estos manguitos ofrecen una
excelente resistencia a los cor-
tes y al uso, garantizando la
seguridad del trabajador y una
duración óptima. Son lavables
a temperaturas de hasta 95ºC
sin que se deformen y pueden
volver a usarse sin perder los
niveles de higiene. Fabricados
con materiales aprobados
para la manipulación directa
de todo tipo de alimentos.
Longitud: 250 y 500 mm. con
pinza de cocodrilo.
Ref. 72-290

Manguitos proFood®
Safe-Knit®

Tejido con fibras

Dyneema®

EN388 Código Ref. Resistencia a los cortes (EN 388) 1 a 5 + de 5

920400 72-285 Trabajo poco exijente 4 - 144X 11,05 € 9,95 €

920402 72-286 Trabajo medianamente exijente 5 - 354X 14,47 € 13,02 €

920404 72-287 Trabajo muy exijente 5 - 354X 20,87 € 18,78 €

Código Longitud 1 a 5 + de 5

920364 250 mm. 22,54 € 20,28 €

920365 500 mm. 45,80 € 41,22 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 11,19 € 10,07 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 4,53 € 4,08 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 4,47 € 4,02 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 1,92 € 1,73 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 2,26 € 2,03 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 1,45 € 1,31 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 4,64 € 4,18 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 1,51 € 1,36 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio/par 1,07 € 0,96 €

Cantidad 50 a 150 + de 200

Precio/par 1,44 € 1,22 €

20 GUAnTeS reUTiLiZABLeS “Paquetes de 12 unidades de guantes. El segundo precio se aplicará a paquetes completos de 12 unidades.”
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GUAnTeS reUTiLiZABLeS “Paquetes de 12 unidades de guantes. El segundo precio se aplicará a paquetes completos de 12 unidades.”

Cód. 923230 GUANTE SIN COS-
TURAS, evita irritaciones. Tejido
ventilado, ayuda a controlar la trans-
piración. Puntos de PVC, agarre
firme sín limitar los movimientos.
Lavable a máquina a 40ºC.
Tallas: 7, 8 y 9.
Ref. 76-301

Cód. 923245 GUANTE TEJIDO Y RECU-
bIERTO PARA USO GENERAL, evita ten-
siones sobre la punta y los nudillos de los
dedos en el dorso del guante, respetando los
movimientos. Guante en fibras Kevlar®, para
protección contra el corte. Guante de punto
sín costuras, transpirable y de forma ajusta-
da y flexible.
Tallas: 8, 9 y 10.
Ref. 80-602

Cód. 923227 GUANTE DE FILM
RESISTENTE A PRODUCTOS QUI-
MICOS, de diseño ergonómico y una
horma diferente para cada mano. Es
más fresco y más confortable, está
formado por una base integral, no teji-
da, que contribuye a absorber y disi-
par la transpiración. Tallas: 7,8 y 9.
Ref. 02-100

Cód. 923237 GUANTE DE GRAN
RESISTENCIA TERMICA, protección
completa de la mano y la muñeca,
destreza manual y agarre firme.
Manipulación de objetos calientes,
vidrio, hierro, industria del caucho,
etc.
Tallas: 9 y 10.
Ref. 42-474

Cód. 923234 GUANTE RObUSTO,
en nitrilo, resistente e impermeable,
más flexible, más cómodo y mucho
más resistente, reemplazando al
guante tradicional de serraje. Puño
de seguridad.
Longitud 280 mm.
Tallas: 9 y 10.
Ref. 52-590

3544 X3XXXX

214X 2241 X2XXXX

3111

1010

Cód. 923242 GUANTE TEJIDO Y RECU-
bIERTO PARA USO GENERAL, evita ten-
siones sobre la punta y los nudillos de los
dedos en el dorso del guante, respetando los
movimientos. Palma recubierta, guante de
cucho natural, para protección contra el
corte. Guante de punto sín costuras, transpi-
rable y de forma ajustada y flexible.
Tallas: 7,8, 9 y 10.
Ref. 80-100

2242 X2XXXX

Cód. 923036 GUANTE ESPECIAL PARA
MANIPULAR VIDRIO Y MATERIALES
CORTANTES PELIGROSOS, muy resis-
tente al corte y perforación. RUGOSO ase-
gura un agarre firme, cierta protección tér-
mica, puño de seguridad. Largo 300 mm.
Talla: 9
Ref. 28-317

1322 X2XXXX

Cód. 923033 GUANTE EN TEJIDO DE
PUNTO CON REVESTIMIENTO DE
GOMA POR INMERSION, RUGOSO,
proteje en la manipulación de objetos
con aristas cortantes (baldosas, cerámi-
ca, hojalata, etc.)
Tallas: 9 y 10                                     
Ref. 16-650

2241 X3XXXX

Cód. 923244 GUANTES DE FRIO, combina
un forro térmico de rizo acrílico con un recu-
brimiento de latex naturalmente aislante que
garantizan una excelente protección contra el
frío a unas temperaturas de hasta -30ºC ofre-
ciendo confort y protección al mismo tiempo.
Tallas: 7, 8, 9 y 10.
Ref. 80-400

231X X2XXXX 020

Cód. 923204 GUANTE RObUSTO,
para actividades pesadas: tres veces
más resistentes que los guantes de piel.
Palma recubierta. Ideal para manipular
materiales abrasivos. Revestimiento
impermeable, resistente a la grasa, el
aceite y el polvo. Puño de punto.
Tallas: 8,9 y 10
Ref. 27-600

4221

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 9,93 € /par 8,94 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 1,54 € /par 1,39 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 14,48 € /par 13,03 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 11,12 € /par 10,00 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 5,70 € /par 5,13 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 5,27 € /par 4,75 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 2,17 € /par 1,96 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 14,43 € /par 12,99 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 2,27 € /par 2,04 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 9,64 € /par 8,68 € /par

Cod. 923035 GUANTE DE LATEX ULTRALI-
GERO, guante fino, de excelente sensibilidad.
Tratamiento especial para limitar el riesgo de
reacciones alérgicas. Flocado, clorado, estilo
escamado. Color azul. Para riesgos mínimos,
limpieza y mantenimiento.
Largo: 305 mm. Espesor: 0,35 mm.
Tallas: 7, 8, 9 y 10.
Ref. 87-195

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 0,68 € /par 0,61 € /par

Cód. 923059 GUANTE DE LATEX

NATURAL, excelente sensibilidad y

gran resistencia, interior de felpa de

algodón: suave no irrita y muy conforta-

ble. Tratamiento que reduce el riesgo de

reacciones alérgicas. Color amarillo.

Tallas: 7,8 y 9.

Ref. 87-650

X010

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 0,79 € /par 0,71 € /par
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Cód. 923018 GUANTE ANTI-CORTE,
hecho de Lycra® y Kevlar®. Buena
resistencia a los cortes. Sujección firme
y gran durabilidad. Confort y transpira-
bilidad, adecuado para condiciones
secas y algo aceitosas.
Tallas: 7,8,9 y 10.
Ref. 11-500

Cód. 923020 GUANTE SIN COSTU-

RAS, gran durabilidad, revestimiento

de espuma de nitrilo. Sujección firme y

destreza en entornos secos o levemen-

te aceitosos. Confort y respirabilidad

excepcionales.

Tallas: 6,7,8,9 y 10.

Ref. 11-801

Cód. 923048 GUANTES DE KEVLAR-
NOMEX. Protección excepcional contra
el calor, el corte y la abrasión.
Protección  térmica hasta 100ºC duran-
te períodos breves. Cumple las nor-
mas: EN420, EN388 y EN407. La fibra
para-aramida Kevlar es más resistente
al corte que el acero.  Talla única.
Ref. 75-105

Cód. 923221 GUANTE DE NITRILO,
lavable, sin flocar, protección eficaz
contra los productos químicos y mecá-
nicos, muy confortable y duradero.
Color verde. Superficie aspera.
Largo: 455 mm.
Espesor: 0,56 mm.
Tallas: 7, 8, 9 y 10.
Ref. 37-185

3231 3131

4102

244X X1XXXX

Cód. 923021 GUANTES REPELENTES AL
ACEITE, palma recubierta de nitrilo con forro
de nylon y puño de punto ofreciendo un mag-
nífico agarre, confort, durabilidad y destreza.
Protege la piel contra la contaminación del
aceite facilitando la manipulación precisa de
pequeñas piezas.
Tallas: 6, 7, 8, 9 y 10.
Ref. 11-920 3131

Cód. 923224 GUANTE DE NITRILO,
lavable, flocado con felpa, protección
eficaz contra los productos químicos y
mecánicos, muy confortable y duradero.
Color azul. Superficie rombo invertido.
Largo: 330 mm.
Espesor: 0,38 mm.
Tallas: 7, 8, 9 y 10.
Ref. 37-500+

4101

Cód. 923240 GUANTE CON REVES-
TIMIENTO DE NEOPRENO, muy efi-
caz, protección perfecta contra nume-
rosos productos químicos, grasas y
aceites. Muy flexible y de agarre firme.
Doble guante interior confortable y ais-
lante. Color negro. Largo: 460 mm.
Tallas: 8 y 10.
Ref. 19-024

2212223 42XX4X

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 7,41 € /par 6,67 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 3,35 € /par 3,01 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 4,65 € /par 4,19 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 2,32 € /par 2,08 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 17,77 € /par 15,99 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 6,31 € /par 5,68 € /par

X1XXXX

Cód. 923236 GUANTE RESISTENTE A PRO-
DUCTOS QUIMICOS, para aplicaciones quí-
micas de ligeras a medias. Ofrece un nivel de
agarre lider en la industria y una destreza y un
confort mejorados. Uso recomendado:
Automoción, aceites y productos químicos,
maquinaria y construcción.
Largura: 300 mm. Categoría III.
Tallas: 7, 8, 9, 10 y 11.

Ref. 58-270

X131 JKL

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 5,40 € /par 4,86 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 40,27 € /par 36,24 € /par 2212223 42XX4X

Cód. 923239 GUANTE CON REVESTI-
MIENTO DE NEOPRENO, muy eficaz,
protección perfecta contra numerosos
productos químicos, grasas y aceites.
Muy flexible y de agarre firme. Doble
guante interior confortable y aislante.
Color negro. Largo: 660 mm.
Tallas: 8 y 10.
Ref. 19-026

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 47,51 € /par 42,76 € /par

Cód. 923280 GUANTE DE CUERO,
duradero, cómodo y magnífica protección
mecánica. En piel resistente y refuerzo
en la palma. Las costuras son de Kevlar®

y están reforzadas con piezas de cuero.
Forro interior  suave de punto. Buena
protección contra pinchazos, cortes y
abrasiones. Color amarillo. Talla: 10
Largo: 410 mm. Categoría III
Ref. 43-216

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 7,19 € /par 6,47 € /par
3243 413X4X

noVeDAD

Cód. 923229 GUANTE DE NEO-
PRENO, ofrece muy buena protec-
ción contra numerosos productos
químicos y buena resistencia a agre-
siones mecánicas. Para manipula-
ción en líquidos calientes. Muy supe-
rior a otros neoprenos corrientes.
Largo: 455 mm. Talla 10.
Ref. 09-928

3221

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 20,20 € /par 18,18 € /par

Cód. 923235 GUANTE COMPUESTO
DE NITRILO, excelente resistencia a
la abrasión. Protección perfecta contra
los productos químicos, petroquímicos,
alcoholes, detergentes, grasas, acei-
tes y disolventes. Buena flexibilidad,
sín costuras en la superficie de contac-
to, superfície rugosa (palma y dedos).
Largo: 350 mm.
Tallas: 7, 8 y 9.
Ref. 39-124

4111 X1XXXX

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 5,25 € /par 4,72 € /par

noVeDAD
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Cód. 923042 GUANTES DE

MULETON NOMEX, anticalori-

cos, fibra resistente a las altas

temperaturas.

Precio por par.

Talla única.

EPI CAT.III - 602-NX

Cód. 923044 GUANTES DE
NOMEX IGNIFUGOS, especifica-
mente diseñado para evitar la pro-
pagación de la llama, usándose
como guante interno y debiendo
ser siempre complemento de otro
guante externo de protección
específica, como guantes aislantes
de electricidad o temperatura.
Lavable a máquina a 40ºC.
Precio por par.
Talla única: 8.
EPI CAT.II

S cinta amarilla
M cinta azul
L cinta blanca

Cód. 920005 GUANTE DE SEGURIDAD, evita
en gran medida las lesiones con instrumentos cortan-
tes. Fabricado en tejido de punto con hilos de fibras y
un alma de acero inoxidable muy resistente. Spectra y
Kevlar. Peso (80 grs.) Gran comodidad; lleva un puño
de 7,6 cm., que protege la muñeca. Lavable a máqui-
na. Es ambidiestro. Se suministra individualmente.
Mantiene calientes las manos, gran resistencia al des-
gaste y al desgarre. Ideal para usar en la mano que
lleva el cuchillo.
Datos técnicos:
• Abrasión 3 • Corte 5
• Desgarro 4 • Punzamiento 0.
No se recomienda en trabajos con cuchillas que giren a
gran velocidad, o cuchillas dentadas; su protección es
inferior en caso de pinchazos con objetos punzantes.
Precio por unidad.EN 388

354X

0159

GUANTES Y MANOPLAS DE CUERO SERRAJE CON MANGUITO,  forro de
tejido aislante, palma reforzada con malla metálica, costuras con hilo de
KEVLAR®. Protección mecánica y térmica al calor por contacto. Talla única.

Cód. 923900 GUANTES ANTI-
CORTE,  fabricado en Dyneema®,
proporciona una excelente resis-
tencia al corte, abrasión y rasgado
y palma recubierta con nitrilo que
ofrece una alta resistencia a la
abrasión.
Tejido sin costuras que ofrece
comodidad y permite que la mano
respire, gran sensibilidad.
Datos técnicos:
Abrasión 4  -  Corte 3
Desgarro 4  -  Punzamiento 3
Tallas: 7, 8, 9, 10 y 11
Precio por par. Cajas de 48 pares.

G u a n t e s ,  m a n o p l a s  y  m a n g u i t o s  r e u t i l i z a b l e s

XX43 44XXXX

1X4X 42342X

Cód. 923195 MANOPLA TERMICA DE SILI-
CONA,  protección profesional. Protege sus
manos y muñecas en contacto directo con la
llama, resistencia, rejilla, fuente y brasa (la
duración del contacto depende de la tempera-
tura). Rango de temperatura: +250ºC a -40ºC.
Higiene total y fácil mantenimiento. Lavable en
lavavajillas. Hermética al agua y al aceite muy
caliente. Reciclable.
Apta para zurdos y diestros.
Dimensiones: 290x130x39 mm.
Peso: 230 grs.
Talla única: 9
Precio por unidad.

22XXXX

Cód. 923043 GUANTES SIN COS-
TURAS 100% NOMEX, protección
frente a riesgos térmicos ligeros, en
trabajos donde se requiera elevados
niveles de destreza y confort.
Indicado para manejo de piezas
calientes, inyección de plásticos,
manipulación de platos calientes y
moldeado de cristal caliente.
Lavable a máquina a 40ºC.
Precio por par.
Talla única: 9.
EPI CAT.II

X1XXXX

EN 388

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 24,08 € 21,57 € 

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 16,18 € 14,56 € 

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 6,44 € /par 5,80 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 10,12 € /par 9,11 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 19,98 € /par 17,98 € /par

Código Descripción 1 a 4 /par + de 4 /par

923039 Manoplas 42,00 € 37,80 €

923040 Guantes 37,17 € 33,45 €

Código Descripción 1 a 4 /par + de 4 /par

923047 Guantes 43,71 € 39,34 €

923049 Manoplas 34,41 € 30,97 €

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 25,60 € 23,04 €

Cantidad 1 a 47 + de 47

Precio/par 8,35 € 7,52 €

EPI CATEGORIA III EN-420,EN-388
Calor por contacto 500ºC 25” 354X 41433X4

GUANTES Y MANOPLAS DE TEJIDO DE RIZO KEVLAR, la solución
a temperaturas extremas.

EPI CATEGORIA III
EN-420, EN-388

Calor por contacto
350ºC 17”

354X 4244345

Cód. 923190 MANOPLA TERMICA DE
SILICONA, de uso profesional.
Destacada por su practicidad, antiadhe-
rencia y resistencia a temperaturas ele-
vadas. Protegen tus manos, los alimen-
tos y las superfícies de trabajo.
Antialérgica y reciclable.
Apta para zurdos y diestros.
Lavable a máquina a temperaturas de
hasta 40ºC. No utilizar legía. 
Rango de temperatura: +260ºC a -60ºC.
Dimensiones: 290x165x20 mm.
Talla única: 9
Norma UNE-EN 420 - CAT.I
Precio por unidad.



Cod. 923001 GUANTES DE LATEX 100% MENAJE,
con interior flocado de algodón. Resistentes al alco-
hol, detergentes sintéticos, soluciones ácidas, etc.

Adecuados para preparación
de alimentos y limpieza en
general.
Temperatura: +25º a +5ºC
Tallas: S, M, L y XL.
Par/bolsa. Caja de 144 pares.
Pedido mìnimo 25 pares por
talla.
EN-388

Cód. 922040 GUANTE DE PIEL FLOR VACUNO,
palma y dorso en piel  flor cabra beige con puño de

goma elástica y forro
interior de Thinsulate.
Adecuado para traba-
jo en cámaras frigorí-
ficas, industria pes-
quera, agricultura y
trabajos el el exterior.
Grosor: 1,00 mm.
Tallas: 7, 8, 9 y 10.
EN-388
EPI CAT.II

Cód. 923080 GUANTES DE SERRAJE Y LONA,

palma de serraje y dorso de lona con elástico inte-

rior en la muñe-

ca. Ideal para

carga y descar-

ga, usos agríco-

las y en general

para trabajos

de almacenaje.

Talla única: 9.

EN-388

EPI CAT.II

Cód. 923081 GUANTES DE PIEL FLOR CON FORRO
DE bORREGUILLO, palma y dorso en piel flor vacuno
con goma elástica en la muñeca. Forro acrílico de

borreguillo.
Adecuados para tra-
bajos en cámaras fri-
goríficas y trabajos
en el exterior.
Tallas: 9 y 10.
Grosor: 1,00 mm.
EN-388
EPI CAT.II  

Cód. 923082 GUANTES DE PIEL FLOR-CAbRA,
palma de piel y dorso en tejido de punto de algodón
con goma elástica en la parte interior. Indicado para

industria de automo-
ción, eléctrica, naval,
carga y descarga,
usos agrícolas,
manufacturas y en
general trabajos que
impliquen un tacto
superior.
Tallas: 6,7,8, 9 y 10.
Grosor: 0,8 mm.
EN-388
EPI CAT.II                              
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Cód. 921912 MANGUITOS DE SERRAJE, hasta
el codo, proteje contra salpicaduras de metal fun-
dido procedentes de la soldadura o el corte, radia-
ción ultravioleta y en contacto breve con llama.
Niveles obtenidos: Abrasión 4, Corte 1,
Punzamiento 4, Pequeñas salpicaduras 3 (> 25
gotas) Propagación llama-Cumple.
EPI CAT.II

Cód. 921915 MANGUITO ANTICORTE DE FIbRAS
KEVLAR®. magnífica resistencia al corte con destre-
za. Incorpora una abertura para el pulgar.
Recomendado para manipulación de planchas metá-
licas, montaje de carrocerías, etc.
Largura: 457 mm.

Cód. 923910 MANOPLAS DESE-

CHAbLES RESISTENTES A LA

FUSION, fabricadas en Polyamida

que puede  soportar temperaturas de

hasta 200ºC de calor (no exponer a

las llamas). Para trabajar en contac-

to directo con los alimentos, prepara-

ción de comida rápida y Hospitales y

clínicas. Permite ponerselo encima

de otras manoplas. Impermeable.

Talla única: 9.

Precio por paquete de 50 manoplas.

GUANTES DE PVC CON SOPORTE
DE ALGODON, para industrias quími-
cas, limpieza, refinería y trabajos en
contacto con agua o líquidos. Industria
pesquera. Ofrece confort incluso a baja
temperatura. Buena protección química.
Acabado liso doble capa en color rojo.
Larguras: 27, 35 y 40 cm.
Grosor: 1,2 mm.
Talla única: 9
EPI CAT.II 222X

3111

Cód. 923083 GUANTES DE PIEL FLOR-VACUNO,
palma y dorso de piel flor vacuno con goma elástica
en la parte interior. Indicado para electrónica, manu-

tención de peque-
ñas máquinas,
montaje de preci-
sión, trabajos con
piezas pequeñas
de cobre, hierro,
etc.
Muy flexible.
Tallas: 7,8, 9 y 10.
Grosor: 1,00 mm.
EN-388
EPI CAT.II                              

2122

2214121

3134

1000

X1XXXX EN-3882112

Código Especificaciónes Precio

971490 Kit Guante Fácil 20,07 €

971494 100 manoplas sencillas 6,64 €

971496 100 manoplas resistentes 9,64 €

Código Largura 1 a 11 + de 11

923085 27 cm. 1,74 € 1,56 €

923086 35 cm. 2,53 € 2,28 €

923087 40 cm. 2,82 € 2,54 €

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 6,50 € /par 5,85 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 2,44 € /par 2,19 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 1,12 € /par 1,01 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 3,32 € /par 2,99 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 7,24 € /par 6,52 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 11,34 € /par 10,21 € /par

Cantidad 1 a 11 + de 11

Precio 18,67 € /par 16,80 € /par

Cantidad 25 a 200 + de 200

Precio 0,58 € /par 0,52 € /par

Cantidad 1 a 9 + de 9

Precio 12,24 € /50 11,02 € /50
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Cód. 933970 MINI REGISTRADOR DE TEMPERATURA,
compacto y ligero, ideal para control de temperatura en

almacenes y camiones refrigerados.  Nº de medidas: 4000.
Rango: -30 a 70ºC. Resolución: 0,1ºC

Dimensiones: 60x37x17 mm.

REGISTRADORES DE
TEMPERATURA CON GSM

Esta serie de registradores
permiten conectarse a
ellos desde un portatil y
programarlo. Son posibles
varios  tipos de conexión:
vía modem, un teléfono
móvil o directamente entre
el ordenador y el sistema,
pudiendo verificar el esta-

do del registrador a muchos kilometros de distancia.
Hasta 7.600 registros.
Dimensiones: 86,5 Ø x 35 mm. Peso: 150 grs.

REGISTRADORES CRONOLOGICOS DE TEMPERATURA. Son muy fáciles de usar, sin
teclas ni botones. Una luz verde indica el estado del registro cronológico y una roja indicador de alarma cuan-
do se encuentra fuera de las temperaturas previamente elegidas. Puede almacenar hasta 16.000 tempera-
turas en su memoria para carga y análisis. El potente software Windows permite seleccionar niveles de alar-

ma máx. y mín. de temperatura, registro en ºC o ºF,
arranque retardado e intervalo de medida. Siete rangos
de temperaturas para el control automático de la tempe-
ratura en el transporte frigorífico. Programable a interva-
los entre 1 minuto y 24 horas, transmite los datos al
ordenador por medio de un transmisor de infrarrojos,
está protegido mediante una contraseña personal.

Cód. 933542 MEDIDOR DE OXIGENO DISUELTO
EN EL AGUA, mide el contenido de oxígeno disuel-
to en aguas superficiales, aguas de alimentación,
aguas naturales y aguas residuales. Con descone-
xión automática pasados 10 minutos. Se suministra
con 60 ml. de BOD, dos cubetas y 1 pila de 9
volt/40 horas.
•Rango: 0,0 a 10,0 mg/l (ppm).
•Resolución: 0,1 mg/l.
•Precisión: ±0,2 mg/l  ± 3% de lectura.
•Dimensiones: 180 x 83 x 46 mm.
•Peso: 290 grs. Precio: 378,75 €

Cód. 933454 MEDIDOR DE CLORO LIbRE Y TOTAL,
ACIDO CIANURICO Y PH,  tiene un avanzado sistema
óptico basado en una lámpara de tugsteno y un filtro de
interferencias de banda estrecha que permite lecturas
de la máxima exactitud.

Precio: 346,50 €

Código Descripción Temp. Precio

929015 Registrador de temperatura   -30 a 70ºC 144,90 €

929016 Registrador de temperatura   -10 a 30ºC 144,90 €

929017 Registrador de temperatura   -30 a 10ºC 144,90 €

929018 Registrador de temperatura  20 a 60ºC 144,90 €

929020 Transmisor de infrarrojos 110,90 €

929022 Software Windows XP Home Edition 88,20 €

929024 Software Windows 95 81,40 €

Termómetros - pH metros - Fotómetros para cloro libre y cloro total, con

CERTIFICADO DE CALIBRACION ENAC.
TERMOMETROS.

Los termómetros Códs.

933501, 933502, 933503,

929015, 933940, se pue-

den calibrar, el costo de

calibración es:

Cód. 933507: 130,00 €
“por calibrar 1 termómetro

con una sonda”.

pH METRO
El pH METRO Cód.
933545 sirve, solamente
hay que comprar los
siguientes reactivos ya cer-
tificados.

Código pH Precio

933587 4,01 21,82 €

933588 7,01 18,54 €

933589 10,01 21,82 €

FOTOMETRO CLORO LIbRE + CLORO
TOTAL Hay que comprar el aparato + solu-
ciones y reactivos

Código Especificacones Precio
933443 Fotómetro certificado 491,40 €
933442 Solución “cloro libre” patrón 138,60 €
933444 Solución “cloro total” patrón 146,16 €
933482 Reactivo “cloro libre” 20,90 €
933478 Reactivo “cloro total” 20,52 €

Código Especificaciones Precio
933441 Fotómetro certificado 469,98 €
933442 Solución patrón 138,60 €
933482 Reactivo (100 test) 25,20 €

FOTOMETRO CLORO LIbRE Hay que
comprar el aparato + soluciones y reactivos.

Código Descripción Temperatura Precio
933900 Con sonda interna y sin pantalla -40 a 80ºC 135,05 €
933902 Con sonda externa y sin pantalla -40 a 125ºC 135,05 €
933904 Con sonda interna y con pantalla -20 a 70ºC 187,50 €
933906 Con sonda externa y con pantalla -40 a 125ºC 187,50 €
933908 Con 1 sonda interna y 1 externa y sin pantalla: -40 a 80ºC 187,50 €
933910 Con 2 sondas externas -40 a 125ºC 187,50 €
933912 Con 1 sonda interna: -40 a 125ºC / 1 externa: -20 a 70ºC y con pantalla 229,80 €
933914 Con 2 sondas externas y pantalla -40 a 125ºC 229,80 €
933917 Software compatible con Windows 70,55 €
933918 Transmisor para conexión al PC 126,00 €

REGISTRADORES DE TEMPERATURA
COMPACTOS E IMPERMEAbLES

Esta serie de registradores están disponi-
bles en modelos con 1 ó 2 sondas tanto
interna como externas. Pueden almace-
nar hasta 16.000 registros en intervalos
de tiempo programables por el usuario.
Ideal para el registro de temperatura en
todas las fases de la cadena de frío.

Resolución: 0,1ºC de -40 a +99,9ºC
Precisión: ±0,5ºC de -40 a +69,9ºC
Dimensiones: 86,5 Ø x 35 mm.
Peso: 150 grs.

Código Descripción Temperatura Precio
933930 Rango de temperatura -30 a 70ºC 110,90 €
933932 Rango de temperatura -10 a 30ºC 110,90 €
933934 Rango de temperatura -30 a 10ºC 110,90 €
933936 Rango de temperatura 20 a 60ºC 110,90 €
933938 Rango de temperatura -30 a -10ºC 110,90 €
933940 Rango de temperatura 20 a 40ºC 110,90 €
933942 Rango de temperatura -5 a 15ºC 110,90 €
933944 Rango de temperatura 10 a 120ºC 110,90 €
933947 Módulo GSM 554,40 €
933948 Software compatible con Windows 70,55 €

Cód. 933970 Mini registrador. Precio: 90,00 €
Cód. 933972 Completo (registrador + software y
transmisor de datos a PC). Precio: 185,00 €

TEMPERATURAS QUE SE CERTIFICAN
-20ºC 25ºC 125ºC 300ºC
-10ºC 50ºC 150ºC 400ºC

0ºC 75ºC 200ºC 500ºC
10ºC 95ºC 250ºC

A p a r a t o s  d e  c o n t r o l ,  m e d i d a  y  l a b o r a t o r i o  

Con auto-desconexión pasados 10 minutos.
Suministrado con 1 pila de 9 volt/ 40 horas.

Rango Incremento
pH 6,5 a 8,0 pH 0,1 pH
Cloro libre y total 0,00 a 5,00 mg/l 0,01 mg/l 
Ácido cianúrico 0 a 80 mg/l 1 mg/l

Dimensiones:
180x83x46 mm. Peso: 290 grs.

NUEVA LINEA DE FOTOMETROS, presentan una amplia pantalla de dos niveles,
sistema óptico avanzado basado en una lámpara de tungsteno y un filtro de interfe-
rencias de banda estrecha, lo que garantiza que las lecturas sean exactas en todo
momento.
Cód. 933480 MEDIDOR DE CLORO LIbRE.
•Rango: 0,00 a 5,00 mg/l
•Precisión: ±0,02 mg/l @ 1,00 mg/l
•Dimensiones/Peso: 192x102x67 mm / 290 grs.

Precio: 236,25 €

Cód. 933481 MEDIDOR DE CLORO LIbRE Y CLORO TOTAL.
•Rango: 0,00 a 5,00 mg/l
•Precisión: ±0,03 mg/l @ 1,00 mg/l
•Dimensiones/Peso: 192x102x67 mm / 290 grs.

Precio: 268,00 €
La reacción entre el cloro y los reactivos causa una coloración rosa en la muestra.

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es



Cód. 929125
TERMOMETRO
SUMERGIbLE, para
cualquier aplicación en
la que necesitemos
mojar el termómetro,
con protección para
lavavajillas. Fabricado
en policarbonato y ABS.
Especificaciones:
•Rango:
-50 a + 200 ºC
•Resolución: 0,1 ºC.
•Precisión: ± 0,5ºC
(-20 a + 150 ºC)
•Peso: 40 grs.

•Medidas: 162 x 44,5 x 19,5 mm.

Cód. 929050
TERMOMETRO
CON DORSAL
MAGNETICO, para
medida en contí-
nuo. Equipado con
una sonda con
punta de acero
inox. y 1 metro de
cable. Indicado para

controlar la temperatura de frigoríficos.
Especificaciones:
•Rango: -50 a + 150 ºC
•Resolución: 0,1 ºC.
•Precisión: ± 0,3ºC ( -20 a + 90 ºC)
•Peso: 60 grs.
•Medidas: 92 x 36 x 28 mm.
•Con autocalibración.
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Precio: 350,00 € 

Cód. 929040
TERMO-HIGROMETRO
COMPACTO, ideal para medi-
das de temperatura y hume-
dad en campo. Diseñado para
ser manejado con una sola
mano
Especificaciónes:
•Rango: de 5,0 a + 95ºC H.R.
de 0,0 a 60ºC; de 32 a 140ºF
•Resolución: 0,1% H.R.
0,1ºC; 1ºF
•Precisión:
± 0,1ºC; 1ºF;0,1% H.R.
•Peso: 200 grs.
•Tamaño: 190 x 80 x 38 mm.

Cód. 929032
TERMOMETRO PORTATIL
CON IMPRESORA, registro
de datos y conexión a orde-
nador. Con un canal (para 1
sonda) Permiten  imprimir
las medidas de manera
inmediata o memorizarlas y
trasferirlas al ordenador.
Especificaciónes:
•Rango: -50 a + 150 ºC
•Precisión: ± 0,4ºC       
( -20 a + 120 ºC)
•Peso: 500 grs.

•Dimensiones: 220x82x66 mm.

Cód. 929035  CON 4 CANALES

PARA CONECTAR 4 SONDAS

Cód. 933502
TERMOMETRO
DE bOLSILLO,
dispone de una
sonda con 1
metro de cable,
ideal para produc-
tos congelados,
refrigerados, lac-
teos, bocadillos,
fruta, etc.

Especificaciónes:
Rango: -50 a 150 ºC. Resolución: 0,1 ºC.
Precisión: ± 0,3ºC (-20 a + 90ºC)
Dimensiones: 106x58x19 mm.
Medidas sonda inox. 160x3 mm.
Peso: 80 grs.
Con autocalibración.

Cód. 929045
TERMOMETRO
IMPERMEAbLE DE
INSERCION, ideal para
aplicaciones donde
haya que ejercer cierta
fuerza para insertar la
sonda en acero inox de:
125 x 5 mm. 
•Rango: -50 a + 220 ºC
•Resolución: 0,1 ºC.

•Precisión: ± 0,3ºC ( -20 a + 90 ºC)
•Peso: 60 grs. •Medidas: 165x92x38 mm.
•Con autocalibración.

Precio: 55,00 € 

Precio: 55,00 € 

Cód. 933501
TERMOMETRO DE
bOLSILLO, preciso y
manejable como para lle-
varlo a cualquier sitio, con
sonda fija de acero-inoxi-
dable, se suministra con
tapa protectora de la
sonda.
Especificaciónes:
•Rango: -50 a + 150 ºC
•Resolución: 0,1 ºC.
•Precisión:
± 0,3ºC ( -20 a + 90 ºC)
•Medida sonda:105x3 mm.
•Medidas: 66x50x25 mm.
•Peso: 50 grs.

•Con autocalibración. Precio: 40,32 € Precio: 41,58 € 

Cód. 933504 TERMOMETRO CON SONDA
AbATIbLE, basta con desplegar la sonda y el
medidor se conecta y comprueba si está per-
fectamente calibrado. Se desconecta automá-
ticamente. Rango: de -50 a 220ºC,
Resolución: 0,1ºC, Precisión: ±0,3ºC (-20 a
+90ºC). Puede ser utilizado en congelados,
refrigerados y con aceite de  freidoras.
Medidas sonda inox: 115 x 3 mm Ø.
Precio: 86,61 €

Cód. 933473 TERMOMETRO DE CONTACTO E
INFRARROJOS, para medir la temperatura a
distancia, ideal para cámaras frigoríficas y super-
ficies. Se suministra con una sonda de tempera-
tura termistor, para temperaturas en pastas, etc.
•Rango infrarrojos: -10 a 300ºC
•Rango sonda: -40 a +150ºC
•Resolución infrarrojos: 1º C
•Resolución sonda: 0,1ºC
•Precisión por infrarrojos: ± 2º C
•Precisión por sonda: ±0,5ºC
•Dimensiones/Peso: 143x80x38 mm / 320 grs.

Cód. 933474 TERMOMETRO DE
CONTACTO E INFRARROJOS
•Rango infrarrojos: -20 a 199,9ºC
•Rango sonda: -40 a 150ºC
•Resolución infrarrojos: 0,1ºC
•Resolución sonda: 0,1ºC

Cód. 933503 TERMOMETRO PROFESIONAL, de gran calidad, carca-
sa compacta que se adapta a la mano, interruptor recubierto de goma,
pantalla de cristal líquido, puede usarse con una gran variedad de sondas
y sensores, existen tres llaves de calibración para 18, 0 y 70ºC (se sumi-
nistran sobre pedido)(no sirven como certificación) ideal para catering,
supermercados, hiper-
mercados, cocinas, etc.
Especificaciones:
• Rango: -50 a 150ºC
• Resolución: 0,1ºC. 
• Precisión: ± 0,4 ºC.

(-20 a 80ºC)
• Desviación: ± 0,4ºC
• Dimensiones:

143x80x38 mm.
• Peso: 320 grs.
Todas las sondas
llevan 1 metro de cable.

Código Especificaciones Precio

933503 Sólo Termómetro 159,70 €
933249 Sonda penetración cable PVC 63,38 €
933250 Sonda penetración cable inox 68,94 €
933251 Sonda de respuesta rápida 54,74 €
933252 Sonda termistor para alimentos 61,06 €
933253 Sonda entre envases 25,47 €
933254 Sonda rápida para líquidos 42,35 €
933255 Llave calibración + 18ºC 21,06 €
933256 Llave calibración 0ºC 21,06 €
933257 Llave calibración + 70ºC 21,06 €

Precio: 462,00 € 

Precio: 518,00 € 

Cód. 929100
TERMO-HIGROMETRO
ELECTRONICO, portatil.
Temperatura:
Rango de medida:
-10 a +50ºC
Precisión: ± 1ºC
Resolución: 0,1ºC
Humedad:
Rango de medida:
20 a +90 % HR.
Precisión:
± 5% HR de 30 a 80% HR.
Resolución: 1% HR.
Memoria de máxima y
mínima.

Precio: 30,38 €

Cód. 929115
T E R M O M E T R O
ELECTRONICO DE
bOLSILLO, registra
temperaturas máxima
y mínima, con parada
automática, con ciclo
de medida rápida o
normal a elección,
mide en ºC. o ºF.
•Rango: -50 a +300ºC.
•Resolución:
0,1 a 0,5ºC.

Cód. 985224 TERMOMETRO
PARA ACEITE DE FRITURA,
para obtener mediciones
rápidas. Con sondas inter-
cambiables.

Rango: -40 a 550ºC
Resolución: 1ºC
Precisión: ±2,ºC
Dimensiónes: 150x41x23 mm.
Peso: 80 grs.
Tiempo de respuesta: 20
segundos aproximadamente.

Código Especificaciones Precio
933473 Termómetro -10 a 300ºC 270,90 €
933474 Termómetro -20 a 199,9ºC 239,40 €
933249 Sonda de penetración 73,10 €
933247 Sonda aire y gas 98,30 €

Precio: 34,56 € 

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 25,79 € 23,21 €

Código Especificaciones Precio
985224 Termómetro termopar 81,90 €
985223 Sonda penetración 130 mm. 29,00 €
985222 Sonda penetración 320 mm. 36,55 €

Precio: 70,00 € 

Cód. 929047 TERMOMETRO, con  sonda
en acero inox de: 300 x 5 mm. 



Cód. 933610
ANALIZADOR DE
CLORO LIbRE, es un
equipo de medición de
cloro libre de bolsillo. Es
sencillo y preciso. Se
suministra con 2 cubetas
y 6 sobres de reactivos
de cloro libre. Ideal para
uso en piscinas y spas.

Rango: 0,00 a 2,50 ppm (mg/l).
Resolución: 0,01 ppm (mg/l).
Precisión: ±3% lectura ±0,03 ppm (mg/l) @ 25ºC.
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Cód. 933685 pH
METRO DE
SObREMESA,
con mayor rapi-
dez de respues-
ta, autocalibra-
ción, detecta si el
electrodo no está

totalmente limpio a la hora de volver a usar.
• Rango pH: -2,00 a 16,00 Rango ºC: -20,00
a 120,00 • Precisión pH: ±0,0 Precisión ºC:
±0,04 • Resolución pH: 0,01 Resolución
ºC: 0,1. Se sirve con sonda para pH, sonda
para ºC  inox, soluciones de pH, solución
electrolito y adaptador de 12 VCC.  Puede
medir Potencial Redox (la sonda se sirve
sobre pedido). 
Peso: 1,1 kg.

Cód. 929108

TERMOMETRO

ELECTRONICO

DIGITAL, portátil, con

sonda para

semi-sólidos.

•Rango:

-20 a + 200º C,

•Resolución:

0,1º C.,

•Precisión: ±1º C. 

Precio: 341,30 €

TERMOMETRO DE
ALIMENTACION, resis-
tente; puede utilizarlo
con una sola mano; para
medir la temperatura
interior de los alimentos
Especificaciones:
Rango:-40 a + 230 ºC;
Precisión: ±0,8 ºC
de -20 a 170 ºC
Resolución: 0,1 ºC de -
19,9 ºC a + 199,9 ºC.

Con sonda intercambiable y
con certificado de calibración.

Cód. 933960

Cód. 933532 MEDICION AUTOMATICA DE pH Y
TEMPERATURA, con una sola sonda, carcasa imper-
meable, ideal para medición en semisólidos (carnes
blandas, quesos, leche, etc). No contamina los ali-
mentos. Se suministra con el electrodo FC 202 D,
lleva sensor de temperatura incorporado, con una
fuerte punta cónica. Se calibra pulsando un botón.

Especificaciones:
•Rango: pH 0,00 a 14,00
•Temperatura: desde 0 a 60º C
•Resolución:
pH 0,01/0,1 ºC y ºF.
•Precisión:
± pH 0,02 / ± 0,5º C
•Condiciones:
0 a 50º C - HR. 100% 
•Peso: 210 gr. Precio: 395,00 €

Cód. 933533 MEDIDOR DE pH, para la medida
directa del pH de la carne y los embutidos, con
electrodo especial con cuhilla de acero inoxidable.
Sonda con sensor de temperatura interno.
Calibración automática.

Especificaciones:
•Rango: de -2,00 a 16,00 pH 
de -5,0 a 105,0 ºC
•Resolución: pH 0,01 
0,1 ºC
•Precisión (a 20ºC):
pH ±0,02 
±0,5ºC (hasta 60ºC), ±1ºC
(más)
•Compensaciónes: automática de -5 a 105ºC
•Peso: 210 grs. 

Precio: 405,00 €

Cód. 933488 Analizador
para un control contínuo
del cloro libre y cloro
total en el agua, se
puede conectar a un PC,
adición automática del
reactivo, tiempo de medi-
da ajustable de 5 a 104
minutos, con regulador de
presión, con sistema de

alarma, dosificación proporcional, los restos de cloro
en los alimentos pueden ser peligrosos además de
acasionar mal sabor a los alimentos, Rango: 0-5 mg/l.
Precisión: +/- 5% de lectura ó 0,05 mg/l. Resolución:
0,01 mg/l., nivel mínimo detectable 0,05 mg/l.

Precio: 3.181,50 €

Cód. 933880 ANALIZADOR DEL
COLOR DE LA MIEL determina-
ción inmediata y fiable, ya no más
valoraciones “a ojo”. Profesional,
calibración con glicerol de grado
analítico. Portatil. 2 pilas de 9 V /
transformador 12 a 20 VCC
•Medidas: 230x165x70 mm.
•Peso: 640 grs.

Precio: 450,00 €

Cód. 933531
Específico para líqui-
dos, mide en una
sola operación y con
una sola sonda, pH,
conductividad, TDS y
temperatura. Con com-
pensación automática
de temperatura.
Resolución pH: 0,1 pH.
Coductividad:
0,01 mS/cm.
TDS: 0,01 g/L

Temperatura:
Precisión: (20ºC) ± 0,2 pH. Conduc:± 2% F.E.
TDS: ± 2% F.E.
Calibración manual. Precio: 409,00 € 

Cód. 933630 EQUIPO PARA DETECTAR
LA LEGIONELA EN: Hospitales, Torres de
refrigeración, etc, ideal para los encarga-
dos de mantenimiento, realiza un control
físico-químico, ¡Nunca Biológico! este debe
hacerse siempre en laboratorios. Le permi-
te medir entre otros, la “legionelosis”.
Analisis: pH, temperetura, Conductividad,
Turbidez, hierro, cloro.

Precio: 1.395,52 €

Cód. 933260

KIT

DETECCION

CLORO EN

AGUA, méto-

do simplifica-

do para la

d e t e r m i n a -

ción de cloro

residual en agua de bebida. Válido para

150 mediciones. Mantener a temperatu-

ra ambiente (15-25ºC) para una mayor

estabilidad del kit.

Precio: 94,12 €

Cód. 933795 TERMOMETRO DE

INFRARROJOS. Medición sín y con

contacto en un sólo instrumento.

Con marcador laser y

berbiquí para congelado. 

-50ºC a +300ºC

Precio: 216,11 €

Cód. 929105 TERMOMETRO

ELECTRONICO, con alarma

para temperaturas altas y

bajas, registra la temperatura

máxima y mínima, mide en ºC.

o ºF., con indicador de pila

descargada.

•Rango:

-50 a + 260ºC.

•Resolución:

de 0 a 50º C.

Cód. 933790

TERMOMETRO DE

INFRARROJOS.

Medición sin contacto

de la temperatura.

Con marcador laser. -50ºC a +400ºC.

Cód. 933631 MALETIN ESPECIFICO CON INSTRU-
MENTACION PARA INSPECTORES SANITARIOS
(VETERINARIOS), que incluye los siguientes equipos:
•Cód. 933471 Fotómetro de cloro libre + reactivos.
•Cód. 933533 Medidor de pH específico para carnes.
•Cód. 933473 Termómetro de infrarrojos.
•Cód. 985225 Control de compuestos polares en aceite de fritura.
•Cód. 985224 Termómetro en aceite de frituras. Evita
quemaduras. Precio: 1.796,05 €

Cód. 933100 TESTER ELECTRONICO DE pH, preciso, económico
y fácil de usar. Para un rápido control de las muestras en la mayor
parte de las aplicaciones.
Rango: de 0,0 a 14,0 pH
Resolución: 0,1 pH
Precisión (a 20ºC): ± 0,1º pH.
Dimensiones: 175x41x23 mm.
Peso: 95 gr. Precio: 60,48 €

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 36,05 € 32,44 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 78,03 € 70,23 €

Código Descripción Precio

933960 Para semi-sólidos y frescos 163,80 €

933965 Para alimentos congelados 193,39 €

Precio: 85,68 €
Cód. 933612 REACTIVOS
PARA 25 TEST. Precio: 9,45 €

Precio: 491,40 €

Cód. 933965



Cód. 933980
REFRACTOMETRO DIGITAL,
es un instrumento óptico
para medir simultaneamen-
te la temperatura y el nivel
de azúcar de las muestras.
Material del equipo: ABS,
anillo inox. y cristal silex.
Clasificación IP 65.

Rango: 0 a 85% Brix/ 0 a 80ºC.
Precisión: ± 0,2% Brix/ ± 0,3ºC.
Resolución: ± 0,1% Brix/ ± 0,1ºC.
Medidas: 192 x 102 x 67 mm.
Tiempo de medida: 1,5 segundos aprox.
Peso: 420 grs.

Cód. 412272
C R O N O M E T R O
DIGITAL, con luz y
100 memorias.
Alarma divisiones
1/1000”. Memoria con
cálculo vuelta más
rápida, más lenta y
promedio de total
acumulado.

Frecuencias por minuto programables
de 20 a 60 segmentos. Auto apagado.
Medidas: 93 x 62 x 25 mm. 9h59’59,99’’
1/1000”
10 h.

Cód. 933465
ANEMOMETRO
DIGITAL, se util-
za para medir la
velocidad del
viento, mide de 0
a 170 km/h.
Puede indicar-
nos: la velocidad
media, máxima y
actual del viento.

Resolución:
0,6 km/h de 0 a 20 km/h.
1 km/h. de 20 a 170 km/h.

Cód. 985300
DETECTOR DE
FUGAS DE GAS,
indica rapidamen-
te la concentra-
ción de gas, con
indicadores del
estado de la bate-
ría, funcionamien-
to y sensor, auri-

culares para áreas ruidosas, donda flexible
de 500 mm., control mediante un volante
ajustable con el pulgar, batería recargable,
mide una amplísima gama de gases a partir
de 50 ppm.
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Cód. 933230 PLUVIOMETRO,
de plástico, capacidad 50 litros,
con blister.

Datos Técnicos:
Rango: 0 a 100,000 Lux
Medidas: 220 x 68 x 50 mm.
Peso: 255 grs.

Precio: 545,40 €

Cód. 933201 DIGESTOR PARA DETERMI-
NACION DE TRIQUINA. El digestor
Trichomatic® 50/100 permite la realización
del método oficial, publicado en el Diario
Oficial de las Comunidades Europeas de 7
de junio de 1984, método VI y en el Boletín
Oficial del Estado de fecha 25 de enero de
1996 apartado 1582, que hace referencia a
la digestión artificial de muestras colectivas
de carnes procedentes de animales de las
especies porcina y equina, con utilización de
un agitador magnético, para la detección de
triquina. El aparato esta compuesto de: • 1
Aparago digestor. • 1 Balanza de precisión.
• 50 Tubos de pepsina en 10 grs. • 100
Tubos de pepsina en 5 grs. • 1 Acido clor-
hídrico. • 1 Cubeta para cómputo de larvas.

Cód. 933231
TRIQUINOSCOPIO
DE PROYECCIÓN.
Pantalla de 60 x 60
cms. de alto poder de
transmisión, de
acuerdo con la Orden
M.P. de 17.01.96,
desplazamiento del
compresor en sentido
único, sistema de
enfoque preciso y
rápido con anillo heli-
coidal, lámpara haló-
gena de 12 V. y 100

W. con espejo refector dicróico, regulación de la inten-
sidad luminosa por circuito electrónico, objetivo apla-
nético F=1,4 para 50x y 80x, diafragma iris manual.
Medidas Triquinoscopio: 80x60x55 cms.
Mesa: 70 x 64 x 82 cms.
Peso: 40 Kgs.

Precio: 2.884,86 €

Cód. 933760 LUXOME-
TRO, con gestión de situa-
ciones y cálculo del prome-
dio, para tener una buena
calidad de luz, la intensidad
de luz en lugares de trabajo,
hospitales, oficinas, o colé-
gios debe cumplir los valo-
res límite especificados.

Cód. 933212
PLACA

ESPECIAL PARA
TRIQUINOSCOPIO

Precio: 22,90 €

Cód. 933055 SALINOMETRO, mide la
salinidad relativa en los alimentos:
carne, salchichas, bebidas, etc.
Rango de medida: 0 a 100.
Resolución: 1 dígito.
Precisión a 25ºC: ±1dígito.
Temperatura ambiente: +10 a +40ºC.
batería: Tipo 6LR61 (9V).
Sonda: electrodo chapado en oro.
Pantalla: LCD altura dígitos 7 mm.
Cuerpo en  ABS. Protección: IP54.
Medidas: 46x25x100 mm.
Peso: 200 grs. aprox.

Precio: 263,97 €

Precio: 437,84 € Precio: 96,60 €

Cód. 409070 CONTADOR POR
GOLPE, de sobremesa, cuatro
cifras. Puesta a cero por botón.

Cód. 933290 TUbO-PESASALES,
para medir la concentración de sal en
baños de salmuera.
Escala: de 0 a 30 Bome.
Longitud total: 24 cm. 20ºC.

Cód. 929120 
RELOJ
ELECTRONICO
DIGITAL
A V I S A D O R ,
cuenta atrás
desde 24 horas,

avisador “suena un timbre” en el plazo
previamente programado, durante 30
segundos. Con pinza e imán.
Funcionamiento a pilas.

Cód. 929121 RELOJ
E L E C T R O N I C O
DIGITAL AVISADOR,
2 canales de cuenta
atrás independientes.
Cuenta atrás desde 99
horas 59 minutos y 59
segundos, avisador

“suena un timbre” en el plazo previamente pro-
gramado, durante 1 minuto, con posibilidad de
programar dos plazos independientes, con pinza
e imán para su ejecución. Funcionamiento a pilas.

Precio: 106,98 €

Cód. 933640 AGITADOR MAG-
NETICO, para laboratorios; regu-
lación de la velocidad con gran
precisión, capacidad máxima de
agitación, 1 litro; velocidad mínima
100 r.p.m., máxima 1.000 r.p.m.;
220-240 V. o 110-115 V. y 50/60
Hz.; categoría instalación II;
cubierta de plástico ABS. 

Precio: 135,00 € 

Código Especificaciónes Cantidad Precio

933201 EQUIPO COMPLETO Unidad 1.866,22 €

933204 Pepsina frasco de 1.000 grs. 1.000 grs. 277,95 €

933205 Acido clorhídrico 25% 1000 cc. 1.000 cc. 23,49 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 35,78 € 32,20 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 26,95 € 24,25 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 4,59 € 4,13 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 6,43 € 5,79 €

Cantidad 1 a 4 + de 4

Precio 15,53 € 13,98 €

Cantidad 1 a 4 + de 4

Precio 12,08 € 10,87 €



Cód. 934846 LLAVE USb RECEPTOR + SOFTWARE
ESPAÑOL.

Cód. 934845 DATALOG-
GER INALAMbRICO, per-
mite supervisar las condi-
ciones de temperatura y
humedad de un depósito,
salas frías, camaras de
refrigeración, etc. Utilizado
para el control de la cadena
de frío, temperatura de
almacenamiento y tempe-
ratura de pasteurización y

esterlización. Rango de temperatura: -40 a +70ºC
Precisión: ±0,6ºC @ 25ºC
Dimensiones: 96x40x20 mm. Peso: 60 grs.
Capacidad: hasta 32.256 medidas.

Cód. 934840 DATALOG-
GER, proporciona un alto
rendimiento en el registro
de temperatura. Fabricado
en Policarbonato. Está
diseñado para cadenas de
frío, agricultura, farmacia
y control de puntos críti-
cos. Incluye software de
configuración.

Capacidad: 8.000 lecturas.
Rango de Temperatura: - 40 a + 85ºC.
Resolución: 0,1ºC a -40º+40ºC
Precisión: 0,5ºC a -10º+40ºC
Medidas: 86x54,5x8,6 mm.
Peso: 35 grs.

T E R M O G R A F O S ,
periodos de 1 a 40 días,
se le puede colocar un
precinto de garantía
para evitar manipulacio-
nes en el gráfico, se uti-
liza en fábricas, almace-
nes, transporte de pro-
ductos en los que haya
que controlar la tempe-
ratura y otras muchas

aplicaciones. Es resistente y compacto;
Gama de temperaturas de: -25º a +35ºC, pila
de 1,5 V. con indicador del estado de la pila.
Medidas: 95x178x70 mm.

REGISTRADOR DE TEM-
PERATURA, está diseñado
para la visualización y
registro de temperatura,
presión de humedad, nivel,
pH, redox, corriente, etc.
Dispone de una memoria
interna de 8Mb (2.000.000
tomas de datos). Con puer-
to USB para recoger la

toma de los datos y descargarlos al Ordenador.
Software de funcionamiento incluido con el equipo.
Ideal para cámaras frigoríficas. Medidas: 96 x 96 mm.
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TERMOGRAFOS, de un solo uso, muy fácil y
seguro de manejar, muy dificil de manipular.
Temperatura: de -28º a + 38ºC, tolerancia ±
1ºC, precisión del motor ± 20 seg/mes.

Precio: 270,53 €

Cód. 929010 TERMOGRAFO
DE TRANSPORTE.
Permanente, gráfico recam-
biable, muy fácil y seguro de
poner en marcha, muy difícil
de manipular, caja robusta
de ABS, con precinto para
no poder manipular, con
visualización de la tempera-
tura actual y el registro de

las últimas 24 horas. Características:
Temperatura: - 25 a + 35ºC.
Precisión: ±1ºC, tiempo de registro 10 días,
Precisión del motor: ± 20 seg./mes, con pila
alcalina.

Cód. 929009 CAJA 24 GRAFICOS DE

PAPEL. Precio: 47,42 €

Cód. 933071 REGISTRADOR
CON 2 SONDAS, caja de acero
pintada al fuego. Alimentación: pila
de 1,5V. Sonda de cobre niquelado
con una longitud de 2 mts.
Equipado con 50 gráficos.
Graficos 24 horas: Nº1 -40+10ºC,
Nº76 -30+30ºC, Nº3 0+50ºC,

Nº4 0+120ºC. Graficos 7 días: Nº53 -40+10ºC, Nº60 -30+30ºC.

Cód. 933044
TERMOHIGROGRAFO,
para registrar la tempe-
ratura y la humedad
relativa del ambiente,
caja de aluminio lacado
en blanco con protec-
ción en Macrolon, bime-
tal envejecido para la
temperatura y arpa de

pelos para la humedad, tolerancia temperatura
±1,5%, humedad relativa ±2,5%, gama de tem-
peraturas -20/+60C, con mecanismo electróni-
co de cuarzo, con palanca seleccionable para
semanal o diario, tambien se puede suministrar
mensual, se suministra con 100 hojas de papel
registro y 2 plumillas de repuesto.

Cód. 924702 RELOJ PARA CONTROL DE ASISTEN-
CIA, digital con fecha y hora.
Autoalimentación y autoexpulsión
de las fichas. Batería de litio.
Cartucho de tinta color púrpura.
Precisión: ± 15 seg./mes.
Alimentación: 110-120VAC ó
220-240VAC 50/60 Hz.
Display LCD retroiluminado.
Medidas: 205x160x128 mm.
Hasta 4 columnas. Peso: 1,5 kg.

Cód. 933145 HY-FOODTEST. Método de identificación y recuento de microorganismos en
toda clase de alimentos, aguas y materias primas, tanto sólidas como líquidas, y también
en las instalaciones, Consiste en una barrita cuya
base está adherida al tapón de un tubo hermética-
mente cerrado y esterilizado. Cada lado de la barri-
ta contiene un medio de cultivo específico. Los
medios nutrientes han sido especialmente modifi-
cados para asegurar su plena actividad, permitien-
do detectar los microorganismos más significativos
en la alimentación: Coliformes, Salmonela,
Lactobacilos, Mohos y Levaduras.
Su fácil manejo permite a cualquier persona reali-
zar un eficaz control microbiológico. Tiempo máxi-
mo de incubación 24 h.

Cajas de 20 test.
Precio por test: 3,80 € 

Cód. 934880 DATALOGGER USb,
para visualizar y memorizar la tempe-
ratura. Impermeable IP 67, no sumergi-
ble. Rango: de -40º a 80ºC.
Precisión: 0,3ºC. Resolución: 0,1ºC.
8000 valores memorizables.
Salida USB 2.0 interface. Visor LCD
con punto decimal. Software Windows
98/2000/XP o superior.
Medidas: 110x39x26 mm.
Peso: 45 gr. Precio: 97,11 € 

Precio: 63,00 €

Precio: 442,00 €

Precio: 705,60 €

Cód. 934882 REGISTRADOR DE TEMPERA-
TURA USb, frecuencias de muestreo progra-
mables desde 10 segundos hasta 12 horas.

Rango de medición: -35 a +80ºC.
Capacidad: 16.000 lecturas.

Precio: 87,12 € 

Cód. 934885 REGISTRADOR DE TEMPERATURA
Y HUMEDAD USb, frecuencias de muestreo pro-
gramables desde 10 segundos hasta 12 horas.

Rango de medición: -35 a +80ºC.
Rango de humedad: 0 a 100%

Capacidad: 16.000 lecturas
por cada canal.

Precio: 150,48 € 

Precio: 153,00 €

Precio: 382,73 €

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es

Código Especificaciones Precio

924701 Paquete 500 fichas 75,00 €

924702 Reloj control Digital 675,00 €

924703 Casillero para 25 fichas 45,00 €

Código Especificaciones Precio

934850 Registrador para 4 sondas 699,00 €

934853 Registrador para 8 sondas 772,00 €

934855 Sonda PT 100 58,00 €

Código 929001 929002 929003 929004

Funciona 5 días 10 días 30 días 60 días

Precio 25,80 € 25,80 € 25,80 € 25,80 €

Código 929005 929006 929007

Funciona 10 días 20 días 40 días

Precio 262,74 € 262,74 € 262,74 €

Cód. 934870 REGISTRADOR DE
TEMPERATURA, para registro duran-
te la cadena de producción. En acero
inox. Sumergible y totalmente imper-
meable. 

Rango: -40 a +150ºC.
Resolución: 0,05ºC.
Registros: hasta 32.767
Medidas: 79 x Ø 45 mm.
Peso: 225 grs.

Precio: 637,00 € 

Cód. 934875
SOFTWARE,

registra los datos
al PC por USB

Precio: 165,00 € 

Cód. 933147
MINI INCUbADORA, 230V 50 Hz.
Rango: 25 a 45ºC.
Variación de temperatura: ± 1ºC.
Dimensiones: 310x155x168 mm.
Peso: 1,1 kg.

Precio: 562,95 € 

Cód. 934842 bASE SINCRONIZACION USb

+ SOFTWARE. Precio: 105,84 €

Cód. 933075 REGISTRADOR
CON 1 SONDA, caja de plástico.
Alimentación: pila de 1,5V. Sonda de
cobre niquelado con una longitud de
2 mts. Equipado con 50 gráficos.
Velocidad de giro: 7 días.

Temperaturas: -40+10ºC: Gráfico Nº P3.
Temperaturas: -30+30ºC: Gráfico Nº P5. Precio: 367,20 €

noVeDAD
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Precio: 7,97 €

Precio: 85,63 €

Precio: 130,00 €

Cód. 933010
PSICROMETRO MURAL

TERMOMETRO

DE VARILLA, para

c o m p r o b a c i ó n .

Rango de

temperatura:

-40 a + 40ºC, ó

de -10 a 110ºC

Cód. 933132

T E R M O M E T R O

PARA CALDERAS,

con funda de

alambre metálica.

Rango de

temperatura: 

-10 a +130ºC.     

bALANZAS PORTATILES DIGITALES,
con auto-desconexión, calibración con
pesa externa, indicación de pila baja,
funcionamiento a pilas, adaptador sobre
pedido aparte.

Cód. 933133 TERMOME-
TRO PARA VITRINAS FRI-
GORIFICAS, rango de tem-
peratura:  -30 a + 30ºC.

DinAMoMeTroS
eLecTronicoS 

• Display en Kg. y Ib.
• Indicador de pesaje y
tara con 2 decimales.
• Paro automático.
• Funcionamiento a pilas.

TERMO-HIGROMETROS
Cód. 933025 Analógico portátil.

Precio: 82,08 €

Precio: 55,22 €

Cód. 933186 bALANZA DE PRECI-
SION, en latón cromado, platos de
acero inox. mando por palanca
excéntrica, tuercas niveladoras.
Modelos: de 0 a 100 y 0 a 250 grs.

Precio: 130,50 €

Cód. 933188 bALANZA ELECTRONICA
DE PRECISION, compacta y portátil,
indicador LCD con dígitos de 15 mm. Con
autodesconexión. Plato de plástico de
105 mm Ø. Calibración externa. Tara sus-
tractiva. Dispositivo para pesada inferior.
Capacidad / lectura 200 g x 0,01 g.

Cód. 933802 PESO ELECTRONICO,
Indicador separado con pantalla LCD con
2 teclas y 4 digitos, adaptador incluido,
autoapagado pasados 4 minutos.
Capacidad: 75 kg. Sensibilidad: 0,05 kg.
Medidas plato: 316x280X45 mm.
Peso: 3,3 kg. Precio: 163,80 €

Cód. 933815 PESO ELECTRONICO,
plato en acero inox. Pantalla LCD con 4
dígitos. Fabricado en ABS.
Alimentación a red o a pilas.
Autoapagado pasados 4 minutos.
Capacidad: 20 kg. Sensibilidad: 0,01
kg. Medidas totales: 280x316x60 mm.
Peso: 1,5 kg.

Cód. 927050
MEDIDOR DE
LA PRESION
QUE RESISTEN 
LAS LATAS.

Precio:

165,00 €

Cód. 933020 TERMOME-
TRO bIMETALICO DE
ESFERA PARA HORNOS,
de acero inox. Ø 50 mm.
Rango de temperatura:
+50º a +300ºC.

Cód. 933825
bASCULA

CON PLATO
Cód. 933820 bASCULA

CON bOL

Con 2 ganchos de sujeción, 1 para colgar la
báscula y 1 para lo que queramos pesar.

BáScULAS De PreciSión
PArA PeSAje

Cód. 933030 Analógico mural.

Cód. 933018
TERMOMETRO
DE MAXIMA
Y MINIMA
ECOLOGICO,
con Glicol
(sin mercurio).
Con descenso
automático de
los indicadores.
Rango: -30 +50ºC
Medidas:
230 x 78 mm.

Cód. 933019
TERMOMETRO
DE MAXIMA
Y MINIMA
DIGITAL,
Puesta a 0 de
los indicadores
presionando
un botón.
Rango: -20 +70ºC
Medidas:
150 x 80 cm.

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 18,61 € 16,75 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 10,13 € 9,12 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 2,63 € 2,37 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 26,33 € 23,69 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 48,74 € 43,86 €

Codigo Precisión Capacidad Precio

933805 1 grs. 2.000 grs 72,00 €

933807 2 grs. 5.000 grs 84,00 €

933804 0,1 grs. 200 grs. 72,00 €

Código Graduación 1 a 5 + de 5

933820 5 kilos 42,10 € 33,34 €

933825 15 kilos 57,10 € 45,22 €

Código Modelo 1 a 3 + de 3

933130 -40 a +40ºC 7,43 € 6,68 €

933131 -10 a +110ºC 5,80 € 5,22 €

Código Peso Precio

940054 10 Kg. 22,90 €

940055 5 Kg. 22,90 €

940056 25 Kg. 22,90 €

940057 50 Kg. 22,90 €

940058 100 Kg. 22,90 €

940059 250 Kg. 105,60 €

Código Peso Precio

940070 10 Kg. 42,75 €

940071 20 Kg. 42,75 €

940072 30 Kg. 42,75 €

940073 50 Kg. 42,75 €

JUEGO DE PESAS EN LATON.

Soporte en madera

maciza

natural.

Se
puede
servir cada
pesa con certificado
de calibración.

Codigo Graduación Precio

938299 Hasta 2 Kg. 85,95 €

Contenido
1 - 1 gr.
2 - 2 gr.
1 - 5 gr.
2 - 10 gr.
1 - 20 gr.
1 - 50 gr.
2 - 100 gr.
1 - 500 gr.
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Se pueden limpiar y desinfectar en autoclave. Como norma gene-
ral los cepillos de pelo blando se sirven en color blanco y los cepi-
llos de pelo duro en color azul, pero casi todos ellos se fabrican
en 5 colores: blanco, azul, rojo, verde y amarillo, así como los

mangos. Todas las escobas, cepillos y limpiasuelos no incluyen el mango, pedido
aparte. Una amplia gama de mangos para todo tipo de trabajos: largos de hasta 6
metros y cepillos flexibles para tubos con curvas, redondos para recipientes, etc.

Vikan hygiene system®
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ESCObAS, CEPILLOS PALETAS, PALAS Y TODOS LOS
INSTRUMENTOS NECESARIOS PARA UNA SOLUCIÓN

DEFINITIVA DE LOS PRObLEMAS DE HIGIENE

Código Ref. Precio Tipo de
Medidas Material

Filamento
Características/Aplicación

Temp. Rec.
Filamentos largo mm. º C mangos

934108 2914 15,09 € Duro 40x300 Poliester 173 Escoba para la limpieza en sitios estrechos 121º Higiene
934110 3104 11,95 € Blando 34x235 Poliester 75 Escoba para barrer suelos enlosados y esquinas 121º Higiene
934150 2915 21,91 € Duro 69x300 Poliester 109 Escoba con filamentos duros. 121º Higiene
934152 2920 25,82 € Duro 69x470 Poliester 109 Escoba 121º Higiene
934154 3174 22,31 € Blando/Duro 46x400 Poliester 58 Escoba combinada. Filamentos duros y blandos 121º Higiene
934124 3165 16,07 € Blando 45x300 Polipropileno 75 Escoba uso general 121º Higiene
934125 3166 16,07 € Medio 45x300 Polipropileno 75 Escoba uso general 121º Higiene
934156 3194 27,60 € Blando/Duro 45x590 Poliester 60 Escoba de suelo 121º Higiene
934158 3178 17,10 € Blando/Duro 46x400 Polipropileno 58 Cepillo higiénico 100º Higiene
934160 3179 22,31 € Medio 48x400 Poliester 60 Cepillo higiénico para barrer partículas medianas 121º Higiene
934161 3199 27,60 € Medio 45x590 Poliester 60 Cepillo higiénico para barrer partículas medianas 121º Higiene

934252 7041 15,33 € Duro 65x270 Poliester 25 Fregasuelos con filamentos duros y muy cortos 121º Higiene
934256 7043 15,33 € Blando 65x270 Poliester 33 Fregasuelos con filamentos más blandos que 121º Higiene

el 34252. Alimentados por agua
934258 7060 22,51 € Duro 70x300 Poliester 45 Fregasuelos ancho 121º Higiene
934260 7061 22,51 € Blando 70x300 Poliester 45 Fregasuelos 121º Higiene
934262 7062 31,73 € Duro 70x470 Poliester 43 Fregasuelos para grandes superficies 121º Higiene
934264 7063 34,72 € Blando 70x470 Poliester 43 Fregasuelos 121º Higiene
934254 7044 12,79 € Duro 60x230 Poliester 36 Cepillo para suelos, especialmente indicado 121º Higiene

para limpieza de los rincones
934251 7047 14,55 € Duro 145x245 Poliester 45 Cepillo capacitado para la limpieza de máquinas 121º Higiene

934180 4167 12,11 € Blando 65x325 Poliester 50 Cepillo capacitado para la limpieza de máquinas 121º
934182 4169 12,11 € Duro 65x325 Poliester 35 Cepillo con filamentos retenedores de agua y asa 121º

ergonómica
934190 4187 7,19 € Blando 70x245 Poliester 34 Cepillo para la limpieza en la industria alimentaria 121º

e industria de catering
934192 4189 7,19 € Duro 70x245 Poliester 34 Cepillo para la limpieza en la industria alimentaria 121º

934194 4193 7,19 € Extra blando 70x245 Poliester 53 Cepillo con filamentos muy blandos, perfecto para 121º
limpiar superficies de acero inoxidable

934208 7056 10,78 € Duro 45x350 Poliester 25 Cepillo estrecho alimentado por agua. Conexión de plástico 121º

934207 7056Q 15,09 € Duro 45x350 Poliester 25 Cepillo estrecho alimentado con agua. Conexión metálica 121º

934188 4195 2,87 € 20x270 Poliester 32 Adecuado para el eviscerado de pescado, sólo en blanco 121º

934171 3883 9,65 € Blando Ø125x94 Poliester 44 Efectiva herramienta de cepillado con forma ergonómica 121º
934172 3885 9,65 € Duro Ø120x95 Poliester 44 Cepillo de mano para una gran variedad de trabajos de limpieza 121º
934164 3887 8,52 € Blando 65x185 Poliester 33 Cepillo de mano para una gran variedad 121º

de trabajos de limpieza
934166 3889 8,52 € Duro 65x185 Poliester 33 121º
934168 3888 8,52 € Duro 65x190 Poliester 30/39 Cepillo de mano con filamentos de ángulo 121º

más anchos en los dos extremos
934170 3892 13,24 € Duro 70x200 Poliester 33 Cepillo de mano muy sólido 121º

con filamentos extralargos en los extremos
934162 3587 5,68 € Blando 50x170 Poliester 26 Pequeño cepillo multiusos 121º
934174 6440 3,60 € Duro 45x118 Poliester 15 El cepillo de uñas más sólido del mercado 121º
934101 5510 18,05 € 95x230 Polipropileno Los ganchos la perfecta sujeción 121º

de la almohadilla
934102 5523 2,48 € Dura 23x125x245 Negro Adecuada para limpieza en superficies con texturas 100º
934103 5524 2,48 € Media 23x125x245 Azul Adecuada para limpieza en superficies de cerámica 100º
934104 5525 2,48 € Blanda 23x125x245 Blanca Adecuada para limpieza de grasa en superficies lisas 100º

2915
2920

3194

3199

2914 3104

3178

3174

3179

7063
7061

7062

7060

7044
7041

7047
7043
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7056Q

7056

4167
4189

4193

4169

4195

5510
5524
5525
5523

3889

3892

3887

3587

6440

3885
3883

3166 3165

EVITE LA CONTAMINACION CRUZADA, CONTROL POR COLOR

P r o d u c t o s  p a r a  l a  l i m p i e z a ,  h i g i e n e  y  d e s i n f e c c i ó n

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es
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Código Ref. Tipo de
Medidas Material

Filamento
Características/Aplicación

Temp. Rec.Precio
Filamentos largo mm. º C mangos

934184 4183 8,13 € Blando 43x410 Poliester 33 Cepillo útil para la limpieza de máquinas 121º

934229 5395 6,05 € Duro 350xØ82 Poliester 20 Cepillo efectivo para la limpieza de termos y jarras. 100º
Con protector para evitar salpicaduras

934198 4184 13,31 € Blando 60x500 Poliester 40 Ideal para la limpieza de cuchillas de la cúter 121º
934202 4287 2,61 € Blando 24x255 Poliester 25 Fregaplatos con cabeza de limpieza 121º
934200 4237 3,00 € Blando 35x255 Poliester 23 Cepillo para vajillas
934177 3089 3,37 € Duro 45x250 Poliester 23 Con asa ergonómica 121º
934178 3087 3,37 € Blando 40x255 Poliester 23 Cepillo redondo especial para ollas y cacerolas
934186 4185 8,13 € Duro 43x410 Poliester 33 Cepillo útil para la limpieza de máquinas 121º
934176 3088 3,37 € 45x250 26          Con asa ergonómica, filamentos retenedores de agua

sólo en color azul 121º
934100 5500 22,81 € 95x230 Polipropileno Sujeción almohadilla. Los ganchos aseguran 100º Higiene

la perfecta fijación de la almohadilla
934102 5523 2,48 € Dura 23x125x245 Negro Adecuada para limpieza en superficies con texturas 100º
934103 5524 2,48 € Media 23x125x245 Azul Adecuada para limpieza en superficies de cerámica 100º
934104 5525 2,48 € Blanda 23x125x245 Blanca Adecuada para limpieza de grasas en superficies lisas 100º Higiene
934112 7067 29,49 € Blando 70x190 Poliester 44 Cepillo alimentado por agua y es de ángulo ajustable 121º Higiene

Entra en un cubo
934212 7035 16,97 € Blando 120xØ135 Poliester 33 Cepillo de forma esférica 121º Higiene

934214 7037 19,49 € Duro 135x210 Poliester 40 Cepillo cilindrico para limpiar cisternas y contenedores 121º Higiene
934216 7039 15,20 € Blando 135x210 Polipropileno 40 Cepillo cilindrico para limpiar cisternas y contenedores 100º Higiene

934204 4586 7,54 € Superblando 45x310 Poliester 50 Cepillo de mano para partículas pequeñas 121º
Puede limpiarse en lavavajillas

934206 4588 7,54 € Blando 45x310 Poliester 50 Cepillo de mano paraparticulas pequeñas 121º
934220 555030 2,48 € Blando/blan. 185x30 Poliester 30 Pincel para carne y panadería blanca 121º
934221 5550303 2,48 € Blando/azul 185x30 Poliester 30 Brocha mediana azul 121º
934222 555050 3,02 € Blando/blan. 190x50 Poliester 50 Brocha mediana blanca 121º
934223 5550503 3,02 € Blando/azul 190x50 Poliester 50 Brocha pequeña azul 121º
934224 555070 3,60 € Blando/blan. 195x70 Poliester 70 Brocha grande blanca 121º

934225 5550703 3,60 € Blando/ azul 195x70 Poliester 70 Brocha grande azul 121º
934242 5356 8,92 € Blando Ø60x205 Poliester 170 Cepillo para varilla flexible 121º

934240 5354 7,26 € Duro Ø12x190 Poliester 170 Cepillo para varilla flexible 121º
934114 5350 14,90 € Ø15x1500 Acero inox. Varilla para limpiar dentro de los tubos curvos largos 121º

La rosca encaja sólo para 5354 y 5356
934115 5352 14,90 € Ø15x1500 Nylon Varilla limpiadora de tubos y botellas, curvos y largos 121º

934113 5345 14,90 € Ø15x1500 Acero inox. Alargador para varilla inox. 5350 121º

934230 5375 4,22 € Duro Ø10x500 Poliester 150 Baqueta rígida 121º
934232 5376 4,53 € Duro Ø20x500 Poliester 110 Baqueta rígida 121º
934234 5378 4,97 € Duro Ø40x500 Poliester 110 Baqueta rígida 121º
934236 5379 5,22 € Blando Ø50x500 Poliester 110 Baqueta flexible 121º
934238 5370 5,60 € Blando Ø60x500 Poliester 150 Baqueta flexible 121º
934278 2934 4,00 € Ø32x165 Polipropileno Mango pequeño 121º

934136 5371 27,98 € Blando 500x270x110 Nylon 55 Cepillo flexible con cabeza de angulo regulable, engarza en todos los mangos 100º Higiene

934244 538050 9,38 € Duro Ø50x140 Poliester 10 Limpiatubos 121º Higiene
934245 538063 9,78 € Duro Ø63x150 Poliester 11 Limpiatubos. Engarzan en todos los mangos Vikan 121º Higiene
934246 538077 10,16 € Duro Ø77x155 Poliester 24 Los test muestran que el tiempo gastado en limpiar 121º Higiene

las picadoras se reduce significativamente
y la higiene es mucho mayor cuando se usa

el limpiatubos correcto
934247 538090 10,57 € Duro Ø90x160 Poliester 30 Limpiatubos 121º Higiene
934248 5380103 10,97 € Duro Ø105x170 Poliester 37 Limpiatubos 121º Higiene
934210 7033 11,12 € Duro Ø90x480 Poliester 30 Cepillo para limpieza de picadoras 121º

934106 2912 19,39 € 235x270 Nylon Rascador. No estropea el suelo ni las máquinas 170º Higiene
934105 2910 17,73 € 175x260 Poliprop/A.inox. Rascador para eliminar la suciedad difícil 121º Higiene

de las mesas y suelos
934116 7011 7,95 € 220x112 Nylon Paleta. Acopla todos los mangos Vikan 121º Higiene
934117 7013 7,95 € 220x112 Polietileno Paleta flexible para superficies curvas 100º Higiene
934120 4050 13,47 € 80x240 Poliprop/A.inox. Rascador de mano para la suciedad difícil 121º
934122 4055 8,92 € 80x240 Poliprop/nylon Rascador de mano para la suciedad difícil 121º
934126 7074 66,35 € 95x700 A.inox/neopreno Adecuado para limpieza de mataderos 121º
934127 7075 6,00 € 70x600 Neopreno Repuesto de neopreno para 934126 121º
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Precio: 31,48 €

Código Ref. Precio Medidas mm. Material Características/Aplicación Cº Mangos

934322 77725/9 8,02 € 45x400 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma blanca ó negra 100º Higiene
934324 77735/9 9,54 € 45x500 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma blanca ó negra 100º Higiene
934326 77745/9 11,04 € 45x600 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma blanca ó negra 100º Higiene
934328 77755/9 12,71 € 45x700 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma blanca ó negra 100º Higiene
934330 7751 8,67 € 250x230 Polipropileno Escurreaguas, para limpiar mesas y pequeñas superficies 100º Higiene
934320 7771/9 4,96 € 45x250 Polipropileno Repuesto para escurreaguas con goma blanca ó negra 100º Higiene
935880 7731 6,21 € 43x250 Polipropileno Repuesto para escurreaguas con goma en 6 colores 100º Higiene
935881 7732 8,82 € 43x400 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma en 6 colores 100º Higiene
935882 7733 10,47 € 43x500 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma en 6 colores 100º Higiene
935883 7734 12,12 € 43x600 Polipropileno Repuesto para limipiasuelos con goma en 6 colores 100º Higiene
935884 7735 13,95 € 43x700 Polipropileno Repuesto para limpiasuelos con goma en 6 colores 100º Higiene
934365 4769 12,76 € 270x205 Polipropileno Escurreaguas compacto en 5 colores 100º Higiene
934360 7070 21,23 € 40X400 Polipropileno Limpiasuelos compacto ultrahigiénico en 5 colores 100º Higiene
934361 7071 22,68 € 40x500 Polipropileno Limpiasuelos compacto ultrahigiénico en 5 colores 100º Higiene
934362 7072 24,94 € 40x600 Polipropileno Limpiasuelos compacto ultrahigiénico en 5 colores 100º Higiene
934363 7073 27,21 € 40x700 Polipropileno Limpiasuelos compacto ultrahigiénico en 5 colores 100º Higiene
934332 7752 16,84 € 50x400 Polipropileno Limpiasuelos normal con caset intercambiable 100º Higiene
934334 7753 19,06 € 50x500 Polipropileno Limpiasuelos normal con caset intercambiable 100º Higiene
934336 7754 20,62 € 50x600 Polipropileno Limpiasuelos normal con caset intercambiable 100º Higiene
934338 7755 22,51 € 50x700 Polipropileno Limpiasuelos normal con caset intercambiable 100º Higiene
934339 7712 19,24 € 45x400 Polipropileno Limpiasuelos superhigiénico caset de doble goma en 5 colores 100º Higiene
934341 7713 20,95 € 45x500 Polipropileno Limpiasuelos superhigiénico caset de doble goma en 5 colores 100º Higiene
934342 7714 22,65 € 45x600 Polipropileno Limpiasuelos superhigiénico caset de doble goma en 5 colores 100º Higiene
934343 7715 24,72 € 45x700 Polipropileno Limpiasuelos superhigiénico caset de doble goma en 5 colores 100º Higiene

934280 2935 13,97 € Ø 42x1300 Aluminio/polipropileno Mango de aluminio, con asidero ergonómico 100º

934282 2937 14,93 € Ø 42x1500 Aluminio/polipropileno Mango ergonómico 100º
934286 2981 8,31 € Ø 31x645 Aluminio/polipropileno Mango ergonómico 100º
934283 2938 18,60 € Ø 42x1500 Fibra vidrio/polipropileno Se adapta idealmente a tratamientos alcalinos 100º
934281 2936 16,68 € Ø 42x1300 Fibra vidrio/polipropileno Mango asidero ergonómico, tratamientos alcalinos 100º
934284 2972 21,77 € Ø 42x1700 Fibra vidrio/polipropileno Mango asidero ergonómico, tratamientos alcalinos 100º
934287 2932 15,05 € Ø 32x1045 Aluminio/polipropileno Extensión adaptable a cualquier mango 100º
934288 2925 27,23 € Ø 35x1300 a 1800 Aluminio/polipropileno Mango ergonómico, ajustable desde 1350 a 2000 mm. 100º

934285 2975 31,62 € Ø 35x1675x2780 Aluminio/polipropileno Mango telescópico 1675 a 2780 mm 100º
934290 2991 18,43 € Ø 31x1600 Aluminio/polipropileno Mango apto para tanques y paredes, conexión para manguera 100º
934289 2977 226,74 € Ø 40x2190 a 6000 Fibra vidrio/polipropileno Mango telescópico 2000 a 6000 mm. lugares muy altos 100º
934391 2973 46,37 € Ø 35x1675 a 2780 Aluminio/polipropileno Mango telescópico 1500 a 2780 mm. para agua 100º
934392 2973Q 47,64 € Ø 35x1675 a 2780 Aluminio/polipropileno Mango telescópico 1500 a 2780 mm. alimentado con agua 100º
934393 2991Q 20,64 € Ø 31x1600 Aluminio/polipropileno Mango, tanques y paredes, conexión rápida 100º
934395 2939 55,60 € Ø 42x1500 Acero inox./polipropileno Mango ergonómico 100º
934397 2983 40,25 € Ø 31x1000 Acero inox./polipropileno Mango ergonómico 100º
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Cód. 934550 y 934552 Cód. 934593 y 934595

77755/9

77745/9

77735/9

77725/9

7751

7755

7754

7753

7752

2972

2936

2937

2935

2925

2981

2932

2975
2973

2973Q 2991Q 2991

2939

2983

0600

0605

0610

0692
0696

(0698)

0691

0694

Cód. 934541 Cód. 934540Cód. 934555 Cód. 934535Cód. 934370 Cód. 934544 y 934545

5 colores

2938 2977

Cód. 934375 RASTRILLO HIGIENICO, en polipropileno,

para uso en la industria del vino o alimentaria en general. 
Medidas: 156x200x200 mm. Peso: 0,42 kg. Temp. 100ºC
Engarza en todos los mangos.

77715/9

0617

0618

7071

7072

7073

7771

7070

4769

7735

7734

7733

7732

7731

REPUESTOS

7070

COMPACTO

7731

INOX.

INOX.
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Sólo válido para
limpiasuelos

superhigiénicos
Ref. 7712 - 7713

7714 y 7715

0615
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JARRAS GRADUADAS, transparentes, de policarbonato resistente a
roturas. Aptas para lavavajillas. Resistencia desde -40º hasta 100ºC

Cód. 934580
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Código Art. N.º Precio Medidas en mm. Material Características/Aplicación Temperatura
º C

934291 0600 67,51 € 45x21x910 Aluminio/polipropileno Sistema de sujección para las herramientas 100º
934292 0605 45,27 € 65x115x910 Aluminio/polipropileno Sistema de sujección para las herramientas 100º
934293 0691 1,89 € 70x60x25 Aluminio/polipropileno Gancho suelto pequeño 100º

934294 0692 2,53 € 112x86x25 Aluminio/polipropileno Gancho suelto grande 100º
934295 0696 2,50 € 73x100x25 Aluminio/polipropileno Gancho suelto grande para mangos 100º

934296 0610 31,77 € 65x115x247 Polipropileno Sistema de sujeción a pared duradero 100º

934297 0698 3,10 € 73x100x25 Polipropileno Gancho suelto grande para mangos. 100º

934298 0694 2,44 € 35x10x5 Polipropileno Repuesto de topes con tornillos para cód. 934291-92 y 96 100º

934301 0615 14,83 € 60x160x238 Polipropileno Soporte mural en colores: Blanco, azul, rojo, verde y amarillo 100º

934306 0617 27,22 € 58x70x305 Acero inox. Sistema de sujección para las herramientas 121º
934308 0618 33,50 € 58x70x462 Acero inox. Sistema de sujección para las herramientas 121º

934550 HW81 29,70 € 1190x125 Polipropileno Paleta normal -30 +80 ºC

934552 HW80 29,70 € 1190x125 Polipropileno Paleta taladrada -30 +80 ºC

934593 HW101 9,52 € 125x290x540 Polipropileno Espátula con borde rascador y tapón en el extremo -30 + 80ºC

934595 HW105 46,86 € 125x1760x290 Polipropileno Agitador perforado mango de acero inoxidable -30 + 80ºC

934370 56905 65,56 € 1270x120x270 Polipropileno Horca en color blanco 5 puntas 100ºC

934580 GP11 1,08 € 70x205 Polipropileno Espátula -30 +80 ºC

934582 GP12 1,76 € 110x250 Polipropileno Espátula -30 +80 ºC
939077 BK44 5,60 € 360x80 Polipropileno Cazo redondo -30 +80 ºC

939078 HW43 5,76 € 163x106 Polipropileno Jarra para recoger con una cara plana. 1,75 litros -30 +80 ºC

934541 GP5 23,06 € 1103x247 Polipropileno Pala color rojo M/D -30 +80 ºC
934540 69,04 € Polipro. aluminio Pala aluminio M/D -30 +80 ºC

934544 HW75 31,84 € 1167x279 Polipropileno Pala blanca M/D -30 +80 ºC
934545 HW70 32,66 € 1110x349 Polipropileno Pala blanca M/D -30 +80 ºC

934535 GTP 61 31,24 € 310x270x1030 ABS Recogedor largo Basculante -20 +60 ºC

934555 FD85 29,70 € 1128x327 Polipropileno Horca blanca -30 +80 ºC

939073 HW41 4,34 € 138x187x310 Polipropileno Paleta de especias. 1,3 lts. -30 +80 ºC
939074 HW40 2,02 € 110x150x250 Polipropileno Paleta de especias. 0,7 lts. -30 +80 ºC
939075 HW42 5,60 € 167x230x355 Polipropileno Paleta de especias. 2,5 lts. -30 +80 ºC

939081 HW45 1,16 € 77x107x207 Polipropileno Paleta de especias. 0,35 lts. -30 +80 ºC

939070 15,54 € A195xB142xC60 Acero inoxidable Paleta para especias -30 +80 ºC
939071 20,00 € A240xB142xC60 Acero inoxidable Paleta para especias -30 +80 ºC
939072 23,02 € A282xB142xC60 Acero inoxidable Paleta para especias -30 +80 ºC

934568 HW01 9,19 € 242x264x478 Polipropileno Paleta manual -30 +80 º
934560 HW13 1,02 € 150x97 Polipropileno Rascador flexible pequeño -30 +80 ºC

934562 HW14 1,34 € 230x118 Polipropileno Rascador flexible grande -30 +80 ºC

934564 HR50 2,26 € 39x408 Polipropileno Agitador manual -30 +80 ºC 

934310 5686 17,27 € 325x312x318 Polipropileno Cubos de plástico de 12 lts. en 5 colores -20 +100ºC

934311 5687 7,91 € 373x25x310 Polipropileno Tapas para cubos de plástico de 12 lts. en 5 colores -20 +100ºC

Cód. 934582

Cód. 939075  Cód. 939073 Cód. 939074 Cód. 939081Cód. 939077

Cód. 939078

Cód. 934560

Cód. 934562

Cód. 934568

Cód. 934564

Cód. 939070
0,5 Kg.

Cód. 939071
1 Kg.

Cód. 939072

1,5 Kg.

Precio: 40,80 €

Cód. 970706 JARRA 1 L. 
Precio: 14,95 €

Cód. 970707 JARRA 2 L.
Precio: 25,50 €

JARRAS MEDIDORAS

Precio: 39,51 €

Cód. 970708 bOL, 24 cm. ØCód. 918470 COCIO, 11 L.

Cód. 934310 y Cód. 934311

5 colores

CUbOS 12 LTS. CON TAPA

5 colores:

PALETAS PARA ESPECIAS

PALETAS PARA ESPECIAS Y RECIPIENTES EN ACERO INOXIDAbLE

TAPAS, para
cubos.

CUbOS CONICOS, con base.

Código Capacidad 1 a 10 + de 10
918460 10 Litros 77,25 € 69,55 €
918461 12 Litros 84,00 € 75,60 €
918462 15 Litros 90,50 € 81,45 €
918463 Tapa 10 L. 19,15 € 17,25 €
918464 Tapa 12 L. 20,30 € 18,30 €
918465 Tapa 15 L. 22,95 € 20,65 €

Código Dimensiones Capacidad Precio

961715 112x175 mm. 1 Litro 6,09 €
961716 220x188 mm. 2 Litros 8,93 €
961717 Tapa para jarra 1 Litro 1,62 €
961718 Tapa para jarra 2 Litros 1,76 €
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G R U P O  1 G R U P O  1
Cód. 934410

Cód. 934409

CCóó dd..   993344 441122

Cód. 934411 CCóódd ..   99 334444 1133

CC óódd..   9933 444411 55

CCóó dd..   993344 441144

Cód. 934416 Cód. 934417

Cód. 934418

G R U P O  2

Cód. 934584

Cód. 934590

G R U P O  3
Cód. 934431

Cód. 934430

CC óódd..   99933 4444433 33

CCóó dd..   993344 443322

Cód. 934437

Cód. 934436

Cód. 934435

Cód. 934434

Cód. 934438

Cód. 934439

G R U P O  4 Cód. 934494

Cód. 934496

Cód. 934490

Cód. 930149 SOPORTE INOX. Para
colgar unos 20 cuchillos y 5 ganchos
para herramientas de corte y afilado.
Medidas: 640 x 480 x 50 mm.

Cód. 918480
CUbO, de plástico.
Capacidad: 12 lts.
Graduado,  con
vertedor y asa de
acero inox.

Cód. 939035 Cód. 939040 Cód. 414150

Especial  Vendimia

1) Herramientas detectables. Este material tiene la capacidad de ser detectado y rechazado por
máquinas típicas de detección de metal, que se utilizan en la industria alimentaria, si está 
interesado en palas y paletas solicitenos precios. “Color azul marino”.

2) Paletas resistentes a altas temperaturas, -20 + 240ºC. “Color negro”. Cód. 934584 y 934590.
3) Herramientas antimicrobianas. Contiene un aditivo que impide que se formen microbios, 

reformando la barrera protectora después de limpiarlos, alarga la vida del producto.
“Color violeta”.Podemos suministrarle cualquier “herramienta antimicrobiana”, solicitenos precio.

bolígrafos detectables

Código Descripción 1 a 49 + de 49
925320 Metálico retráctil 3,24 € 2,92 €
925321 Plástico no retráctil 1,53 € 1,38 €

Cód. 925320 Metálico retráctil. Tinta en 4
colores: azul, roja,
verde y negra.

Código Art. N.º Precio Medidas mm. Material Características/Aplicación Temperatura ºC

934409 HD11 2,96 € 75x205 Polipropileno Rascador de 3” ( 75 mm. ) -30 + 80ºC
934410 HD12 5,28 € 100x250 Polipropileno Rascador de 4” ( 100 mm.) -30 + 80ºC
934411 HD13 2,09 € 150x97 Polipropileno Rascador flexible, pequeño -30 + 80ºC
934412 HD14 3,26 € 230x118 Polipropileno Rascador flexible, grande -30 + 80ºC
934413 HD40 6,14 € 110x150x250 Polipropileno Paleta de mano, pequeña 0,7 litros -30 + 80ºC
934414 HD41 12,46 € 138x187x310 Polipropileno Paleta de mano, mediana 1,3 litros -30 + 80ºC
934415 HD42 17,98 € 167x230x355 Polipropileno Paleta de mano, grande 2,5 litros -30 + 80ºC
934416 HD44 17,94 € 220x80x360 Polipropileno Paleta redonda -30 + 80ºC
934417 HD50 7,60 € 39x12x408 Polipropileno Agitador universal -30 + 80ºC
934418 HD51 7,60 € 39x12x421 Polipropileno Agitador universal con gancho -30 + 80ºC

934584 NY12 4,05 € 110x250 Nylon 66 Espátula alta temperatura -20 + 240ºC
934590 NY105 56,42 € 125x290x1760 HHRN Espátula con borde rascador, mango de acero inoxidable

y empuñadura de polipropileno -20 + 240ºC

934430 HAB11 1,09 € 75x205 Polipropileno Rascador de 3” ( 75 mm. ) -30 + 80ºC
934431 HAB12 1,83 € 100x250 Polipropileno Rascador de 4” ( 100 mm. ) -30 + 80ºC
934432 HAB13 1,06 € 150x97 Polipropileno Rascador flexible, pequeño -30 + 80ºC
934433 HAB14 1,35 € 230x118 Polipropileno Rascador flexible, grande -30 + 80ºC
934434 HAB40 2,22 € 110x150x250 Polipropileno Paleta de mano, pequeña 0,7 litros -30 + 80ºC
934435 HAB41 4,73 € 138x187x310 Polipropileno Paleta de mano, mediana 1,3 litros -30 + 80ºC
934436 HAB42 5,84 € 167x230x355 Polipropileno Paleta de mano, grande 2,5 litros -30 + 80ºC
934437 HAB44 6,07 € 220x80x360 Polipropileno Paleta redonda -30 + 80ºC
934438 HAB50 2,33 € 39x12x408 Polipropileno Agitador universal -30 + 80ºC
934439 HAB51 2,33 € 39x12x421 Polipropileno Agitador universal con gancho -30 + 80ºC

934490 HR135 24,78 € 270x130x1145 Polipropileno Horca roja con mango “D” -30 + 80ºC

934494 HR14015 27,46 € 255x210x1760 Polipropileno Rastrillo rojo para vendimia con mango -30 + 80ºC

934496 BK90 20,54 € 135x75x390 Polipropileno Mango auxiliar para palas -30 + 80ºC

939035 118,50 € 250x1010 Acero inoxidable Pala, peso: 3,4 kg.

939040 61,56 € 67x1200 Acero inoxidable Limpiasuelos, goma intercambiable de 67 mm.

939044 6,20 € 67 Goma negra Recambio goma sola para limpiasuelos inox.

414150 184,00 € 535x680 Acero inoxidable Taburete 3 patas, asiento de polietileno, peso: 5 kg.
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Precio: 11,78 €

CAPAZOS DE COLORES, de material muy
flexible: Polietileno no tóxico.

Precio: 109,00 €

Cód. 925321 Plástico, no retráctil, detectables y
visibles a los rayos X. Contienen antimicrobiales.
Tinta en 4 colores: azul, roja, verde y negra.

Código Descripción Precio

925256 Capazo en 4 colores 14 litros 4,54 €

925257 Capazo en 4 colores 26 litros 6,88 €

925258 Capazo en 4 colores 40 litros 10,10 €

925260 Capazo sólo en blanco 40 litros 10,10 €
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GAMA 600 MEDIDAS CÓDIGO GAMA 700 MEDIDAS CÓDIGO

Modelo mural sanitario. Patas
posteriores retranqueadas 50 mm.Altura: 850 mm.

700 x 600 919440 200,00 €

1.200 x 600 919441 220,00 €

1.300 x 600 919442 230,00 €

1.700 x 600 919443 272,00 €

1.400 x 600 919444 265,00 €

750 x 700 919450 219,00 €

1.200 x 700 919451 249,00 €

1.300 x 700 919452 254,00 €

1.400 x 700 919453 273,00 €

1.750 x 700 919454 305,00 €

1.900 x 700 919455 330,00 €

2.400 x 700 919457 380,00 €

PRECIO PRECIO

Modelo

standard

FREGADEROS INDUSTRIALES DE ACERO INOXIDAbLE 
CON VÁLVULA DE DESAGÜE Y SObRADO AISI-304/CR/NI 18/8

MODELO/DISEÑO
DIMENSIONES

TOTALES

DISTRIBUCIÓN
FREGADERO

C=Cubeta. E=Escurridor
CÓDIGO

Gama 600
Cubeta de 500 x 400 x 250

Opcional tubo rejilla salvaverduras.
C = Cubeta.
E = Escurridor.

C = Cubeta.
E = Escurridor.

700 x 600 1C 919400 372,00 €
1.200 x 600 2C 919401 568,00 €
1.200 x 600 1C 1E 919402 390,00 €
1.200 x 600 1E 1C 919403 390,00 €
1.300 x 600 2C 919404 665,00 €
1.300 x 600 1C 1E 919405 452,00 €
1.300 x 600 1E 1C 919406 452,00 €
1.700 x 600 2C 1E 919407 640,00 €
1.700 x 600 1E 2C 919408 640,00 €

Gama 700
Cubeta de 500 x 550 x 300

750 x 700 1C 919410 386,00 €

1.200 x 700 2C 919411 624,00 €

1.200 x 700 1C 1E 919412 466,00 €

1.200 x 700 1E 1C 919413 466,00 €

1.300 x 700 2C 919414 636,00 €

1.300 x 700 1C 1E 919415 490,00 €

1.300 x 700 1E 1C 919416 490,00 €

1.400 x 700 2C 919417 850,00 €

1.400 x 700 1C 2E 919418 530,00 €

1.400 X 700 1E 1C 919419 530,00 €

1.750 X 700 2C 1E 919420 735,00 €

1.750 X 700 1E 2C 919421 735,00 €

1.900 X 700 2C 1E 919422 812,00 €

1.900 X 700 1E 2C 919423 812,00 €

2.400 X 700 2C 2E 919426 950,00 €

bASTIDORES DESMONTAbLES PARA LOS FREGADEROS 
EN ACERO INOXIDAbLE AISI-304 CR/NI 18/8

PRECIO

Cod. 924085
PLACA PARA
DUCHA EN ACERO
INOXIDAbLE.
Medidas:
700 x 700 x 45 mm.

Precio: 184,20 €

Cod. 924086
PLACA TURCA EN
ACERO INOXIDA-
bLE.
Medidas:
700 x 600 x 60 mm.

Precio: 212,88 €

Cod. 924090 URINA-
RIO EN ACERO INO-
XIDAbLE, se pueden
suministrar sueltos o
colectivos, consultar.

Precio: 514,22 €

INODOROS EN ACERO INOXIDAbLE

Cód. 924094 Con peana

Precio: 961,41 €

Cód. 924092 Para
empotrar

Precio: 488,66 €

Desagües sifónicos, construcción en acero
inox. AISI 304. Cuerpo en chapa de 1,5
mm. Sifón agua de 60 mm. de altura.
Cesto recogida desperdicios en chapa de
1,2 mm, taladrada a ø 10,5 mm. Tapa
reforzada en chapa de 4 mm
con pletinas inferiores.

Desagüe con cubeta

Desagüe sin cubeta

Cód. 932138 ACONDICIONADOR DE AGUA, deshace la cal del agua magnética-
mente, dos imanes cerámicos emiten un poderoso campo focal magnético, se puede
instalar a la intemperie, al no estar en contacto con el agua no la contamina, ni la
cambia sino que la polariza, colocación instantánea,
evita la corrosión, no consume energía, ablanda el
agua, se adapta a cualquier medida de tubo.

MEZCLADOR AUTOMATICO DE VAPOR
Y AGUA, produce agua caliente instantá-
nea, se fabrica en acero inoxidable y en
dos medidas 3/4¨ y 1-1/4¨ de entrada y
salida con mecanismo de seguridad que
garantiza la presencia de agua siempre;
se puede regular temperatura y volumen
de agua caliente a la salida, con termóme-
tro para controlar la temperatura del agua. 

PRECIO SIN FILTRO Y SIN VÁLVULA

FUENTE DE AGUA FRIA, caudal 25 lts/hora, capacidad de
depósito 6 lts. De acero inoxidable  AISI-304 CR/NI18/8, con
llena botellas.

Cód. 925550

NORMAL

Cód. 925552 CON LLENA
bOTELLAS

INCORPORADO

Código Capacidad Calidad Precio

916301 3/4” Acero inox. 843,75 €

916303 1-1/4” Acero inox. 1.632,15 €

Código Especificación Medidas (mm.) Precio

939032 Con cubeta 300x300x160 CONSULTAR

939052 Con cubeta 250x250x160 CONSULTAR

939053 Con cubeta 200x200x160 CONSULTAR

939054 Sin cubeta 150x150x80 CONSULTAR

939055 Sin cubeta 200x200x80 CONSULTAR

Código Descripción 1 a 2 + de 2

925550 Normal 752,00 € 676,80 €

925552 Con llena botellas 792,00 € 712,80 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 58,43 € 52,59 €
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Cod. 937110
PULVERIZADOR
MANUAL, capaci-
dad 1 litro. Amplia
boca de llenado,
depósito con ins-
trucciones de uso,
indicador de nivel,
boquilla cónica
regulable.

Cod. 937120

P U LV E R IZA D OR

DE MOCHILA, lanza

telescópica, capaci-

dad 6 litros, válvula

de descompresión

automática, enrolla-

dor de manguera,

depósito de alta

resistencia.

Precio: 69,17 €

Precio: 15,14 €

Cód. 925473
LOSETAS PIE
DESNUDO, color
verde.
Medidas:
503x486x20 mm.
Superficie lisa.
Antideslizante y
de facil montaje.
Fácil de lavar

Precio: 8,50 €Precio losetas: 16,63 €

Precio: 9,56 €

LOSETAS MODULARES DE
PLÁSTICO. Antideslizantes.
Montaje simple, higiénicas,
aislantes. Para talleres,
fábricas, piscinas,etc.
Colores blanco y negro.

Cód. 925472

LOSETAS NIDO

DE AbEJA,

color caramelo.

Medidas:

503x486x20 mm.

Antideslizante y

de fácil montaje.

Fácil de lavar.

Cód. 925469 LOSETAS
MODULARES DE
PLÁSTICO.
Antideslizante.
Medidas:
500 x 500 x 50 mm.
Color blanco.
Cód. 925470
Color pardo.
Cód. 925471 RAMPA
ADOSAbLE, de la
misma estructura.

Código Color Medidas mm. Peso Precio

925475 Negro 500x500x25 1.100 gr. 7,81 €

925476 Negro 500x500x55 2.200 gr. 13,16 €

925478 Blanco 500x500x25 1.100 gr. 7,81 €

925479 Blanco 500x500x55 2.200 gr. 13,16 €

P E R F I L  S A N I TA R I O  E N  P V C

ESQUINA
PERFIL SANITARIO

Cód. 918260

CONJUNTO PERFIL

SANITARIO, cóncavo

en PVC con labios fle-

xibles, color blanco.

Pedido mínimo:

288 mts.

Precio: 3,30 €/ mt.

Precio rampa: 13,68 €

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es

Código Productos de limpieza y desinfección Referencia Precio

985100 Detergente para la eliminación de residuos orgánicos y suciedad en general Hypofoam VF6 70,00 €/20 lts.

985102 Detergente fuertemente desengrasante, para limpieza de hornos, maquinaria, suelos Jonclean 24 75,08 €/20 lts.

985104 Detergente alcalino, sin olor, para limpieza de paredes, suelos, etc Jonclean 427 56,00 €/20 lts.

985110 Detergente líquido muy concentrado, para limpieza de hornos, pasteurizados, ciclones, etc Jonclean 420 49,04 €/20 lts.

985112 Detergente incoloro, para industrias lacteas, limpieza de cisternas, cantaros, etc. Wash VC 15 103,07 €/26 lts.

985120 Desinfectante inoloro, para hospitales, restaurantes, industria alimentaria, granjas, etc. Divosan QC VT50 79,66 €/20 lts

985122 Desinfectante alcalino, industrias lacteas, carnicas, cerveceras, para depósitos, cisternas Divosan 2010 44,60 €/20 lts.

985130 Jabón líquido viscoso de color verde para manos perfumado. Caja de 2 garrafas x 5 Lts. Manusel 2,54 €/ litro

985132 Jabón líquido neutro de manos, suciedades fuertes, contiene glicerina, para talleres Crema Jonclean 1,57 €/ litro

985134 Jabón de alto poder bactericida para manos. Caja de 2 garrafas x 5 Lts. Ferskogel Bacter 58,97 €/caja

Productos de limpieza
y desinfección para

la industria
ALiMenTAriA

Cod. 985195 CREMA LAVAMANOS

PROFESIONAL, con microesferas que

al frotar aumentan el poder desengra-

sante dejando las manos completamente

limpias. No deja residuos, dejando la piel

suave y limpia. Disuelve todo tipo de

suciedad, grasa, carbón, mugre, etc.

Garrafa de 5 lts.

Con dosificador.
Precio: 19,50 €

Cod. 982518 KIT ESPECIAL PARA
EVALUAR LA LIMPIEZA DE CUAL-
QUIER SUPERFICIE DESPUES DEL
PROCESO DE LIMPIEZA Y DESIFEC-
CION EN LA INDUSTRIA CARNICA Y
ALIMENTARIA, se aconseja su utiliza-
cion en las zonas especialmente críti-
cas, resultado inmediato, no es un meto-
do de evaluación microbiana, detecta la
presencia de proteínas, muy sencilla uti-
lización. Para 30 comprobaciones. 

Precio: 256,55 €
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Cód. 930450
LAVA bOTAS
Y SUELAS,
de acero inox.
Z7CN 18/09,
dispone de
tres cepillos
de nylon: uno
horizontal
para las sue-
las y dos ver-
ticales para la
caña, puesta
en marcha
por un botón
en la empuña-
dura, presión
mínima 3
bares.
Lleva agua
caliente o fría
mezclada con detergente desinfectante. Caja eléc-
trica estanca.
Funciona a 24 V., trifásica + tierra, 380 V., 50 Hz,
370 W.
Dimensiones: 1.094 x 841 x 456 mm.

Cód. 930447
LAVA SUELAS.
Permite limpiar y
desinfectar las sue-
las de botas, zue-
cos o zapatos en
unos segundos, al
comienzo o termi-
nación del trabajo.
Dimensiones:
•Largo 600 mm.
•Profundidad 700
mm.
•Altura total 1.100
mm.
•Peso: 20 kg.

Cód. 930451
LAVA SUELAS
Permite limpiar
y desinfectar
las suelas de
botas, zuecos
o zapatos en
unos segun-
dos, al comien-
zo o termina-
ción del traba-
jo. Basta con
pisar los cepi-
llos rotativos,
arrastrando un
poco los pies
para favorecer
un contacto máximo.
Una gran accesibilidad para una limpieza fácil.
Dimensiones: 1.060 x 1.000 x 900 mm.
Características:
Potencia del motor: 0,75 KW
Indice de protección: IP55
Tensión motor:
380V (trifásico).

Cód. 930470
ES UN NUEVO
CONCEPTO DE
LAVA bOTAS
EFICAZ Y RÁPIDO,
limpia en una sola
pasada, la bota
completa
“caña,bota y suela”
se puede utilizar
enlos dos sentidos,
se puede utilizar
como paso obligado
al entrar y salir de
la sala de produc-
ciòn.
Características:
• Dimensiones: 2.191 x 1.040 x 1.198 mm.
• Peso: 320 kg.
• Trifásica 380v (280 sobre pedido)
• Potencia: motor lava-caña 4x0,25 Kw, motor lava-
suelas 1x0,75 kw.
• Indice de protección IP 55; cepillos de nylón; pre-
sión mínima de entrada de agua 4 bar; consumo de
agua 8 l/m. 

Precio: CONSULTAR

Cód. 920250 LAVA
GUANTES DE MALLA
DE ACERO INOX., lim-
pieza rápida y eficaz
gracias a la potencia del
T U R B O - C L E A N E R .
Funciona sín electrici-
dad, utiliza agua y aire
comprimido. Se utiliza
introduciendo la mano
con el guante puesto, se
pone en funcionamiento
con la rodilla. Para su
desinfección meterlo en
un esterilizador.
Entrada de agua: 15x21
a 4 bares. Entrada de
aire: 8x13 a 4 bares.

Cód. 930435 LAVA SUELAS COMPACTO, de fácil
colocación en cualquier paso por su reducida anchura.
Funcionamiento automático por sensores. Eficaz y
seguro. Los cepillos se desmontan facilmente para su
limpieza. El aporte del líquido desinfectante  es ajusta-
ble del 1 al 40%.
Características:
Potencia motor: 0,75 Kw  - 380V trifásico + tierra
Funcionamiento motor: 24 V
Peso: 100 kg.
Dimensiones: 1.953 x 500 x 1.133 mm.
Nivel de protección: IP 55 Precio: CONSULTAR

Características:
Potencia del motor:
0,37 KW
Velocidad motoreductor: 140V/min
Indice de protección: IP55
Tensión motor: 380V (trifásico)
Tensión de funcionamiento: 24V (alterna)
Frecuencia: 50 a 60 Hz.

Precio: 2.250,00 € Precio: 2.770,00 € Precio: CONSULTAR

Dimensiones:
1.360x450x560 mm.

Precio: 1.546,00 €

Cód. 930446 LAVA bOTAS Y SUELAS, se utili-
za para limpiar suelas y calzado en general
(zapatos, botas, chanclos, etc). Gracias a su
reducido tamaño se puede colocar en cualquier
lado, tanto en exteriores como en interiores.
Apto para industrias agroalimentarias, restaura-
ción, colectividades, agricultura y deportes en
general. Fabricado el chasis en acero inox. y
ABS reciclable. Necesaria alimentación por
agua, producto desinfectante y enchufe eléctrico
a 230 V. Se acciona apoyando el pie sobre la
rejilla, con apagado automático pasados 30
segundos de su utilización. Dimensiones:
640x300x400 mm.
Peso: 16 Kg. Precio: 862,35 €

Cód. 930020 LAVA bOTAS MANUAL, funciona-

miento a pedal con cepillo manual. Fabricado en

acero inoxidable. 

El pie, en posición de lavado acciona un pedal

que activa un botón de un grifo por donde entra

el agua. El circuito de agua establecido alimenta

un cepillo de nylon incorporado a la carrocería.

Dimensiones: 610 x 595 x 400 mm.

Precio: 381,00 €
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Cód. 924082 LAVAMANOS CON PIE, grifo acciona-
do por pedale, totalmente de acero inox. AISI 304
Cr/Ni 18/8, con entrada de agua regulable “fría-
caliente”. Medidas totales: 500 x 450 x 850 mm.

Medidas cubeta:
370 x 340 x 150 mm.

Cód. 924080 LAVAMA-
NOS MURAL, de acero
inox AISI 304 Cr/Ni 18/8,
grifo accionado con la rodi-
lla, entrada de agua regula-
ble “fría-caliente”
Medidas totales:
500x450x200 mm.
Medidas cubeta:
370 x 350 x 150 mm.

Cód. 930140 Desinfectador
de cuchillos opcional.
Ver página 44.

Cód. 930030 ARMARIO
PARA VENTILADO DE
bOTAS. Permite almace-
nar, desinfectar y desodo-
rizar botas y delantales.
Fabricado en acero inoxi-
dable 304 y recubierto de
lamas de PVC.
Estructura tubular  (tubo
cuadrado de 35 x 35 mm.)
En el cajón de abajo están
colocados un sistema
aerotérmico de una poten-
cia de 2.000 Watios para
la ventilación del armario y
un difusor de desodorizan-
te.
Cuatro niveles de ganchos
que permiten el almacena-
miento de 24 pares de
botas.
Dimensiones:
2.320 x 980 x 600 mm.
Peso: 70 Kg.

Cód. 930436
GUARDADELANTALES
DE PLASTICO.
Permite almacenar y
secar en un espacio míni-
mo los delantales de plás-
tico tras su limpieza.
Para un buen secado, se
deben almacenar los
delantales al revés, por lo
tanto es preciso escoger
delantales con dos ojetes
suplementarios abajo.
El sistema se entrega en
kit y se instala in situ.
Existen 3 modelos, para
10, 20 ó 30 delantales. 
Fabricación en acero ino-
xidable 304. Estructura
tubular (tubo cuadrado de
35 x 35 mm.)
Barra de refuerzo.

Código Capacidad Dimensiones mm. Precio

930436 10 delantales 1.800x1.050x600 1.509,00 €
930437 20 delantales 1.800x1.050x1.025 1.938,95 €
930438 30 delantales 1.800x1.050x1.500 2.775,75 €

Cód. 930453 PARED
L AVA D E L A N TA L E S .
Pared de acero inoxidable
que permite colgar los
delantales para lavarlos
mediante una pistola de
limpieza código 916110
“Turbo-cleaner”; esta pis-
tola proyecta agua con
una superpresión de 10
bar. Esta pared  incorpora
en la parte superior una
entrada de agua y una
entrada de aire para aco-
plar la pistola de limpieza
y en la parte inferior
encontramos un desagüe
con tapón.
Distancia entre ganchos
para colgar los delantales:
300 mm.
Dimensiones:
1.920 x 983 x 253 mm.

Precio: 876,00 € Precio: 2.744,92 €

Precio: CONSULTAR

Cód. 924018 LAVAMANOS CON PIE EN
ACERO INOX, con pedestal, cubeta semicircu-
lar, 1 caño de acero inox. accionado con peda-
les. Sin desinfectador de cuchillos.
Cód. 930140 DESINFECTADOR DE CUCHI-
LLOS, opcional para colocar en el lavamanos.
Ver página 44.

Precio: CONSULTAR

Cod. 924027 LAVAMANOS CON PIE EN
ACERO INOX. Con pedestal. Cubeta rectan-
gular, 1 caño de acero inox. accionado con
pedales. Se suministra con dosificador de
jabón y opcionalmente con desinfectador de
cuchillos.

Código Descripción Precio

924082 Lavamanos con pie 351,00 €

924080 Lavamanos mural 315,00 €

930140 Desinfectador de cuchillos 244,80 €

Precio: CONSULTAR

Cod. 924029 LAVAMANOS CON PIE EN ACERO
INOX. Rectangular para colocar contra la pared, con
dosificador de jabón incorporado. Sin desinfectador
de cuchillos, se puede adaptar al lavamanos.

Cód. 924055 LAVAMANOS CON DISPENSA-
DOR DE JAbON, en acero inoxidable, acti-
vación con la rodilla en el panel delantero,
sin riesgo de contaminación, fácil instala-
ción, dispensador de jabón 500 ml. Flujo de
agua programado, ahorro de consumo.
Control de temperatura del agua. 
Dimensiones: 560 x 400 x 335 mm.

Precio: 265,50 €
Cód. 924058 LAVAMANOS ACTIVADO
POR INFRAROJOS.

Precio: 507,60 €
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Codigo 924125 GRIFO ELECTRÓNICO
AUTOMÁTICO. Al colocar las manos frente al
grifo comienza a salir el agua, con un tempori-
zador de seguridad de 3,5 a 4 seg., caudal y
temperatura prerregulado, temp. máxima 75º C,
presión de 0,2 a 12 bar, tensión 12v. actua por
sensor infrarrojos, con dos filtros. Cromado.

DUCHAS Y LAVA OJOS DE EMERGENCIA
TENEMOS UN AMPLIO SURTIDO DE MODELOS Cumplen las normas

EN 15154 1 y 2. Certificados por los institutos APPLUS y DVGW

C
ó

d
. 
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Cód. 916100 PISTOLA DE
AGUA TIPO DUCHA, de gran
calidad, ideal para mataderos,
limpieza de canales, equipos,
etc. Cuerpo en plástico blanco.
Muy fácil el cambio de las juntas.
Conexión para tubos de 20 mm.
de Ø.
Temperatura máxima de agua:
85ºC.
Presión maxima: 4 bar.

Cód. 931815  PISTOLA DE AGUA A
PRESION, caliente o fría, para limpieza de
carnes y otros usos, permite regular la sali-
da de agua (chorro o ducha), piezas
recambiables en bronce. 

Cód. 931817 RACORD GIRATORIO 3/4”
en acero inox. Precio: 16,58 €

Cód. 916110 PISTOLA DE LIM-
PIEZA, 2 conexiones, aire-agua,
homologada C.E., para limpiar
guantes de malla, delantales,
máquinas y útiles de trabajo.
Presión normal de trabajo: 6 bar.
Presión máxima: 10 bar.
Consumo medio de aire:
10m3/hora.
Peso: 650 grs.

20º

Precio: 93,75 €

Precio: 72,67 €
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Cód. 931813 KIT REPARACION PARA
PISTOLA.                 

Precio: 47,30 €
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GRIFOS DUCHA, en acero inox. para
industrias alimentarias. Rosca whitworth.

Cód. 939154 GRIFO
Precio: 95,00 €

Cód. 939153 GRIFO
Precio: 86,00 €

Cód. 939150

GRIFO

Precio: 170,00 €

Cód. 939152
DUCHA
Precio:

355,00 €
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Código Descripción Precio

935120 Ducha lava ojos doble mando 697,00 €

935121 Ducha vertical ABS 176,00 €

935122 Ducha horizontal ABS 196,00 €

935123 Ducha sin pedestal ABS 418,00 €

935124 Ducha para puertas ABS 303,00 €

935125 Lava ojos mural ABS 241,00 €

935126 Lava ojos pedestal ABS 309,00 €

935127 Lava ojos mural con ducha ABS 378,00 €

935128 Lava ojos pedestal con ducha ABS 406,00 €

935129 Lava ojos pie con pedal ABS 430,00 €

935130 Lava ojos con ducha mural 115,20 €

935131 Ducha lava ojos triple mando 814,00 €

935135 Ducha lava ojos inox. doble mando 1.597,00 €

935150 Botella portátil lavaojos 9,00 €

Prerregulador

14
5 

m
m

Código Especificación 1 a 10 + de 10

924125 Conjunto del grifo 225,72 € 203,15 €

924126 Prerregulador de temperatura 33,26 € 29,94 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 208,55 € 187,70 €

noVeDAD

Proporciona un flujo de agua inmediato durante los segundos
cruciales después del accidente en el ojo. No contiene solu-
ción alcalina, para llenar con agua potable. Capacidad: 0,6 L.

Cód. 939140 GRIFO
Precio: 120,00 €

GRIFOS
DUCHA
en acero

inox.
Rosca

métrica. 

Cód. 939149 DUCHA
Precio: 330,00 €
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Cód. 928300 MEZCLADOR PARA 2 PRODUCTOS, diseñado para la limpieza y
la desinfección de los suelos en salas para la industria alimentaria y de servicios.
Con 15 mts. de manguera y pistola de agua industrial.

•Temp. máxima: 50ºC  
•Presión máxima: 6 bares

Cód. 928000 PISTOLA DE
LIMPIEZA SPRAY FOAM
• Capacidad: 1,4 litros
• Temperatura máxima: 60ºC
• Presión máxima: 10 bares

Precio: 163,55 € Precio: 179,00 €

Cód. 928200 MEZCLADOR
PARA 1 PRODUCTO, diseñado
para la limpieza y la desinfección
de los suelos en salas para la
industria alimentaria.
•Temperatura máxima: 60ºC
•Presión máxima: 10 bares

Precio: 538,17 €

Precio: 663,98 €

Cód. 928420
PISTOLA DE AGUA
Toma de agua: 1/2” 
Temperatura maxima: 80ºC
Presión máxima: 25 bares.

Precio: 75,63 €

Cód. 934347

RACOR GIRATORIO, 1/2”

Precio: 9,11 €

Cód. 934346 ADAPTADOR

PARA GRIFO 1/2” (fijo)

Precio: 7,05 €

Aconsejable pedir el racor fijo cód.
934349 para poder aplicar a la pistola
cualquier otro tipo de racor giratorio.

Precio: 76,88 €

Cód. 928400 PISTOLA DE
AGUA INDUSTRIAL 40L
• Toma de agua: 1/2” 
• Temperatura maxima: 90ºC
• Presión máxima: 25 bares

Cód. 934349

RACOR FIJO, 1/2”

Cód. 934347

RACOR GIRATORIO, 1/2”

Precio: 9,11 €

Manguera de 1/2” Manguera de 1/2”

Abrazadera manguera de 1/2” Abrazadera manguera de 1/2”

Corriente de
agua

Cód. 934345 PISTOLA DE AGUA, fabricada en
polietileno y cromada.
Peso: 0,29 kg.
Presión máxima 8 bares a
40ºC ó con una presión máxima de
6 bares a 60ºC.

Precio: 27,96 €

Cód. 928040 PISTOLA DE
LIMPIEZA SPRAY FOAM
• Capacidad: 2,5 litros
• Temperatura máxima: 60ºC
• Presión máxima: 10 bares

Código Especificaciones Precio

415094 76x46x96 cm. 200 litros 115,76 €

415096 76x56x96 cm. 240 litros 139,92 €

415100 Bolsa repuesto 200 litros 40,30 €

415102 Bolsa repuesto 240 litros 42,42 €

CARROS PLEGAbLES.
En tubo  metálico pintado
en gris y parrilla metálica
inferior para apoyo.
Bolsa rígida textil con cierre
de clip. Lavable.

Cód. 939233 CARRO DE LIMPIEZA,
todo de plástico, con bolsa incorpora-
da, 3 bandejas de plástico y 2 cubos,
con escurridor incorporado.

Cód. 939218 CARRO FREGASUELOS
INDUSTRIAL 2 CUbOS, de 25 litros. agua
limpia y sucia, manillar reversible y escurridor.

Cód. 939220 CARRO FREGASUELOS
INDUSTRIAL 1 CUbO, de 25 litros, con
escurridor incorporado. Cromado.

Cod. 939470 SEÑAL SUELO MOJADO,
evite caidas y resbalones. Mensajes en
castellano e inglés. Plegable para trans-
portar en los carros de limpieza. Material:
polipropileno.  Medidas: 673x279x38 mm.

Precio: 6,97 €

Cantidad 1 + de 1

Precio 140,93 € 126,84 €

Cantidad 1 + de 1

Precio 109,47 € 98,52 €

Cantidad 1 + de 1

Precio 265,18 € 238,66 €
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Cod. 935009 DISPENSADOR
DE PAPEL SECAMANOS.

Cod. 935030
D I S P E N S A D O R
ELECTRONICO DE
PAPEL, suministro
automático por sen-
sor. Funcionamiento
a pilas. Bobinas de
papel suaves,
absorventes y resis-
tentes. Con 30 cm.
para 233 sevicios.

SECAMANOS AUTOMATICOS,
fabricado en metal, disponible
en color aluminio satinado y
blanco. 2.200 W,
AC 220V / 50 Hz. 2.850 r.p.m.
Temperatura: 87ºC.
Medidas: 320x210x175 mm.

PORTA-bObINAS, con dispositivo de
corte inox. incorporado. Pintado en blanco.

Datos Técnicos bObINAS PAPEL
INDUSTRIAL

CODIGO 935007 935008

PRODUCTO DRAP-2 DRAP-2

Metros 600 600

Ancho bobina 35 cm. 35 cm.

N.º de capas 2 2

Color Blanco Azul

Gramos x m2 22 22

Pedido mínimo 2 rollos 2 rollos

Precio 2 a 36 12,72 € 15,19 €

Precio + de 36 11,45 € 13,67 €

Papel higiénico 2 capas 

Cantidad 1 a 5 + de 5
Precio 25,83 € 23,25 €

Cód. 924785 DISPENSADOR DE
PAPEL HIGIENICO EN ACERO INOX.
Dimensiones: 273 x 273 x 120 mm.

Precio: 27,00 €

Cód. 935044 SECAMANOS ELECTRICO,
por aire caliente, con pulsador.
220 V monofásico. 1.500 W
2.400 r.p.m. Precio: 173,30 €

Cod. 935110 SECAMANOS AUTOMATICO,
fabricado en ABS. 2100W. 2.800 r.p.m.
AC 220v / 50 Hz. Peso: 3 kg. Medidas:
260x220x190 mm. Temperatura: 80ºC.

Precio: 104,00 €

Cód. 935117 DISPENSADOR DE JAbON
INOX. Capacidad: 1200 ml.
Medidas: 203x130x105 mm.

Cod. 935116 DISPENSADORES DE JAbON,
fabricados en acero inox., con pulsador.
Fácil de rellenar.
Capacidad: 800 ml.
Medidas: 178x115x100 mm.

Precio: 30,00 €

Datos Técnicos
bObINAS DE PAPEL

SECAMANOS

CODIGO 935011 935010

SERVICIO Contínuo Precortado

Nº servicios - 450x20 cm

Ancho bobina 22 cm. 19 cm.

Nº de capas 2 2

Color Blanco Azul

Metros 170 150

Pedido mínimo 6 rollos 6 rollos

Precio 6 a 36 3,39 € 3,48 €

Precio + de 36 3,05 € 3,13 €

Código Modelo 1 a 5 + de 5
935002 Pie 75,66 € 68,10 €
935004 Mural 88,79 € 79,91 €

Código Descripcion Precio

935030 Dispensador 110,88 €

935031 Paquete de 6 bobinas 62,09 €

Código Descripcion Precio

935025 Dispensador de papel higiénico 72,40 €

935028 Paquete de 18 unidades 1,02 €/unid.

Precio: 26,46 €

Código Color Precio

935111 Cromado 279,00 €

935112 Blanco 224,10 €

AMbIENTADORES, 24 horas de protección contra malos olores

Cód. 935600 AMbIENTADOR
bLANCO, 3 FRECUENCIAS DE
DISPAROS: Cada 7 minutos
duración spray 15 días, cada 15
minutos duración spray 30 días y
cada 30 minutos duración spray
60 días. Cubierta en plástico
resistente, interruptor impercep-
tible. Indicador de baja batería y
de vaciado.

Cód. 935602 CROMADO.

Cód. 935605 AMbIENTADOR

PROGRAMAbLE bLANCO,

con reloj de 24 horas incorpora-

do, tiempo de spray  programa-

ble con interbalos de 1 a 60

minutos. Con pantalla LCD.

Cód. 935607 AMbIENTADOR

PROGRAMAbLE CROMADO.

Cód. 935610 REPUESTO PARA
AMbIENTADORES MICRO SPRAY,
aromas que no solo dejan el ambiente
fresco sino que tambien eliminan la
fuente de los malos olores.

Código Descripción Precio

935600 Ambientador blanco 27,00 €

935602 Ambientador cromado 35,10 €

935605 Ambientador blanco 35,10 €

935607 Ambientador cromado 45,90 €

935610 Repuesto MicroSpray 4,68 €

Cód. 935650 AMbIENTADOR MEDIANTE
VENTILADOR, compacto, efectivo y eficien-
te. De sobremesa o pared.
Ambienta durante 30 días. Cargas fáciles de
cambiar. Cobertura 40 m3. 
Dimensiones: 95x116x77 mm.

Precio: 21,60 €

Cód. 935652 RECAMbIO AMbIENTADOR,
ambienta a través de unas fibras que permi-
ten una perfumación gradual y prolongada.

Precio: 4,50 €

Cód. 935680 GENERADOR

DE OZONO, la solución

para los baños, vestuarios,

gimnasios, residencias, etc.

Compacto y discreto, bajo

nivel de ruido, de muy fácil

mantenimiento. Sobremesa

o pared. En plástico ABS.

Cobertura hasta 100 m3.

Medidas: 242x172x100 mm.

Peso: 1 kg.Precio: 378,00 €

Cod. 935037

DISPENSADOR

PARA JAbON,

envase individual

de plástico.

Capacidad 1,5 litros.

Con soporte de pared.

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 19,11 € 17,24 €

Cód. 924950 MANOPLA
DE LIMPIEZA, de un

sólo uso, fabricada en
polipropileno.

Medidas:
150 x 230 mm.

Precio por centenar.
Cajas de 1.000 pcs.

Cantidad 1 a 9 + de 10

Precio 4,66 € 4,20 €

Código 934915
D I S P E N S A D O R
AUTOMATICO DE
LIQUIDOS, sin con-
tacto, práctico y
seguro.

Gran comodidad de uso, sobre todo a personas
con discapacidades.
Funcionamiento: 4 pilas “AA” x 1,5V.
Capacidad: 600 cc. Medidas: 210x145x105 mm.
Peso: 600 gr. Precio: 34,56 €

Cod. 935012 DISPENSA-
DOR PAPEL SECAMANOS
EN ACERO INOX. con llave.
Medidas: 370x216x210 mm.

Precio: 72,00 €
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Precio: 8,90 €Precio: 43,50 €

Cod. 985144
LIMPIADOR
DESINCRUSTANTE
para eliminar man-
chas de óxido, cal y
eflorescencias sali-
nas. Limpia grifos,
espejos, etc.
Embase de 5 Kg.

Cód. 985140 DESINFECTANTE -
bACTERICIDA - FUNGICIDA, especí-
fico contra bacterias, hongos y virus,
de aplicación en vestuarios, lavabos,
duchas, zonas húmedas por su alto
poder bactericida elimina los malos
olores. Con pulverizador incorporado.

ROLLOS DE PAÑOS PARA LIMPIEZA MULTIUSO.
Algodón 100 %. Gran absorción, tratamiento
esclusivo que evita la proliferación de bacterias y
hongos. No desprenden pelusas. Se presenta en
rollos de varios paños. Son lavables.

Cantidad 1 a 6 + de 6

Precio 31,47 € 28,32 €

Cod. 985148

LIMPIADOR

AbRILLANTADOR

PARA ACERO

INOXIDAbLE. 

0,75 litros.

Cód. 939400 IMPREGNADOR
DE MOPAS, atrapa la suciedad
y abrillanta el piso sin peligro de
resbalar a la vez que perfuma.
Para todo tipo de suelos.
Norma UNE-1276
Eficacia desinfectante bac-
tericida.
Precio por unidad.
Cajas de 24 unidades.
Aerosol de 750 ml.

Cód. 939405 DESINFECTANTE
AMbIENTAL, previene el contagio
de numerosas enfermedades. Es
efectivo contra bacterias y hongos.
Ideal para desinfección de botas.
Normas UNE-1276 y UNE-1650.
Garantizado con registro sanitario.
Precio por unidad.
Cajas de 12 unidades.
Aerosol de 600 ml.

Precio: 3,89 € Precio: 7,65 €

Cod. 935351

Cod. 935352

PAÑOS PROFESIONALES
PARA LIMPIEZA, absorben
y eliminan grasas, aceites y
productos químicos.
Absorbe hasta 850% de su
peso, inalterable a los pro-
ductos de limpieza, se
puede escurrir, no despren-
de pelusa, no raya.
Precio por caja o bobina.

Cod. 935353

Cód. 939442

Cód. 924740 CORTINA
CONTRA INSECTOS,

fabricada con cadenas de
acero inox.

Dimensiones:
2.000 x 1.000 mm.

Precio: 153,00 €

Cód. 939440

Cód. 939441

Cód. 939456

Cód. 939450

Cod. 985212 CERRADORA
DE SACOS, de basura o
cualquier otro tipo, ideal para
hospitales, empresas de lim-
pieza, etc. 

Cod. 985213 TUbO CON 12
ROLLOS. Medidas: 25 mts.
x 12 mm. en color blanco.

Código Descripción 1 a 5 + de 5

985212 Cerradora 13,18 € 11,86 €

985213 Tubo de 12 rollos 9,17 € 8,25 €

Código Color Medidas Presentación Precio(cm.)

935351 Blanco 40x42 Caja 420 paños 65,98 €

935353 Azul 40x32 Caja 420 paños 65,98 €

935352 Blanco 32x38 Bobina perforada 49,35 €
500 paños

Código Descripción Medidas 1 a 6 + de 6

935090 Rollo 10 paños 40x64 cm. 16,74 € 15,07 €

935091 Rollo 10 paños 52x64 cm. 21,42 € 19,28 €

935092 Rollo 10 gamuzas 40x64 cm. 16,74 € 15,07 €

Código Descripción Precio
939440 Mango aluminio 140 cm. 2,43 €
939441 Pinza plástica para fregona 4,68 €
939442 Recambio fregona 400 gr. 2,57 €
939450 Mopa sin mango / 45 cm. 11,99 €
939452 Mopa sin mango / 75 cm. 12,31 €
939454 Mopa sin mango / 100 cm. 14,74 €
939455 Mopa sin mango / 150 cm. 24,97 €
939456 Recambio mopa / 45 cm. 4,79 €
939457 Recambio mopa / 75 cm. 7,44 €
939458 Recambio mopa / 100 cm. 9,40 €
939459 Recambio mopa / 150 cm. 14,76 €

Cód. 939410 GEL HIGIENIZANTE, a
base de alcohol, con Glicerina. Para higie-
nizar las manos, evita que la piel se rese-
que protegiendo e hidratando la piel.
Dispensador de 500 ml.
Cajas de 12 unidades.

Precio: 22,54 € Precio: 10,60 €

Cód.  985165

PROTECCIÓN

UNIVERSAL DE

LA PIEL, para

diferentes tipos

de suciedades.

Bactericida.

Cartuchos de 1L. 

Cód. 985162

S O L U C I Ó N

H I D R O A L C O -

HÓLICA, gelifica-

da con glicerina,

para la continua y

rápida desinfec-

ción de la piel.

Cartuchos de 1L. Precio: 10,98 €

Cód. 939412 GEL HIGIENIZANTE,
Dispensador de 100 ml.
Cajas de 24 unidades. Precio: 2,05 €

Precio: 5,69 €

Cód. 985160 PAÑOS

I M P R E G N A D O S

CON UN POTENTE

LIMPIADOR, elimina

la mayoría de la

suciedad industrial,

incluido pintura,

masillas y adhesivos.

Contiene 150 paños. Precio: 23,28 €

Cód. 985170
DISPENSADOR,

para cartuchos
con capacidad

para 1 litro.
Para cartuchos

códigos:
985162 y 985165
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Cód. 930140 ESTERILIZADOR PARA
14 CUCHILLOS, en acero inox., para
cuchillos y chairas. Calentamiento del
agua mediante resistencia eléctrica.
Soporte de cuchillos de polietuleno.
Medidas: 399 x 300 x 100 mm.

Precio: 294,40 €

ARMARIOS DE ESTERILIZACION DE CUCHILLOS POR RAYOS ULTRAVIOLETA

FUNCIONAMIENTO, un tubo emite rayos ultravioletas germicidas, que trans-
forman el oxigeno en ozono, destruyendo así las bacterias madiante la oxida-
ción. Aseguran así una excelente descontaminación de los utensilios situados
en el soporte. Construidos en acero inoxidable cepillado 18/10. Puertas en ple-
xiglas transparente ahumado. Tiempo mínimo para esterilización: 20 minutos.

Temporizador
regulable de 0 a 120 minutos

Cód. 930141 ESTERILIZADOR PARA
CUCHILLOS Y HERRAMIENTAS DE
CORTE, mediante resistencia.  Con interrup-
tor de encendido. 220-230 V. Consumo:
750W - 50 Hz. Temperatura máx. 85ºC.
Capacidad 15 cuchillos.
Medidas: 580 x 350 x 100 mm.

Cód. 924030

Cód. 924042

ESTERILIZADORES DESINFECTADORES POR AGUA CALIENTE

Precio: 252,45 €

ESTERILIZADORES DESINFECTADORES DE CUCHILLOS E INSTRUMENTOS POR OZONO

Garantizan una buena esterilización sin necesidad
de usar ningún tipo de producto, tiene una capacidad
de unos 20 cuchillos, según el tamaño.
220 V. Monofásico, 50 HZ.
Tiempo mínimo para esterilización: 30 minutos.

Cód. 924035

Código Capacidad Medidas mm. Peso Precio

924750 10 cuchillos 600x310x120 5,3 kg. 307,00 €

924754 15 cuchillos 600x510x120 9 kg. 395,00 €

924760 20 cuchillos 600x1.020x120 17 kg. 657,00 €

Código Medidas Tipo Precio

924030 50x60x15 cm Armario 364,80 €

924035 100x60x14 cm Armario 523,20 €

924042 60x35x10 cm Estante 192,00 €

ARMARIO PARA ESTERILIZAR LOS PORTACUCHILLOS INOXIDAbLES
Armario que permite guardar y esterilizar 20 portacuchillos inoxidables (conteniendo cada uno 3 ó 4 cuchillos,
un afilador de carnicero y un guante de malla con manguito).
Fabricado en acero inox. Cierre con dos puertas y llave. En el interior, 3 niveles de ganchos para colgar los por-
tacuchillos. Esterilización mediante dos lámparas ultravioleta de 900 mm. de largo, situadas en los laterales.
Alimentación del armario: 220 V. Parada automática al abrirse las puertas. Medidas: 2.040 x 1.160 x 520 mm.

Cód. 919950 Cód. 919952

Cód. 919955

Código Descripción Precio
919950 Portacuchillos sin cierre 37,13 €

919951 Fijación mural portacuchillos 44,95 €

919952 Portacuchillos con cierre 79,20 €

919955 Armario portacuchillos 2.899,00 €

Cód. 919951 Fijación mural para portacuchillos.
Medidas: 2.000 x 25 mm. Con 4 puntos de amarre.



Cód. 929360 MATAINSECTOS
EDGE, montaje de sobremesa o

montaje a techo. Tecnología  de placa adhesiva única con pliegues, un
30% más de superfície adhesiva que las placas adhesivas tradicionales
planas, más eficaz, diseño moderno y mantenimiento sencillo y rápido.
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Cód. 929490 MATAINSECTOS COMERCIAL, diseño atractivo y elegante.
Montaje posible en techo, pared o sobre mobiliario. Placas adhesivas en
color negro para una captura discreta. Acceso fácil por panel frontal.

Cód. 929492 MATAINSECTOS COMERCIAL EN ACERO INOXIDAbLE.

Cód. 929490 Cód. 929492

MATAINSECTOS ELECTRICOS POR DESCARGA
Fabricados en acero inox. Se apaga automáticamente al remover la bande-
ja recogedora. Rejilla para evitar introducir la mano y aplicar descargas.
Gran calidad a un precio competitivo. Disponible en 4 tamaños

Código Dimensiones mm. Cobertura Tubos Peso 1 a 5 + de 5
929400 360x140x260 40 m2 2x8W 4 kg. 135,00 € 121,50 €
929405 360x140x260 80 m2 2x15W 4 kg. 149,00 € 134,10 €
929410 660x140x260 120 m2 2x20W 8,5 kg. 154,00 € 138,60 €
929415 660x140x260 240 m2 2x40W 8,5 kg. 185,00 € 166,50 €
929402 Tubo 8W para cód. 929400 4,50 € 4,05 €
929407 Tubo 15W para cód. 929405 7,83 € 7,05 €
929412 Tubo 20W para cód. 929410 6,03 € 5,43 €
929417 Tubo 40W para cód. 929415 7,20 € 6,48 €
929403 Tubo inastillable 8W para cód. 929400 10,80 € 9,72 €
929408 Tubo inastillable 15W para cód. 929405 13,23 € 11,91 €
929413 Tubo inastillable 20W para cód. 929410 14,67 € 13,20 €
929418 Tubo inastillable 40W para cód. 929415 14,40 € 12,96 €

MATAINSECTOS  100%  ACERO INOX., cumple la norma de protección al
agua IPx4 así como las normas CE, los casquillos para fijación de los tubos

son estancos, con fusible de 2 A que
asegura la protección eléctrica del apa-
rato, tiene un contactor que desconecta
la electricidad al quitar el recipiente.

Cód. 929445

Código Dimensiones mm. Cobertura Tubos Peso 1 a 5 + de 5
929440 720x90x170 250 m2 1x40W 4 kg. 292,80 € 263,52 €
929445 745x170x390 800 m2 2x40W 10 kg. 518,00 € 466,20 €
929447 Tubo inastillable 40W 34,83 € 31,34 €

Cód. 929440

MATAINSECTOS DE PLACA ADHESIVA MATAINSECTOS DE PLACA ADHESIVA Y DESCARGA 
Apropiados para zonas críticas como cocinas, bares, recepciones y
comedores. Las placas adhesivas mantienen una efectividad de
hasta 3 meses incluso siendo expuesta a la luz ultravioleta.

Cód. 929400

Cód. 929405

Cód. 929410

Cód. 929415

Cód. 929450 MATAINSECTOS
DISCRETO, diseño moderno y
universal, alta eficacia testada,
2 tuvos altamente potentes
incluso más eficaces que los
tubos UV.

Código Dimensiones mm. Cobertura Tubos Peso 1 a 5 + de 5
929490 470x290x90 60-100 m2 2x15W 4 kg. 126,00 € 113,40 €
929492 470x290x90 60-100 m2 2x15W 4,5 kg. 157,50 € 141,75 €
929496 490x312x200 120 m2 2x15W 4,5 kg. 164,52 € 148,07 €
929365 590x305x120 120 m2 2x15W 4 kg. 251,10 € 225,99 €
929500 352x277x112 65 m2 2x13W - 94,50 € 85,05 €
929505 497x323x112 98 m2 3x13W - 117,90 € 106,11 €
929460 Tubo 15W para cód. 929490 y 929492 5,13 € 4,62 €
929460 Tubo 15W para cód. 929496 y 929365 5,13 € 4,62 €
929462 Tubo 15W inastillable para cód. 929490 y 929492 12,60 € 11,34 €
929462 Tubo 15W inastillable para cód. 929496 y 929365 12,60 € 11,34 €
929510 Tubo 13W bajo consumo para cód. 929500 y 929505 7,20 € 6,48 €
929494 Pack 6 placas adhesivas para cód. 929490 25,20 € 22,68 €
929494 Pack 6 placas adhesivas para cód. 929492 25,20 € 22,68 €
929497 Pack 6 placas adhesivas para cód. 929496 25,20 € 22,68 €

Cód. 929420

Cód. 929421

Cód. 929426

Cód. 929450

Cód. 929350INOX.

Código Dimensiones mm. Cobertura Tubos Peso 1 a 5 + de 5
929420 200x450x170 25 m2 1x18W 3 kg. 94,50 € 85,05 €
929421 200x450x170 25 m2 1x18W 3 kg. 94,50 € 85,05 €
929426 470x355x185 80 m2 2x15W 4 kg. 202,00 € 181,80 €
929350 300x150x100 15 m2 1x15W 1,5 kg. 64,80 € 58,32 €
929450 520x170x130 50 m2 2x15W 5 kg. 120,00 € 108,00 €
929360 570x380x110 80 m2 2x15W 4,5 kg. 259,20 € 233,28 €
929423 Tubo 18W para cód. 929420 y 929421 11,16 € 10,04 €
929352 Tubo 15W para cód. 929350 8,64 € 7,78 €
929460 Tubo 15W para cód. 929426, 929360 y 929450 5,13 € 4,62 €
929462 Tubo 15W inastillable para cód. 929426, 929360 y  929450 12,60 € 11,34 €
929430 Pack 6 placas adhesivas para cod. 929420 y 929421 19,80 € 17,82 €
929433 Pack 6 placas adhesivas para cód. 929426 36,00 € 32,40 €
929354 Pack 10 placas adhesivas para cód. 929350 18,00 € 16,20 €
929454 Pack 6 placas adhesivas para cód. 929450 30,15 € 27,14 €
929362 Pack 6 placas adhesivas para cód. 929360 39,60 € 35,64 €

Cód. 929360

Cód. 929365 MATAINSECTOS POR
DESCARGA, innovador diseño, máxima
emisión de luz para un incremento de efi-
cacia. Parrilla en forma de Z con más
superficie de captura. Montaje a pared,
suspendido o sobremesa. Mantenimiento
sencillo sin herramientas.

Cód. 929496 MATAINSECTOS
COMERCIAL, diseño innovador, moder-
no, elegante y discreto. Eficacia total.
Puede ser instalado en pared o techo.
Fabricado en acero inox. 304. Placa
adhesiva transparente.

Cód. 929500 Cód. 929505

MATAINSECTOS COMERCIAL ECO, construcción en acero inox. Tubos UV
de ahorro energético. Parrilla eléctrica triangular que aumenta la eficacia.
Montaje en pared o techo. Incorpora micro interruptor de seguridad.



46 cubetas, bandejas, contenedores y sistemas de transporte y almacenamiento

Bandejas negras planas,
fabricadas en metacrilato,
resistentes al frio, para
uso en mostradores
de carnicerias,
charcuterias,
pescaderias, etc.

Ahora con el nuevo sistema de identificación. “Herméticos con etiqueta permanente. La solución para la nueva normativa de trazabilidad”. La etiqueta permanente reúne toda la información
exigida por dicha norma. Sistema exclusivo de  doble cierre. Cierre 100% hermético, mantiene los alimentos frescos por más tiempo. Comoda apertura y cierre. Materiales de primera calidad:
Utilizables en el congelador -40º. Utilizables en el microondas +80º con tapa, +95º sin tapa. Utilizables en el lavavajillas. Base de Polipropileno y tapa en Polietileno Dowlex (PE). Paquetes de 6 unidades.

Cód. 961400 176x108x65 mm.

0,6L

1L

1,5L

Cód. 961401 176x108x100 mm.

Cód. 961402 176x108x150 mm.

1,1L

1,7L

2,6L

Cód. 961403 176x162x65 mm.

Cód. 961404 176x162x100 mm.

Cód. 961405 176x162x150 mm.

1,8L

2,8L

4,3L

Cód. 961406 265x162x65 mm.

Cód. 961407 265x162x100 mm.

Cód. 961408 265x162x150 mm.

2,5L

4L

6L

Cód. 961409 325x176x65 mm.

Cód. 961410 325x176x100 mm.

Cód. 961411 325x176x150 mm.

6,5L

10L

12,5L

Cód. 961412
325x265x100 mm.

Cód. 961413
325x265x150 mm.

Cód. 961414
325x265x200 mm.

CONTENEDORES HERMETICOS DE ALIMENTOS GASTRONORM - Precio unitario

CUbETAS DE ALIMENTACION APILAbLES Y ENCAJAbLES - Norma europea (Precio unitario)

Código Medidas mm. Precio

925280 805x450x152 23,95 €

Ideal para cámaras frigoríficas, los nervios
exteriores impiden su deslizamiento.

Código Medidas mm. Capacidad Precio

925350 650x450x225 20 litros 18,08 €

925351 650x450x320 40 litros 21,92 €

925352 650x450x425 60 litros 28,67 €

925353 770x595x425 100 litros 35,63 €

Cód. 925282 Cód. 925283

Cód. 925281

Código Medidas mm. Precio

925281 500x398x267 16,97 €

Código Medidas mm. Precio

925282 515x350x155 10,54 €

Código Medidas mm. Precio

925283 800x450x267 29,92 €

Código Medidas mm. Precio

925002 410x285x10 14,59 €

925007 360x250x10 12,24 €

925009 500x340x20 17,94 €

Código 1 a 24 + de 24

961400 2,86 € 2,58 €

961401 3,30 € 2,97 €

961402 3,79 € 3,41 €

Cód. 925280

30L 35L

18L 60LCódigo Medidas mm. Precio

925293 600x400x170 17,05 €

925292 600x400x325 23,25 €

925294 600x400x425 29,92 €

30L

60L

90L

Cód. 925293

Cód. 925292

Cód. 925294

Código 1 a 24 + de 24

961403 3,58 € 3,22 €

961404 4,19 € 3,77 €

961405 4,42 € 3,97 €

Código 1 a 24 + de 24

961406 4,57 € 4,11 €

961407 5,07 € 4,56 €

961408 5,65 € 5,08 €

Código 1 a 24 + de 24

961409 5,65 € 5,08 €

961410 7,84 € 7,06 €

961411 8,56 € 7,70 €

Código 1 a 24 + de 24

961412 11,56 € 10,40 €

961413 13,22 € 11,89 €

961414 14,36 € 12,92 €
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CAJONES bLANCOS RANURADOS Y LISOS APILAbLES - Norma europea - Material HDPE

Aplicación en los sectores: alimentación,
industria cárnica, pastelería, floricultura
y manutención en general.

Código Dimensiones exteriores Precio

925360 600 x 400 x 90 mm. 7,49 €

CAJON RANURADO APILAbLE  EN
POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

19L

Dimensiones interiores: 565 x 365 x 85 mm.

CAJON RANURADO APILAbLE  EN
POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

23L

Dimensiones interiores: 570 x 370 x 115 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925362 600 x 400 x 150 mm. 9,20 €

CAJON RANURADO APILAbLE  EN
POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

Dimensiones interiores: 570 x 370 x 170 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925364 600 x 400 x 200 mm. 9,79 €

CAJON FONDO LISO Y PAREDES MITAD
RANURDAS APILAbLE  EN

POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

Dimensiones interiores: 570 x 370 x 170 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925366 600 x 400 x 200 mm. 11,76 €

40L 40L

CAJON RANURADO APILAbLE  EN
POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

Dimensiones interiores: 570 x 370 x 295 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925368 600 x 400 x 300 mm. 14,56 €

60L

CAJON PAREDES Y FONDO LISO APILAbLE
EN POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

Dimensiones interiores: 570 x 370 x 295 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925370 600 x 400 x 300 mm. 16,21 €

60L

CAJON RANURADO FONDO LISO APILAbLE
EN POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

Dimensiones interiores: 860 x 370 x 188 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925372 890 x 400 x 200 mm. 16,82 €

60L

CESTA CALADA APILAbLE  EN
POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD.

Dimensiones interiores: 565 x 360 x 100 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925070 590 x 385 x 120 mm. 9,22 €

22L

CESTA CALADA APILAbLE  COCCION
EN COPOLIMERO DE POLIPROPILENO.

Dimensiones interiores: 565 x 360 x 100 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925072 590 x 385 x 120 mm. 11,89 €

22L

CUbETAS ECOPESCA APILAbLES Y ENCAJAbLES CON DRENAJE - Norma europea - Material HDPE

El diseño garantiza que al apilarlas for-
men una columna estable, aún en las
condiciones más duras de navegación
o transporte por carretera.

Dimensiones interiores: 490 x 370 x 105 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925826 600 x 400 x 125 mm. 8,00 €

15L

Dimensiones interiores: 490 x 370 x 105 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925827 600 x 400 x 155 mm. 8,35 €

20L

Dimensiones interiores: 466 x 363 x 67,5 mm.

Código Dimensiones exteriores Precio

925828 500 x 400 x 110 mm. 6,20 €

Dispone de una
banda de diferente
color en la parte superior
del asa para facilitar su apilado y encajado.

8L

Cód. 918540 bASE RODANTE  DE
PVC PARA CUbETAS. Ruedas de
nylon. Carga hasta 250 kg.
Medidas: 600 x 400 mm.
Ver página 52.
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bANDEJAS EXPOSITORAS, fabrica-
das en SAN y ABS. De uso alimentario,
fácil limpieza: resistentes al lavavajillas.
Cajas de 12 unidades.

bANDEJAS PLANAS, fabricadas en

SAN y ABS. De uso alimentario, fácil lim-

pieza: resistentes al lavavajillas.

Cajas de 24 unidades.

bANDEJAS HONDAS, fabricadas en

SAN y ABS. De uso alimentario, fácil lim-

pieza: resistentes al lavavajillas.

Cajas de 24 unidades.

CUbETAS HONDAS, capacidades entre 2 y
10 litros, muy resistentes, fabricadas en
Polietileno de alta densidad (HD-PE).
Cajas de 24 unidades.

Cód. 925108 CUbETA HONDA,
muy práctica, capacidad 20 litros,
apta para uso alimentario.
Multiples usos en el sector de la
hostelería y la restauración. Muy
resistente fabricada en Polietileno
de alta densidad (HD-PE).
Cajas de 12 unidades.

CUbETAS CON TAPA, diseñadas para
permitir un almacenamiento y cómodo
transporte, asas ergonómicas, ruedas
incorporadas en el código 925163.
Sistema de doble cierre, todos los conte-
nedores son apilables entre sí, con rejilla
disponible. Fabricadas en blanco
(Polietileno).
Cajas de 6 unidades.

Código Medidas mm. 1 a 24 + de 24

925210 280x250x15 4,57 € 4,11 €

925211 350x250x20 6,58 € 5,92 €

925212 420x300x25 8,98 € 8,08 €

Código Medidas mm. 1 a 24 + de 24

925108 440x350x160 10,02 € 9,02 €

CUbETAS GASTRONORM - ACERO INOX. AISI-304 (18/10)

Código Medidas mm. 1 a 24 + de 24

925220 200x150x40 2,16 € 1,95 €

925221 280x190x40 3,43 € 3,08 €

925222 350x240x40 4,93 € 4,44 €

Código Medidas mm. 1 a 24 + de 24

925201 200x150x12 1,77 € 1,59 €

925202 280x190x12 2,95 € 2,66 €

925203 350x240x12 4,55 € 4,10 €

925204 420x300x12 6,06 € 5,45 €

925206 500x360x12 8,68 € 7,81 €

Código Medidas mm. 1 a 24 + de 24

925101 300x205x60 2,02 € 1,82 €

925102 345x235x75 2,88 € 2,59 €

925103 435x285x80 4,72 € 4,25 €

925104 485x335x80 6,39 € 5,76 €

925106 540x385x80 8,50 € 7,65 €

Cód. 961730

C O N T E N E D O R E S

PARA HUEVOS EN

PLASTICO, para

guardar en frigoríficos,

se sirve con 8 bande-

jas de 30 huevos cada

una y el depósito her-

mético. En cada depó-

sito caben 4 bandejas

llenas, las otras 4 son

de repuesto. 

Precio: 22,75 €

Cód. 961732 bANDEJAS DE
REPUESTO, paquete de 10 bandejas.
30 huevos/bandeja.

Precio: 12,24 €

Código Medidas mm. 1 a 12 + de 12

925160 530x396x159 20,86 € 18,77 €

925162 530x396x256 22,84 € 20,55 €

925163 530x396x378 39,43 € 35,49 € 60L

40L

30L

Código Dimensiones Profundidad Litros Precio PERFORADAS

970000 20 mm 3 39,00 € Código Precio

970001 CUbETAS 2/1 40 mm 10,5 43,00 € 969982 69,00 €

970002 (530 x 650) 65 mm 18,5 51,00 € 969983 78,00 €

970003 100 mm 28 61,00 € 969984 119,00 €
970046 20 mm 2,5 17,00 € 969981 41,00 €
970004 40 mm 5,5 20,00 € 969985 41,00 €
970005 CUbETAS 1/1 65 mm 9,5 24,00 € 969986 43,00 €
970006 (530 x 325) 100 mm 14 29,00 € 969987 57,00 €
970007 150 mm 21 44,00 € 969988 75,00 €
970008 200 mm 28 50,00 € 969989 93,00 €
970009 40 mm 4 22,00 € 969990 34,00 €
970010 65 mm 5,5 24,00 € 969991 35,00 €
970011 CUbETAS 2/3 100 mm 8,7 29,00 € 969992 45,00 €
970012 (354 x 325) 150 mm 13 37,00 € 969993 57,00 €
970013 200 mm 18 44,00 € 969994 65,00 €
970014 40 mm 2,5 16,00 € 969995 29,00 €
970015 65 mm 3,7 16,00 € 969996 30,00 €
970016 CUbETAS 1/2 100 mm 6,5 21,00 € 969997 40,00 €
970017 (265 x 325) 150 mm 9,5 30,00 € 969998 48,00 €
970018 200 mm 12,5 36,00 € 969999 63,00 €
970019 65 mm 3,7 24,00 €
970020 CUbETAS 2/4 100 mm 6 36,00 €
970021 (530 x 162) 150 mm 9 43,00 €
970022 40 mm 2,5 13,00 €
970023 CUbETAS 1/3 65 mm 3,7 15,00 €
970024 (176 x 325) 100 mm 5,7 20,00 €
970029 200 mm 7,7 30,00 €
970025 65 mm 1,6 13,00 €
970026 CUbETAS 1/4 100 mm 2,7 19,00 €
970030 (265 X 162) 150 mm 4,2 23,00 €
970031 200 mm 5,7 30,00 €
970027 65 mm 1 13,00 €
970028 CUbETAS 1/6 100 mm 1,6 15,00 €
970034 (176 x 162) 150 mm 2,4 20,00 €

Perforadas

Cód. 925164 REJILLA 25, 30, 35 y 40 litros,
imprescindible para la presentación y prepa-
ración de alimentos, muy resistentes, fabrica-
das en Polietileno de alta densidad (HD-PE).
Para cubetas: Códigos. 925160 y 925162.
Cód. 925165 REJILLA 8 - 60 litros.
Para cubetas: Códigos 925104 y 925163.
Cajas de 12 unidades.

Código Medidas mm. 1 a 12 + de 12

925164 432x332x12 4,34 € 3,91 €

925165 416x262x10 2,88 € 2,59 €
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regleta de
medición

cómodo manejo
cantos diseñados

para facilitar su uso

regleta de medición

altura idónea testada con la exudación

de varios tipos de alimentos

Código 961451 961452 961453 961454
Capacidad 9 litros 1/1 13 litros 1/1 3,8 litros 1/2 Rejilla 1/1
Medidas mm. 530x325x65 530x325x100 325x265x65 530x325x20
Precio 1 a 24 8,37 € 9,74 € 4,72 € 4,56 €
Precio + de 24 7,54 € 8,77 € 4,25 € 4,10 €

harinero

Apilamiento en vacío. Apoyos de secado rápido. Permite la libre cir-
culación del aire entre las bandejas para favorecer su secado.

expobandeja

Código Capacidad Medidas mm. 1 a 12 + de 12

961457 2+2 liros 530 x 325 x 36 18,27 € 16,44 €

961458 1+6 litros 530 x 325 x 82 27,10 € 24,39 €

cubetas con tapa

• Doble uso de la tapa.

• La tapa es también bandeja.

• Apilamiento con tapa en dos posiciones.

• Encajable de fácil extracción.

Código 961455 961456

Capacidad 9 litros 1/1 13 litros 1/1

Medidas mm 530x325x65 530x325x100

Precio 1 a 12 15,15 € 16,52 €

Precio + de 12 13,63 € 14,82 €

etiqueta
permanente

cubetas manipulación
y rejilla

cantos redondeados
evita que se acumulen restos.

Código Dimensiones mm. 1 a 10 + de 10

986150 265 x 760 x 17 30,40 € 27,36 €

986160 270 x 565 x 17 25,12 € 22,61 €

986175 270 x 825 x 17 35,44 € 31,90 €

986184 210 x 530 x 17 17,69 € 15,95 €

986186 210 x 760 x 17 29,57 € 26,62 €

bandejas de plástico alargadas

Código 961450

Capacidad 13 litros

Medidas mm. 530x325x100

Precio 1 a 12: 27,25 €

Precio + de 12: 24,53 €

CESTAS CALADAS, para mantener

ordenadas pequeñas cosas, diversos

usos en casa o en el trabajo, encaja-

bles entre sí. Color blanco.

Paquetes de 12 unidades

Cód. 925224 CESTA AUTOSERVI-
CIO, gran capacidad, asa muy cómo-
da de coger, diseño de fácil manejo
para que esta no tropiece con las
piernas. Paquetes de 12 unidades.
Capacidad 30 litros.
Dimensiones: 497x323x492 mm.

Cód. 925225 CESTA AUTOSERVI-

CIO, muy estable, gracias al sistema

de doble asa, ligera, lo que facilita su

transporte. Paquetes de 12 unidades.

Capacidad 20 litros.

Dimensiones: 436x314x492 mm.

Código Medidas mm. 1 a 24 + de 24

925130 298x228x112 2,62 € 2,36 €

925134 400x298x130 3,93 € 3,54 €

34L

30L 20L

CESTAS-CARRO AUTOSERVICIO
CON RUEDAS ,
ergonómicas, fácil
movilidad y fiabilidad.
Precio por unidad.

52L

Código Capacidad 1 a 10 + de 10

925228 34 litros 24,21 € 21,79 €

Código Capacidad 1 a 7 + de 7

925226 52 litros 27,57 € 24,82 €

expovitrina
Cód. 961457 Cód. 961458

Código 1 a 24 + de 24

925224 12,48 € 11,24 €

Código 1 a 24 + de 24

925225 9,44 € 8,50 €
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torre de cubetas √ Mayor seguridad

√ Multiples posibilidades

√ Mejor accesibilidad

√ Fácil apilamiento

√ Fácil limpieza.

cantos
redondeados

pestillo de
cierre

fácil
extracción

etiqueta permanente

regleta
de medición

Código 961460 961461 961462

Capacidad 39 litros 1/1 30 litros 1/1 18 litros 1/2

Medidas mm 372X562X397 372X562X397 312X357X397

Precio 1 a 4 96,73 € 111,15 € 63,62 €

Precio + de 4 87,06 € 100,04 € 57,26 €

Cod. 961460 Cod. 961461 Cod. 961462

Cód. 961450 Cód. 961457 Cód. 961461

Cód. 961460

Cód. 961462

Cód. 961463

GN 1/1 GN 1/1 GN 1/1

GN 1/1

GN 1/2

2+2 L 30 L

39 L

18 L

Precio 1 a 4: 33,99 €
Precio + de 4: 30,59 €

Juego 4 ruedas

8,5 cm

acoplandole ruedas
se convierte en carro

ahorro
energético

disminución
del riesgo de
proliferación
bacteriana

desmontable para lavado en lavavajillas

Cubetas Gartronorm anti-golpes
Transparentes Policarbonato
Tapa hermética y de apoyo

cubeta

tapa hermética

Código Descripción Medidas mm. Capacidad 1 a 6 + de 6

961415 tapa hermética 265x162x22 GN 1/4 5,00 € 4,50 €

961416 cubeta 265x162x100 2,8L GN 1/4 6,25 € 5,65 €

961417 cubeta 265x162x150 4,3L GN 1/4 7,25 € 6,50 €

961418 tapa de apoyo 325x265x20 GN 1/2 8,05 € 7,25 €

961419 tapa hermética 325x265x22 GN 1/2 6,25 € 5,60 €

961420 cubeta 325x265x65 3,8L GN 1/2 8,35 € 7,55 €

961421 cubeta 325x265x100 6L GN 1/2 10,35 € 9,30 €

961422 cubeta 325x265x150 9,5L GN 1/2 10,05 € 9,05 €

961423 tapa de apoyo 530x325x20 GN 1/1 14,30 € 12,85 €

961424 tapa hermética 530x325x22 GN 1/1 7,60 € 6,85 €

961425 cubeta 530x325x65 9L GN 1/1 14,25 € 12,80 €

961426 cubeta 530x325x100 13L GN 1/1 17,80 € 16,05 €

961427 cubeta 530x325x150 20L GN 1/1 18,10 € 16,30 €

961428 tapa hermética 325x176x22 GN 1/3 5,55 € 5,00 €

961429 cubeta 325x176x100 4L GN 1/3 7,55 € 6,80 €

961430 cubeta 325x176x150 6L GN 1/3 8,70 € 7,80 €

961433 cubeta perforada 530x325x150 GN 1/1 17,20 € 15,50 €

tapa de apoyo

cubeta perforada

Cód. 961452

GN 1/1

13 L

Cód. 961451

GN 1/1

9 L

Cód. 961453

GN 1/2

3,8 L Cód. 961454

GN 1/1

Cód. 961456

GN 1/1

13 L

Cód. 961455

GN 1/1

9 L
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Pedido mínimo
360 unidades

PERCHAS DE PLASTICO PARA COLGAR LA ROPA

CUbOS INDUSTRIALES DE
PLASTICO CON TAPA Y
PEDAL bLANCO, chasis
fabricado en metal.

Cod. 925054
PAPELERA
bAÑO DE
PEDAL.
Capacidad:
26 L.
Color: gris
granito.
Medidas:
340x330x450
mm.

Una solución segura y limpia
para la recogida de colillas de
cigarrillos en entrada de los edi-
ficios. En acero inox 304 con
cerradura, impermeablilizado,
montado en pared o de pie.
Fácil de limpiar. Para colocar
en edificios públicos.

Cód. 918431 TRANSPALET STANDARD, timonera y
rodillos de nylon. Peso 70 kgs.
Carga máx. 2.200 kgs. Pintado.

Precio: 405,00 €
Cód. 918432 TRANSPALET GALVANIZADO,
Peso: 60 kgs. Carga máx. 2.200 kgs. 

Precio: 882,18 €

Cód. 216171 CARRETILLA DE ALUMINIO

PLEGAbLE, plegada ocupa sólo 5 cm. de

grosor, manejable, ligera y muy resistente.

Automática.

Carga máxima. 90 kg.

Peso: 5 kg.

Medidas plegada: 620x490 mm.

Medida desplegada:

870x490 mm.

Precio: 93,00 €

Cód. 700855 CARRETILLA
TRADICIONAL, resistente y
manejable, permite cargas
pesadas en almacenes de
carga y descarga.
Peso: 10 Kg.
Carga máxima: 250 Kg.
Dimensiones:
450 x 1.120 mm.

Precio: 101,00 €

Cód. 700870 CARRETILLA FRUTERA,
su extraordinaria manejabilidad y el
suave rodaje de la goma elástica facili-
tan enormemente el trabajo, rentabili-
zando el esfuerzo al máximo. Puños en
PVC, ruedas de goma elástica y llantas
metálicas. Peso: 21,5 Kg.
Carga máxima: 300 Kg.
Dimensiones:
460 x 1.730/2.100 mm.

Precio: 205,00 €

CONTENEDORES PARA COLILLAS DE CIGARRILLOS

ARMARIO: 1 puerta TAQUILLA: 2 puertas

TAQUILLAS Y ARMARIOS ROPEROS METALICOS,
fáciles de montar, a partir de la unidad inicial puede for-
mar el bloque de unidades necesarias. Fabricadas con
chapa de acero de gran calidad, acabadas con pintura
“epoxy” de color gris. La opción de techo inclinado, evita
colocar objetos en la parte superior de acuerdo con la
normativa de prevención de riesgos laborales. Los mode-
los están dotados de: respiradero, bandeja perchero,
cerradura y porta etiquetas. Para taquillas de 400 mm. de
ancho es posible instalar un separador de interior.

Código Descripción Dimensiones Precio
925762 Armario inicial 1.800x500x400 mm. 101,98 €
925763 Armario extensión 1.800x500x400 mm. 88,62 €
925770 Armario inicial 1.800x500x250 mm. 86,19 €
925771 Armario extensión 1.800x500x250 mm. 72,83 €
925772 Armario inicial 1.800x500x300 mm. 89,52 €
925773 Armario extensión 1.800x500x300 mm. 76,16 €
925765 Taquilla inicial 1.800x500x400 mm. 122,58 €
925766 Taquilla extensión 1.800x500x400 mm. 109,59 €
925775 Taquilla inicial 1.800x500x250 mm. 98,76 €
925776 Taquilla extensión 1.800x500x250 mm. 85,39 €
925777 Taquilla inicial 1.800x500x300 mm. 103,40 €
925778 Taquilla extensión 1.800x500x300 mm. 90,05 €

PAPELERAS CON PEDAL,
elegante papelera construida
en acero inox. acabado en
brillo, perfectas para habita-
ciones de Hoteles, cocinas,
baños, etc.
Disponible en 3 dimensiones.

Código Descripción Precio

924780 5 litros 14,40 €

924781 12 litros 25,20 €

924782 20 litros 27,00 €

Cód. 918435 TRANSPALET INOX. 

Precio: 2.810,00 €

Código Especificaciones 1 a 5 + de 5
935060 Mural 80 litros 65,94 € 59,34 €
935062 Mural 120 litros 75,57 € 68,02 €
935015 Con ruedas 80 litros 88,10 € 79,29 €
935017 Con ruedas y pedal 80 L. 100,32 € 90,29 €
935050 Con ruedas 120 litros 119,26 € 107,33 €
935052 Con ruedas y pedal 120 L. 138,45 € 124,60 €
935054 Con ruedas y pedal inox. 120 L. 334,35 € 300,92 €
935065 Forrado de madera 120 L. 313,03 € 281,73 €
935073 Bolsa 80 litros 0,27 € 0,24 €
935083 Bolsa 120 litros 0,35 € 0,32 €

PORTASACOS, con ruedas o mural, con capacidad para 80
y 120 litros. La tapa se puede levantar a mano o con pedal.
También suministramos las bolsas. 
Nota: Las bolsas se sirven en paquetes de 200 unidades.

Código Especificaciones Precio/unid. 

216180 Con barra NVE-45 0,21 €

216181 Sin barra LM-45 0,33 €

216182 Sin barra LM-42 0,31 €

216183 Con barra LM-45 0,44 €

216184 Con barra LM-42 0,43 €

Código Descripción Medidas mm. Precio
924770 Mural 250x190x120 49,50 €
924772 Pie cuadrado 910x230x230 163,35 €
925249 Pie circular 1.000 x Ø 360 116,65 €

Código Capacidad Precio

925040 50 litros 63,00 €

925042 70 litros 64,80 €

925044 95 litros 79,20 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 11,16 € 10,04 €

CUbOS INDUSTRIALES DE PLASTICO CON TAPA, asas metálicas, en

colores blanco y negro. Capacidades: 50, 70 y 95 litros.

Código Capacidad Color Precio

925483 95 litros Blanco 25,92 €

925484 70 litros Blanco 18,54 €

925485 50 litros Blanco 16,74 €

925487 50 litros Negro 14,31 €

925488 70 litros Negro 15,39 €

925489 95 litros Negro 17,46 €

noVeDAD
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La solución ideal
para transportar
materiales, sumi-
nistros y cargas
pesadas.
Mango ergonómico
para mejorar el con-
trol y la seguridad
de los trabajadores.
Vida útil extremada-
mente larga: plata-
forma robusta de
espuma estructural, resistente a la oxidación, las
abolladuras y al astillamiento. Capacidad de carga
de hasta 220 kg. Ruedas antihuella de 12,7 cm., 2
fijas y 2 pivotantes, garantizan un transporte total-
mente silencioso. 2 ruedas con bloqueo conformes
con la norma: EN-1757-3. Material: Polipropileno.

•Flujo ajustable para todo tipo de especias.

•Asegura una correcta rotación del stock.

•Evita desperdicios, suciedad y contamina-

ción de las especias y  condimentos.

• Al ser translúcido permite ver el nivel.

• Fácil limpieza.

• Se puede usar solo o en batería.

DEPOSITOS EN PLASTICO
ALIMENTARIO

conTeneDoreS PArA eSPeciAS Y conDiMenToS conTeneDoreS con rUeDAS
eSPeciALeS PArA DecoMiSoS 

Tapa dotada de agujero circu-
lar con protección de caucho.
Cierre de bloqueo de tapa para
su apertura con llave de aco-
plamiento triangular.

cArroS De TrABAjo De eSTAnTeS con BorDeS

c
o

n
Te

n
eD

o
r

eS
 c

o
n

 r
U

eD
A

S 
en

Po
Li

eT
iL

en
o

 D
e 

A
LT

A
 D

en
Si

DA
D

 

Cód. 925491 se fabrica con tapa basculante.

Cód. 925440 PALET EN PLASTICO, color gris y negro, con la
superficie lisa y rebordes en los laterales para evitar deslizamientos
de la mercancía y pies abiertos. 

Cód. 925442 PALET EN PLASTICO, color negro, reciclado, se uti-
liza solamente para almacenaje, superfície enrejillada, pies huecos
para poder encajarlos al apilarlos, ocupan muy poco espacio.

Cód. 926170 EUROPALET ISOTERMICO, color beig, fabricado en una
sola pieza en polietileno de media densidad con inyección de poliureta-
no. Cumple con todos los requisitos de uso alimentario. Totalmente liso.

Cód. 925445 PALET EN PLASTICO bLANCO. En polietileno de alta
densidad, resiste una amplia variación de temperaturas, superficie
enrejillada, pies unidos por una tira de plástico, con dibujo en la
superficie para evitar deslizamientos.

925440

925441

925442

926170

Código Descripción Capacidad 1 a 5 + de 5

925920 Silo ID21 21 litros 144,59 € 130,13 €

925921 Silo ID61 63 litros 189,16 € 170,25 €

925922 Silo MT14 100 litros 187,06 € 168,35 €

925923 Silo MT21 145 litros 199,03 € 179,12 €

925924 Tapa MT14 100 litros 55,69 € 50,12 €

925926 Tapa MT21 145 litros 61,83 € 55,65 €

Cód. 918540 bASE RODANTE  DE PVC, es ideal para las cargas
ligeras y medianas. Muy utilizado en reposición para Supermercados,
Hipermercados, grandes almacenes, etc. Los bordes abiertos ofrecen
rigidez adicional y el drenaje de residuos para su limpieza. Ruedas de
nylon. Carga hasta 250 kg. Medidas: 600 x 400 mm.

Cód. 918528 MANGO
DE ARRASTRE,
largo: 850 mm.

Precio: 45,00 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 54,00 € 48,60 €

Cód. 918533 bASE RODANTE  DE ALUMINIO A MEDIDA,
los 4 rincones de plástico ABS unen los 4 perfiles de aluminio
sacados a medida. Soporta estancias prolongadas en conge-
ladores y almacenes fríos.
Carga máxima: 300 kg. 
Ruedas de nylon.
Medidas: desde
220 mm hasta
1.200 mm.
Solicitar
presupuesto.

Código Capacidad Medidas mm. Precio

925495 80 L. 525x448x940 56,00 €
925492 120 L. 550x480x930 66,00 €
925493 240 L. 730x580x1070 94,05 €
925494 360 L. 885x820x1110 134,00 €
925497 800 L. 1360x767x1340 307,00 €
925498 1.000 L. 1360x1090x1340 383,00 €
925491 1.100 L. 1360x1064x1462 462,00 €

Código Capacidad Precio

925500 120 litros 108,00 €

925501 240 litros 136,00 €

Código Dimensiones Precio

925650 990x450x850 mm. 243,92 €

925652 1150x660x850 mm. 288,47 €

Código Dimensiones Peso Precio

925440 1.200x800x140 mm. 9,5 kg. 42,96 €

925441 1.200x1.000x140 mm. 30 kg. 78,05 €

925442 1.200x800x130 mm. 5,9 kg. 12,40 €

925443 1.200x1.000x130 mm. 7,3 kg. 22,16 €

926170 1.200x800x150 mm. 15 kg. 140,40 €

Código Dimensiones mm. Carga en Carga en Precio
elevador el suelo

925445 1.200x800x140 1.500 Kg. 4.000 Kg. 48,42 €

925446 1.200x1.000x140 1.500 Kg. 4.000 Kg. 59,76 €

Código Descripción Medidas cm Precio

925980 E-250 Lts. 78 x 54 x 60 153,22 €

925981 E-420 Lts. 100 x 66 x 65 229,48 €

925982 Base ruedas 80 x 55 80,19 €

925983 Base ruedas 103 x 68 83,27 €

Cód. 925060 CONTENEDOR

SELECTIVO, con ruedas y

pedal. Fabricado en plástico.

Colores: Verde,

azul y amarillo.

Capacidad: 120 Lts.

Precio: 50,94 €
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Fabricados en una sola pieza en polietileno de media densidad con poliuretano de alta densi-
dad inyectado entre sus paredes que proporciona una excelente resistencia al mismo tiempo
que un altísimo aislamiento térmico. Totalmente lisos para una mejor higiene y limpieza. Incluye
un tapón de desagüe. Color standard Beig.
Apto para conservación de hielo, transporte de pescado a temperatura estable, salazón de pro-
ductos frescos, transporte de peces vivos, conservación en cámaras refrigeradas y transporte
en general.
Utilizado en los sectores: pesquero y elaborados de pescado (conservas), acuicultura, cárnico,
lacteo y vitivinícola. 

E S P E C I F I C A C I O N E S   T E C N I C A S
Código Descripción Medidas base Altura Capacidad Peso Precio

926140 Contenedor 910 x 710 mm. 710 mm. 290 lts. 25 kg. 297,00 €

926142 Tapa 910 x 710 mm. - - - 140,40 €

926145 Contenedor 1.200 x 1.000 mm. 570 mm. 400 lts. 40 kg. 333,00 €

926147 Tapa 1.200 x 1.000 mm. - - - 144,00 €

926150 Contenedor 1.200 x 1.000 mm. 750 mm. 570 lts. 50 kg. 396,00 €

926147 Tapa 1.200 x 1.000 mm. - - - 144,00 €

926152 Contenedor 1.200 x 1.000 mm. 820 mm. 670 lts. 56 kg. 428,00 €

926147 Tapa 1.200 x 1.000 mm. - - - 144,00 €

926155 Contenedor 1.470 x 1.170 mm. 880 mm. 950 lts. 85 kg. 585,00 €

926157 Tapa 1.470 x 1.170 mm. - - - 189,00 €

926160 Contenedor 1.990 x 1.170 mm. 890 mm. 1.250 lts. 120 kg. 891,00 €

926162 Tapa 1.990 x 1.170 mm. - - - 234,00 €

Cód. 926145 Cód. 926150

Cód. 926152 Cód. 926155 Cód. 926160

conTeneDoreS iSoTerMicoS De USo ALiMenTArio

Fabricados en polietileno de alta densidad para uso alimentario. Material de primera fusión.
Resistente a los rayos ultravioleta e infrarrojos. Resistente a las altas y bajas temperaturas.
Apilable e intercambiable. Color gris. Disponible con ruedas, tapa y con grifo para vaciado.
Disponible con traviesas entre patas y paredes enrejadas.
Garantizados y certificados.

E S P E C I F I C A C I O N E S   T E C N I C A S
Código Descripción Dimensiones mm. Alt. del pie Capacidad Peso Precio

925834 Contenedor CTF 1.000 x 640 x 655 115 mm. 300 lts. 12,5 kg. 76,86 €

925836 Contenedor CTS 1.200 x 1.000 x 580 115 mm. 390 lts. 26,5 Kg. 114,84 €

925840 Contenedor CTH 1.200 x 800 x 800 125 mm. 600 lts. 26 Kg. 101,70 €

925844 Contenedor CTR 1.200 x 1.000 x 760 115 mm. 700 lts. 36 Kg. 125,64 €

925848 Contenedor CTP 1.125 x 1.125 x 760 113 mm. 725 lts. 36,5 Kg. 142,02 €

925850 Tapa CTF 1.000 x 640 mm. - - - 25,02 €

925852 Tapa CTS, CTR 1.200 x 1.000 mm. - - - 37,62 €

925854 Tapa CTH 1.200 x 800 mm. - - - 34,20 €

925856 Tapa CTP 1.125 x 1.125 mm. - - - 68,04 €

925857 Suplemento ruedas contenedor CTR, CTP, CTS 62,35 €

925858 Suplemento ruedas contenedor CTF 78,84 €

925859 Suplemento ruedas contenedor CTH 92,16 €

925860 Suplemento grifo 1” 24,48 €

Cód. 925834 Cód. 925840 Cód. 925836

Cód. 925844

Aditivado con estabilizante U.V.
Inyección de poliuretano P.U.R.
Construidos en una sola pieza.
Cumplen todos los requisitos
de uso alimentario. Cód. 926140

Detalle tapón desagüe Detalle cierre tapa

Tapas

Vista fondo contenedor

conTeneDoreS PALeTiZABLeS APiLABLeS PArA USo ALiMenTArio

Cód. 925848

Tapa y ruedas

Apilable e
intercambiable

Detalle
grifo 1”

Traviesas
y paredes enrejadas

Garantía
de calidad
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Carros de transporte
aéreo para mataderos Pendolón

rectangular fijo
para el transporte
de 10 corderos.

Código Especificaciones Precio
918250 Con argolla (sin carro) 130,00 €
918251 Con carro de tte. aéreo 146,40 €

Pendolón
redondo fijo para
el transporte de
10 corderos.

Cód. 918030
CUERPO CENTRAL,

en aluminio,

ruedas en nylon,

tornillos en acero

inoxidable.

Precio: 16,40 €

Cód. 918031
CUERPO CENTRAL
+ GANCHO INOX.
para porcino y ovino.

Precio: 25,90 €

Cód. 918032
CUERPO CENTRAL
+ GANCHO INOX.
para vacuno.

Precio: 27,90 €

Cód. 918033
CUERPO CENTRAL
+ PLETINA INOX.
Ancho 50 ó 60 cm.
Precio: 48,40 €

Cód. 918035
CADENA INOX. de
45 cm con argollas.
Precio: 12,00 €
Cada cadena.

Pendolón
rectangular abati-
ble para el transpor-
te de 10 corderos.

Cód. 918256 Percha para

despiece. Capacidad para 18

piezas. Con 2 niveles. Forma

rectangular. Con argolla de

cuelgue para transporte aéreo.

GANCHOS DE
NYLON

Código Descripción Precio
918180 Tipo “ancla” 0,60 €
918182 Tipo “S” 0,30 €
918190 Con 4 puntas 2,24 €

Cód. 918182

Cód. 918180

Cód. 918190

GANCHOS, COLGADORES, SOPORTES, TUbOS Y PLETINAS INOX.
Ganchos de carnicero

Gancho cuadrado

Ganchos
giratorios

Soporte
central

Cód. 918245

básculas de pesaje aéreas por carriles con visor inox. panelable

VACUNO

PORCINO
Y OVINO

FAENADO PORCINO

Cód. 918240Cód. 918282

Cód. 918242

Cód. 918280

Cód. 918234
Cód. 918232
Cód. 918233

Soporte desplazado sin refuerzo. Pletina o Tubo

Cód. 918010 - 918012

Tipo J Tipo S
VISORES. Hasta 5 cifras de 1” (25,4 mm.). Adaptador 12V.
230V. Memoria para 200 pesadas. Con conexión al ordenador. 

Carros para transporte aéreo de acero inoxidable

Cód. 950285

Cód. 950275

Cód. 950310
Cód. 950270

Código Especificaciónes                                                              Precio
950310 Báscula de 2 células en acero inox. hasta 300 Kg. + visor inox. 2.074,80 €
950270 Báscula de 2 células en acero inox. hasta 600 Kg. + visor inox. 2.074,80 €
950275 Conjunto gancho de pesaje hasta 300 kg. + visor inox. 794,00 €
950285 Conjunto plataforma mural hasta 300 kg. + visor inox. 2.034,90 €

Código Especificaciónes                              Precio
950311 Visor inox. para 1 plataforma 247,15 €
950312 Visor inox. para 2 plataformas 305,70 €
950313 Visor inox. con batería 2 plataformas 304,30 €
950314 Visor en ABS para 1 plataforma 175,70 €
950315 Visor en ABS para 2 plataformas 234,30 €

Visor
inox.

Visor
AbS

Código Especificaciones Precio
918252 Con argolla (sin carro) 125,00 €
918253 Con carro de tte. aéreo 150,90 €

Código Especificaciones Precio
918254 Con argolla (sin carro) 180,00 €
918255 Con carro de tte. aéreo 196,40 €

Precio: 110,00 €

Código Descripción Dimensiones Precio 1 a 20 Precio + de 20
918001 Gancho inox. carnicero tipo S 100 x Ø 4 mm. 0,53 € 0,48 €
918002 Gancho inox. carnicero tipo S 160 x Ø 5 mm. 0,99 € 0,89 €
918004 Gancho inox. carnicero tipo S 160 x Ø 6 mm. 1,31 € 1,18 €
918005 Gancho inox. carnicero tipo S 160 x Ø 8 mm. 2,16 € 1,94 €
918006 Gancho inox. carnicero tipo S 200 x Ø 6 mm. 1,44 € 1,30 €
918008 Gancho inox. carnicero tipo S 200 x Ø 8 mm. 2,38 € 2,14 €
918009 Gancho inox. carnicero tipo S 180 x Ø 8 mm. 2,25 € 2,02 €
918010 Gancho inox. sección cuadrada 80 x 8 mm. 2,97 € 2,67 €
918012 Gancho inox. sección cuadrada 120 x 12 mm. 8,14 € 7,32 €
918016 Gancho inox. carnicero tipo S 120 x Ø 4 mm. 0,63 € 0,57 €
918017 Gancho inox. carnicero tipo S 140 x Ø 5 mm. 0,95 € 0,86 €
918020 Gancho inox. carnicero tipo J 140 x Ø 6 mm. 1,24 € 1,11 €
918022 Gancho inox. carnicero tipo S 180 x Ø 5 mm. 1,04 € 0,93 €
918024 Gancho inox. carnicero tipo S 200 x Ø 5 mm. 1,07 € 0,96 €
918025 Gancho inox. carnicero tipo S 220 x Ø 5 mm. 1,15 € 1,04 €
918080 Gancho inox. carnicero tipo S 140 x Ø 6 mm. 1,24 € 1,11 €
918084 Gancho inox. carnicero tipo S 220 x Ø 6 mm. 1,56 € 1,40 €
918085 Gancho inox. carnicero tipo S 220 x Ø 8 mm. 2,59 € 2,33 €
918086 Gancho inox. carnicero tipo S 220 x Ø 10 mm. 5,33 € 4,80 €
918090 Gancho inox. carnicero tipo J 120 x Ø 5 mm. 0,86 € 0,78 €
918100 Gancho inox. carnicero tipo S 100 x Ø 5 mm. 0,79 € 0,71 €
918101 Gancho inox. carnicero tipo S 120 x Ø 5 mm. 0,86 € 0,78 €
918102 Gancho inox. carnicero tipo S 200 x Ø 10 mm. 5,04 € 4,54 €
918104 Gancho inox. carnicero tipo S 180 x Ø 6 mm. 1,38 € 1,24 €
918109 Gancho inox. carnicero tipo J 100 x Ø 5 mm. 0,79 € 0,71 €
918114 Gancho inox. carnicero tipo J 160 x Ø 6 mm. 1,31 € 1,18 €
918220 Metros pletina inox. 30 x 6 mm. 29,16 € 26,24 €
918221 Metros pletina inox. 40 x 8 mm. 48,38 € 43,55 €
918232 Gancho inox. giratorio tipo S 250 x Ø 11 mm. 11,52 € 10,37 €
918233 Gancho inox. giratorio tipo S 300 x Ø 11 mm. 12,77 € 11,50 €
918234 Gancho inox. giratorio tipo J 250 x Ø 11 mm. 11,52 € 10,37 €
918240 Soporte inox. pletina central 7,42 € 6,67 €
918241 Soporte inox. pletina lateral 7,42 € 6,67 €
918242 Soporte inox. pletina desplazado 50 mm. 11,16 € 10,04 €
918244 Soporte inox. pletina desplazado 120 mm. 13,39 € 12,05 €
918245 Soporte inox. pletina con refuerzo desplazado 120 mm. 22,68 € 20,41 €
918280 Soporte inox. tubo desplazado 50 mm. 11,80 € 10,63 €
918281 Soporte inox. tubo desplazado 120 mm. 13,39 € 12,05 €
918282 Soporte inox. tubo con refuerzo desplazado 120 mm. 22,68 € 20,41 €
918277 Metros tubo acero inox. Ø 30 mm. 18,65 € 16,78 €
918279 Metros tubo acero inox. Ø 35 mm. 20,66 € 18,60 €

Cód. 918244 Cód. 918281

Soporte desplazado con refuerzo. Pletina o Tubo

Cód. 918241

Soporte
lateral
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SILLETA SIMPLE Y DObLE, de inyección
aleación aluminio L-2640. Vibrada y pulida.
Con bridas de anclaje 
tornillería en inox.

CURVA HORIZONTAL A 45º O 90º,
Fabricadas partiendo de la red viaria
recta, con un radio de 350 mm. Con
silletas y tornillería en inox.

DESVIO SIMPLE A 45º O 90º,
Fabricadas partiendo de la red viaria
recta, con un radio de 350 mm.
Con silletas y tornillería en inox.

bRAZO bASCULANTE, para expediciones,
cuarteo y carga de camiones. Accionado por
polipasto de 250 ó 500 Kg. Longitud: 2 mts.

POLIPASTOS

ELECTRICOS A

CADENA, con limita-

dor de carga.

Recorrido estándar

de 3 mt.

Trifásicos:

220/380 - 415V 50 Hz

Código Carga Precio

918067 250 kg. 1.250,00 €

918066 500 kg. 1.350,00 €

918068 1.000 kg. 1.800,00 €

Cód. 918064 TOPE FINAL

VIA, tope final de via cons-

truido en acero inox.

Se sirve en juegos de 2

unidades + 4 tornillos inox.

Precio: 15,00 €

CARRO TRANSPORTE AEREO CON CAMAL,
cuerpo central en aluminio tratado, con ruedas de
nylon. Toda la tornillería en inox.

POLIPASTOS MANUALES, podemos sumi-
nistrarle carro de arrastre en dos versiones:
manual y por cadena.

POLIPASTOS ELECTRICOS,
podemos suministrarle con carro
de arrastre manual o electrico.

Código Kgs. Mts./min. Precio
925603 250 8 1.217,71 €
925604 500 4 1.436,44 €
925605 500 8 1.699,09 €
925606 1.000 4 2.022,94 €
925607 1.000 8 2.398,77 €
925608 1.500 3 2.160,99 €

Código Kgs. Mts. cadena Precio
925600 250 3 mts. 216,35 €
925601 500 3 mts. 222,59 €
925602 1.000 3 mts. 287,94 €

Cód. 930330 bOMbA DE PISTONES DE VAI-
VEN ROTATIVO CON MOTO-REDUCTOR
PARA EL TRASIEGO DE SANGRE, fabricada en
acero inoxidable, montada sobre base en directo
a moto-reductor. Tensión: 220/380V. Frecuencia:
50Hz. Potencia: 0,75 Kw. Velocidad: 1.500 r.p.m.
Protección: IP-55. Transmisión: Acoplamiento.

Precio: 1.685,00 €

AGUJA DIRECCIONAL,
fabricadas en acero inox.

Cód. 918071 TRAMO RECTO DE RED VIA-
RIA COMPLETO (doble vía, silletas y torni-
llería), para faenado y transporte aereo. En alu-
minio “doble vía”.
Paso de silletas cada 75 cm. (aprox.)
Toda la tornillería en acero inox.

Cód. 918079 DESVIO TRIPLE COM-
PLETO, derivado de la curva hori-
zontal e incluyendo aguja estática.
Radio de 350 mm. Con silletas y tor-
nillería en acero inox.

Plataformas de pesaje y pesapalets
PLATAFORMAS HIERRO

• Híbridas sobresuelo.

• Híbridas empotrables.

• 4 células sobresuelo.

• 4 células bajo perfil.

PLATAFORMAS ACERO INOX.

“ Pongase en contacto con nosotros y le haremos
un presupuesto a su medida sin compromiso”

PESAPALETS DE HIERRO

Y ACERO INOX.

Código Modelo Precio

918070 A izquierda 28,00 €

918069 A derecha 28,00 €

918072 Aguja triple 28,00 €

Código Modelo Precio

918062 Aluminio 320,00 €

918065 Acero inoxidable 400,00 €

Código Modelo Precio

918038 Carro Ovino (varilla 12 mm.) 40,40 €

918039 Carro Porcino (varilla 18 mm.) 42,40 €

Código Modelo Precio

918073 Simple 11,30 €

918074 Doble 12,80 €

Código Modelo Precio

918075 Curva 45º 67,40 €

918076 Curva 90º 67,40 €Precio: 41,00 €/ metro
Precio:
198,60 €

Cód. 918061 bRAZO DE
CARGA HIDRAULICO,
facilita la tarea de carga y
descarga en los muelles.
Construido en acero inox.
•Capacidad de carga:
300 kg.
•Elevación de carga:
1.150 a 2.750 mm. desde
el suelo.
•Angulo de giro: 330º
•Longitud del brazo:
2.850 mm.
•Altura brazo: 1.850 mm.
•Alimentación: 380V III.

CONSULTAR PRECIO

Código Modelo Precio

918077 Desvio 45º 93,70 €

918078 Desvio 90º 93,70 €
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PUERTAS FLEXIbLES ESPECIALES PARA
CAMARAS FRIGORIFICAS

Cód. 922220 Con armazón metálico de perfil de hierro moldeado en frío.
Bisagras especialmente diseñadas para este trabajo. Hojas flexibles de PVC
que conservan su flexibilidad a -40ºC.
Se fabrican según medida solicitada por el cliente. Podemos suministrar las
láminas de PVC para reparar puertas en uso. Consultar precio.

Mesas para despiece-uno y dos cortadores
de acero inoxidable y polietileno de 20 mm. de grueso

Mesas para embutir en acero inoxidable,

reborde alrededor de la mesa de 18 mm. de altura y desagüe de ø 33 mm.

Rejilla opcional, precio aparte.

CONTENEDORES ISOTERMOS PARA

EL TRANSPORTE DE PRODUCTOS

FRESCOS Y CONGELADOS

Dimensiones interiores y exteriores en mm.

CODIGOS - PRECIOS A CONSULTAR Medidas mm. Patas Polietileno

1 cortador Precio 2 cortadores Precio largo ancho alto nº Medidas mm.

918315 - 918283 - 1.500 1.060 850 4 1.500 x 325

918316 - 918318 - 2.000 1.060 850 4 2.000 x 325

918284 - 918285 - 2.500 1.060 850 6 2.500 x 325

918317 - 918321 - 3.000 1.060 850 6 3.000 x 325

918286 - 918287 - 1.500 1.360 850 4 1.500 x 325

918288 - 918319 - 2.000 1.360 850 4 2.000 x 325

918289 - 918320 - 2.500 1.360 850 6 2.500 x 325

918290 - 918322 - 3.000 1.360 850 6 3.000 x 325

CODIGOS - PRECIOS A CONSULTAR Medidas mm. Patas

Rectangulares Precio 1 encaje Precio 2 encajes Precio largo ancho alto nº

918303 - 918304 - 918305 - 1.380 780 850 4

918306 - 918307 - 918309 - 1.880 880 850 4

918300 - 918301 - 918302 - 2.880 1.080 850 6

ROLL ISOTERMICO

bAC ISOTERMICO

Código Material A b C D E F Peso Volumen
934016 Polietileno 600 800 1130 430 620 830 60 kg 220 lts
934017 Polietileno 715 800 800 520 420 630 50 kg 130 lts
934018 Polietileno 715 810 1140 556 635 845 70 kg 300 lts
934019 Polietileno 715 810 1900 550 640 1600 100 kg 580 lts
934020 Polietileno 800 1030 1720 610 865 1280 130 kg 675 lts
934021 Polietileno 800 1000 1900 610 820 1535 130 kg 750 lts
934025 Polietileno 600 800 1670 430 620 1370 80 kg 365 lts
934024 Polietileno 715 850 1700 545 665 1380 95 kg 500 lts
934027 Polietileno 800 1200 1860 610 1000 1493 136 kg 910 lts
934026 Polietileno 1000 1200 1680 805 1000 1340 147 kg 1000 lts
934029 Polietileno 1000 1200 2000 790 1000 1695 165 kg 1400 lts

Código Material A b C D E F Peso Volumen
934003 Polietileno 800 600 438 652 452 260 18 kg 77 lts
934004 Poliester 765 600 614 610 445 430 30 kg 117 lts
934007 Polietileno 600 500 580 415 315 410 16 kg 53 lts
934008 Polietileno 800 600 1050 580 370 700 50 kg 150 lts
934009 Polietileno 1200 800 1050 1000 600 700 90 kg 420 lts

Cód. 934030 PLACAS EUTECTICAS, un sistema de frío simple, restituye un frío constante por
calor latente de fusión de la solución eutéctica. La placa eutéctica restituye el frío que ha acumula-
do previamente en cámara fría durante su congelación. Un doble juego le permite poder disponer
inmediatamente de frío, con un juego que permanece recargándose.
Para transporte que no sobrepasen las 12 horas.
Solicite información y precios.

CONSULTAR PRECIOS

CONSULTAR PRECIOS

CONSULTAR PRECIOS
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Cód. 936120 FUNDA ISOTERMA

ROLLTRAINER, 5 lados externa, para

transporte de productos refigerados

y/o congelados a temperatura

ambiente. Correcta conservación.

Protección a cambios de temperatura.

Aislamiento frente a contaminación

cruzada. Material exterior: 420 denier

Nylon. Material interior: Polietileno.

Aislante: Tempro doble.

Dimensiones: 1.650 x 820 x 720 mm.

Cód. 936100 FUNDA ISOTERMA
PALLET AMERICANO, funda ajustable
de 5 lados para cubrir el pallet. Fácil de
ajustar en altura mediante doblado y vel-
cro. Para transporte de productos refige-
rados y/o congelados a temperatura
ambiente. Correcta conservación.
Protección a cambios de temperatura.
Aislamiento frente a contaminación cru-
zada. Material exterior: 420 denier Nylon.
Material interior: Polietileno. Aislante:
Tempro doble.
Dimensiones: 1.225 x 1.025 x 1.825 mm.

La solución para los envíos de refrigerados y congelados desde las plataformas de distribución hasta los puntos de venta.
¡Frescos y congelados en un mismo camión refrigerado!

Ideal para reposiciones desde las cámaras a los lineales sin roturas de la cadena de frío.

FUNDAS ISOTERMICAS PARA TRANSPORTE DE PRODUCTOS REFRIGERADOS Y CONGELADOS

Cód. 936135 FUNDA TROLLEY
REPARTO, para transporte de pro-
ductos refrigerados y/o congelados
desde el camiónal punto de venta.
Mantiene la cadena de frío durante la
reposición en los expositores.
Protección a cambios de temperatura
y luz solar.
Aislamiento frente a contaminación
externa durante el reparto en la calle.
Relleno: aislante doble Tempro.
Exterior: Nylon 420.
Interior: Polietileno gris.
Dimensiones: 450x650x1.200 mm.

Precio: 272,00 €

Cód. 936130 KIT JAULA METALICA CON
RUEDAS MINIROLL, para transporte de pro-
ductos refrigerados y/o congelados a tempe-
ratura ambiente. Conservación de los pro-
ductos durante limpiezas de cámaras.
Mantenimiento cadena de frío durante la
reposición en expositores. Protección de pro-
ductos sensibles a cambios de temperatura o
luz solar. Aislamiento frente a contaminación
cruzada en almacenamiento o transporte.
Exterior: Nylon 420.
Relleno: Aislante doble Tempro.
Dimensiones: 580x760x710 mm.

Precio: 480,00 €

Cód. 936105 FUNDA ALUMINIZADA,
para proteger productos de la exposi-
ción a la radiación solar en los pre-
embarques de carga aérea.
Evita contaminaciones cruzadas.
Reduce oscilaciones bruscas en la
temperatura del producto.
Composición: espuma de polietileno 5
mm. con aluminizado exterior.
Dimensiones: 1.000x1.200x1.600 mm.

Precio: 56,00 €

ACUMULADORES DE FRIO Y PLACAS EUTECTICAS

Cód. 936150 PLACA
EUTECTICA AZUL -21ºC

Dimensiones:
600x400x50 mm.

Cód. 936152 PLACA
EUTECTICA ROSA -3ºC, 

Dimensiones:
600x400x50 mm.

Precio: 96,00 €

Dimensiones: 180 x 145 x 40 mm.

Cód. 936110 FUNDA ISOTERMA
PALLET EUROPEO. 
Dimensiones: 1.225 x 825 x 1.825 mm.

Precio: 448,00 €

Cód. 936125 FUNDA ISOTERMA

ROLLTRAINER. 6 lados interna.

Dimensiones: 1.600 x 800 x 700 mm.

Precio: 400,00 €

bOLSAS DE GEL, sustituto
ideal del hielo ya que evita la
presencia de agua. Cuando
las bolsas se descongelan, no
hay humedad exterior.
No tóxicos, reutilizables y
ambientalmente seguros.

Código Descripción Precio

936160 Bolsa de gel 400 grs. 1,04 €

936162 Bolsa de gel 800 grs. 1,47 €

Código Descripción Precio

936154 Acumulador de frio -12ºC 7,70 €

936156 Acumulador de frio 0ºC 2,11 €

936158 Acumulador de frio -21ºC 7,70 €

Sistema: compresor
Danfoss BD35F total-
mente hermético con
electrónica de mando
integrada, protección
de baja tensión
mediante regulador por
deslizamiento ajustable
para batería de servicio
y de arranque, fusible
electrónico protección
automática contra pola-
ridad invertida, conden-
sador de tipo tubo-alambre con ventilación dinámica, evaporador de aluminio tipo Roll Bond.
Rango de temperatura: +10ºC hasta -18ºC, regulable mediante termostato.

Aislamiento: espuma de poliuretano, sin cfc. Material: carcasa: PP; tapa PE. Características
de calidad: tapa levadiza o extraible, asa firme, altura para botellas de reciclaje de 2 litros.
Apropiado para energía solar. La caja de ahorro energético: tiempos de marcha menores
mediante aislamiento mejorado. Certificados/directivas: TÜV/GS, control electrónico según la
directiva 95/54/CE (compatibilidad electromagnética de los vehiculos y sus componentes).
Incluye: cable de conexión para c.c.

Código Capacidad Consumo Dimensiones Peso Precio
934052 18 litros 35 W 465 x 414 x 300 mm. 11,5 kg. 545,52 €
934056 23 litros 35 W 550 x 42 5x 260 mm. 12,5 kg. 588,52 €
934053 31 litros 45 W 580 x 385 x 360 mm. 15 kg. 845,23 €
934055 37 litros 45 W 580 x 445 x 360 mm. 16 kg. 824,69 €
934058 49 litros 45 W 630 x 480 x 360 mm. 18 kg. 1.041,65 €
934059 80 litros 65 W 790 x 500 x 455 mm. 31 kg. 1.167,94 €
934060 106 litros 65 W 790 x 555 x 500 mm. 33 kg. 1.240,35 €

Industrias: Farmaceúticas, laboratorios, hostelería, catering y sevicios médicos.

Neveras Portátiles
+10ºc a

-18ºc
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Cód. 918344 CARRO
3 ESTANTES PARA
TRANSPORTE Y
ALMACENAMIENTO
DE EMbUTIDOS,
construidos en acero
inox., ruedas de nylon.
Medidas:
100 x 90 x 160 cm

CONSULTAR PRECIO

Cód. 918346 CARRO
4 ESTANTES.
Medidas:
100 x 90 x 183 cm

Cód. 918348 CARRO 8
bARRAS DE CUELGUE
PARA TRANSPORTE Y
ALMACENAMIENTO DE
JAMONES, construidos
en acero inox., ruedas de
nylon. Barras de cuelgue
abatibles
Capacidad: 48 jamones.

Cód. 918350 CARRO 12
bARRAS DE CUELGUE 
Capacidad: 72 jamones.

Cód. 918360 CARRO
PARA TRANSPORTE Y
ALMACENAMIENTO EN
bANDEJAS, construidos en
acero inox., ruedas de nylon.
Medidas: 71 x 56 x 170 cm.
Capacidad: 11 bandejas (no
incluidas, pedido aparte).

Cód. 918362 CARRO
PARA TRANSPORTE Y
ALMACENAMIENTO EN
bANDEJAS.
Medidas: 114 x 72 x 172 cm.
Capacidad: 22 bandejas (no
incluidas, pedido aparte).

Cód. 918373 CARRO
PIRAMIDAL PARA
TRANSPORTE Y
ALMACENAMIENTO
DE DESPOJOS,
construido en acero
inox., ruedas de
nylon, 4 laterales de
Ø 150 mm. y 2 cen-
trales de Ø 200 mm.
6 pisos y 120 gan-
chos.
Medidas:
126 x 80 x190 cm.
Otros modelos  a con-
sultar.

Cód. 918384 CARRO PARA ELEVADORES, en
acero inox., bordón de refuerzo, sistema de enganche
para elevadores, 4 ruedas de nylon, basculante.
Medidas: 68 x 67 x 63 cm. Capacidad: 200 litros

CARRO bAÑERA, en acero inoxidable, 4 ruedas de
nylon, 2 fijas y 2 giratorias, con tapón de desagüe.

Código Medidas Capacidad Precio

918385 92x62x46 cm. 250 L. CONSULTAR

918386 108x65x52 cm. 350 L. CONSULTAR

918387 131x70x58 cm. 500 L. CONSULTAR

Código Medidas Capacidad Precio

918455 102x72x90 cm. 300 L. CONSULTAR

918456 130x97x110 cm. 600 L. CONSULTAR

918458 150x120x139 cm. 1.200 L. CONSULTAR

CONTENEDOR DE
VACIADO RAPIDO,
construido en acero
inoxidable, muy
resistente, de muy
fácil manejo, el con-
tenedor vuelca al
tirar e la cuerda. con
dispositivo de segui-
dad. Con ruedas de
nylon (sólo el cód.
918455 - 918456)

bANDEJAS INOX. APILAbLES ENCAJAbLES,
con asas giratorias en acero inoxidable.

Código Medidas Capacidad Precio

918500 57x27x10 cm. 15 L. CONSULTAR

918502 69x38x12 cm. 30 L. CONSULTAR

918504 67x47x15 cm. 45 L. CONSULTAR

918506 79x59x18 cm. 75 L. CONSULTAR

Cód. 925781 ARMARIOS
ROPEROS EN ACERO INOX,
de 2 ó 5 módulos. Con puerta
entera. Grosor 1 mm. Con techo
inclinado. Con ranuras de venti-
lación.
Chapa satinada.
Medidas: 2.100x615x460 mm.
Peso: 75 kg.

Cód. 925783 TAQUILLAS EN
ACERO INOX, de 2 ó 5 módulos.
Con puertas medias. Grosor 1
mm. Con ranuras de ventilación.
Chapa satinada.
Medidas: 2.100x615x460 mm.
Peso: 75 kg.

bANCOS INOX.,construcción en acero inox.
AISI 304. Patas de tubo de 40 x 40 x 1,5 mm.
Tacos de plástico en las patas. Asiento de
chapa de 1,5 mm. Acabado por projección de
microesferas de cerámica (ZrO2).

CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIO CONSULTAR PRECIO CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIOS

CARROS DE SERVICIO,
con 2 y 3 niveles en
acero inox. mate.
4 ruedas giratorias,
construcción
robusta y fácil
manejo.
Capacidades de
carga entre:
80 y 120 kg. 
Se entrega desmontado.

Código Especificaciones 1 a 10 + de 10

925168 91x59x93 - 2 niveles (56 cm) 115,81 € 104,23 €

925169 91x59x93 - 3 niveles (26 cm) 134,75 € 121,27 €

Código Medidas en mm. Precio
925795 3.080 x 420 x 400 CONSULTAR
925796 1.080 x 420 x 400 CONSULTAR
925797 2.080 x 420 x 400 CONSULTAR
925798 2.080 x 350 x 450 CONSULTAR

Cód. 925805 CARRO A NIVEL CONSTANTE,

para transporte y

distribución.

Construido totalmente

en acero inox.

Levantamiento mediante un

robusto sistema de muelles.

Posee 4 ruedas

giratorias de

125 mm. Ø.

2 de ellas con freno.

Dimensiones: 670x610x900 mm. 

CONSULTAR PRECIO

CONSULTAR PRECIO

noVeDAD
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Cód. 925825
TAbURETE-ESCALE-
RA “TACO”, una prác-
tica escalera de dos
niveles y al mismo
tiempo un taburete.
Provisto de tres ruedas
con muelle, al subirse
en él las ruedas se
retraen y el taburete
queda firmemente
asentado en el suelo
gracias al aro de goma
antideslizante situado en la base. Carga: 150 kg.
Medidas: Ø Base: 410 mm. Ø Superior: 300 mm.
Altura: 440 mm.
Colores: Gris, negro y rojo.

Cód. 942330
ENROLLADOR DE MAN-
GUERA AUTOMATICO
CARENADO DE ALTO
RENDIMIENTO  AIRE,
AGUA, ACEITE Y GRASA,
es un enrollador compacto,
el muelle de tensión es fácil
de ajustar desde fuera, fácil y
rápido de mantener. La man-
guera se puede reemplazar
sin desmontar el enrollador.
El Ø interior de la manguera
puede variar de 6 a 12,5 mm. así como los metros de
manguera de 10 a 15 dependiendo de la presión de
trabajo. Puede instalarse en techo, suelo o pared.

Cód. 942310
ENROLLADOR DE
MANGUERA AUTO-
MATICO AIRE, AGUA
Y ACEITE, el tambor
del muelle y el brazo
giratorio disponen de
rodamientos para redu-
cir el desgaste. Están
protegidos  con un ais-
lamiento de plástico ABS. El brazo exterior es ajusta-
ble. El diametro interior de la manguera puede variar
de 6 a 25 mm., así como los metros de manguera de
15 a 25 mts. dependiendo de la presión de trabajo.
Puede instalarse en techo, suelo o pared.

Cód. 415310

VENTILADOR CEN-

TRIFUGO MEDIA

PRESION, carcasa

fabricada en chapa de

acero laminado.

Turbina fabricada en

fundición de aluminio.

Protegidos contra la

corrosión mediante un

recubrimiento en polvo

de resina. Para motor monofásico 230V 50Hz,

230/400V 50Hz para motores trifásicos. IP-55. 

Temteratura máxima de trabajo 130ºC en contínuo.

Cód. 415300
VENTILADOR HELI-
COIDAL TUbULAR
MOVIL, soporte fabri-
cado en chapa de
acero laminado, helice
de poliamida reforzada
con fibra de vidrio. 
Protegidos contra la
corrosión mediante
polvo de resina epoxy.
Rejilla de protección a
ambos lados. Para motor monofásico 230V 50Hz,
230/400V 50Hz para motores trifásicos. IP-55.
Temperatura máxima de trabajo 50ºC a 60ºC.

SOPORTES PARA MANGUERAS EN ACERO INOX.

Cód. 942300 SOPORTE ENROLLAbLE, para 25
mts. de manguera. Peso: 10 kg.

Cód. 942305 SOPORTE FIJO, Peso: 3 kg.

Precio: 642,00 €

Precio: 129,00 €

Precio: 1.130,00 €

Precio: 200,00 €

Cód. 942334
ENROLLADOR DE
M A N G U E R A
AIRE/AGUA, soporte en
acero galvanizado y
enrollador en composi-
te. Se instala tanto en
paredes como en techos
o suelos. Alta resisten-
cia a la corrosión.
Temperatura máxima
60ºC.
Máxima presión de tra-
bajo: 1,5 MP a 220 psi.
Longitud manguera: 10
mts. Diametro interno de
la manguera: 12,5 mm. Precio: 475,00 €

ENROLLADORES AUTOMATICOS
PARA AIRE, AGUA O ACEITE EN
ACERO INOX. Puede instalarse en
suelo, pared
o techo Cód. 942360 3/8”

Capacidad: 10 mts.

Precio: 781,00 €

Cód. 942362 3/8”

Capacidad: 20 mts.

Precio: 1.099,00 €

Cód. 942364 1/2”

Capacidad: 15 mts.

Precio: 1.099,00 €

Cód. 942366 1/2”

Capacidad: 22 mts.

Precio: 1.925,00 €

Cód. 942370 ENROLLADOR AUTOMATICO AIRE,
AGUA O ACEITE, en acero revestido de poliuretano,
para mangueras de 1/4” Ø interior, 6 mts. longitud
manguera. Puede instalarse en techo, suelo o pared.

Precio: 298,35 €

Precio: 521,60 € Precio: 246,40 €

TIJERA
Doble hoja

APOYO
Simple Precio: 32,09 €

ESCALERAS
CONSTRUIDAS

100% EN ALUMINIO
DE 1ª CALIDAD

Cód. 919298 ESTANTERIA
STANDARD
• Estructura en aluminio anodizado.
• Bandejas de polipropileno.
• Estantes regulables en altura

cada 150 mm.
• Carga de hasta 150 kg/m. por

nivel.
• Tornillería en acero inoxidable.
• Fácil de montar y desmontar para

su limpieza.
• Condiciones térmicas hasta -25ºC. 
• Medidas: 975 x 475 x 1.700 mm.

OFERTA ESPECIAL
Código Descripción Peldaños Altura mts. Peso Kgs. Precio

925609 Tijera 5 1,11 6,26 135,00 €

925611 Tijera 7 1,57 8,60 197,00 €

925612 Tijera 4 0,88 5,30 110,00 €

925613 Tijera 3 0,65 4,28 95,00 €

925614 Tijera 6 1,34 7,44 156,00 €

925620 Apoyo 10 3,09 6,42 138,00 €

925621 Apoyo 12 3,69 7,60 175,00 €

925622 Apoyo 14 4,29 9,68 199,00 €

925623 Apoyo 16 4,89 11,00 226,00 €

925624 Apoyo 18 5,49 12,10 265,00 €

925625 Apoyo 20 6,09 13,42 294,00 €

925627 Apoyo 8 2,49 5,24 104,00 €

Cantidad 1 + de 4 + de 9

Precios 278,00 € 251,00 € 223,00 €



Cód. 930625 bOLSAS ESPECIALES PARA

SELLADORA

HYPER

SOUD.

Cod. 930629 SELLADORA DE bOLSAS HYPER
SOUD, especialmente concebida para grandes
superfícies, evita el personal de la consigna a la
entrada de los clientes, diseñada para que el propio
cliente meta en una bolsa de plástico transparente
sus efectos personales y la cierre herméticamente.
Cierre magnético.

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 1.220,00 € 1.098,00 €

Cantidad 1.000 a 5.000 + de 5.000

Precio 110,88 €/1.000 99,79 €/1.000
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Cód. 930819

Cód. 930554 CERRADORA DE bOLSAS MANIPULAR, por precinto
adhesivo de plástico que se puede abrir sin romper la bolsa, se identifi-
ca claramente una vez abierta la bolsa, suministramos la máquina y los
2 tipos de celo en cajas de 7+7 rollos de celo y papel.
Cód. 930541 CIERRAbOLSAS CROMADO, por precinto en PVC de 4
colores a elegir. Cajas de 144 rollos. Pedido mínimo 24 rollos.

Cód. 930830

ESPECIAL PESCADERIASCód. 970471

Cód. 970476

Cód. 930820

SELLADORAS DE

BOLSAS PARA

POLLOS

CODIGO DESCRIPCION PRECIO

970471
Envolvedora de mesa para una bobina de film. Todo en acero inoxidable.

870,00 €Ancho máximo 600 mm. Dimensiones A 630 x P 890 x Alt 160 mm.

930819 Selladora de bolsas de plástico para pollos. Ancho de sellado 250 mm. 527,95 €
930820 Selladora de bolsas de papel para pollos. Ancho de sellado 250 mm. 527,95 €

970241 Selladora de bandejas en una sola operación 3.660,00 €
970245 Rollo de film 250 mts. de largo x 280 mm. de ancho 116,23 €
970246 Rollo de film 300 mts. de largo x 150 mm. de ancho 88,84 €

930830 Selladora de bolsas. En acero inoxidable. Permite sellar bolsas: Papel, 675,00 €
aluminio y polietileno. Ancho máximo 400 mm. Dimensiones 400 x 300 mm.

970476
Envolvedora de film con mesa. En acero inox. para 1 bobina. 350W.

1.530,00 €Ancho máximo 600 mm. Dimensiones A 680 x P 630 x Alt 940 mm.

970477
Envolvedora de film con mesa. En acero inox. para 1 bobina. 500W

2.331,00 €Ancho máximo 750 mm. Dimensiones: A 830 x P 630 x Alt. 1.000 mm.

ENVOLVEDORAS Y SELLADORAS DE SObREMESA

CODIGO DESCRIPCION 1 a 10 + de 10

970457 Rollo Film extensible, ancho 50 cm, largo 1.500 mts. 34,64 € 32,75 €

970458 Rollo Film extensible, ancho 60 cm, largo 1.500 mts. 43,65 € 39,30 €

970459 Rollo Film extensible, ancho 75 cm, largo 1.500 mts. 54,55 € 49,10 €

En caso de necesitar otras medidas de
bandejas, consúltenos.

SELLADORAS, bANDEJAS Y ROLLOS DE FILMSELLADORAS DE bANDEJAS, para uso en microondas, uso normal y
para uso en hornos, regulación electrónica de la temperatura de sellado.
Sellan las bandejas a partir de un rollo de plástico, el corte y sellado es
instantáneo, en acero inoxidable y adaptadas a las normas CE. Código Descripción Medidas mm Altura Capacidad Cantidad 1 a 3 + de 3 Material

970254 Selladora 500x410x180 830,00 € 747,00 € Acero inox.

970256 Selladora 460x460x200 960,00 € 864,00 € Acero inox.

970270 Selladora 640x510x310 1.630,00 € 1.467,00 € Acero inox.

970290 Selladora 681x535x345 2.580,00 € 2.322,00 € Acero inox.

970570 Bandeja 138x96 mm. 31 mm. 250 cl. 1.400 52,53 € 47,28 € Polipropileno

970571 Bandeja 138x96 mm. 46 mm. 375 cl. 1.400 53,76 € 48,38 € Polipropileno

970572 Bandeja 138x96 mm. 64 mm. 500 cl. 1.400 56,11 € 50,50 € Polipropileno

970573 Bandeja 193x138 mm. 43 mm. 700 cl. 700 52,47 € 47,22 € Polipropileno

970574 Bandeja 193x138 mm. 50 mm. 1.000 cl. 700 53,70 € 48,33 € Polipropileno

970575 Bandeja 193x138 mm. 70 mm. 1.500 cl. 700 54,88 € 49,39 € Polipropileno

Corte y sellado instantáneo. Funciona
con un sistema para cambiar de tama-

ño rápidamente.

Corte y sellado instantáneo. No incluye el molde.
La medida de los moldes sobre pedido. Cierre
mecánico y señal luminosa con el tiempo de sellado.

bANDEJASROLLO FILM SELLADORA, diametro,
bobina 200 mm., longitud bobina 250
mts.,cono de 76 mm., poliester tratado,
utilizable en todo tipo de bandejas,
resistente al congelado, utilizable en
microondas, (no sirve para hornos),
homologado CE, esterilizable en auto-
clave. Precio por rollo.

Precio por caja
Pedido mínimo 1 caja

SELLADORA DE bANDEJAS EN UNA SOLA OPERACION
Colocación de film, posicionamiento de las
bandejas, soldadura y corte de film.

Cód. 970241

230 V/50 Hz mono + tierra
Consumo1000-600 W

230 V/50 Hz mono + tierra
Consumo 400-250 W

230 V/50 Hz mono + tierra
Consumo 1200-700 W

•Máquina de acero inox.
•Medida máx. envases:
280 x 200 mm.

•Ancho máx. film: 280 mm.
•Consumo: 300 W
•230 V/50 Hz monofásica
•Peso: 23,6 Kg.
•Dimensiones: 410x370x310 mm.

Cód. 970256 Cód. 970270 Cód. 970290

Cód. 930629

inox

inox

inox

inox

inox

inox

Código Ancho 1 a 3 + de 3

970257 150 mm 58,88 € 52,99 €

970259 240 mm 89,60 € 80,65 €
970294 270 mm 102,40 € 92,15 €

Código Descripción 1 a 5 + de 5

930554 Cerradora de bolsas Manipular 36,00 € 32,40 €
930558 Caja de 7+7 rollos de celo y papel 14,85 € 13,37 €
930541 Cierrabolsas cromado 13,28 € 11,96 €

Código Descripción 1 a 144 + de 144
930542 Rollo precinto rojo 66 mt.x12 mm. 1,03 € 0,93 €
930543 Rollo precinto trans. 66 mt.x12 mm. 0,78 € 0,70 €
930546 Rollo precinto blanco 66 mt.x12 mm. 0,78 € 0,70 €
930547 Rollo precinto verde 66 mt.x12 mm. 1,03 € 0,93 €

Cód. 970254

Soporte opcional
para 2ª bobina.
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Código 601090 FLEJADORA SEMI-AUTOMATICA.
Medida mínima de flejado:
60 mm ancho x 30 mm alto.
Velocidad de flejado:
2,5 seg./vuelta
Fuerza de flejado:
10 a 450 N ajustable
Medidas de fleje:
6 a 15 mm. de ancho.
Potencia: 220V / 50 Hz
110V / 60 Hz - 320W
Medidas: 900x580x750 mm.
Peso: 100 kg.

Precio: 816,00 €

Precio: 2.220,00 €

Código 601150
FLEJADORA AUTOMATICA.
Medida máxima de flejado:
800 mm ancho x 600 mm de alto
Medida mínima de flejado:
80 mm ancho x 50 mm alto.
Velocidad de flejado:
2,15 seg./vuelta
Fuerza de flejado:
25 a 700 N ajustable
Medidas de fleje:
9 a 15 mm. de ancho.
0,5 a 1,1 mm. de grosor.
Potencia: 850W
Voltaje: 220V 50Hz
Medidas: 1.420x650x1.565 mm.
Peso: 235 kg.

Código 942080
ENVASADORA AL VACIO.
Longitud de sellado: 260 mm.
Ancho de sellado: 8 mm.
Material de la cámara de
vacío: Acero inoxidable.
Nº de barras de sellado
para cada cámara: 1
Presión máxima de vacío:
1,0 Kpa
Potencia sellado: 200W
Potencia motor: 370W
Voltaje: 220V 50Hz - 110V 60Hz
índice de la bomba de vacío: 10m3/h
Medidas externas: 480 x 330 x 360 mm.
Medidas de la cámara: 385 x 282 x 100 mm.
Peso: 35 kg. Precio: 698,00 €

Código 930575

SELLADORA DE bOLSAS

CON PINZAS A PEDAL.

Voltaje: 220V / 50 Hz - 110V / 60 Hz

Potencia: 1.500 W

Longitud de sellado: 650 mm.

Anchura de sellado: 5 mm.

Tiempo de sellado: 0 - 2,5 seg.

Medidas selladora:

700 x 570 x 880 mm.

Peso: 24,5 kg.

Precio: 253,00 €

Código 601200 SELLADORA
DE bOLSAS NEUMATICA.
Longitud de sellado: 700/800 y 900 mm.
Ancho de sellado: 8 a 10 mm.
Altura del embalaje: 450 mm.
Carga de sellado máxima: 50 kg.
Distancia desde el centro de sellado y el
piso: 1.120 mm.
Ángulo ajustable del cabezal de presión:
20º
Potencia de sellado: 250W
Voltaje: 220V 50Hz - 110V 60Hz
Medidas: 720 x 560 x 1.340 mm.
Peso: 80 kg.

Precio: 1.120,00 €

Código 601100
ENVOLVEDORA AUTOMATICA DE PALETS.
Alta eficacia y bajo consumo de electricidad.
Detección automática de la altura del palet.
Restauración automática de la tornamesa.
Control programable y conversor de frecuencia disponibles.
Diámetro de la tornamesa: 1.650 mm.
Altura máxima del embalaje: 2.000 mm.
Peso máximo del embalaje: 2.000 Kg.
Película utilizada: 500 mm. de ancho
Potencia de sellado: 1,8 Kw
Voltaje: 220V 50Hz
Medidas: 2.550 x 1.650 x 2.280 mm.
Peso: 760 kg.

Precio: 4.800,00 €

Rollos de Film

Código 969460 ENVOLVEDORA DE FILM PARA bANDEJAS

Voltaje/Potencia: 220V / 50 Hz - 300W

Anchura de trabajo: 450 mm.

Temperatura max: 160ºC

Medidas: 500 x 580 x 180 mm.

Peso: 7,5 kg.

Precio: 130,00 €

Código 931525
SELLADORA DE bOLSAS.
Temperatura de sellado:
150ºC
Tiempo de sellado:
de 0,5 a 2,5 seg.
Espesor de sellado:
0,5 mm.
Longitud de sellado:
2 x 300 - 400 mm.
Potencia: 700 W
Medidas: 455x75x210 mm.
Peso: 4 kg.

Precio: 185,00 €

Código 931570

SELLADORA DE

bOLSAS. Cierre manual,

con temporizador para

regular el tiempo de

soldadura.

Hilo de soldadura plano.

Largo máximo de

soldadura: 400 mm.

Potencia: 400 W

Medidas:

450x85x160 mm.

cerrada.

Peso: 5,5 kg.

Cód. 601095 ROLLO FLEJE TERMICO bLANCO, 12x0,6 mm. x 2.000 mt.

Precio: 35,50 €

Código Ancho Largo 1 a 10 + de 10

970462 350 mm 1.500 m 25,45 € 22,90 €

970463 400 mm 1.500 m 29,10 € 26,20 €

970464 450 mm 1.500 m 32,75 € 29,45 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 130,00 € 117,00 €

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es



62
Cód. 935250

GRAPADORA PARA bOLSAS

DE PLÁSTICO, neumática, de

acero-inoxidable con grupo para

filtrado y lubricación del aire,

con regulador mecánico para el

cierre de la grapa, usa grapas:

TX-10, TX-12, TX-14 y TX-16,

para grapar sacos:

P-26, P-28 y P-30.

Medidas: 500 x 400 x 300 mm.

Precio: 3.625,00 €

Precio: 242,00 €

Cód. 603030

PORTARROLLOS

PARA PAPEL

DE

EMbALAJE,

con sistema

de corte de

papel.

Precio: 192,50 €

PLASTICO EN bURbUJAS
PARA EMbALAJE, burbujas con
sellado hermético. El mejor siste-
ma de embalaje.

CAJA DE 6 ROLLOS DE FILM, de polietileno
coextrusionado y gran resistencia. El film negro
proteje eficazmente de la luz solar.
Medidas: 210 mm. x 0,5 metros.

Pedido mínimo 1 caja de 6 rollos.

Cód. 601020

ROLLOS DE

PAPEL

KRAFT

PARA

EMbALAJE.

Bobinas de

65 kg. y

110 cm. de

altura.

Precio: 2,22 €/Kg.

Cód. 939225 SObRES ADHESIVOS CON-
TIENE DOCUMENTOS, puede enviar la
documentación a la vista protegida por la
lámina de plástico adherida al embalaje.
Medidas sobre: 160 x 120 mm.
Cajas de 1.000 sobres.

Precio: 67,31 €

Cód. 603015

GRAPADORA

MANUAL

PARA

CAJAS DE

CARTON,

suministramos

las grapas.

Cód. 205350 GRAPADORA DE MANO, para
trabajos intensivos. Esmaltada en color gris.
Capacidad: 210 grapas
Profundidad de grapado: 6,5 cm.

Cód. 205020 TENAZA GRAPADORA

DE MANO, para diversos usos.

Capacidad: 210 grapas

Emplea grapas

Rapid:

43/6 y 46/8 

PRECINTADORAS

PARA

EMbALAJES.

2 anchuras de

precinto:

50 mm. y

75 mm.

ROLLOS DE

PRECINTO

PLASTICO DE

COLORES

Precio por rollo

Precio: 11,34 €

Cód. 601032 CINTA PROFESIONAL
CON DOS CARAS ADHESIVAS.
Rollos de 5 mts. x 50 mm. de ancho.

Cód. 601050

FLEJADORA

MANUAL, para

embalar con

fleje de

plástico.

Precio: 248,36 €

Cód. 601056 CARRO
PORTAFLEJE. Incluye
cubeta para flejadora.

Precio: 151,18 €

Cód. 601052 ROLLO
FLEJE PLASTICO NEGRO.
Medidas: 13 x 0,8 mm.
Rollos de 12 kg.

Precio: 3,30 €/kg.

Cód. 601054 UNIONES
METALICAS.
Medida: 13 mm.
Cajas de 4 millares.

Precio: 13,79 €/millar.

Código Medidas Precio

602000 175 m  x 30 cm 13,75 €

602010 150 m  x 60 cm 27,50 €

602020 150 m  x 160 cm 70,35 €

Código Modelo Precio/caja

601071 Transparente 32,54 €

601073 Negro 50,38 €

Código Descripción 1 a 5 + de 5

205350 Grapadora de mano 25,54 € 22,99 €

205352 Caja 5.000 grapas 16/6 3,96 € 3,56 €

Código Descripción Precio

205020 Tenaza Grapadora 51,00 €

205021 Caja 10.000 grapas 43/6 9,60 €

205019 Caja 10.000 grapas 43/8 9,90 €

Código Ancho rollo Precio

601036 Precintadora 50 mm. 7,24 €

601040 Precintadora 75 mm. 9,54 €

Código Descripción Precio

601033 Transparente 2,19 €
601034 Marrón 2,19 €
601035 Blanco 2,19 €

Pedido mínimo 36 rollos (1 caja)

601037 Con anagrama a 1 color 2,68 €

Pedido mínimo 216 rollos precio cliché incluido
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A r t í c u l o s  v a r i o s  

ACERO INOXIDAbLE EN PINTURA, Steel IT,
combina una resina de poliuretano con acero
inoxidable tipo 316 L de alta hoja, creando un
revestimiento de dureza industrial, consiguien-
do la máxima resistencia a la corrosión, rayos
ultravioletas, abrasión, no es conductor, se
extiende igual que cualquier pintura.
Se suministra en botes de 0,950 lts. y sprays.

TEMPERATURAS NORMALES RESISTENTE HASTA 650 ºC

tubos de escape

ACERO INOXIDAbLE
EN PINTURA “RESIS-
TENTE HASTA 650 ºC”,
Steel IT, es un producto
monocomponente a
base de silicona resisten-
te hasta 650ºC con un
alto porcentaje de partí-
culas microscópicas de
ACERO INOXIDABLE
316 L.

ADHESIVOS INDUSTRIALES, instan-
táneos, en 10 o 30 s. Permite conseguir
fuertes uniones en superfícies como:
madera, chapa, caucho, corcho, cartón
y cuero.

TUrno-cLienTe

ENROLLADOR DE CAbLE
ELECTRICO con cuatro bases
para enchufe de 2 P+T, con
termostato de seguridad,
soporte metálico pintado epoxi,
carrete de plástico PP y base
de conexiones en PA.

Cód. 985600 SPRAY DE ACEITE
ESPECIAL PARA LA INDUSTRIA
DE LA ALIMENTACIÓN, sin ninguna
toxicidad, transparente, sin gusto ni
olor, no contiene resinas, ni ácidos,
para lubrificar las superficies de frota-
miento (compuertas, grifos, cadenas,
bisagras, etc.) anticorrosión, protec-
ción de superficies de acero inoxida-
ble, excelente calidad de penetra-
ción, funciona entre -10 y +180 º C.

Cód. 985610 ACEITE UNIVERSAL PARA LA INDUSTRIA ALI-
MENTARIA, sin ninguna toxicidad, trans-
parente, sin gusto, ni olor, para lubrificar
las superficies de frotamiento, anticorrosi-
vo, protege las superficies de acero-inoxi-
dable, es el mismo que el de los sprays.
Homologado CE. Garrafa de 5 litros.

Capacidad 500 ml. Precio por unidad.

Cód. 985260 ACEITE

PARA LA INDUSTRIA DE

LA ALIMENTACIÓN.

Garrafa de 5 litros.

Cód. 985271 GRASA PARA LA INDUSTRIA
ALIMENTARIA, se sirve en latas de 18 kg. 

Cód. 985272 LATA DE GRASA

ALIMENTARIA DE 2Kg.  

Cód. 960005 Cód. 960006

LAMPARAS DE LUZ FRIA PARA
ALIMENTACION, tubos fluorescentes.

Precio por unidad CALEFACTORES ELECTRICOS POR
INFRARROJOS, por radiación de onda corta.
Resistente al agua, polvo y vibraciones con
protecciones. Ideal para Cafeterías,
Restaurantes, Terrazas, etc.

Código Especificación Precio

924650 Pantalla su turno digital 179,00 €

924652 Dispensador de numeros 24,91 €

924655
Paquete de 10 rollos 2,04 €

(1 letra 2 numeros) unidad

Código Descripción Precio
960400 Calefactor 1.200 W 114,00 €
960402 Calefactor 1.800 W 124,00 €
960404 Trípode para calefactores 51,00 €
960406 Soporte para trípode 27,00 €
960407 Soporte para pared 13,00 €
960408 Cadena para colgar 10,00 €
960415 Lámpara halógena 1.200 W 30,00 €
960417 Lámpara halógena 1.800 W 43,00 €

Cantidad Precio

1 a 5 1,85 €

+ de 5 1,67 €

Código Descripción Precio

932905 120 cm. - 36W 44,15 €

932906 150 cm. - 58W 51,50 €

Código Descripción 1 a 5 + de 5

601065 20 grs. 10s. 3,36 € 3,02 €

601066 20 grs. 30s. 4,20 € 3,78 €

601067 50 grs. 10s. 6,08 € 5,47 €

601068 50 grs. 30s. 6,08 € 5,47 €

Código Mts. de cable Precio

919001 25 mts. 30,78 €

919003 50 mts. 46,41 €

Código Tipo Capacidad Precio

960012 Spray 0,200 lts. 16,37 €

Código Tipo Capacidad Precio

960005 Lata 0,950 lts. 47,74 €

960006 Spray 0,400 lts. 24,71 €

Código Cantidad Precio

985271 Lata 18 kg. 204,00 €

985272 Lata 2 kg. 23,68 €

Cantidad Precio/garrafa

1 a 3 garrafas 147,42 €

+ de 3 garrafas 132,68 €

Cantidad Precio

1 a 10 16,25 €

Cajas enteras 14,63 €

Cantidad Precio/Garrafa

1 a 3 garrafas 20,00 €

+ de 3 garrafas 18,00 €

Cód. 601030 CINTA
AMERICANA, de
polietileno, total-
mente impermeable
y anticorrosiva.
Color gris.
Dimensiones:
50 mm. x 10 mts.  
Temperatura:
-40ºC a+ 95ºC.

Cód. 601028 CINTA
AMERICANA,
Color azul.

960404960406 960407

960400-960402

noVeDAD



Cód. 925415 JAULA TRAMPA PARA PERROS  Y ZORROS, con depar-
tamento para el cebo, el cebo puede estar vivo y en ningún momento será

atacado por el animal. La liberación
del animal se realiza manualmente
elevando las puertas por las guías.
Las bocas de entrada y salida están
completamente libres por lo que el
animal no siente agobios ni miedo a
entrar. Dicha jaula ecológica, respe-
ta cualquier norma sobre el trato de
animales, ni se maltrata ni hiere.
Medidas jaula:
145 x 30 x 60 cm.
Medidas jaula para cebo:
60 x 20 x 50 cm.

LAZO DE CAPTURA, para animales errantes.
Permite una captura rápida y fácil, con un sistema
de cierre simple y sólido, la cuerda está reforzada
con cable de acero y forrada de plástico.

PINZA ATRAPA-GATOS. Esta pinza en acero, gracias a su sistema de cie-
rre permite capturar gatos, sin peligro ni para la persona, ni para el animal,
sistema de cierre en acero con forro de corcho.

Cód. 925410 JAULA TRAMPA
PARA GATOS Y ROEDORES, sín
departamento para el reclamo vivo
ya que no lo precisa, pudiendo colo-
car cualquier cebo que llame la aten-
ción del animal que buscamos. Por
ejemplo: al roedor, queso. A los
gatos, jamón, pescado, carne, etc.
Medidas: 100 x 25 x 34 cm.

Precio: 130,00 €

PISTOLA ESPECIAL PARA ALEJAR LAS AVES DE LOS AEROPUERTOS

Lanza cohetes especiales
que ahuyentan a las aves,
muy útil y fácil de manejar.

FUSIL HIPODERMICO PARA CAPTURAR ANIMALES VIVOS

Precio: 190,08 €

Señales de extinción de incendios, señales de evacua-
ción, señales industriales, señales obligatorias, señales de
prohibición, señales de peligro, señales de obras, etc.
No dude ponerse en contacto con nosotros y solicite las
señales que más le interesen.

Lanza jeringas hipodérmicas con el anestésico que usted considere
conveniente. Gracias a la pieza especial para regular el poder del
impacto, usted puede calcularlo para no dañar al animal.  Existen varios
modelos y tamaños de jeringas según el animal, la distancia y la canti-
dad de anestésico. Alza regulable en altura y deriva, es fiable hasta los
60 m.; existen tres tipos de carga propulsora según la distancia a dis-
parar. Báscula de acero con sistema de seguridad para evitar un dispa-
ro fortuito. Muy fácil de utilizar.

TENEMOS UNA AMPLIA GAMA DE SEÑALES DE PROTECCION

Cód. 931003 LOCALIZADOR GPS, el
equipo está estudiado para el uso
práctico que permite no perder nunca
los rastros de vuestros perros. Potente,
silencioso y preciso, permite encontrar
el perro indicando la dirección y la dis-
tancia con un error máx. de 5/10 mts.
Sistema compatible con todas las ban-
das y satélites GPS. Puede gestionar
al mismo tiempo hasta 1.000 collares.
Resistente al agua y el polvo.
Existen cuatro modelos diferentes,
para caza mayor y para la caza de
Becadas.
Solicite información y precios.

Cód. 931033 FOTOCAMARA, para la
caza,  gestión faunística y para intrusio-
nes en propiedades. Trabaja durante el
día y la noche, equipado con 36 leds infra-
rrojos (flash automático invisible hasta 16
mts.). Alta resolución a 3.0 Mp. Tarjeta de
2 GB con capacidad para unas 2.000
fotos. Posibilidad de vídeo con micrófono
incorporado e imprimir info sobre cada
foto: fecha, hora, etc, hasta 16 caracteres.
Menu multilingüe. Resistente al agua.
Disponible en versión camuflaje.
Existen tres modelos diferentes, solicite
información y precios.

Cód. 931004

Código Tamaño 1 a 3 + de 3

931622 1,5 mts. 230,40 € 207,36 €

931624 2 mts. 252,00 € 226,80 €

Código Tamaño 1 a 3 + de 3

931626 1,5 mts. 160,20 € 144,18 €

931628 1 mts. 122,40 € 110,16 €

Código Especificaciónes Precio

931946 Pistola especial lanza cohetes 770,00 €

931948 Caja 100 cohetes (capa) 1.603,00 €

Código Especificaciones Precio

931850 Fusil con todo el equipo, jeringas, cargas, etc. 864,00 €
931879 Maletín de cuero para Fusil hipodérmico 193,00 €
931880 Funda de lona para Fusil hipodérmico 45,00 €
931448 Jeringa hipodérmica capacidad 1,5 ml. 30,78 €
931449 Jeringa hipodérmica capacidad 3,0 ml. 30,78 €
931450 Jeringa hipodérmica capacidad 4,0 ml. 30,78 €
931451 Jeringa hipodérmica capacidad 5,0 ml. 32,40 €
931452 Jeringa hipodérmica capacidad 7,0 ml. 32,40 €
931453 Jeringa hipodérmica capacidad 10,0 ml. 32,40 €
931454 Jeringa hipodérmica capacidad 15,0 ml. 33,12 €Estabilizador

Líquido anestésico

Embolo

Capsula inyectora

Junta tórica Junta tórica

Percutor

Cánula

Ardillón
(opcional)

Arandela
de apoyo

Armas para captura de animales vivos y accesorios para ganadería64

Cargas
propulsoras:
corto, medio y
largo alcance
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Cód. 931808 LAPIZ CERA
PARA MARCAR GANA-
DO, colores: rojo, verde,
azul y negro.
Precio por unidad.
cajas de 10 unidades.

AGUIJONES ELECTRICOS A PILAS CON ALARGADOR PARA MOVER EL GANADO

Cód. 931809 SPRAY

PARA MARCAR

GANADO, colores: rojo,

verde y azul. Precio por

unidad. Cajas de 12 uni-

dades. 400 ml.

Precio: 3,15 €

Precio: 1,12 €

Cód. 207190 ESQUILADORA ELECTRICA

PARA VACUNO, completa en caja de plástico.

Con peine y cuchilla para vacuno. Nuevo y

potente motor de 300 W. Fabricación alemana.

1 año de garantía.

Cód. 207192 ESQUILADORA ELECTRICA PARA
OVINO, completa en caja de plástico. Con peine de
13 dientes y cuchilla de 4 dientes. Alta calidad de sus
componentes. Nuevo y potente motor de 300 W.
Fabricación alemana. 1 año de garantía.
Utilizar aceites adecuados
para su mantenimiento.

Cód. 931605 DETECTOR DE GESTACION, sistema
por ultrasonidos, para ganado porcino y ovino.
Carcasa metálica. Precio: 648,70 €

Cód. 931837 Cód. 931840 Cód. 931836

Cód. 931842

Cód. 931846

Cód. 931841

Cód. 931844

PASTORES ELECTRONICOS, tenemos todo
lo que necesita para una correcta instalación de
un cercado eléctrico. Disponemos de una amplia
gama de accesorios dependiendo de sus necesi-
dades.

Cód. 930018 ALFOMbRA PARA DESINFECCION,
Dimensiones: 85 x 60 x 3,5 cm. Precio: 33,29 €

Cód. 931090 ARREADOR PARA CERDOS MANUAL

Precio: 37,74 €

Precio: 390,00 € Precio: 354,00 €

Precio: 33,84 €

Cód. 931832 bEbEDERO CHUPETE

PARA CERDOS, en acero inox.

Precio por unidad. Precio: 3,20 €

Precio: 21,33 €

Cód. 931093 ARREADOR
PARA CERDOS POR GOLPE

HOT SHOT

Cód. 932081

Cód. 931834 bEbEDERO
CON LENGUETA PARA
VACUNO, en aluminio.
Precio por unidad.

Cód. 932082

Cód. 932080 AGUIJON
ELECTRONICO, Aplica
descargas limitadas de
2 segundos.
Cumple la nueva
normativa CE.

Cód. 932077

Códs. 932070 - 930273 y 930274

Cód. 930019 ALFOMbRA PARA DESINFECCION,
Dimensiones: 180 x 90 x 3,5 cm. Precio: 56,43 €

Código Especificaciones Precio

932070 Aguijón Hot Shot 130 cm. 105,68 €
932071 Vara repuesto rígida 100 cm. 25,11 €
932072 Vara repuesto rígida 130 cm. 28,44 €
932073 Aguijón Hot Shot 100 cm. 101,63 €
932074 Aguijón Hot Shot 70 cm. 97,94 €
932078 Vara repuesto flexible 60 cm. 27,36 €
932079 Vara repuesto flexible 85 cm. 31,68 €
932083 Vara repuesto rígida 70 cm. 23,94 €
932084 Vara repuesto rígida 160 cm. 31,19 €
932077 Aguijón Gozlin 33,55 €
932080 Agujón KAWE impulsos 101,66 €
932081 Aguijón KAWE 53,82 €
932082 Alargador para KAWE 27,47 €

Código Descripción Precio

931840 Pastor electrónico 12 V. 399,30 €

931841 Cuerda conductora 200 m. 39,95 €

931842 Cierre tensor con muelle 5,85 €

931843 Poste aislador plástico 3,50 €

931844 Aislador para cuerda 0,28 €

931836 Pila alcalina 9 V. 38,00 €

931837 Pastor electrónico a pila 9 V. 201,00 €

931846 Comprobador de cercados 56,92 €



FUNDAS DE ALGODON PARA JAMONES Y CANALES CORTADA Y COSIDA, a la medida indicada por el
cliente, también se puede servir con el Anagrama impreso. Pedido mínimo con anagrama 100 Kg.

FUNDA DE ALGODON PARA PANCETAS, JAMONES Y
CANALES EN ROLLO. Rollos de aproximadamente 100 mts.

Cód. 932176 FUNDA DE ALGODON CON PLASTICO INCORPORADO, con
garantía sanitaria, destinada para congelación de todo tipo de productos ali-
mentarios, sean cerdo, vacuno y ovino.

Precio: 2,56 €/kg

Cód. 921305 FUNDA bLANCA DE POLIPROPILENO. Deja pasar el aire y no
la humedad, con lo que no se producen mohos. Precio por centenar.
Cajas de 5 centenares.

Cód. 932170

Cód. 932740 HILO bLANCO PARA ASAR
Y COCER CARNES. (Redondos, solomillos,
pollos deshuesados, etc.) Se sirven en rollo,
para atar la carne con el hilo colocado, no se
estropea ni se deforma. Precio por rollo.

Cód. 932750 HILO bLANCO ELASTICO.

CUERDA DE POLIPROPILENO

bLANCA PARA

CANALES

(2 Kg. cada rollo)

Precio por rollo: 10,19 €

Cód. 932756 ANILLO ELASTICO ASAR. Mide 12 cm., se usa tanto
para pollo como para carne. Precio por bolsa. Cajas de 12 kilos.
Pedido mínimo: 1 bolsa de 3 kg. Precio: 40,23 €

Cód. 932770 ANILLO ELASTI-
CO ASAR. Mide 14 cm.
Precio por bolsa.
Bolsas de 10.000 anillos.

Precio 1 bolsa: 111,96 €
Precio 2 bolsas: 100,76 €
Precio 4 bolsas o más: 89,57 €

MALLA ELASTICA bLANCA PARA ASAR
Y COCER CARNE (Redondos, solomillos,
pollos deshuesados, etc.), 11 medidas desde 90
a 255 mm. Ø, para cocinar con la malla colocada,
no se estropea ni se deforma. Precio por rollo.

Código 932279 932280 932281 932282 932283 932284 932285 932286 932287 932288 932289

Nº Rollo 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

Ø max. tubo 90 mm. 100 mm. 100 mm. 120 mm. 140 mm. 150 mm. 165 mm. 190 mm. 200 mm. 230 mm. 255 mm.

Nº cuadros 16 16 16 16 16 24 24 24 32 32 32

Precio 1 a 20 7,60 € 7,92 € 9,00 € 10,00 € 10,30 € 11,42 € 11,70 € 13,70 € 14,13 € 14,73 € 17,35 €

Precio + de 20 6,84 € 7,13 € 8,10 € 9,00 € 9,27 € 10,28 € 10,53 € 12,33 € 12,72 € 13,26 € 15,62 €

APARATO ESPECIAL PARA
COLOCAR LA MALLA
ELASTICA
DE ASAR
EN LAS
PIEZAS
DE LA
CARNE.
Ahorre

muchas

horas de trabajo.

Cód. 932176

MALLA ELASTICA  DECORACION EN COLO-
RES PARA ASAR Y COCER CARNE (Redondos,
solomillos, pollos deshuesados, etc.). Diametro máximo del
tubo 180 mm., para cocinar con la malla colocada, no se
estropea ni se deforma. Precio por rollo.932180

932182

932183

Fundas para jamones, cuerdas, hilos atar, mallas para asar y accesorios

Código Ancho cm Tipo Color Peso/rollo Precio/Kg

932162 10 / 12 Pancetas Blanca 4-5 kg. 2,66 €
932163 18 / 20 Jamones Blanca 10 kg. 2,66 €
932177 18 / 20 Jamones Negra 10 kg. 3,19 €
932164 48 / 50 Canales Blanca 15 kg. 2,66 €

Código Medidas cm. Especificaciones Precio/Kg
932170 20 / 80 Jamón cortado y cosido blanca 2,94 €
932178 20 / 80 Jamón cortado y cosido negra 3,46 €
932171 20 / 80 Jamón cortado, cosido + anagrama 3,45 €
932166 48 x 140 Canal delantero cortada y cosida 2,94 €
932168 48 x 140 Canal delantero cort. cosida + anagrama 3,22 €
932169 48 x 240 Canal trasero cortada y cosida 2,94 €
932172 Cliché 1ª vez para anagrama 144,00 €

Código Medidas Tipo Peso aprox. 1 a 5 cent. + de 5 cent.

921305 35 x 95 cm Jamones 14 grs. 6,96 € 6,26 €

Código Descripción 1 a 4 rollos + de 4 rollos

932740 Hilo blanco 13,90 € 12,50 €

932750 Hilo elástico 27,38 € 24,64 €

Código Ancho Ø Tipo Mts/rollo aprox.
932380 4 mm. Porcino 120 mts.

932382 6 mm. Vacuno 55 mts.

Código Descripción Color Mts./rollo Nº cuadros 1 a 5 + de 5

932180 Ternera Rojo 100 m. 16 18,32 € 16,49 €

932182 Cerdo Azul 100 m. 16 19,73 € 17,76 €

932183 Pollo Púrpura 100 m. 16 25,06 € 22,55 €

Código Especificaciones Tamaño Ø Precio

935430 Tubo de enmallar con ojiva 96 mm. 15,87 €

935432 Tubo de enmallar con ojiva 110 mm. 15,87 €

935434 Tubo de enmallar con ojiva 125 mm. 18,00 €

935435 Tubo de enmallar con ojiva 140 mm. 18,00 €

935438 Posicionador tubo enmallar 59,90 €

935440 Aro cargador malla 96 mm. 15,65 €

935442 Aro cargador malla 110 mm. 15,65 €

935444 Aro cargador malla 125 mm. 13,43 €

935446 Empujador carne 96/110 mm. 13,43 €

935448 Empujador carne 125 mm. 13,43 €

MALLA PARA PRESENTACION DE JAMONES. Cajas de aprox. 500 mts.

Colores: Roja y blanca. Precio por metro.

Código Especificaciones Precio
932370 Malla para jamón roja 0,13 €
932375 Malla para jamón blanca 0,13 €
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Cód. 932275 HILO RESISTENTE
PARA ATADORAS DE EMbUTI-
DOS. Colores: blanco, rojo, verde y
azul, otros colores consultar. 

Precio: 8,31 €/kg.

Cód. 932177Cód. 932163

noVeDAD

Cód. 932178

noVeDAD



Cód. 941005 CHINCHETAS PARA MAR-
CAR JAMONES, con doble anzuelo, dise-
ñado para colocarlo rápidamente y de forma
hermética, impidiendo la entrada de ácaros,
polvo, así como insectos que depositen sus
larvas. Forma redonda.
Dimendiones: 22 x 17 mm.
Pedido mínimo: 1.000 unidades.
Precio por millar.

Cód. 932184 PROTECTOR DE JAMON EN JAMONERAS,
se adapta a cualquier soporte jamonero, se consigue tener
el jamón aislado de polvo, moscas, mosquitos, humos en
locales como, bares, restaurantes, etc, teniendo el jamón
siempre en condiciones higiénicas. Fabricado en polipropi-
leno y aros de plástico. Se sirve en caja de presentación.

Incluye: 1 pinza y 1 goma.
Medidas: 120 cm. de largo x 32 cm. Ø.

Precio unitario: 5,40 €
Pedido mínimo 25 unidades.

Cód. 932185 PROTECTOR DE ALIMENTOS, al ser transpirable no
conserva la humedad, con lo que se evita el moho, ácaros e insectos.
Permite tener el jamón o embutido en cualquier lugar, manteniendolo
aislado de agresores externos como; polvo, moscas, humos, etc,
teniendo siempre el jamón en condiciones higiénicas, optimas para
ser consumido. Fabricado en polipropileno.

• A Incluye 1 gancho y 2 pinzas.
• b Incluye 2 cierres clip band.
• C y D Incluye 2 pinzas.

Cód. 940990 PISTOLA  DE AIRE NEUMATICA, capacidad para 20 chinche-
tas, con seguro en el gatillo. 4 a 6 kg. bares. Perfecta para
poner chinchetas ovaladas.

PUNZONADORES PARA EMbUTIDOS.
Mango de plástico alimentario.

Cód. 911960

Cód. 911950

Cód. 911940 

Cód. 933326 PISON EMPU-
JADOR, para picadoras de
carne.

Precio:  8,23 €

Cód. 941010 MARTILLO, con punta de flecha
de fácil manejo, para perforar la piel del jamón
y así facilitar su etiquetado.

Código Descripción 1 a 12 + de 12

911960 3 agujas 4,25 € 3,83 €

911950 6 agujas 4,45 € 4,00 €

911940 16 agujas 3,52 € 3,17 €

Código Especificaciónes Precio

941005 Chincheta anónima 25,47 €/millar
941006 Chincheta numerada o grabada 44,38 €/millar
941007 Chincheta numerada y grabada (1 color) 54,20 €/millar
941008 Cliché unidad por color 1º vez 116,82 €
941010 Martillo punta de flecha 97,80 €
940990 Pistola de aire neumática 2.003,38 €
940994 Chincheta anónima para pistola 15x16 mm. 14,78 €/millar

Código Especificaciones técnicas Precio

932185 A 120 x Ø32 cm. en caja, pedido mínimo 25 unidades 5,94 €

932186 b 120 x Ø32 cm. sin caja, pedido mínimo 50 unidades 2,70 €

932187 C 100 x Ø25 cm. sin caja, pedido mínimo 25 unidades 0,99 €

932188 D 70 x Ø20 cm. sin caja, pedido mínimo 50 unidades 0,81 €

DRI-LOC®, almohadilla especial para colocar en
las bandejas de la carne, absorbe todo el suero
que desprende la carne, manteniéndola con un
aspecto mucho mejor. Cuatro tamaños.

Pedido mínimo 1 caja.  NOTA: Precio por millar.

Código Modelo cm. Cajas de Hasta 6.000 + de 6.000

932115 AC30 8x12 3.000 u. 26,66 € 23,99 €

932116 AC50 12x12 2.000 u. 36,90 € 33,21 €

932117 AC60 12x17 2.000 u. 40,13 € 36,12 €

932120 AC100 17,5x22 1.000 u. 79,52 € 71,57 €

Cód. 941000 ESCURRIDORES
DE JAMONES, en plástico anóni-
mo, para colocar debajo de los
jamones, evita el goteo del aceite.
Podemos imprimir su marca (pedir
presupuesto).

Pedido mínimo 100 unidades.

Cantidad 100 a 1000 1000 a 3000

Precio 0,27 € 0,24 €

Cód. 941009 CUERDA DE
PLÁSTICO PARA  ATAR
JAMONES, se sirve anóni-
ma, para pedidos a partir de
2.000 unidades la impresión
de la marca del cliente es
GRATUITA.

Precio:
11,57 € /100 unidades

Cód. 932760
ROLLO PROTECTOR PARA

HUESOS,
papel encerado
de 300 gr. m2.

Rollos de:
90 mts.

Ancho del rollo:
23 cm.

Precio: 50,82 €/rollo

CAPUCHAS
PROTECTORAS
PARA HUESOS,

ANTI ROTURAS,
evita en gran medida

la rotura de los
envoltorios a la hora

de su envasado.
Precio por millar.

Código Descripción Precio/millar

935460 Capuchas para cordero 46,74 €

935465 Capuchas para jamón 149,00 €

935467 Capuchas jamón dorada 152,00 €

Cód. 933150 ENVASES PARA 4 SESOS, de
porcino y lanar, divisible en dos. Este envase
puede utilizarse para muestras de laboratorio.
Se sirven en cajas de 200 envases.

Precio: 52,70 €/ cajas enteras.

ENVASES PARA SESOS
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PALILLOS DE bAMbU, para bro-
chetas y pinchos morunos. Se sir-
ven en paquetes de 200 palillos.
Precio por paquete.

Cód. 932332 HAMbURGUESERA

MANUAL DE DOS MOLDES,

totalmente de

aluminio.

Cód. 932331 HAMbURGUESERA
MANUAL DE UN MOLDE, de acero
inoxidable y aluminio fundido.
Forma ovalada.

Precio:  24,60 €

Precio: 376,00 €

Cod. 932010 AbLANDADOR DE
CARNE en acero-inoxidable, mejo-
ra la calidad de la carne y permite
consumirla recien sacrificada, muy
fácil utilización y limpieza. Para
pequeña y mediana empresa.

Cód. 932018 AbLANDADORA DE FILETES AUTOMATICA, de
acero inoxidable, con 888 puntas de filo, producción máxima 1.200
filetes por hora. 220V. monofásica o 380V. trifásico, 50 Hz, 0,37 Kw.
Peso 63 kg. Precio: 1.936,00 €

Cód. 932019 ACCESORIO PARA HACER TIRAS.

Precio: 720,00 €

Cód. 930490 MAQUINA
SEMIAUTOMATICA PARA
PINCHOS. Ensarte automá-
tico, corte manual, funciona-
miento meumático.
Cuatro modelos:
•49 pinchos de 31 x 31 mm.
•64 pinchos de 27 x 27 mm.
•81 pinchos de 23 x 23 mm.
•100 pinchos de 20x20 mm.CONSULTAR PRECIO

HAMbURGUESERAS

MANUALES, pueden

ser de 2 ó 4 moldes

ovalados y de 2

moldes redondos,

totalmente en acero

inoxidable.

APARATOS PARA LA FAbRICACION DE bRO-
CHETAS Y PINCHOS MORUNOS EN ACERO
INOX. Sin cuchillo. Cód. 913033 Cuchillo con
hoja de 30 cm. Precio: 17,87 €

Cód. 930400 APARATOS PARA LA FAbRICACION DE
bROCHETAS Y PINCHOS MORUNOS EN ACERO INOX.
Se suministra con barras de nivelación y cuchillo.
Cód. 930403 REGULAbLE, se suministra con accesorio para
regular la longitud de los pinchos, barras de nivelación  y cuchillo.

Precio:  48,56 €

PALILLOS DE MADERA, para bro-
chetas y pinchos morunos. Se sir-
ven en paquetes de 1.000 palillos.
Precio por paquete.

Cod. 932015 AbLANDADOR
DE CARNE MINI, en plástico,
mejora la calidad de la carne y
permite consumirla recien
sacrificada, muy fácil utiliza-
ción y limpieza. 

Cód. 932019 ACCESORIO
PARA HACER TIRAS.

APARATOS PARA LA FAbRICACION DE bROCHETAS Y PIN-
CHOS MORUNOS EN ACERO INOX. Sin cuchillo. Por su reduci-
do tamaño muy utilizado en Restaurantes, caterings y banquetes.
Cód. 913033 Cuchillo con hoja de 30 cm.  Precio: 17,87 €

Cód. 932118 PALILLOS DE MADERA, especiales
para máquina semiautomática. Precio por millar.

Código Descripción Precio
932098 Forma redonda 2,36 €/paquete
932099 Forma ovalada 1,97 €/paquete
932998 Redonda impreso con perejil 3,21 €/paquete
932999 Ovalada impreso con perejil 2,84 €/paquete
932994 Forma redonda Ø 130 mm. 29,26 €/kg.
932993 Forma redonda Ø 180 mm. 39,24 €/kg. 

Codigo Cant. Tamaño dados Peso Precio

930400 108 15 x 25 mm. 120 grs. 889,50 €

930403 108 15 x 25 mm. 60/120 grs. 1.047,10 €

Codigo Cant. Tamaño dados Peso Precio

930401 72 25 x 25 mm. 120 grs. 889,50 €

930402 72 15 x 25 mm. 120 grs. 810,00 €

930412 81 15 x 15 mm. 42 grs. 120,60 €

930413   Placa tope inox.para pinchos más pequeños 50,40 €

Codigo Cant. Tamaño dados Peso Precio

930410 49 22 x 22 mm. 60 grs. 441,00 €

930415 25 27 x 27 mm. 130 grs. 270,00 €

Código Tipo Forma 1 a 3 + de 3

932090 2 ham. ovalada 151,20 € 136,08 €

932092 4 ham. ovalada 196,56 € 176,90 €

932093 2 ham. redonda 163,30 € 146,97 €

Código largo x Ø
Tipo 1.000 a 5.000 5.000 a 10.000mm.

932111 170 x 3,0 Bambú 1,10 € 0,99 €
932112 200 x 3,2 Bambú 1,11 € 1,01 €
932113 250 x 3,2 Bambú 1,21 € 1,09 €
932101 300 x 4,0 Madera 15,84 € 14,26 €
932118 210 x 3,8 Madera 17,90 € 14,49 €

Cantidad 1 a 5 + de 5 

Precio 216,00 € 194,40 €

Código Ø Hamburguesa Precio

932970 Ø 100 mm. 358,00 €

932964 Ø 130 mm. 382,32 €

932965 Ø 180 mm. 478,00 €

HAMbURGUESERAS MANUALES, con un molde
redondo y espacio para colocar el celofan, construida
en acero inox.
Diametro de la
hamburguesa:
100, 130 y
180 mm.

C E L O FA N  PA R A  H A M b U R G U E S A S



Código Dimensiones Capacidad Precio
925655 225 x 120 x 120 mm. 3 kg. 141,21 €
925656 265 x 140 x 140 mm. 4 kg. 127,00 €
925657 310 x 175 x 175 mm. 4,5 kg. 118,66 €
925658 290 x 150 x 140 mm. 5 kg. 143,19 €
925659 300 x 145 x 125 mm. 5,5 kg. 133,06 €

MOLDE INOX. RECTANGULAR ESTAMPADO.

Totalmente en acero inoxidable AISI 304L.

MOLDE INOX. SIN CODILLO ESTAMPADO.

Totalmente en acero inoxidable AISI 304L.

Código Dimensiones Capacidad Precio
925660 270 x 240 x 110 mm. 6 kg. 132,06 €
925661 230 x 218 x 105 mm. 4 kg. 132,06 €

MOLDE INOX. OVALADO ESTAMPADO.

Totalmente en acero inox. AISI 304L.

Código Dimensiones Capacidad Precio
925662 255 x 180 x 135 mm. 4,5 kg. 129,05 €
925663 290 x 225 x 140 mm. 7 kg. 174,41 €

MOLDE INOX. bARRIL ESTAMPADO.

Totalmente en acero inox. AISI 304L.

Código Dimensiones Capacidad Precio
925664 220 x 175 x 150 mm. 4 kg. 140,95 €
925665 257 x 203 x 170 mm. 6-7 kg. 143,64 €

Código Dimensiones Capacidad Precio
925668 259 x 185 x 147 mm. 4 kg. 165,60 €

MOLDE INOX. POLLO-PAVO ESTAMPADO.

Totalmente en acero inox. AISI 304L.
MOLDE INOX. PERA CODILLO ESTAMPADO.

Totalmente en acero inox. AISI 304L.

Código Dimensiones Capacidad Precio
925675 345 x 240 x 110 mm. 6-7 kg. 146,88 €
925676 313 x 205 x 120 mm. 5 kg. 139,10 €

MOLDE INOX. HOLANDES ESTAMPADO.

Totalmente en acero inox. AISI 304L.

Código Dimensiones Capacidad Precio
925556 155 x 110 x 100 mm. 1 kg. 80,14 €
925557 225 x 170 x 125 mm. 3 kg. 124,62 €
925558 280 x 200 x 155 mm. 4 kg. 124,62 €
925559 258 x 175 x 130 mm. 4,5 kg. 124,62 €
925560 267 x 187 x 140 mm. 5 kg. 124,62 €
925561 272 x 198 x 150 mm. 6 kg. 138,77 €

MOLDE INOX. PERA ESTAMPADO.

Totalmente en acero inoxidable

AISI 304L.

Código Dimensiones Capacidad Precio
925672 235 x 200 x 115 mm. 5 kg. 124,62 €
925673 245 x 215 x 115 mm. 6 kg. 130,03 €
925674 270 x 235 x 115 mm. 7 kg. 132,06 €

EMbUCHADOR DE LOMO CON
APERTURA DE bOCA.
Totalmente en acero inoxidable
AISI 304L.

Código Apertura Precio
925562 120 mm. 252,33 €
925563 150 mm. 277,42 €
925564 190 mm. 288,36 €

Cód. 925543 MOLDE
INOX. RECTANGULAR.
Medidas: 255x105x75 mm.
Capacidad: 2 kg.

Precio: 59,14 €
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MAQUINAS PARA LA COLOCACION
DE NAVETES DE PLASTICO

STANDARD Y FINOS

Sistemas de etiquetado, precintos de seguridad, marcadores y jamoneras70

La máquina es de acero inoxidable en sus piezas móviles interiores, el exte-
rior es de plástico resistente, la aguja es de acero inoxidable, los navetes
son de plástico alimentario, están “homologados por la CEE”, tienen un dise-
ño especial “patentado” con terminación en forma de “T” que permite una
fijación segura de la etiqueta, fabricados en nylon del 6 aprobado por la
USFDA para su empleo en contacto con los alimentos, longitud 45 mm. Las
agujas se venden en cajas de 5 unidades.

MAQUinAS eSPeciALeS PArA coLocAcion De nAVeTeS HoMoLoGADoS Por

LA c.e.e.  PArA SU UTiLiZAcion en conTAcTo con LoS ALiMenToS.

AVerY DenniSon
Código 320260

Precio máquina: 56,68 €

Cód. 320208 Agujas: Precio unidad: 7,25 € - Caja 5 unidades 6,53 € c/u

NAVETES DE COLORES - 45 mm.
320163 320161 320162

Cód. 320170 - 20 mm.

NAVETES PARA FIJACION DE ETIQUETAS

Cód. 402038

PEDIDO MINIMO 10.000 UNIDADES

Cód. 205180 ETIQUETADORA MANUAL
DE UNA LINEA, tipo pistola, para etique-
tas. De 6 a 10 caracteres.
Tamaño etiquetas: 26 x 12 mm.
Fácil y cómodo funcionamiento.
Les suministramos las etiquetas.

Precio: 72,90 €
Cód. 205190 CAJA DE ETIQUETAS, contiene
36 rollos y cada rollo lleva 1.500 etiquetas.
Color naranja fluorescente.
Medida: 26x12 mm.

Precio: 34,99 €/caja

Cód. 205216

Cód. 320270 NAVETES CARNICOS DE NYLON
Longitud nominal 25 mm., Longitud total 32 mm.,
Ø Cabeza 12 mm., Longitud base 9 mm., Ø Hilo 0,55 mm.
Punto de fusión 215-220ºC.
Calidad aprobada por FDA.
Pedido mínimo: 5.000 unidades.

Precio: 6,59 €/millar

FECHA FABRICACIÓN

CONSUMIR PREFERENTEMENTE
ANTEL DEL:

Nº LOTE

CONSUMIR PREFERENTEMENTE ANTES
DEL FIN DE:

P.V.P.

Cód. 205120 ETIQUETADORA
MANUAL DE DOS LINEAS,
para etiquetas tamaño 26 x 16
mm. con 16 dígitos en dos líne-
as de 8 carácteres.
Fácil y cómodo funcionamiento.

Cód. 205212 Cód. 205214

Cód. 205270 ETIQUETAS PLASTIFICADAS IMPRESAS, adhesivo
intemperie. 1.000 etiquetas/rollo.
Cód. 205165 RODILLO TINTA PARA INTEMPERIE.

Código Descripción 1 a 4 + de 4 cajas

205216 Etiquetas blancas 26x16 impresa 1,46 €/1000 1,32 €/1000

205212 Etiquetas blancas 26x16 1,32 €/1000 1,19 €/1000

205214 Etiquetas blancas 26x16 P.V.P 1,32 €/1000 1,19 €/1000

205270 Etiquetas blancas 26x16 plastificadas 4,72 €/rollo

205162 Rodillo tinta negra normal repuesto 7,33 €/unidad

205165 Rodillo tinta negra intemperie repuesto 6,32 €/unidad

Código Descripción 1 a 5 + de 5

402038 Navetes Standard 9,15 € 8,24 €

402042 Navetes Finos 12,08 € 10,86 €

NAVETES PLASTICO PRECIOS POR MILLAR

Código Especificaciones 10.000 + de 50.000

403020 Standard 25 mm. 1,00 € 0,90 €

403040 Standard 50 mm. 1,08 € 0,97 €

403045 Standard 75 mm. 1,17 € 1,05 €

403060 Finos 25 mm. 1,13 € 1,02 €

403070 Finos 7 mm. 2,10 € 1,89 €

Código Especificaciones Medida
Precio / Millar

1.000 a 5.000 + de 5.000
320161 Navetes azules 45 mm. 15,50 € 13,95 €

320162 Navetes amarillos 45 mm. 15,50 € 13,95 €

320163 Navetes naranjas 45 mm. 15,50 € 13,95 €

mínimo 5.000 + de 5.000

320170 Navetes azules 20 mm. 4,52 € 4,07 €

Cód. 402042

S X
Código Descripción Precio

402045 Caja 5 agujas repuesto standard 3,30 €

402047 Caja 5 agujas repuesto finas 4,80 €

Cód. 205140 ETIQUETADORA MANUAL
PROGRESIVA DE UNA LINEA, siete dígi-
tos en línea, puede saltar de uno en uno o
de dos en dos números. Usa etiquetas de
22 x 12 mm.

Precio: 310,00 €

Cód. 205200 ETIQUETAS
bLANCAS. Caja de 42 rollos.
Rollos de 1.500 etiquetas.
Total 63.000 etiquetas.
Medida: 22x12 mm.

Precio: 0,88 €/millar

Cód. 319910 PISTOLA PARA COLOCAR
NAVETES ESPECIALES - LAZOS. Para
etiquetar productos duros que no se puedan
perforar. Automatiza el proceso de etiqueta-
do. Se utiliza con una sola mano.

Cajas de 36 rollos. Rollos de 1.200 etiquetas. Total 43.200 etiquetas.

Precio: 217,00 €

Código Descripción Precio

319910 Pistola - lazos 192,00 €

319914 Navetes 75 mm. 9,39 €/millar

319915 Navetes 125 mm. 9,92 €/millar

319916 Navetes 225 mm. 9,73 €/millar
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Cód. 946065 PRECINTOS METALICOS, acero con baño de estaño, ideal para el precintado de
camiones, contenedores y vagones de tren. Grabado por presión (sólo nombre, sólo nº o nombre y
numeración) max. 20 caracteres y 8 dígitos. 
Pedido mínimo: 2.500 unidades.
Pedido mínimo personalizado:
2.500 unidades.

Precio/centenar: 23,17 €

Cód. 946020 PRECINTOS DE POLIPROPILENO, ideal para el precintado de caminoes, contene-
dores, vagones y control de calidad de piezas. Homologado por  las aduanas. El grabado alfanumé-
rico es por presión, están secuencialmente numerados y se puede marcar el monbre de la empresa.

Pedido mínimo: 1.000 unidades.
Pedido mínimo personalizado:
3.000 unidades.

Precio/centenar: 10,88 €

Cod. 946074 Precio cliché: 138,00 €

PRECINTOS ESPECIALES PARA
JAMONES, fabricados en Polipropileno.
Resistencia tracción: 30 kg. Se sirven
numerados correlativamente. Posibilidad
de grabar el anagrama de su empresa. 
Pedido mínimo 1.000 unidades.
Pedido mínimo personalizado: 3.000 uni-
dades.

Cod. 946090 Precio cliché: 126,50 €

Cód. 946070 PRECINTOS ESPECIALES PARA MARCADO DE
HIGADOS, tipo candado, una vez cerrados no se pueden abrir sin
romperlos. Polipropileno. Se aplica con una sola mano. Numerados
correlativamente. Posibilidad de grabar su anagrama.
Pedido mínimo: 2.000 unidades.
Pedido mínimo personalizado: 2.000 unidades.

Código Especificaciones Precio/centenar

946075 Tira lisa de 260 mm. 16,72 €

946076 Tira lisa de 280 mm. con stopper 17,63 €

Cantidad Hasta 10.000 11.000 a 30.000

Precio/centenar 10,65 €/100 9,58 €/100

Cód. 946080 PRECINTO TIPO CANDADO, ideal para el transporte, arma-
rios de catering, camiones frigoríficos, etc. Fabricado el cuerpo en polipropi-
leno y alambre de acero inoxidable. Posibilidad de personalizar con logo y
numeración consecutiva o código de barras. Pedido mínimo 2.000 unidades.

Pedido mínimo personalizado: 4.000 unidades.

Cod. 946082 Precio cliché: 126,50 €

Cantidad Hasta 10.000 11.000 a 30.000

Precio/centenar 13,07 €/100 11,76 €/100

PRECINTOS PARA JAMONES. Tipo brida ajustable de filamento cilindrico.
Ideal para el sector cárnico, secado de jamones, cisternas, depósitos, etc.
Numerados correlativamente. Pedido mínimo: 1.000 unidades.
Grabados con su nombre ó anagrama. Pedido mínimo: 3.000 unidades.

Código Especificaciones 1.000 a 4.000 5.000 a 24.000

946110 Polipropileno/285 mm. 17,66 €/100 15,90 €/100
946112 Nylon/285 mm. 28,96 €/100 26,06 €/100

Cód. 946045 Precio cliché: 138,00 €

Cód. 946100 PRECINTOS DE POLIPROPILENO. Resistente a cambios de temperatura. Tipo brida ajustable de alta
seguridad que encapsula el inserto metálico en un cajetín para evitar la manipulación. Posibilidad de personalizar con logo,
numeración y/o código de barras en anverso y reverso. Se puede servir con o sin tira rasgable (mismo precio).
Pedido mínimo: 1.000 unidades. Pedido mínimo personalizado: 3.000 unidades.

Cód. 946116 Portaetiquetas anónimo

Código Especificaciones Precio

946116 Anónimo 10,26 €/100
946117 Código de barras 11,15 €/100
946118 Numerado 10,62 €/100

Cantidad 1.000 a 4.000 5.000 a 24.000

Precio/centenar 15,01 €/100 13,51 €/100

PRECINTOS PARA JAMONES. Tipo brida, con filamento cilindrico, numerados correlativamente. Pedido mínimo 1.000 uni-
dades. Podemos grabar su anagrama y la posibilidad de colocar porta-etiquetas con el anagrama de la empresa.
Pedido mínimo personalizado: 3.000 unidades.

PRECINTOS DE bRIDA AJUSTAbLE,
multifuncional, ideal para la identificación y
cerrado de sacos. Se sirven numerados
correlativamente. Posibilidad de grabar el
anagrama de su empresa. 
Pedido mínimo 1.000 unidades.
Pedido mínimo personalizado: 3.000 unidades.

Código Especificaciones Precio/centenar

946095 Polipropileno tira de 280 mm. 12,00 €

946096 Nylon tira de 280 mm. 24,04 €

Tamaño cartela: 56,8 x 22 mm.

Cod. 946097 Precio cliché: 138,00 €

Código Especificaciones 1.000 a 4.000 5.000 a 24.000

946130 Polipropileno/290 mm. 10,90 €/100 9,81 €/100
946136 Nylon/290 mm. 15,11 €/100 13,60 €/100

Cod. 946160 Precio cliché: 138,00 €

Cód. 946045 Precio cliché: 138,00 €

Cód. 946040 PRECINTOS DE POLIPROPILENO. Resistente a los cambios de temperatura. Tipo brida ajustable de alta
seguridad que encapsula el inserto metálico en un cajetín para evitar la manipulación. Posibilidad de personalizar con logo,
numeración y/o código de barras. Se puede servir con o stopper (mismo precio). Pedido mínimo: 1.000 unidades.
Pedido mínimo personalizado: 3.000 unidades.

Cantidad 1.000 a 4.000 5.000 a 24.000

Precio/centenar 16,04 €/100 14,44 €/100

Cód. 946035 Precio cliché: 138,00 €

Cód. 946030 PRECINTOS DE POLIPROPILENO. Identificativo tipo anillo. Ideal para asegurar el cierre de contenedores.
Posibilidad de personalizar con logo, numeración y/o código de barras. Se puede servir con o stopper (mismo precio).
Pedido mínimo: 1.000 unidades. Pedido mínimo personalizado: 3.000 unidades.

Cantidad 1.000 a 4.000 5.000 a 24.000

Precio/centenar 7,50 €/100 6,75 €/100

Código Especificaciones 1.000 a 4.000 5.000 a 24.000

946170 Polipropileno/285 mm. 17,66 €/100 15,90 €/100
946172 Polipropileno/485 mm. 18,51 €/100 16,66 €/100

Cod. 946175
Precio cliché: 190,00 €

Cod. 946115
Precio cliché: 190,00 €

PRECINTOS PARA JAMONES. Tipo brida ajustable de filamento cilindrico. Ideal para el sector cárnico, secado de jamo-
nes, cisternas, depósitos, etc. Numerados correlativamente.
Pedido mínimo: 1.000 unidades. Grabados con su nombre
ó anagrama. Pedido mínimo personalizado: 3.000 unidades.
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Cód. 930315 MARCADOR  A

GAS bUTANO, para hígados y

canales compuesto de:

Marcador-regulador de presión,

regulador de caudal y placa en

bronce del registro sanitario.

Cód. 930317 MARCADOR ELECRI-
CO, para hígados y canales S.V.I.
con termorregulador digital y transfor-
mador de alimentación entrada 220V-
salida 50V. Doble resistencia eléctri-
ca blindada a 50V.
Con placa de bronce.

Precio: 435,27 €
Placa en acero consultar precio

Cód. 930301 MARCADOR M.A.P.A.
A bUTANO, con números intercam-
biables. Horquilla de acero inox.
Boquilla Nº.5
Caja de números en acero inox.
Contiene 14 números.
Pistola manorreductor.
Manguera metálica.

Precio: 772,00 €

Cód. 930303 MARCADOR M.A.P.A.
ELECTRICO, para grabar, con placa
grabada y componedor: 2 juegos de
números. 2 guiones para separar
semanas y años, texto “mapa”.
Con transformador de 220 A, 50 V. y
termostato. Con placa de bronce.

MARCADORES ELECTRICOS Y A GAS bUTANO PARA CANALES Y JAMONES DE CURACION

Cód. 938420
TINTA PARA CARNE DECOMISADA,
disolución al 0,5% en peso/volumen.
Cód. 938421
TINTA PARA CARNE DECOMISADA,
disolución al 5% en peso/volumen.

TINTA ALIMENTARIA PARA
MARCADO, sólo para carne
fresca. Se sirve en botellas
de 1 litro.

TINTA ALIMENTA-
RIA PARA MARCA-
DO, sólo para sella-

do en seco.
Se sirve en garrafas de

5 litros.

Cód. 925300 LAPIZ PARA
MARCAR LA CARNE EN
COLOR AZUL.

Cód. 925310 LAPIZ PARA
MARCAR LA CARNE EN
COLOR MARRON.
Homologados por la CE
Pedido mínimo: 12 unidades.

Código Color tinta Precio/garrafa

938410 AZUL 73,13 €
938411 ROJO 73,13 €
938412 VIOLETA 73,13 €
938413 MARRON 73,13 €

Código Color tinta Precio

938400 AZUL 36,94 €

938401 ROJO 36,94 €

938402 VIOLETA 36,94 €

938405 MARRON 36,94 €

Codigo Descripción 1 a 5 + de 5

938420 Azul patentado 67,41 € 60,67 €
Garrafa 5 litros

938421 Azul patentado 103,68 € 93,31 €
Garrafa 5 litros

Codigo Descripción Precio

938422
Amarillo Tartracina 200,74 €

Garrafa 5 litros

Cantidad 12 a 24 + de 24

Precio 1,46 € 1,31 €

Precio: 253,80 €

Cód. 914160 SELLOS MANUA-
LES. Se suministran de cualquier
tamaño o forma, tanto plano
como curvo.

Cód. 914145 MARCADOR DE
CARNE EUROPA, homologado
para la identificación de piezas
de canal de ganado vacuno u

ovino. Mango telescópico y
numerador de 5 bandas de goma

sintética de 30 mm.

Cód. 930356 MARCADOR
CAUCHO MAPA manual.

Precio: 177,50 €

Cód. 914146 TAMPON PARA TINTA,en
caja metálica para usar en almacenes e

industria alimentaria.
Medidas: 250x150 mm.

Precio: 33,98 €

MArcADoreS con TinTA PArA
jAMoneS De cUrAcion

Cód. 914150 TAMPON
PARA TINTA, caja metálica.
Medidas: 210 x 180 mm.

Precio: 32,80 €

Cód. 930354 MARCADOR AUTOMATICO
M.A.P.A., se suministra con tres juegos de
numeros,  un letrero M.A.P.A. y un guión.

Precio: 312,84 €

Precio: 1.280,91 €
Cód. 930318 MACADOR ELECTRI-
CO, con placa al cromo duro.

Precio: 1.280,91 €

Cód. 930300 MARCADOR M.A.PA.
ELECTRICO, con placa en acero inox.

Precio: 1.184,00 €

Precio: 1.260,00 €

Precio: 139,82 €
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Cód. 932125 JAMONERA,
peana mural en madera barni-
zada, soporte jamón en metal
pintado de negro. Tornillos y
punzón para sujección del
jamón “cromados autorizados
por sanidad”.
Nota: a partir de 100 unidades gra-

bado a fuego GRATIS.

Precio cliché: 36,00 €

Cód. 932127 JAMONERA, en made-
ra barnizada y soporte jamón en
metal pintado de negro. Tornillo y pun-
zón para sujección del jamón “croma-
dos autorizados por sanidad”.

Cód. 932129 JAMONERA, en madera
barnizada, soporte jamón en metal pinta-
do de negro. Tornillo y punzón para
sujección del jamón “cromados autoriza-
dos por sanidad”
Nota: a partir de 100 unidades grabado a
fuego GRATIS. Precio cliché: 36,00 €

Cód. 939932 PALANCA
DESHUESE, “JAMONFIX”,
en acero inoxidable.

Precio: 102,06 €

Cód. 970990
JAMONERA,
en madera de
calidad,
barnizada,
partes metálicas
en acero inox.

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 135,90 € 122,31 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 19,42 € 17,48 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 14,04 € 12,64 € Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 9,00 € 8,10 €

Cód. 939990 DESCORTEZADORA
NEUMATICA MANUAL DE JAMO-
NES, CANALES Y PIEZAS, para
productos curados y/o frescos, de
fácil uso, ligera, potente, resistente
y eficaz.
Gran productividad mínima merma.
Presión de trabajo: 6,3 bares.
Consumo: 350 l/m. - Racord: 1/4”
Peso: 1.495 grs.
Medidas: 105 x 73 x 220 mm.

Precio: 1.290,00 €

Cód. 918200 COLGADOR
de plástico para jamones,
paletas, despieces, embuti-
dos, y canales de cordero,
capacidad de carga: 150 Kgs.
12 puntos de anclaje.
Largo 1.020 mm.

Cód. 932132 JAMONERA, en madera
barnizada. Tornillos y punzón para
sujección del jamón “cromados autori-
zados por sanidad”.
Nota: a partir de 100 unidades grabado a
fuego GRATIS. Precio cliché: 36,00 €

Cód. 985200 CALAS DE HUESO REDONDOS SIN
GRAbAR, para catar jamones, mango en madera,
gran calidad de terminación.

Cód. 985204 PLANOS GRAbADOS, pedido mínimo
la 1ª vez son: 250 calas, no se cobrará el cliché.
Pedido mínimo la 2ª vez son: 100 calas, si ya  tenemos cliché.

Cód. 985201 FUNDA DE CUERO PARA LAS CALAS.

Cód. 932126 JAMONERA GIRATO-
RIA bELLOTA, en madera de calidad,
partes metálicas cromadas, autoriza-
das por sanidad.

Cód. 932128 JAMONERA GIRATORIA
SEGOVIA, brazo extensible dos posicio-
nes, en madera de calidad, partes metáli-
cas cromadas, autorizadas por sanidad.

Cód. 932140 MESA JAMONERA,
de madera maciza, con sistema
especial para girar el jamón sin qui-
tarlo de los soportes.

Precio: 720,00 €

Medidas:
136x86x80x50 cm.

Cód. 932145 JAMONERA, con base en
polietileno y partes metálicas en acero inox.
Medidas: 450 x 185 mm.

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 14,58 € 13,12 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 86,40 € 77,76 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 79,20 € 71,28 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 30,24 € 27,22 €

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 2,21 € 1,99 €

Especificación 1 a 10 11 a 50 + de 50

Redondos s/grabar 5,69 € 5,12 € 4,55 €

Planos Grabados - - 6,77 €

Fundas de cuero 1,62 € 1,46 € 1,30 €

Cód. 932935 bOMbA DE SALMUERA ELECTRICA, funcionamiento
automático con control de presión, regulable según el tipo de carnes. Caja
en acero pulido que protege contra la humedad y la salmuera. Protección
contra la sobrecarga del motor.

Cód. 932940 bOMbA DE SALMUERA ELECTRICA, funcionamiento
automático con control de presión, regulable según el tipo de carnes. Caja
en acero pulido que protege contra la humedad y la salmuera. Protección
contra la sobrecarga del motor.

Cod. 932930 bOMbA DE
SALMUERA MANUAL, para
jamones.  Fácil de limpiar,
aguja desmontable.

Precio: 139,89 €

Código Dimensiones Potencia Voltaje Características Precio

932935 350x210x220 mm. 0,12 Kw 220/380 V. 50 Hz. - 1 Hp 1.228,00 €

932940 390x180x240 mm. 0,25 Kw 220/400 V. 50 Hz. - 1 Hp 1.404,00 €



Placas de polietileno, tajos y máquinas semi-automáticas para gran producción74

E M b U T I D O R A S
MANUALES. Placa de
base, cilindro y los vás-
tagos, son de acero ino-
xidable, el pistón lleva
un recubrimiento de
plástico resistente al
choque, el pistón con
cierre estanco está pro-
visto de una válvula de
salida de aire, rápido
movimiento de retorno
del pistón.
Fácil limpieza.
Se suministra con 4
embudos,de 12,18,22 y
30 mm.Ø

PICADORAS MANUALES, fabricadas en hie-
rro fundido. Cuchilla y placas fabricadas en
acero templado. Sujección mediante tornillos.
Permiten acoplar una tolva para poder cargar
más carne y así aumentar la produción.

Cód. 934690

Cód. 934692

EMbUTIDORAS MANUALES.  Construcción en acero
inox., pistón en plástico polietileno. Facilmente desmon-
table para su limpieza. Con 4 embudos de:
10, 20, 30 y 40 mm. Ø.

Código 941110

Capacidad 5 litros

Medidas 520x230x220 mm.

Peso: 10,5 kgs.

Precio 483,00 €

Código 941115

Capacidad 10 litros

Medidas 730x240x220 mm.

Peso: 20,5 kgs.

Precio 647,00 €

Cód. 971600 ASADOR KEbAb, 9 kW.

Fabricado totalmente en acero inox.

Medidas: 1.080x405x550 mm.

Precio: 1.840,00 €

Cód. 971610 ASADOR KEbAb, 6 kW.

Fabricado totalmente en acero inox.

Medidas: 875x405x550 mm.
Precio: 1.760,00 €

Cód. 933335 PICADORA DE
CARNE, carter y platillo en acero
inoxidable. Entregado con 1 cuchi-
lla y 1 placa de Ø 3mm.
Producción: 90 kgs./h.
Potencia motor: 750W.
Tensión: 240V monfásica.
Altura: 330 mm.
Largura: 420 mm.
Fondo: 160 mm.
Peso: 10 kg.

Precio: 899,50 €

Código Peso Altura Placa/base Capa. Precio

941081 24,5 Kg 63,5 cm 26x40 cm 9 lts. 1.715,40 €

941082 26 Kg 72 cm 26x40 cm 12 lts. 1.807,20 €

941083 27,5 Kg 82 cm 26x40 cm 15 lts. 1.881,00 €

941085 13 Kg 44 cm 26x40 cm 6 lts. 621,00 €

Código Descripción Precio

934690 Picadora pequeña 47,50 €

934694 Juego 3 embudos 5,95 €

934692 Picadora Grande 66,95 €

934695 Juego 3 embudos 6,60 €

TAJOS EN MADERA DE GRAN CALIDAD,
soporte en acero inoxidable con bandeja
inferior. Se puede suministrar con cajón her-
mético lleno de arena para contrapeso.

TAJOS EN POLIETILENO DE ALTO
PESO MOLECULAR, soporte en acero
inoxidable con bandeja inferior. El polietile-
no se puede suministrar en balnco o en
rojo. Se puede suministrar con cajón her-
mético lleno de arena para contrapeso.

Código Medidas cm. Precio

932300 40 x 40 x 90 398,27 €

932301 50 x 50 x 90 512,64 €

932302 60 x 40 x 90 507,26 €

932305 70 x 50 x 90 663,33 €

Código Medidas cm. Precio

932310 40 x 40 x 90 283,90 €

932311 45 x 45 x 90 316,19 €

932312 50 x 50 x 90 349,83 €

932313 60 x 40 x 90 347,14 €

932315 70 x 50 x 90 426,53 €

Código Descripción 1 a 10 + de 10

932240 Rascador para placas de polietileno 28,12 € 25,30 €

932242 Cuchilla de repuesto para rascador 8,93 € 8,04 €

932210 Cepillo metálico 22,11 € 19,90 €

Alto peso molecular, para mesas de despiece. Protegen el filo de las herra-
mientas. Muy fáciles de limpiar, no absorben los líquidos. Son mucho más
higiénicas que la madera. Pueden servirse en diferentes colores hasta 50 mm.
de grosor: rojo vivo, verde, amarillo, azul y negro.
Para todos los grosores:
blanco y rojo oscuro.

Placas enteras de 2.000x1.000 mm.

Código Grosor Precio/placa

932204 10 mm. 90,00 €

932205 20 mm. 154,80 €

932206 30 mm. 324,00 €

932207 40 mm. 432,00 €

Cortadas sobre medida

Código Grosor Precio/m2

932190 15 mm. 67,50 €

932191 20 mm. 90,00 €

932196 25 mm. 117,00 €

932192 30 mm. 162,00 €

932193 40 mm. 216,00 €

932197 50 mm. 270,00 €

932199 60 mm. 324,00 €

932201 80 mm. 453,60 €

932202 100 mm. 720,00 €

Cód. 932210 CEPILLO para

limpieza del polietileno.

Cód. 932240 RASCADOR
para las placas de polietileno.

PLACAS Y TAJOS DE POLIETILENO



Cód. 933393
CORTADORA DE
FIAMbRES PRO-
FESIONAL, cons-
trucción en aluminio
anodizado inoxida-
ble. Gran precisión y
totalmente silencio-
sas. Dispositivos de
seguridad en disco
de corte. Afilador automático incorporado.
Espesor de corte de 0 a 14 mm. Ø Cuchilla: 350 mm.
Motor III: 230-400 V. 50 Hz-0,5 HP / 0,37 kW.
Motor II: 230V. 50Hz - 0,5 HP / 0,37 kW.
Medidas: 730 x 600 x 520 mm. 
Peso: 44 kg.

Cód. 933391
CORTADORA DE
FIAMbRES PROFE-
SIONAL, construcción
en aluminio anodizado
inoxidable. Gran preci-
sión y totalmente
s i l e n c i o s a s .
Dispositivos de seguri-
dad en disco de corte.
Afilador automático incorporado.
Espesor de corte de 0 a 14 mm. Ø Cuchilla: 300 mm.
Motor II: 230V. 50Hz - 0,3 HP / 0,24 kW.
Medidas: 590 x 580 x 460 mm. 

Precio: 1.246,00 € Precio: 2.365,00 €

Cód. 933392
CORTADORA DE
CARNE PROFE-
SIONAL, construc-
ción en aluminio
anodizado inoxida-
ble. Gran precisión
y totalmente silen-
ciosas. Dispositivos
de seguridad en el
disco de corte. Afilador automático incorporado.
Espesor de corte de 0 a 14 mm.
Ø Cuchilla: 370 mm.
Motor III: 230-400 V. 50 Hz - 0,6 HP / 0,44 kW.
Motor II: 230V. 50Hz - 0,6 HP / 0,44 kW.
Medidas: 820 x 720 x 590 mm. 
Peso: 54 kg. Precio: 2.996,00 €

Cód. 933258
CORTADORA DE
F I A M b R E S
D O M E S T I C A .
Construida en alumi-
nio anodizado.
Transmisión por
correa estriada inde-
formable. Tiempo
máximo de uso con-
tinuado: 20 - 30
minutos. Afilador incorporado.
Capacidad de corte: 240 x 175 mm. Ø 185 mm.
Espesor máximo de corte: 13 mm.
Cuchilla Ø: 250 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 154 W.
Medidas: 600 x 420 x 400 mm. 
Peso: 16 kg. Precio: 510,00 €

Cód. 933284
CORTADORA DE
FIAMbRES PROFE-
SIONAL. Construida
en aluminio anodiza-
do. Transmisión por
correa estriada inde-
formable. Tiempo
máximo de uso con-
tinuado: 20 - 30
minutos.
Afilador incorporado.
Capacidad de corte: 265 x 200 mm. Ø 210 mm.
Espesor máximo de corte: 13 mm.
Cuchilla Ø: 300 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 187 W.
Medidas: 670 x 480 x 450 mm. 
Peso: 24 kg. Precio: 940,00 €

Cód. 933286
C O R TA D O R A
DE FIAMbRES
PROFESIONAL.
Construida en
aluminio anodiza-
do. Transmisión
por correa estria-
da indeformable.
Tiempo máximo
de uso continuado: 120 minutos. Afilador incorporado.
Protector filo cuchilla inox. Fácil limpieza.
Capacidad de corte: 265 x 200 mm. Ø 210 mm.
Espesor máximo de corte: 13 mm.
Cuchilla Perfilada Ø: 300 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 187 W.
Medidas: 670 x 480 x 450 mm. 
Peso: 24 kg. Precio: 1.003,00 €

Cód. 933287
CORTADORA DE
FIAMbRES PROFE-
SIONAL. Construida
en aluminio anodiza-
do. Transmisión por
correa estriada inde-
formable. Tiempo
máximo de uso conti-
nuado: 20 - 30 minu-
tos.
Afilador incorporado.
Capacidad de corte: 320 x 210 mm. Ø 240 mm.
Espesor máximo de corte: 15 mm.
Cuchilla Ø: 350 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 264 W. Motor III Potencia: 380 W
Medidas: 860 x 570 x 560 mm. 
Peso: 39,5 kg. Precio: 1.527,00 €

Cód. 933291
CORTADORA DE
CARNE PROFESIO-
NAL. Construida en
aluminio anodizado.
Transmisión por
correa estriada inde-
formable. Bloqueo
vela.
Plato desmontable.
Afilador incorporado.
Capacidad de corte: 275 x 185 mm. Ø 185 mm.
Espesor máximo de corte: 14 mm.
Cuchilla Ø: 300 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 370 W.
Medidas: 710 x 530 x 465 mm. 
Peso: 35 kg.

Precio: 1.656,00 €

Cód. 933292
CORTADORA DE
CARNE PROFESIO-
NAL. Construida en
aluminio anodizado.
Transmisión por
correa estriada inde-
formable. Bloqueo
vela.
Plato desmontable.
Afilador incorporado.
Capacidad de corte: 300 x 225 mm. Ø 225 mm.
Espesor máximo de corte: 15 mm.
Cuchilla Ø: 330 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 370 W.
Medidas: 770 x 700 x 525 mm. 
Peso: 46 kg.

Precio: 2.094,00 €

Cód. 933259
CORTADORA DE
F I A M b R E S
D O M E S T I C A .
Construida en alu-
minio anodizado.
Transmisión por
correa estriada
i n d e f o r m a b l e .
Tiempo máximo de
uso continuado: 120
minutos. Afilador incorporado.
Capacidad de corte: 215 x 195 mm. Ø 195 mm.
Espesor máximo de corte: 13 mm.
Cuchilla Ø: 275 mm.
Motor II: 220V. Potencia: 185 W.
Medidas: 600 x 420 x 400 mm. 
Peso: 17,5 kg. Precio: 676,00 €

Cód. 933288 CORTADORA DE FIAMbRES
MANUAL PROFESIONAL.
Construida en aluminio
pintado al horno.
Plato porta-género
autobloqueante.
Afilador incorporado.
Capacidad de corte:
250 x 180 mm. Ø 180 mm.
Espesor máximo corte: 0+2 mm.
Cuchilla Ø: 300 mm.
Medidas: 720 x 600 x 740 mm. 
Peso: 45,50 kg.

Precio: 2.967,00 €

Cód. 933289 PEDESTAL.

Precio: 997,00 €
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Cód. 933390
CORTADORA DE
CARNE PROFE-
SIONAL, construc-
ción en aluminio
anodizado inoxida-
ble. Gran precisión
y totalmente silen-
ciosas. Dispositivos
de seguridad en el
disco de corte. Afilador automático incorporado.
Espesor de corte de 0 a 14 mm.
Ø Cuchilla: 350 mm.
Motor III: 230-400 V. 50 Hz - 0,6 HP / 0,44 kW.
Motor II: 230V. 50Hz - 0,6 HP / 0,44 kW.
Medidas: 820 x 720 x 570 mm. 
Peso: 52 kg. Precio: 2.760,00 €



FiLeTeADorA - TroceADorA. Diseñada para cortar en tiras, dados o
filetes carne fresca sin hueso, pescado y pollo. El hígado y algunas frutas y verduras.
Ideal para hacer anillas de calamar. De fácil uso, higiénica y segura, la alimentación
automática reduce el riesgo de accidentes. En acero inoxidable.

•Capacidad corte simple (fileteado): 1.500 kg./h
•Capacidad corte (tiras): 500 kg./h
•Medidas máquina: 720 x 500 x 770 mm.
•Peso 85 kg.
•Motor: 1,5 kW

Cód. 934620 Confeccionadora de
hamburguesas. Con 3 tamaños de
hamburguesas disponibles: 100,
120 y 130 mm Ø (intercambiables).
Cód. 934626 Confeccionadora de
albóndigas. Con 2 platos intercam-

biables de 5 albondigas de 38 mm Ø y 10 croquetas de 5 mm. Ø
x 40 mm. Totalmente manuales. Fácil manejo. Se desmontan
completamente para facilitar su limpieza. El grosor de la hambur-
guesa o albóndigas es regulable (hasta 40 mm) pudiendo obtener
unas hamburguesas de hasta 300 gr./ unidad.
Peso: 15 kg. Construcción: en aluminio anticorrosivo anodizado.

Cód. 933315
PICADORA DE CARNE,
REFRIGERADA, en
acero inox AISI 304. El
sistema refrigeración
permite trabajar la carne
sin interrumpir la cadena
de frío. La carne presen-
ta más tiempo gusto,
color y características
nutritivas. Conforme a las
normas CE. “Sìn confor-
mador de hamburgue-
sas”.
Características:
Producción: 300 kg/h - 5
kg/min.

Potencia motor: 1,1 kw / 1 HP
Motor monofásico: 400V/ 230V -  0,75 kw 1,5 HP - 50 Hz.
Peso: 51 kg.

Precio: 4.130,00 €

Cód. 933316 CON CONFORMADOR DE HAMbURGUE-
SAS, con una producción de 500 hamb./hora. Mismas carac-
terìsticas que la picadora cód. 33315.

Precio: 4.840,00 €

sistema de corte
UNGER S3

Pedido mínimo
4 unidades.

¡¡MMAAYYoorr  DDUUrrAAcciiioonn!!!

diente perlado

Cód. 932995 HAMbURGUESERA AUTOMATICA. Veloz, silenciosa, segura,
fiable, compacta, de fácil mantenimiento. Puede hacer albondigas. Estructura
de acero inoxidable AISI 304 y aluminio anodizado, vitrina transparente de
metacrilato. Máquina conforme con lo establecido por las normas CE en lo
relativo a higiene y seguridad. Incluye cilindro formador estándar.
Cód. 932990 HAMbURGUESERA AUTOMATICA, con cinta transpor-
tadora y colocación de celofán automático (opcional).
Cód. 932982 DISPENSADOR AUTOMATICO DE CELOFAN. Precio: 650,00 €
Características: Cód. 932995 Cód. 932990
Capacidad tolva: 18 kg. 22 kg.
Productividad: 1.000 hamb./h. 2.200 hamb./h.
Motor monofásico: 0,4 HP-230V - 50 Hz 0,1 HP-230V / 50 Hz
Motor trifásico: 0,4 HP-400/230V-50 Hz 0,1 HP-400-230V-50 Hz
Peso: 40 kg. 50 kg.
Precio: 5.840,00 € 8.450,00 €
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SIERRAS DE CINTA CONTINUA
PARA MAQUINAS DE CORTAR

SIERRAS DE CINTA, para cortar carne fresca con
hueso o congelado. Efectúa unos cortes limpios gra-
cias a los dispositivos de limpieza de la cinta. Reduce
al 50% las mermas. Superfície Muy fácil de limpiar
puesto que los elementos mecánicos están separa-
dos de los elementos de corte. Dotadas de la máxima
seguridad (freno motor con parada en > 4 segundos
al accionar botón paro o al intentar abrir la puerta).
Construcción: acero inox.

Mesas soporte en acero inox.
para sierras de cinta pequeñas.

Código Especificaciones Producción Precio

934620 Ø 100 mm./Hamb. ± 300 / h. 1.096,00 €
934622 Ø 120 mm./Hamb. ± 300 / h. 1.112,00 €
934624 Ø 130 mm./Hamb. ± 300 / h. 1.128,00 €
934626 5 u. Ø38x40 mm./Albon. ± 1.200 / h. 1.246,00 €
934628 10 u. Ø25x40 mm./Albon. ± 2.400 / h. 1.340,00 €

Código Especificaciones Precio

933354 Cortadora  con cuchillas de 4 mm 4.635,00 €

933351 Set cuchillas adicionales 6 mm. 1.323,00 €

933352 Set cuchillas adicionales 9 mm. 1.024,00 €

933353 Set cuchillas adicionales 12 mm. 656,00 €

933356 Set cuchillas adicionales 15 mm. 648,00 €

933357 Set cuchillas adicionales 18 mm. 544,00 €

933358 Set cuchillas adicionales 24 mm. 464,00 €

933359 Set cuchillas adicionales 27 mm. 432,00 €

933310 Mesa inox con ruedas 486,00 €

933311 Contenedor inox 43,20 €

933312 Bandeja de alimentación 333,00 €

Código Motor HP/kW Peso
Altura Ancho

Precio
corte corte

933379 III,230-400V, 50 Hz 1,25/1,10 55 kg 23 cm 20 cm 1.545,00 €

933380 III,230-400V, 50 Hz 1,5/1,10 55 kg 23 cm 20 cm 1.608,00 €

933384 III,230-400V, 50 Hz 1,5/1,10 65 kg 30 cm 20 cm 2.339,00 €

933385 II,230V, 50Hz 1,75/1,10 65 kg 30 cm 20 cm 2.378,00 €

933381 III,230-400V, 50 Hz 3,0/2,20 160 kg 40 cm 31 cm 5.929,00 €

933383 II,230V-50 Hz 3,0/2,20 160 kg 40 cm 31 cm 6.251,00 €

Código Medidas cm. Precio

933377 45x49x75 332,00 €

933389 45x49x60 331,00 €

Código Tipo de sierra Precio
930295 Sierras para carne 4,81 €
930296 Sierras para hueso 7,05 €
930297 Sierras para congelado 7,05 €

A partir de 2.400 mm. solicitar precio.

Código DIENTE PERLADO para carne Precio

930293 desde 1.600 a 2.200 mm. 5,20 €

930294 a partir de 2.250 mm. 6,33 €

Marca de Máquina Desarrollo

A.D.E. F-2 Grande 2.220 mm.

A.D.E. F-1 Pequeña 1.825 mm.

BRAHER Grande 2.040 mm.

BRAHER Pequeña 1.740 mm.

MIKRA Grande 2.040 mm.

MIKRA Pequeña 1.740 mm.

DEFOR Grande 2.223 mm.

DEFOR Pequeña 1.750 mm.

MAINCA Grande 2.040 mm.

MAINCA Pequeña 1.815 mm.

BICERBA (antigua) 2.040 mm.

BICERBA (moderna) 2.200 mm.

BICERBA Pequeña F.K. 1.610 mm.

MOBBA Grande 1.980 mm.

MOBBA Pequeña 1.630 mm.

JOHOBAR 2.850 mm.

BIRO 2.950 mm.
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Cód. 932266 ATADORA EN CONTINUO DE EMbUTIDOS SEMI-AUTOMATI-
CA, modelo de sobremesa construida
completamente en acero inoxidable.
Equipada con variador de velocidad
para el control del atado. Para tripas
naturales o artificiales.

DATOS TECNICOS:
• Motor: III, 400 Volts. 50 Hz/0,25 Kw.
• Conectada a: II 220/230V. 50/60 Hz.
• Rango de velocidades:

desde 40 a 140 Atados/Minuto.
• Peso: 45 kg.
• Dimensiones:  600 x 515 x 400 mm.

Cód. 932268 ATADORA DE EMbUTIDOS SEMI-AUTOMATICA, máquima de
sobremesa de reducido tamaño y peso.
Sencillez en su manejo.
DATOS TECNICOS:
• Alimentación monofásica.
• Velocidad constante.
• Producción máxima: 105 Atados/Minuto.
• Detectores de seguridad en tapa bobina
y ciclo posicionado.
• Dimensiones:
Ancho: 600 x Alto: 400 x Fondo: 290 mm.

EMbUTIDORAS
H I D R A U L I C A S
V E R T I C A L E S ,
Con depósito de
aceite indepen-
diente. Velocidad
y presión regula-
bles. Cilindro fijo
con rectificado
interior. Boca de
salida suave evi-
tando el embarre y
pérdida de color
de la carne.
Descompres ión
automática del pistón al soltar la rodillera. Equipadas con 3 embudos
inox. de 15, 20 y 30 mm de Ø. Construcción e acero inox. Tapa y pistón
en aluminio. Opciones: Tapa y pistón en acero inox. Paro y marcha auto-
mático (sólo motores trifásicos). Porcionador manual, ruedas o soporte
antivuelco (consultar precio). Trifásica y monofásica.

Cód. 935270 GRAPADORA NEUMATICA
DE EMbUTIDOS DE bAJA PRESION,
entre 4 y 6 atmósferas, funcionamiento
automático, en acero inoxidable y poliami-
da, con grupo de filtro y lubricación del aire
y regulador a presión.
Puede utilizar 3 largos de grapas.

Precio: 3.150,00 €

PICADORAS DE CARNE, de acero inoxidable, sistemas de corte corte
UNGER (simple, doble o triple); INTERPRISE simple, transmisión por engra-
najes, grupo de boca fácil de desmontar para limpieza, boca exterior, sistema
unibloc, muy silenciosa, boca-usillo y tuerca en acero inoxidable 18/8.

Cód. 935255 GRAPADORA MANUAL DE EMbUTI-
DOS y bolsas de malla para cualquier calibre de tripa,
tanto natural como sintética, con regulador para el ajus-
te del cierre y presión del grapado, para grapas:
TX-10, TX-12 y TX-14.
Medidas: 250 x 370 x 700 mm.          

Precio: 1.185,00 €

CONSULTAR PRECIO

CUTTERS,  Equipadas con

2 velocidades de cuchillas

combinables con 2 veloci-

dades de artesa. Con cabe-

zal para 3 ó 6 cuchillas.

Equipadas con 3 cuchillas

(6 cuchillas como opción).

Textura homogénea de la

masa. Aptas para carnes

congeladas. Dotadas de

máxima seguridad: freno de

las cuchillas al levantar la

tapa. Botón de emergencia.

Motores protegidos térmi-

camente. Interruptor para

vaciado y lavado de la arte-

sa. Termómetro digital.

Construcción: totalmente

en acero inoxidable.

CONSULTAR PRECIO

AMASADORAS-MEZCLADORAS,  indicadas para la industria
cárnica, hostelería y catering. Doble sentido de rotación (mezcla y
amasa). Amasado sin bolas de aire. Palas desmontables sin
herramientas.
Cubeta volcable para el vaciado de la mezcla.
Construcción totalmente en acero inoxidable.

Código Especificaciones Precio

941059 Mesa soporte en acero inox. Medidas: 65 x 38 x 38 cm. 265,00 €

941060 Motor: III, 230-400V. 50Hz. 33HP/0,24kW- Capacidad: 20 L. Peso: 29 kg. 1.530,00 €

941061 Motor: II, 230V. 50Hz. 0,33HP/0,24kW-Capacidad 20 L. Peso: 29 kg. 1.572,00 €

941063 Motor: III, 230-400V. 50Hz. 0,50HP/0,37kW-Capacidad 40 L. Peso: 74 kg. 2.799,00 €

941064 Motor: II, 230V. 50Hz. 0,60HP/0,44kW-Capacidad 40 L. Peso: 74 kg. 2.925,00 €

941066 Motor: III, 230-400V. 50Hz. 1,50HP/1,10kW-Capacidad 90 L. Peso: 122 kg. 4.723,00 €

941067 Motor: III, 230-400V. 50Hz. 3,00HP/2,21kW-Capacidad 150 L. Peso: 122 kg. 8.279,00 €

Código Especificaciones Precio

933350 Motor: III, 230-400V. 50Hz. 4,0HP/2,90kW- 22 L. Peso: 165 kg. 9.714,00 €

933340 Motor: III, 230-400V. 50Hz. 9,0HP/6,62kW- 40 L. Peso: 320 kg. 14.997,00 €

Código Produción Motor HP/kW Medidas mm. Peso Precio

933338 300 kg/h. III,230-400V,50Hz 1,5/1,1 545x430x350 32 kg. 1.509,00 €

933339 300 kg/h. II,230V,50Hz 1,25/0,9 545x430x350 30 kg. 1.601,00 €

933330 700 kg/h. III,230-400V,50Hz 2,0/1,5 700x570x405 53 kg. 2.208,00 €

933332 700 kg/h. III,230-400V,50Hz 3,0/2,2 700x570x405 53 kg. 2.334,00 €

933334 700 kg/h. II,230V,50Hz 3,0/2,21 700x570x405 53 kg. 2.626,00 €

933328 1.000 kg/h. III,230-400V,50Hz 5,0/3,7 750x570x405 74 kg. 3.233,00 €

Código Capacidad Motor Altura embudo Medidas mm. Peso Precio

933360 12 litros 0,75 HP 980 mm. 1.024x420x450 70 kg 2.775,00 €

933362 20 litros 1,25 HP 1.060 mm. 1.110x420x470 108 kg 3.091,00 €

933364 30 litros 1,75 HP 1.138 mm. 1.180x471x500 116 kg 3.848,00 €
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Cód. 971620 PRENSA PARA
CARNE. Reduce el espesor de cual-
quier tipo de carne, incluída la de ave,
ablandándola y enterneciéndola sin
pérdida de peso, manteniendo su jugo-
sidad y no resecándola durante el coci-
nado, con un espesor uniforme.
Rápida y eficaz, tiene una capacidad
de producción de 500 piezas por hora
(máximo).
Potencia de prensa: 3.000 kg. ajusta-
ble progresivamente.
Espesor del producto ajustable: espe-
sor normal 1,0 a 4,5 mm.
Estructura máquina: acero inoxidable.
Seguridad: arranque de seguridad con
dos manos.
Motor: 1,1 kW
Dimensiones: 815 x 500 x 730 mm.
Peso: 175 kg.

Cód. 933348 RALLADORA DE
QUESOS PROFESIONAL, para
rallar parmesano, quesos duros,
pan, almendras, chocolate, etc.

Muy fácil de usar y limpiar.
En acero inox AISI 304

Características:
Producción:

100 kg/h - 1,6 kg/min.
Motor trifásico:

0,75 kw / 1 HP
Motor monofásico:

0,75 kw / 1 HP - 24V.
1.400 r.p.m.

Peso: 22 kg.

Precio: 1.164,00 €

Caracteristicas:
• Motor monofásico de 220V, con ventiladores.
• Motor de 0,5 hp 50 hz/ 60 hz.
• Producción: 20 - 70 Kg/ hora. (dependiendo
del tamaño de la pieza).
• Piezas facilmente extraibles para su limpieza.

MEZCLADORAS bIPALA, mezclan rápida-
mente carne, especias y otros ingredientes
para obtener una pasta muy homogénea desti-
nada a producir embutidos, hamburguesas,
albondigas, etc. Fiables y fáciles de usar y lim-
piar. Para establecimientos de procesamiento
de carnes y de producción de fiambres, super-
mercados, hiper...

Código 933295 933296 933297
Capacidad 90 kg 120 kg 180 kg
Potencia 1,85 kw-2,5 HP 1,85 kw-2,5 HP 1,85 kw-2,5 HP
Medidas 1.040x1.100x500 mm. 1.060x1.100x555 mm. 1.060x1.450x555 mm.
Peso 110 kg. 120 kg. 140 kg.
Precio 5.511,00 € 6.541,00 € 7.787,00 €

ELAbORADORAS DE CROQUETAS Y ALbONDIGAS,
con dosificador automático de huevo y pan rallado.

Cód. 932955 Para adaptar a embutidoras industriales y
equipos de aire.
Cód. 932956 Con embutidora incorporada para adaptar
a equipo de aire.
Cód. 932958 Para acoplar a embutidora industrial.
Cód. 932960 Con sistema totalmente autónomo y con
embutidora incorporada.

CONSULTAR PRECIOS

TROCEADORA DE QUESO EN CUÑAS,
construcción en acero inox. excepto el pilón.
Medidas: 880x680x1360mm.
Peso: 250 kg.
1,5 CV. 220/380V
Diametro máximo del queso: 370 mm.
(Con kit de corte a elegir).

Cód. 941070 PICADORA-MEZCLADORA-
HIbRIDA, un equipo innovador único en la
industria cárnica con cuba hermética facil-
mente volcable para el vaciado del producto.
Construcción totalmente en acero inoxidable.
Sistema de corte: Enterprise 32 y Unger 98.
Características Tecnicas:
Motor trifásico: 230/400 V, 50 Hz. 
Potencia motor Picadora: 3HP (2,21kW)
Potencia motor Mezcladora: 2HP (1,47 kW)
Transmisión: engranajes en aceite.
Producción primer picado: ± 1.500 Kg/h.
Producción segundo picado: ± 1.200 Kg/h.
Capacidad: 95 litros.
Capacidad en Kg: ± 60 Kg.
Dimensiones base: 82 x 54 cm.
Dimensiones totales: 112 x 63 x 156 cm.

Precio: 9.751,00 €Precio: 5.840,00 €

Cód. 934460 TUNEL DETECTOR DE METALES,
para la industría alimentaria,
permite mantener los
niveles de sensibilidad más
altos sin necesidad de
reajustar la máquina.
Indispensable
para le seguridad
y control de calidad
en industrias del
sector alimentario.
Si nos suministran
sus datos, les
ampliaremos su
información y pasaremos 
presupuesto a su medida.

Cód. 932775 CORTADOR ELECTRICO DE QUE-
SOS CON HILO. Fabricada en acero inox.
Motor: 230 VAC 50 Hz. 250 W.
Capacidad corte máximo queso: 410 x 210 mm.
Dimensiones: 605 x 440 x 370 mm. Peso: 30 kg.

Cód. 932776 JUEGO 5 HILOS REPUESTO.
Precio: 49,50 €

Precio: 3.555,00 €

AMASADORAS EN CALIENTE PARA
MASA DE CROQUETAS, puede realizar
cualquier tipo de masa o salsa que a su vez
requiera una cocción rápida y uniforme,
pudiendo trabajar en frío. Máquina idónea
para: restaurantes, hoteles, heladerías,
hospitales, comunidades y demas colectivi-
dades. Caldero y pala removedora cons-
truidos totalmente en acero inox.
• Cód. 932968 / Capacidad 25 lts.
• Cód. 932967 / Capacidad 50 lts.
• Potencia Motor:  0,18 Kw.
• Potencia total: 3,18 Kw.
• Voltage: 230 V. Monofásico
• Peso: 63 kg.
• Dimensiones: 1.280x600x480 mm. 

CONSULTAR PRECIOS

Código Descripción Precio

932730 Troceadora de queso 9.181,00 €

932735 Kit 4 porciones 1.848,70 €

932733 Kit 8 porciones 2.787,70 €

932732 Kit 12 porciones 3.781,20 €
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ENVASADORAS POR TIEMPO. Temporizador electrónico y panel de mandos digital. Vacío
controlado por tiempo. Atmósfera progresiva. Visualización, mediante LEDS, de cada fase
del ciclo en el momento de su ejecución. Tecla de STOP que permite parar cualquier fase
del ciclo, pasando a la sigiente.
ENVASADORAS POR SENSOR. Funciones controladas por un microprocesador, que per-
mite regular exactamente el nivel de vacío deseado dentro de la cámara. Permite programar
un tiempo extra de vacío una vez que se ha alcanzado el valor del 99%. Visualización,
mediante LEDS, de cada fase del ciclo en el momento de su ejecución. Tecla de STOP que
permite parar cualquier fase del ciclo, pasando a la siguiente. Fácil programación. Memoria
de 10 programas. Atmosfera progresiva y entrada de gas inerte de serie.
NOTA: La cuba o cámara donde se realiza el vacío, está fabricada totalmente en acero inox.

Códs. 942215-942216

Códs. 942204-942205 Cód. 942210 Códs. 942220-942221
Códs. 942223-942224
Códs. 942226-942230

Cód. 942500 ENVASE
ESTANDAR, por sus
caraterísticas especiales
de resistencia, brillo y fle-
xibilidad, permite la más
variada gama de produc-
tos a envasar. Existen 14
medidas diferentes.

Cód. 943105

Cód. 942521 ENVASE
METALIZADO, alta barre-
ra para vacio. Sus caracte-
rísticas son excelentes y la
capa metalizada le da un
aspecto de frescura y cali-
dad. Las dos caras pueden
ser transparentes o ambas
metalizadas. Existen 4
medidas diferentes.

Cód. 942522 ENVASE ALTA
RESISTENCIA, su alta resis-
tencia a la penetración lo hace
excelente para los productos
curados y para los que puedan
producir un alto riesgo de rotu-
ra del envase. Existen 10
medidas diferentes.

Cód. 942515 ENVASE
T R A N S PA R E N T E ,
resistente a la esterili-
zación a + de 120ºC.
Existen 7 medidas
diferentes.

Cód. 942536 ENVASE
PARA POSICION EN VER-
TICAL, ideal para productos
sólidos líquidos y pastosos,
siendo un excelente exhibi-
dor de su contenido y de su
marca. Existen 4 medidas
diferentes.

Cód. 942201 Códs. 942202-942203 Cód. 942211Cód. 942200

ENVASADORAS AL VACIO - DIGITALES (TIEMPO)

ENVASADORAS AL VACIO - DIGITALES (TIEMPO-SENSOR)

ENVASES PARA VACIO - CONSULTAR MEDIDAS Y PRECIO SEGUN SUS NECESIDADES

Códs. 942212-942214

ENMALLADORAS AUTOMATICAS Y CARGADOR AUTOMATICO DE MALLA
Cód. 935540 ENMALLADORA AUTOMATICA SENCILLA, neumáti-
ca, no eléctrica. Fabricada totalmente en acero inox. Producción:
800 piezas por hora, 1.500 metros de malla al día (dependiendo del
producto). Datos técnicos:
Aire comprimido: 80 psi a 5,5 bares. Consumo: 1.500 lts. por min.
Dimensiones: 2.050x1.116x500 mm.
Peso aproximado: 100 kg.

Cód. 935550 ENMALLADORA AUTOMATICA DObLE, 
Fabricada totalmente en acero inox. Cabina eléctrica
resistente al agua, equipada con botón de parada de emergencia.
Producción: 1.000 piezas por hora. Funcionamiento por aire
comprimido y electricidad. Datos técnicos:
Aire comprimido: 80 psi a 5,5 bares. Monofásico: 230 V.
Consumo: 200 lts. por minuto
Dimensiones: 2.855x1.068x603,8 mm. Peso aproximado: 800 kg.

Cód. 935520 CARGADOR AUTOMATICO DE MALLA, neumático, no eléctrico.
Fabricado totalmente en acero inox.
Largura de tubo: de 300 a 600 mm. máx. Diametro de tubo: de 70 a 200 mm. máx.
Producción: 2.500 mts. de malla al día.
Datos técnicos:
Aire comprimido: 80 psi a 5,5 bares.
Consumo: 1.320 lts. por minuto
Dimensiones: 1.450x615x466,5 mm.
Peso aproximado: 90 kg. CONSULTAR PRECIOS

ENVASADORAS AL VACIO - DIGITALES (SENSOR)

Código bomba barra soldadura Alimentación Potencia Dimensiones cámara Peso     Precio

942080 10m3/h 260 mm. 220V/50-110V-60Hz 200W 385x282x100 mm. 35 kg. 698,00 €
942200 3m3/h 237 mm. 230V/50-60Hz/1 100W 270x300x80 mm. 23 kg. 1.485,00 €
942201 6m3/h 237 mm. 230V/50-60Hz/1 370W 270x370x125 mm. 34 kg. 1.789,00 €
942202 9m3/h 400 mm. 230V/50-60Hz/1 550W 420x420x142 mm. 63 kg. 2.770,00 €
942203 20m3/h 400 mm. 230V/50-60Hz/1 900W 420x420x165 mm. 70kg. 3.195,00 €
942204 9m3/h 400 mm. 230V/50-60Hz/1 550W 420x420x142 mm. 63 kg. 3.115,00 €
942205 20m3/h 400 mm. 230V/50-60Hz/1 900W 420x420x165 mm. 70 kg. 3.584,00 €
942210 20m3/h 400 mm. 230V/50-60Hz/1 900W 560x422x180 mm. 80 kg. 3.963,00 €
942211 20m3/h 400 mm. 230V/50-60Hz/1 900W 560x422x180 mm. 80 kg. 3.708,00 €
942212 40m3/h 628+388 mm. 230V/50Hz/3N 1.100W 672x481x186 mm. 145 kg. 5.923,00 €
942214 63m3/h 628+388 mm. 400V/50Hz/3N 1.500W 672x481x186 mm. 159 kg. 6.205,00 €
942215 63m3/h 842+518 mm. 230V/50Hz/3N 1.500W 864x603x210 mm. 232 kg. 7.651,00 €
942216 100m3/h 842+518 mm. 400V/50Hz/3N 2.200W 864x603x210 mm. 250 kg. 8.982,00 €
942220 40m3/h 628+388 mm. 230V/50Hz/3N 1.100W 672x481x186 mm. 145 kg. 6.114,00 €
942221 63m3/h 628-388 mm. 400V/50Hz/3N 1.500W 672x481x186 mm. 159 kg 6.375,00 €
942223 63m3/h 842+518 mm. 230V/50Hz/3N 1.500W 864x603x210 mm. 232 kg. 8.062,00 €
942224 100m3/h 842+518 mm. 400V/50Hz/3N 2.200W 864x603x210 mm. 250 kg. 9.333,00 €
942226 63m3/h 842+842 mm. 230V/50Hz/3N 1.500W 864x603x210 mm. 232 kg. 8.100,00 €
942230 100m3/h 842+842 mm. 400V/50Hz/3N 2.200W 864x603x210 mm. 250 kg. 9.405,00 €
943105 Envasadora Semiprofesional 220V / 50 Hz 400 W 360x290x140 mm. totales 5 kg. 399,95 €

Código Especificaciones Medidas Cantidad Precio

943110 Envases de vacío para envasadora  cód. 943105 100 x 250 mm. 100 10,95 €
943112 Envases de vacio para envasadora  cód. 943105 200 x 300 mm. 50 14,20 €
943114 Envases de vacío para envasadora  cód. 943105 300 x 400 mm. 50 26,80 €

Cód. 942080

Precio eSPeciAL
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Cód. 933300 PORCIONADORA AUTOMATICA, en línea con picadora de carne con ali-
mentación automática, produce rapidamente porciones de carne picada para la venta
minorista. Para centros de envasado, frigoríficos, supermercados, hiper... Estructura y
carrocería en acero inox. AISI 304. Cuatro ruedas, dos de las cuales frenantes. Las par-
tes en contacto con el producto son de materiales certificados para alimentos.

Cód. 933299 PICADORA DE CARNE PROFESIONAL, con alimentación
automática. Para supermercados. hipermercados, carnicerías, etc. Tolva,
revestimiento externo, aspas y patas de acero inox. AISI 304. Sistema de
corte Enterprise: 1 cuchilla y 1 placa inox. autoafilante. Unger S5: Ø 98 5
piezas de inox y 2 anillos. Dos motores trifásicos ventilados que funcionan
independientes entre si. Fácil acceso para efectuar el mantenimiento. 

Características generales:
• Capacidad bandeja: 115 litros
• Producción: 1500 kg./hora
• Motor picadora: 5,2 kW - 7 HP
• Motor mezclador: 1,5 kW - 2 HP
• Peso: 320 kg.
• Precio: CONSULTAR

Características generales:
• Porciones por minuto: Max. 90
• Motor trifásico: 0,31 kW - 0,41 HP
• Peso: 150 kg.
• Precio: CONSULTAR

Caracteristicas de las porciones:
• Ancho: Max. 130 mm.
• Longitud: 50 - 250 mm.
• Altura: Max. 70 mm.
• Peso: 0,1 - 1 kg.
• Tolerancia: ± 25 grs.

Características

generales:

• Potencia:

0,2 kW - 0,27 HP

• Aire comprimido:

3 - 6 bar

• Producción:

Max. 40 uni/h.

• Peso: 120 kg.

• Precio:

CONSULTAR

Cód. 933301 DESAPILADORA AUTOMATICA, separa y coloca sobre cin-
tas u otros sistemas las bandejas colocadas en los alimentadores vertica-
les. Precisión, flexibilidad y velocidad. Sólida estructura de acero inox. y
materales para alimentos. Amplia gama de dimensiones y materiales de
bandejas.

Cód. 933302 ENVASADORA AUTOMATICA
PARA bANDEJAS, produce envases en
atmósfera, perfectamente sellados para
aumentar la vida útil de los alimentos y mejorar
la imagen en exposición. Compacta flexible,
fácil de usar y mantenimiento reducido. Mínima
inversión. Máquina patentada. Carrocería en
acero inox. Costo por envase sumamente
reducido.

Características generales:
• Potencia: 1,5 kW - 2,01 HP
• Alimentación gas: 3 bar
• Producción: Max 12 uni/min.
• Temperatura barras soldadora: 170ºC.
• Peso: 500 kg.
• Precio: CONSULTAR

Cód. 933303 TUNEL DE TERMOCONTRACCION,
efectua la fase de termocontracción para producir
envolturas perfectas en tiempos muy cortos.
Carrocería de acero inox. Regulación electrónica de
la temperatura. No produce malos olores ni gases
novivos. alta velocidad de producción; regulación de
la velocidad de la cinta transportadora. 

Características generales:
• Potencia: 6 kW - 8,05 HP
• Velocidad cinta: 0 - 35 m/min.
• Producción: Max. 35 uni/min.
• Temperatura: 170ºC.
• Peso: 100 kg.
• Precio: CONSULTAR

Cód. 933299Cód. 933300

Cód. 933301Cód. 933302Cód. 933303

Línea para procesado de carne picada
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NUEVOS EQUIPOS ELECTRONICOS PARA EL ATURDIDO DE CERDOS, CORDEROS, CONEJOS, AVES, PECES Y AVESTRUCES

Cód. 930066 ATURDIDOR ELECTRONICO,
exactitud total en el cálculo de la intensidad a apli-
car a cada animal. En lo referente a la calidad de
la carne, nunca la deteriora, especialmente indi-
cado para jamones curados, evita coloraciones y
desgarros musculares.

Cód. 931245 APARATO ESPECIFICO
PARA MEDIR LA VELOCIDAD DE LA
bARRA DE MATAR DE LA PISTOLA
Cód. 931240, determina si la pistola
necesita una revisión al haber perdido
velocidad, de esta manera perdiendo
efectividad. Precio: 1.677,64 €

PISTOLAS DE SACRIFICIO ESPECIALES PARA MATADEROS

Cód. 930078

Cód. 930070

Cód. 930064 Cód. 930085

Cód. 930079
Cód. 930079 Cód. 930079

Cód. 930067

Cód. 930067

Cód. 930060 bOX CON
ATURDIMIENTO AUTO-
MATICO, tiene muchas
ventajas respecto a la cali-
dad y desde el punto de
vista económico.
• Ningun operador para las
operaciones de aturdido.
• Tiempo de aturdimiento
constante.
• Contacto perfecto de los
electrodos en la cabeza.
• Eliminación definitiva de
roturas de huesos y vasos
capilares.
• Mantenimiento constante
del pH.
• Posibilidad de aturdir ani-
males de cualquier peso y
tamaño.
• Capaz de cubrir produc-
ciones de 20 a 200 ejem-
plares/h. Respeta comple-
tamente el bienestar de los
animales. CONSULTAR PRECIO

Cód. 931240 PISTOLA DE PERCUSION MATADOR PARA EL
SACRIFICIO DE RESES (Vacuno y Equino), gran seguridad y efi-
cacia (no se puede atascar), se utiliza con una sola mano, silencio-
sa, muy bajo costo de mantenimiento, semi automática.

Cód. 931310 CAJAS DE 500 CAR-
GAS, Pedido mínimo 500 cargas.

Cód. 931100 PISTOLA DE PERCUSION MATASSON PARA EL
SACRIFICIO DE VACUNO, OVINO Y PORCINO POR GOLPE,
aprobada para matanza “Halal”. Precio: 875,00 €

Herramientas y maquinaria de aturdido, sacrificio, corte, despiece y afilado

Cód. 930076 EQUIPO PARA TESTAR ATURDIDORES, de la eficacia de los cuadros de aturdimiento y la efi-
cacia de toda la serie de pinzas y tenazas. Reduce los cos-
tos de mantenimiento, mejora la calidad de la carne, elimina
riesgos de máquina detenida durante el carneado.
Simplicidad de uso mediante una pantalla LCD.
Alimentación: 220V
Dimensiones: 280 x 180 x 110 mm. Precio: 845,00 €

Cód. 930079 CUADRO TRANSFORMADOR, aturde cual-
quier ganado, sin problemas de peso, avisa con un pitido
cuando la corriente atraviesa correctamente al animal.

PINZAS PARA ANIMALES PEQUEÑOS, cerdos, corderos, conejos, aves
y peces.

Estos equipos eliminan cualquier daño a capilares, venas y otros órganos, consiguen que ningún animal se encuentre rígido, degollado más fácil, mejor sangrado, consiguen un valor inferior de
pH, cumplen las directrices de la C. E. Provistos de aislamiento y seguridad norma CEI 14-6, funcionan a 220 V. monofásicos con toma de tierra, todos cumplen normas europeas de seguridad.

SI COMPRA  PRECIO PISTOLA

CAJAS DE CARGAS Cód. 931240

1 a 9 cajas 725,00 €

10 a 19 cajas 688,75 €

20 a 99 cajas 652,50 €

+ de 100 cajas 580,00 €

CANTIDAD PRECIO POR CAJA

DE CAJAS DE CARGAS

1 a 9 cajas 56,03 €

10 a 19 cajas 50,43 €

20 a 99 cajas 44,83 €

+ de 100 cajas 42,03 €

Codigo Descripción Precio

930067
Tenaza 345,00 €

para cerdos

930064
Pinza 324,00 €

para cerdos

Vara para

930085 aves y 138,00 €
peces

930078
Pinza para 345,00 €

conejos y aves

930070
Pinza para 

345,00 €
corderos

y avestruces

930079
Cuadro 1.377,00 €

transformador

930066
Aturdidor

6.250,00 €
electrónico

Precio: 725,00 €
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El dispositivo de aspiración fué desarrollado para aspirar integralmente la médula
espinal antes de la apertura vertebral. La aspiración se realiza haciendo circular la
cánula por todo el canal medular. Este dispositivo tiene una producción aproxima-
da de 40 bovinos a la hora y la cuba de almacenamiento tirne una capacidad de
120 bovinos. Fabricado totalmente en acero inoxidable 304L.
•Trabajos posibles a realizar con este dispositivo de aspiración:
•1 Aspiración de la médula en ovinos y bobinos antes de cortar las canales.
•2 Para quitar la “Dura-Mater”.
•3 Para la aspiración de la grasa en los cerdos.
Si está interesado pongase en contacto con nosotros indicandonos: tipo de trabajo
a realizar y producción media por día ó semana, le enviaremos  una oferta y le
ampliaremos la información.Cód. 929830

Cód. 929850

MAQUINAS ESPECIALES PARA ASPIRACION DE MEDULA EN OVINOS Y bOVINOS

Código Especificaciones Precio

929830 Máquina aspiración de la médula en ovinos y bovinos TBR-100 8.100,00 €

929850 Máquina aspiración de la médula en ovinos y bovinos CONSULTAR

929820 Paquete 10 cánulas aspiración bovino. 10/12 mm. Ø x 2 mts. 33,30 €

929822 Paquete 10 cánulas aspiración ovino. 6/8 mm. Ø x 90 cm. 41,60 €

929858 Paquete 10 centrador para cánulas de vacuno 31,35 €

929823 Paquete 10 contera para cánulas de vacuno 5,65 €

929807 Conjunto tubo-racor y compuerta 200,00 €

929808 Soporte compuerta de vacío 32 mm. Ø 80,00 €

929809 “Y” de aspiración 320,00 €

929810 Cuchillo circular neumático para quitar la “Dura Mater” 2.591,00 €

929815 Esterilizador para cuchillo circular neumático 939,15 €

Cód. 930860 MÁQUINA PARA DESOLLAR GANADO,
ovino, ovejas, corderos, cabritos, etc., no daña en absoluto
la piel, gran rapidez de trabajo, aumenta notablemente la
producción, totalmente de acero-inoxidable, muy fácil de
manejar, corriente a 380 V, con parada automática a 24 V.
Medidas: ancho 155 cm., fondo 110 cm., alto 385 cm.

“Si está interesado póngase en contacto con nosotros, le
haremos una oferta y si es necesario una demostración”.

Cód. 930865 SISTEMA PARA HINCHADO
DE LA PIEL DE LOS CORDEROS, pistola
de gran caudal de aire, fácil de usar tanto
para diestros como para zurdos. Presión
máxima de trabajo 16 bares, Rosca hem-
bra de 1/4”. Fabricada en POM y latón.
Peso 112 grs.   Escala de temperaturas: -
20º a + 60ºC. Manguera de poliuretano.
Racor giratorio de 1/4”. Ø 6,5x10 mm.
Longitud: 4 metros. Precio: 47,10 €

MAQUINAS Y PLATAFORMAS PARA DESOLLAR GANADO VACUNO

Facilita la tarea más incómoda de la línea de faenado con
ventajas para:
• La empresa: Menos merma y mayor producción.
• Los operarios: Más seguridad y mínimo esfuerzo.
• El producto: Menos contaminación y mejor presentación.
Se adapta a líneas manuales o mecanizadas.
Mayor producción: 160-180 animales/hora. Minimo deterioro de
la piel y la carne. Fácil limpieza y mínimo mantenimiento.
Construidas en acero inox.
Si está interesado pongase en contacto con nosotros indicandonos:
tipo de trabajo a realizar y producción media por día ó semana, le
enviaremos  una oferta y le ampliaremos la información.

Cód. 930870

Cód. 970871

Cód. 970872

Cód. 929815

Cód. 929810 CUCHILLO NEUMATICO PARA
EXTRACCION DURA MATER Y ESTERILIZADOR



83IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es

Cód. 942165 MAQUINA DE LIGAR EL ESOFAGO “CLIP’AIR 800”, es el único
sistema que evita el reflujo del contenido de los reservorios gástricos, al atar el esó-
fago en la parte alta antes de cortarlo. Para resolver el problema hemos desarro-
llado el “Clip’Air 800
“, que resulta muy
rápido, seguro y
limpio, a la vez que
permite realizar el
trabajo sin apenas
esfuerzo y optimi-
zando la limpieza. 
Puede suministrar-
se con esterilizador
código 942166
incorporado, de tal
manera que des-
pués de cada utili-
zación se autoeste-
riliza automática-
mente. 

CLIPS, ANILLOS ELASTICOS, ObTURADORES CON SUS
APLICADORES Y DISPENSADORES PARA TAPONES Y CLIPS

Cód. 929753. EXTRACTORES DE MEDULA PARA OVINOS
Y bOVINOS® (patentado).
Kit con 3 extractores para quitar la médula una vez dividida la
carcasa en dos canales, de acero inoxidable, muy fácil lim-
pieza y utilización.
Cód. 929750 Para ovino y quitar rincones de bovino. Ø 6 mm.
Cód. 929751 Para bovino mediano y pequeño. Ø 10 mm.
Cód. 929752 Para bovino grande. Ø 12 mm.

Precio: 243,41 €/ juego de 3 extractores

ØØ  1100  mmmm

DDeettaa ll llee   ddee  ll aa   ppuunnttaa

ØØ  1122  mmmm

ØØ  66   mmmm

Cód. 942173

Cód. 929754 CUCHARILLA ESPECIAL, de un

sólo uso, para sacar las muestras de “MER”

para su posterior analisis.

En plástico de color verde.

Pedido mínimo 100 unidades.

Cód. 942161 TENAZA ESPECIAL PARA ObTURAR, el
intestino, el tracto urinario, el tubo digestivo y el esófago por
medio de anillos elásticos de goma.

Cód. 942162 PAQUETE 500 ANILLOS ELASTICOS.      

MAQUINA DE LIGAR EL ESOFAGO  Y ESTERILIZADOR

Precio: 1.924,15 €

Cód. 942166 ESTERILIZADOR PARA CLIP-AIR “STR 800”.

Precio: 1.705,00 €

Código Descripción 2.000/10.000 12.000/60.000 + de 60.000

942173 Clips especiales 59,45 € 53,50 € 47,55 €

Cód. 942173 CLIPS ESPECIALES. Cajas de 2.000 unidades. Precios por millar.

Cód. 942172

Cód. 942175

Cód. 942191 DISPENSADOR
PARA TAPONES FRONTALES,
OCCIPITALES Y CLIPS, chasis
fabricado en acero inox. y depósito
en policarbonato.
Capacidad 500 clips.

Cód. 942174 Cód. 942187

Cód. 942188

Cód. 942140

Cód. 921926 Cód. 921929Cód. 921927

Código Descripción Precio/Cantidad

942172 Aplicador inox. de conos para taponar el ano de los corderos 64,30 €/unidad
942174 Clips especiales de esófago para corderos 43,40 €/1.000
942175 Conos obturadores del ano para los corderos 77,80 €/1.000
942161 Tenaza especial para obturar 5,40 €/unidad
942162 Paquete anillos elásticos para obturar 8,50 €/500
942187 Tapón en plástico para obturar orificios frontales craneales de vacuno 19,77 €/1.000
942188 Tapón en plástico para obturar orificios occipitales craneales de vacuno 44,10 €/1.000
942140 Cierre del esófago totalmente biodegradable para vacuno 83,20 €/336
921926 Bolsas de plástico con goma para obturar las orejas del vacuno 3,27 €/100
921927 Bolsas de plástico con cordel para obturar el recto del vacuno 6,34 €/100
921929 Bolsas de plástico con goma para obturar el recto del vacuno 5,48 €/100
942191 Dispensador para tapones frontales, occipitales y clips 250,40 €/unidad

Cód. 929770 CONTENEDOR

NO ESTERILIZADO 100 ml.

Pedido mínimo: 500 unidades.

Cajas de 500 unidades.

Pedido mínimo 10 centenares

Cantidad 100 a 4.000 + de 4.000

Precio 0,82 € 0,74 €

Cantidad 500 + de 1.000

Precio 64,00 € 57,60 €

CARCASA RETRACTOR VACUNO

• Alimentación: Neumático. Presión:6 bares.
• Equipado con un cilindro neumático y 2
botones para abrir y cerrar el retractor.
• Construcción: Acero inox.

Cód. 942170 

Precio: 2.990,00 €
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Cód. 930220 SIERRA TROCEADORA,
220 V - 1.300 r.p.m.        Precio: 1.230,00 €

Cód. 930225 SIERRA TROCEADORA,
220 V - 1.500 r.p.m.    Precio: 1.435,00 €

Cód. 930233 220 V. Longitud de corte: 35 cm.                  Precio: 2.110,00 €

Cód. 930243 220 V. Longitud de corte: 50 cm. Precio: 2.415,00 €

Cód. 930230

SIERRA

TROCEADORA,

220 V

1.700 r.p.m.

Precio: 1.095,00 €

Cód. 932509 SIERRA DE VAIVEN PARA CORTAR LA
COLUMNA VERTEbRAL (gran tonelaje). Motor trifásico 42 V.,
3 Cv., y 73 kg. de peso. Ducha incorporada; mantiene automati-
camente la sierra en posición horizontal durante el corte.               

Precio sólo sierra: 4.790,00 €

Cód. 932497 PRECIO SIERRA COMPLETA:      8.750,00 €

Cód. 932512 SIERRA DE VAIVEN PARA CORTAR LA
COLUMNA VERTEbRAL (peso medio). Motor trifásico de 42 V,
2 Cv. Peso: 64 kg. Sólo la sierra. Con ducha sobre pedido. 

Precio sólo sierra: 3.990,00 €

Cód. 932496 SIERRA COMPLETA. Precio: 8.672,00 €

Cód. 932515 SIERRA DE VAIVEN PARA CORTAR EL ESTER-
NON. Motor trifásico de 42 V., 1,5 Cv., a 2 Cv., según modelos,
y 36 kg. de peso. Cambio de sentido del trabajo por simple inver-
sión de la hoja. Hojas más cortas para cortar el esternón de ter-
neras.

Precio sólo la sierra: 3.520,00 €
Cód. 932498 SIERRA COMPLETA. Precio: 7.240,00 €

Cód. 930222 SIERRA TROCEADORA,
220 V - 1.800 r.p.m.       Precio: 1.535,00 €

Cód. 930248 VACUNO, 2,75 HP - potencia 220/380 a 48 V - 70 kg.  Precio: 9.235,00 €

Cód. 930245 PORCINO, 1,50 HP - potencia 220/360 a 24 V - 49 kg. Precio: 8.295,00 €

Cód. 932530 SIERRA CIRCULAR PARA CORTAR EL CUARTO
DELANTERO Y EL CODILLO. Motor trifásico de 42 V., 1,6 Cv., 1
Px5, freno motor, carter de protrección semirredondo, cabeza des-
montable, hoja con dientes pequeños Ø 300 mm. y 28 kg. de peso.

Precio sólo sierra: 3.696,00 €
Cód. 932543 Precio sierra completa: 7.070,00 €

Cód. 932535 SISTEMA DE CIERRE Y ACERCAMIENTO DE LA
PATA A CORTAR para acoplar a la sierra circular cód. 932506,
aumenta la seguridad del trabajador, así como la productividad.

Precio sólo sierra: 4.720,00 €
Cód. 932545 Precio sierra completa: 8.560,00 €

Cód. 932503 SIERRA CIRCULAR PARA CORTAR bUEY Y
DEJARLO EN CUARTOS, motor trifásico 42 V., 1 Cv., 1 Px5. Se
puede suministrar con freno motor y hoja de Ø 250 mm. Puede
servirse con hoja a la izquierda. Puede cortar patas de cerdo.
Carter con dos boquillas. Peso 13 kg. Cód. 932504 igual pero con
motor 1,3 Cv., 1 Px5, 15 kg. de peso y hoja de Ø 270 mm.

• Cód. 932503 Precio sólo sierra: 2.352,00 €
• Cód. 932541 Precio sierra completa: 4.000,00 €
• Cód. 932504 Precio sólo sierra: 2.352,00 €
• Cód. 932542 Precio sierra completa: 5.088,00 €
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Cód. 932506 SIERRA CIRCULAR PARA CORTAR
PATAS Y CUERNOS. Motor trifásico de 42 V., 1,6 Cv., 1
Px5, freno motor, carter de protrección con 2 boquillas,
cabeza desmontable, hoja con dientes gruesos Ø 300
mm. y 28 kg. de peso.

Precio sólo sierra: 4.464,00 €
Cód. 932544 Precio sierra completa: 8.560,00 €

Cód. 932540 CORTE DE PATAS Y CUERNOS. Cizalla
hidraúlica, mando bimanual sincronizado, eléctrico 42 V., o
neumático. Peso 26 kg.

Precio sólo sierra: 4.651,00 €
Cód. 932546 Precio sierra completa: 10.763,00 €

SOPORTES PARA

SUSPENSION DE

PEQUEÑAS SIERRAS

Precio: 452,00 €

Precio: 230,63 €

Cód. 930003 SANGRADOR TROCART, todo en
acero inox. soldado.

Cód. 929933 SANGRADOR, en acero inox. con
punta igualmente en acero inox. (recambiable), Ø
32 mm. 2 tipos de hoja para sangría, horizontal o
vertical. Excelente acabado. Indispendable para la
higiénica manipulación de la sangre.

Cód. 930004 TUbO, con espiral
metálica interna para uso ali-
mentario de alta resistencia.
Para conectar el sangrador al
depósito de sangre. Ø 30 mm.

Precio: 19,18 €/metro.

Cód. 930875 DESHUESADOR

DE COSTILLAS, deja la costilla

limpia sin carne, rápido y eficaz.

Cód. 930876 CINCO LAZOS DE

REPUESTO.Código Peso útil Precio

930005 5 kg. 94,41 €

930006 1,5 kg. 87,15 €

930007 3 kg. 90,78 €

930008 8 kg. 122,55 €

930010 1,4/2,3 81,88 €

930012 12 kg. 125,28 €

Cód. 932537 MAQUINA MANUAL PARA AbRIR LAS
TRIPAS, gran velocidad de trabajo: dedo, ruedas y
cuchilla de acero inoxidable. Carter de protección sobre
la caja desmultiplicadora conforme a las normas de
seguridad, tornillería y ejes de rotación de acero inoxida-
ble, arandelas del palier en bronce y autolubricantes.

Precio: 1.354,30 €

Cód. 930130 DESOLLADOR NEUMATICO, para ganado
vacuno y equino. Láminas en acero especial inox. Calidad
quirúrgica. Mango inalterable en Ertalón de cómodo uso sin
vibraciones ni ruidos. Potencia: 410 W - 0,55 HP.
Consumo: 0,34 m3/min. a 45 PSI / 3,1 bar. o a 90 PSI / 6
bar. Peso: 1,25 kg.

Código Descripción Precio

930130 Desollador neumático 2.292,00 €
929874 Esterilizador para desollador 725,00 €

RASCADORES ROTATIVOS, para
el rascado y limpiado de la piel del
cerdo después de chamuscado. Con
entrada de agua incorporada.

Código Descripción Precio

930128 Rascador neumático 2.675,20 €
930129 Rascador eléctrico 2.587,50 €

Cód. 930880 QUITACOSTILLAS DObLE,
tres medidas de cuchillas a elegir dependien-
do del grosor de las costillas. Se sirve SIN
CUCHILLAS, pedido aparte.

Cód. 930877
QUITACOSTILLAS
SENCILLO,  incorpora
una cuchilla de 14 mm.

Cód. 930131 PELADORA
PARA CAbEZAS DE bOVINO
ELECTRICA, con tapa de prote-
ción. Se sirve con 5 mts. de
tubo. Soporte de la empuñadura
en acero inox. con muelle de
suspensión. Potencia: 400W.
Velocidad en vacío 3.000 r.p.m.
Consumo 450 lts./min. Presión
necesaria: de 6 a 8 kg.
Ø 25 ó 33 mm.

Precio: 2.271,60 €

Cód. 930133 PELADORA
PARA CAbEZAS DE bOVINO
NEUMATICA.

Precio: 1.920,00 €

Código Especificaciónes Precio

930875 Deshuesador de lazo 12,47 €

930876 5 lazos repuesto 9,87 €

930877 Quitacostillas sencillo 20,25 €

930880 Quitacostillas doble 42,00 €

930881 Cuchilla 14 mm. 5,80 €

930882 Cuchilla 18 mm. 5,80 €

930883 Cuchilla 24 mm. 5,80 €
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Cód. 941120 MAQUINA
DESPEZUÑADORA,  para el des-
pezuñado de patas de vacuno.
Equipada con motor de 1 CV.
Rodillos extractores en acero
inox. Carcasa protectora superior
en fibra. Bancada en acero inox.

COCEDORES PARA SANGRE ANIMAL A VAPOR DIRECTO, de
gran utilidad en todo tipo de mataderos. Con su utilización se elimina
el grave problema que origina su envío a depuradora o su recogida
selectiva para su eliminación. Construida en acero inox. AISI-304, en
su totalidad.
Código 941155 941160 941170 941180
Volumen Lts. 1.000 2.000 3.000 4.000
Cap.carga Lts. 500 1.000 1.500 2.000
Potencia 1,5 Cv 2,2 Kw 3 Kw 4 Kw
Peso Kgs. Solicitar Solicitar Solicitar Solicitar
Medidas mm. Solicitar Solicitar Solicitar Solicitar

Cód. 941130 MAQUINA PARA LIM-
PIEZA Y PELADO DE: panzas o
callos de vacuno, librillos y estómagos
de lanar y desengrasado de callos y
estómagos.

Potencia Motor: 7,5 CV
Volumen cámara: 0,3 m3

Peso neto: 515 Kgs.
Medidas:
1.320x1.250x1.000 mm. Ø

Cód. 941140 MAQUINA PARA LIMPIEZA Y PELADO DE:
patas, orejas y morros de vacuno,
patas de cordero, cochinillos
o tostones.

Potencia Motor: 10 CV
Volumen cámara: 0,3 m3

Peso neto: 547 Kgs.
Medidas:
1.320 x 1.250 x 1.100 mm. Ø

CONSULTAR PRECIOS

MAQUINAS UTILIZADAS CON GRAN RENDIMIENTO Y EFICACIA
EN LAS TRIPERIAS DONDE SE REALIZA EL PELADO Y LIMPIE-
ZA DE DESPOJOS bLANCOS PARA CONSUMO HUMANO

Cód. 932620 GUILLOTINA PARA SEC-
CIONAR CAbEZAS DE VACUNO,  parte la
cabeza longitudinalmente y permite obtener
el seso entero. Funcionamiento oleodinámi-
co con protección absoluta de doble accio-
namiento.
Medidas: 800 x 2.000 x 900 mm.

Cód. 932625 GUILLOTINA PARA SECCIO-
NAR CAbEZAS DE PORCINO,  parte la
cabeza longitudinalmente y permite obtener
el seso entero. Protección absoluta de doble
accionamiento. Funcionamiento electro-
hidraúlico.
Medidas: 550 x 1.750 x 850 mm.

DATOS TECNICOS:
Potencia Kw: 3
Voltaje: 220/380/420
Peso: 440 Kgs.
Producción:180 cabezas/h.
Precio: CONSULTAR

DATOS TECNICOS:
Potencia Kw: 1,5
Voltaje: 220/380/420
Peso: 180 Kgs.
Producción: 360 cabezas/h.
Precio: CONSULTAR

DESPEZUÑADORAS DE PATAS DE PORCINO Y
VACUNO, construidas totalmente en acero inoxidable

Código: 932630 VACUNO
Medidas: 640 x 1050 mm.
Potencia: 1,1 Kw
Voltaje: 220/380/420 V
Peso: 85 kg.
Producc: 500 patas/h.

Código: 932631 PORCINO
Medidas: 640 x 1050 mm.
Potencia: 0,75 Kw
Voltaje: 220/380/420 V
Peso: 79 kg.
Producc: 600 patas/h.

TRITURADORAS DE HUESOS PARA SALAS DE
DESPIECE, tanto para 1) porcino, ovino, bovino y para
2) pollos, patos y pavos. Construidas en hierro ST-52 y
acero inox. AISI 304.
Código 941181 941182 941183
Capacidad kg/hora 3.500/5.000 3.500/5.000 2.000
Potencia motor 22 Kw 22 Kw 2x4 Kw
Trabajo 1) 1) 2)
Material Hierro Acero inox. Hierro
Peso Kgs. 1.250 1.250 900
Medidas Solicitar
Precios Solicitar

CONSULTAR PRECIOS

Cód. 941156 CONJUNTO PARA ASPIRACION DE SANGRE POR
VACIO, hasta el cocedero de sangre. Características: Depósito inox.
para 1.000 lts.. Bomba de vacío de anillo líquido con motor de 1,5 CV.
Depósito inox. para agua de 50 lts.. Tuberias de conexión entre
bomba y depósito en acero inox. Cuadro de maniobra.
Vacuostato y vacuómetro. CONSULTAR PRECIOS

Cód. 932647 PELADORA-ESCALDADORA DE CERDOS, es una
máquina combinada que hace más fácil el escalde y el pelado del
cerdo. Para mataderos de pequeña capacidad.
•Producción, 15 cerdos/hora aproximadamente.
•Construida totalmente en acero inoxidable.
•Calentamiento del agua con cámara de aceite térmico.
•Control de temperatura, agua y aceite. Ciclo temporizado.
•Dimensiones: 2.420 x 900 mm.
•Potencia electrónica necesaria: 15.000 W.
•Opcional, mesa de salida y repaso. CONSULTAR PRECIO

PALAS RASPADORAS PARA
LIMPIEZA DE CERDOS, en
goma negra ó fibra blanca con 3
uñas raspadoras metálicas.

Código Descripción Precio

914114 Pala fibra blanca 28,80 €

914115 Pala goma negra 32,40 €

914116 Goma negra sola 11,88 €

914117 Raspadores sueltos 10,80 €

Cód. 941900 SEPARADOR DE CARNE DEL HUESO, para su aprovecha-
miento y fabricación de hamburguesas, salchichas, frankfurt, embutidos, etc.
Materias primas: Carne de cerdo, pollo, pavo, cordero y pescados. 
Construcción robusta. Fácil montaje/desmontaje para su saneamiento.
Bajo costo de mantenimiento. Mejora la calidad del producto terminado.
Capacidad de tolva: 260 litros. Velocidad: 206 r.p.m. 55 CV (41 KW).
Capacidad de entrada: de 1.300 a 2.700 kg.
Dimensiones: 2.167 x 1.811 x 1.410 mm. 
Peso: 1.800 kg. CONSULTAR PRECIO
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Cód. 939013 DESESCAMADOR DE PESCADO,
todo en acero inoxidable.

Cantidad 1 a 10 + de 10

Precio 10,06 € 9,06 €

Cód. 939012 DESESCAMADOR DE PESCADO,

en acero inox. Mango de plástico.

Cód. 939011 CUCHILLO DESESCAMADOR,
para abrir el vientre del pescado y quitar esca-
mas, en acero inox.
Mango de plástico.

Precio: 16,74 €

Precio: 16,51 €

Precio: 4.575,00 €

Cód. 932850 CORTADORA-TRO-
CEADORA DE PESCADO, Ø cuchi-
lla 400 mm. Potencia 1,5 CV, 380 V,
trifásica 42V. Cárter de la cuchilla
desmontable, cierre de seguridad en
la posición alta, protección óptima
del operario, puede suministrarse
guías más anchas bajo pedido en
acero inox. Medidas: 800x580x85
mm. Peso: 50 Kg. Freno-motor inte-
grado. Cubre cuchillas desmontable.

HACHAS, en acero inoxidable, mango de polietileno.

Cód. 970560 LIMPIADORAS DE MEJILLONES
AUTOMATICAS, Lava los mejillones, quitándoles las
algas e incrustaciones.
Fabricada en acero inox. Máxima
higiene con plena aplicación de
las normativas CE. Introducción
de agua de
l a v a d o
m e d i a n t e
grifo, con
d e s c a r g a
trasera. 

Tapa de

p l á s t i c o

transparen-

te.

CARACTERISTICAS Cód. 970560     Cód. 970561

Capacidad carga: 3 kg. 8 kg.
Ciclo limpieza: 3 minutos 3 minutos
Producción: 60 kg./hora 100 kg./hora
Potencia motor: 0,19kw 0,25 HP 0,37kw 0,50 HP
Peso: 27 kg. 44 kg.

Precio: 1.817,10 € 2.261,70 €

Cód. 939600 PELADORA DE PESCADO
DE SObREMESA. •Corriente alterna:
(CA) 220V / 50 Hz, 3 Ph CA.
•Motor de correinte alterna: 0,18 Kw (0,24
HP) IN 1,85 A •Tensión de control: 24 V. CA
•Velocidad rodillo dentado: 21m/min
•Dimensiones: 350 x 350 x 480 mm.

CONSULTAR PRECIO

Cód. 939340 MAQUINA PARA EL EVISCERADO DE PECES,
simplifica el eviscerado manual aumentado
notablemente la producción;
sirve para la mayor parte de
tipos de pescado.
Está construida totalmente en
acero inox. La máquina está
compuesta de:Un compresor y
un aspirador industrial.
Los rendimientos máximos
alcanzan 400 ejemplares/hora.

Características técnicas:
Cepillo limpieza: 380 V. - 0,37 Kw.
Conexión agua, 1/2”.
Conexión desagüe, 50 mm. 
Poza de gran tamaño para depositar los peces.
Medidas: 120 x 60 x 85 cm. de altura.

Cód. 939310
MAQUINA PARA
HACER HIELO EN
ESCAMAS,  produ-
ce hielo de óptima
calidad, para con-
servar y transpor-
tar, mejorando el
aspecto de los pro-
ductos en el mos-
trador. Para venta
de pescado, talle-
res de elaboración
de carnes y pesca-
dos, tratamiento de
vegetales, catering,
sector sanitario, etc. Estructura de acero inox. con
elevado nivel anticorrosivo. Enfriamiento rápido
para producir un hielo purísimo de elevada calidad.
Producción 900 kg./24 h. en condiciones estandar.
Fácil limpieza y funcionamiento.
Características técnicas generales:
• Potencia: 2,7 kw - 3,62 Hp. • Trifásica.
• Temperatura del hielo: -7ºC.
• Dimensiones: 1.113 x 855 x 634 mm.
• Peso neto: 220 kg.

Banco inox. opcional

Cód. 930138

Cód. 939084 DESESCAMADORA DE PESCADO, con total seguridad y efi-
cacia con un perfecto aislamiento contra el agua y la humedad, está probada
a 4.000 voltios, el motor soporta perfectamente un funcionamiento ininte-
rrumpido, puede conectarse a enchufes con o sin toma de tierra, el forro de
la manguera flexible está compuesto de: dos capas de acero, una de aislan-
te y una de plástico, los cojinetes del raspador son anticorrosivos, así como
todas las partes exteriores de la máquina.
Características: 0,1 Kw, 230 V. 50Hz.  Medidas: 230 x 190 x 240 mm. 
Peso: 9 kg.

Código Descripción Precio
939084 DESESCAMADORA 1.026,00 €

939087 Rodillo para escama normal 80,64 €

939091 Rodillo para escama grande 112,64 €

939093 Rodillo especial Salmón 96,64 €

Rodillos desescamadores

Salmón Escama grande

Código Medida Mango Peso 1 a 5 + de 5

910742 45 cm. 750 grs. 62,60 € 56,34 €

910743 45 cm. 1.000 grs. 67,68 € 60,91 €

910780 30 cm. 1.800 grs. 94,39 € 84,95 €

910781 30 cm. 1.500 grs. 94,39 € 84,95 €

910782 30 cm. 1.000 grs. 91,08 € 81,97 €

910784 45 cm. 1.300 grs. 94,39 € 84,95 €

910785 60 cm. 1.800 grs. 101,02 € 90,91 €

910786 80 cm. 2.000 grs. 107,64 € 96,88 €

930138 45 cm. 1.000 grs. 79,20 € 71,28 €

CONSULTAR PRECIOS

Cód. 929720 QUITA-ESPINAS NEUMATICO,
para salmón, trucha y pescados similares. Es con-
veniente utilizar con pescado fresco, descongela-
do o ahumado. No se necesita tener ninguna habi-
lidad para realizar el trabajo, fácil y sencillo.
Producción de hasta 6 filetes por minuto.
Construcción en acero inox. Características:
Abastecimiento aire: 210 L./min. Presión atmosférica:
6,2 bar. Abastecimiento agua: 2 L./min.
Presión agua: 3 bar. Velocidad: 0 - 200 r.p.m.
Medidas: 230 x 70 x 57 mm. 
Peso: 900 grs. Precio: 3.625,00 €
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Cod. 929845 CIZALLA NEUMATICA, especial para
cortar el pecho de los ovinos, Especificaciones: 
• Presión: 6’8 bar • Consumo de aire: 0’01 m3 (por ciclo)
• Capacidad: 12 animales/minuto,  • Tiempo del ciclo: 1
seg. Control manual neumático doble, apertura cuchilla
140 mm., longitud cuchilla 457 mm.

• Profundidad de corte: 317 mm. • Peso: 16 kg.

CONSULTAR PRECIO

Cód. 932602 CIZALLA NEUMATICA,
para cortar el hueso puente de los
jamones y las patas de los conejos, se
suministra con 5 m. tubo esp. presión,
racores y muelle, presión necesaria.
8 a 10 ATM.

Cód. 929910 CORTADOR NEUMATICO DE CUELLOS,
de los pollos y las aves en general, muy fácil manteni-
miento. Especificaciones: Presión de trabajo: 6,1 bar.
Consumo de aire: 0,0007 m3/min.
Producción: 3.000 aves / hora. Peso: 2,7 kg.

Precio: 990,00 €

CUCHILLOS CIRCULARES NEUMATICOS

• Velocidad: 4.200 r.p.m. a 6 bares

• Consumo: 453 lts/min. a 90 psi/6,2 bar.

•Entrada al transforma-
dor 220V. corriente

alterna y monofásica.
•Salida a 24V. corriente

contínua.

Necesita suministro

eléctrico y

neumático

Cód. 930501 CHAMUSCADOR PLANO, 4
boquillas, con llaves de apertura de paso,
palanca, tubo y boquilla en acero inoxidable.
Funciona con gas butano, para gas natural
o propano pedido
aparte. Precio: 280,10 €

Precio: 22,63 €

Cód. 930500 CHAMUSCADOR REDON-
DO, tubo de 25 cm., manguera blindada
de 3 mts., boquilla de 76 mm. y gatillo
regulador. Precio: 232,38 €

Cód. 929890 TIJERA NEUMÁTICA, para abrir
los pollos por la cloaca. Para el pescado, cor-
tar cabezas, aletas y colas. Minimiza el esfuer-
zo del operario. Peso 0,5 kgs., velocidad regu-
lable. Fácil limpieza y cambio de cuchilla.
Presión: 4 a 7 bar. Gran calidad.

Precio: 1.350,00 €

Cód. 929906 bOMbA DE VACIO, máquina de
funcionamiento en seco, refrigerada por aire, sin
aceite y sin ninguna clase de engrase ni manteni-
miento. Sin rozamiento interior, con posibilidades
de trabajo de 24 horas ininterrumpidas. Potencia:
5,5 Kw. - 230/400 V. 50 Hz.- 2.800 r.p.m. IP 55
Peso: 130 kg.  Precio: 2.514,40 €

Cód. 929930 TIJERA NEUMATI-
CA, para pollos, conejos y pavos.
Presión necesaria de 6 a 8 bares.

Precio: 264,00 €

Código Descripción Precio
929975 Cuchillo sin cabezal de corte 1.286,44 €

929976
Cuchillo sin cabezal de corte

1.328,47 €
con salida de aire coaxial

Código Descripción Precio
929970 Con 1 salida de corte 2.197,16 €
929971 Con 2 salidas de corte 3.546,84 €
929972 Con 3 salidas de corte 4.896,53 €
Nota: Indicar el diámetro del cabezal, precio no incluido.

CUCHILLOS CIRCULARES ELECTRICOS

Código Descripción Precio
929980 Cabezal de corte Ø 128 mm. 681,50 €
929981 Cabezal de corte Ø 90 mm. 681,50 €
929982 Cabezal de corte Ø 69 mm. 535,50 €
929983 Cabezal de corte Ø 52 mm. 535,50 €
929984 Cabezal de corte Ø 35 mm. 535,50 €

Cód. 929900 ASPIRADOR
DE TRIPAS Y VISCERAS,
patos y todo clase de aves,
funciona con aire comprimi-
do, presión 5,5 bar, ligero y
fácil de limpieza. Consumo
de aire 0,27 m3/min.
Producción 2.400 aves/hora.

Peso 0,7 kg. Aspiración ins-

tantánea. Gran calidad.

Precio: 626,00 €
Nota: Necesita una
bomba de vacío y un
compresor para su
funcionamiento.

Cód. 929780 CORTADOR NEUMATICO DE CLOACAS, de
los pollos y las aves en general. Corta la cloaca de las aves al
mismo tiempo que succiona la materia fecal. Especificaciones:
Presión de trabajo: 2,0 a 4,1 bar. Consumo de aire: 0,16 a 0,39
m3/min. Producción: 3.000 aves/hora. Peso: 1,45 kg.

Precio: 2.760,00 €

Código Descripción Precio
929873 Esterilizador cuchillo 653,62 €

ESTERILIZADOR CUCHILLO CIRCULAR

DESCARNADORA ELECTRICA

(espinazos)

Rápida, ligera, fiable y de gran rendimiento
al acceder a zonas de difícil acceso y con
poca cantidad de carne. 220-380 V. 800 W.
Ø Cuchilla: 50 mm. Peso: 8 kg.

noVeDAD

Código Descripción Precio
930000 Descarnadora monofásica 920,00 €
930002 Descarnadora trifásica 890,00 €
930001 Cuchilla repuesto 48,88 €
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Cód. 931120 AFILADORA PROFESIONAL, permite un
ángulo de afilado que puede cambiarse entre 10º y 25º.
Se caracteriza por sus dos muelas de afilado reversibles
(a dos caras) lo que alarga la vida y reduce gastos. Las
muelas de afilado están refrigeradas por agua. Esto
garantiza que no aumente la temperatura de la cuchilla.
Medidas: 450 x 300 x 295 mm. Peso: 15 kg.
220/240 Voltios - 50/60 Hz.
Cód. 931130 ACCESORIO AFILA-TIJERAS.

FUNDAS PARA CUCHILLOS
En plástico o aluminio, de 1, 2 ó 4 cuchillos.

919905

919904 919906

919902 para 4 cuchillos,
desmontable, con

separadores de
plástico y cadenas.

Precio: 1.114,00 €

Cód. 910870 AFILADOR DE
CUCHILLOS, se adapta al filo de la
hoja, afila y perfila en una operación.
Lavable en lavavajillas.
Para cuhillos de filo liso y perlado.
Manejo muy sencillo.

AFILADORAS DE bANDA CONTINUA. Con disco de fieltro
para pulido y suavizado posterior. 3.000/3.600 r.p.m., 1,6 A.

Precio: 477,00 €Precio: 87,00 €

Precio: 205,00 €

Cód. 919915
PORTA

CUCHILLOS
ALUMINIO,

Precio: 54,58 €

Precio: 24,41 €

Cód. 912540
AFILADOR

MULTIUSOS,
afila todo tipo
de utensilios
como: cuchi-

llos, tijeras,
máquinas de

cortar fiambre,
hachas,

cizallas, etc.

Precio: 2.116,80 €

Precio: 138,24 €

Afilado                Afinado                 Pulido

Cód. 910875 AFILADOR DE CUCHILLOS
DE bOLSILLO, se adapta al filo de la hoja,
afila y perfila en una operación. Lavable en
lavavajillas. Manejo muy sencillo.

Precio: 26,82 €

Código Especificación 1 a 5 + de 5

919904 Funda+cinturón+porta aceros 23,31 € 20,98 €

919905 Funda de 1 cuchillo 7,22 € 6,50 €

919906 Funda de 2 cuchillos 23,31 € 20,98 €

919902 Cinturón 9,25 € 8,32 €

919903 Colgador del acero 2,21 € 1,99 €

919915 Portacuchillos de aluminio 65,93 € 59,34 €

Código Especificaciones Precio

930202 Trifásica 400-440V - 50/60Hz - 560W 560,00 €

930204 Monofásica 220-240V - 50/60Hz - 500W 490,00 €

Cód. 910805 AFILADOR DE CUCHILLOS,
puede sustituir al acero o chaira, sin problemas
de mantenimiento, se sirve con el soporte de
acero-inoxidable para sujetarlo a una mesa,
con un testigo de desgaste del cuchillo que
refuerza la seguridad del trabajo.
Fácil limpieza. Color: Amarillo. Para otros colo-
res: azul y rojo, pedido mínimo 10 unidades.

Cód. 910806
PAR bARRAS
TORSION
REPUESTO
AFILADOR.

Precio: 9,58 €

Cantidad 1 a 5 + de 5

Precio 78,20 € 70,38 €

Cód. 930215 AFILADORA AL AGUA. Con soporte para dar la
inclinación exacta de afilado. Funciona a 120 r.p.m. No daña el
temple del acero. Se puede hacer girar la piedra en los dos sentidos.
Piedra de afilar húmeda de grano fino.
Potencia: 220 V. 85 W. Ø Piedra 200 mm. Grosor 40 mm.
Peso: 6,5 kgs.

Cód. 930282 AFILADOR DE CUCHILLOS, modelo
de sobremesa, con cabezal de hojas elásticas
impregnadas en diamante. Construida completamen-
te en acero inox. Debido al poco desgaste que infie-
re al cuchillo apenas ensucia, por lo que no precisa
un espacio especial. Motor: II, 220 volts. 50 Hz.

Cabezal afilador: D54/30º
Dimensiones:

175 x 230 x 310 mm.
Peso: 8 kg.

Cód. 930208 AFILADORA AL AGUA. Con soporte para dar el
ángulo exacto de afilado, 180 r.p.m. 0,40A. 50 Hz. Lleva incorpora-
do un afilador de pequeños cuchillos y una piedra para el afilado.
Hasta agotar existencias.

Cód. 930255 AFILADORA PROFESIONAL, para la

restauración y el comercio. Eficaz con desgaste mínimo

del cuchillo. Rápida, segura y efeciva. Fácil manejo.

Muelas resistentes con superficie granulada en diamante.

Dimensiones:

230x160x160 mm. 

Peso: 4,6 kg.

220/240 Voltios

50/60 Hz.

930202 930204
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Cód. 910822 bARRA
AFILADORA, en acero
revestido de “diamante”,
Grano fino, gran duración.

Cód. 910816 bARRA
PARA PULIDO.
Longitud 25 cm.
(sección redonda).

Cód. 910819 bARRA
AFILADORA.
Longitud 30 cm.
(sección ovalada). 

Cód. 910817 bARRA
AFILADORA.
Longitud 25 cm.
(sección redonda).

Cód. 910815 bARRA
AFILADORA PLANA,
con ranuras, efecto de
pulido, suave presión, corte fino.
Longitud 28 cm. (sección ovalada).

Cód. 910812 bARRA
AFILADORA, en acero
cromado duro.
Longitud 30 cm. (sección ovalada).

Cód. 910810 bARRA
AFILADORA, en acero
cromado duro.
Longitud 25 cm. (sección redonda). 

CUCHILLOS SUECOS ESPECIALES PARA PESCADO
Cuchillo para hacer filetes.

Cód. 910814 bARRA
AFILADORA PLANA,
en acero cromado.
Longitud 30 cm. (sección ovalada).

TIJERAS PARA ALIMENTACION

Cód. 912500 CUCHILLO JAMONERO LAMINATOR, es el cuchillo más rápido del
mercado, veloz penetración y corte de finas láminas de carnes y pescados, tales como:
jamón, salmón, roastbeef, etc. Longitud hoja de 27 cm. Precio: 43,13 €

Cód. 915695 CUCHILLO SANGRAR,
en acero inox, mango de plástico azul.
Hoja 21 cm. Precio: 34,99 €

bARRA AFILADORA, con calibrador del

filo, elemento de rectificado y alineación.

Cód. 910827 Para alineación del borde.

Cód. 910828 Para rectificado liviano.

Cód. 910826 bARRA AFILADORA
CON MANGO, al corindón, doble
grano, sección rectangular.  

Cód. 910825 bARRA AFILADORA, al
corindón, grano grueso, sección ovalada.

bARRAS AFILADORAS DE CUCHILLOS

Cód 916180 TIJERA DE COCINA.
Acero inox.
Pulida, dentada. 8”/20 cm.

TIJERAS DE COCINA.
Acero inox.
Pulida, dentada.

TIJERAS DE COCINA. Varios usos.
Acero inox. Mango pulido ó esmaltado.
Dentadas.

Cód. 910910 TIJERA PARA TRINCHAR AVES. Acero inox.
Pulida, dentada.
9,5”/24 cm.

TIJERAS DE COCINA.
Acero inox. Pulida, dentada.

TIJERAS DE COCINA. Acero inox.
Mango esmaltado azul.
Pulida, dentada. 

Cód. 911035 AGUJA PARA COSER CARNE, acero inox. Largo: 25 cm.
Precio: 3,67 €

Cód. 939068 TIJERA PESCADERA.
Acero inox.
9,5”/24 cm.

Cód. 912790 TIJERA PARA POLLOS.
Medida: 9,5”/24 cm.
Hoja de acero inox.
Mango de polipropileno + caucho.

Código Tamaño 1 a 4 + de 4
939167 7”/18 cm. 16,42 € 14,78 €
939168 8”/20 cm. 17,26 € 15,53 €

Código Tamaño/Color 1 a 4 + de 4
916280 8”/20 cm. 28,01 € 25,21 €
916290 9”/23 cm. 39,66 € 23,69 €

Cantidad 1 a 4 + de 4
Precio 32,45 € 29,21 €

Cantidad 1 a 4 + de 4
Precio 21,97 € 19,77 €

Código Tamaño 1 a 4 + de 4
916281 8”/20 cm. 32,90 € 29,61 €
916291 9”/23 cm. 44,57 € 40,11 €

Cantidad 1 a 5 + de 5
Precio 14,47 € 13,02 €

Cantidad 1 a 12 + de 12
Precio 6,75 € 6,08 €

Cantidad 1 a 6 + de 6
Precio 14,69 € 13,22 €

Cantidad 1 a 6 + de 6
Precio 27,65 € 24,88 €

Cantidad 1 a 6 + de 6
Precio 60,56 € 54,51 €

Cantidad 1 a 6 + de 6
Precio 105,54 € 94,99 €

Cantidad 1 a 6 + de 6
Precio 10,27 € 9,24 €

Cantidad 1 a 6 + de 6
Precio 17,73 € 15,96 €

Precio: 54,51 €

Precio: 25,75 €

Precio: 52,20 €

Precio: 4,18 €

Precio: 39,60 €

Código Tamaño/Color 1 a 4 + de 4
916295   8”/20 cm. 20,46 € 18,41 €
916297 8”/20 cm. 15,59 € 14,03 €

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939014 15 cm. 10,49 € 9,44 €

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939016 18 cm. 11,45 € 10,30 €

Cuchillo para hacer filetes.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939018 20 cm. 12,31 € 11,08 €

Cuchillo para hacer filetes.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939020 13 cm. 10,97 € 9,87 €

Cuchillo para despiezar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939022 15 cm. 10,48 € 9,43 €

Cuchillo para despiezar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939024 21 cm. 14,36 € 12,93 €

Cuchillo para hacer filetes.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939028 11 cm. 16,70 € 15,03 €

Cuchillo para despiezar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939026 18 cm. 12,40 € 11,16 €

Cuchillo hacer filetes.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939060 13 cm. 12,88 € 11,59 €

Cuchillo para despiezar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939062 16 cm. 14,31 € 12,88 €

Cuchillo para despiezar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939066 15 cm. 13,36 € 12,02 €

Cuchillo para filetear y quitar visceras.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939067 15 cm. 10,97 € 9,87 €

Cuchillo para hacer filetes.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
939090 7 cm. 13,74 € 12,36 €

Cuchillo para eviscerar.
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SISTEMA UNGER

70-82-90-98

SISTEMA ENTERPRISE

8-12-22
32-42
52-56

66

SISTEMA UNGER
EXCELSIOR

106-112
114-130
150-160
175-180

200

ACCESORIOS ESPECIALES

Estrella
protectora

Aros de compensación

Cuchilla 
1 pala

CUCHILLAS Y PIEZAS
ESPECIALES

CUCHILLAS CUTTER
ACERO INOX.

CUCHILLAS
ESPECIALES

cuchillas para cortadoras de fiambre o de carne y muelas de afilar Podemos suministrarle

cuchillas, placas, muelas de

afilar y accesorios para una

amplia gama de máquinas de

cortar y picar carne para la

industria alimentaria.

Indíquenos: marca, modelo,

medidas y le cotizaremos

precio sin compromiso.

CUCHILLOS ESPAÑOLES

Hoja de acero inoxidable: con
Molibdeno y Vanadio, alcanzando una
dureza de 53-56 HRC. Exclusivo acero de
alto rendimiento y durabilidad NITRIUM®.

Revolucionario mango ergonómico:
compuesto de: un núcleo duro de
Polipropileno en el corazón del mango y
un recubrimiento blando de caucho espe-
cial. Gran comodidad, antideslizante y
adaptavilidad, además no absorve líqui-
dos. Resistente a altas temperaturas.

Identificadores de colores: cada cuchillo
se puede identificar según el alimento a
cortar, mediante el uso de tapones de
colores (todos incluidos con cada cuchillo)
de polipropileno, consiguiendo así un
mejor control higiénico-sanitario, basado
en normativas eurpeas.

CARNE

VERDURAS

ALIMENTOS COCINADOS

PESCADO

ENSALADAS Y FRUTAS

PASTELERIA Y LACTEOS

Cuchillos de carnicero.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
912700 15 cm. 9,83 € 8,85 €
912702 18 cm. 10,17 € 9,15 €
912704 20 cm. 10,82 € 9,74 €
912706 25 cm. 13,28 € 11,96 €
912708 30 cm. 16,81 € 15,13 €
912710 35 cm. 25,61 € 23,05 €

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5

912720 13 cm. 9,16 € 8,25 €

912722 16 cm. 9,52 € 8,57 €

912724 18 cm. 10,21 € 9,19 €

912726 20 cm. 10,67 € 9,61 €

Cuchillo dentado de pescatero.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5
912716 35 cm. 25,04 € 22,53 €

Cuchillos para despiezar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5

912740 13 cm. 9,14 € 8,23 €

912742 15 cm. 9,27 € 8,34 €

Cuchillos para deshuesar.

Código Medida hoja 1 a 5 + de 5

912750 13 cm. 8,75 € 7,87 €

912752 15 cm. 9,45 € 8,51 €

Cuchillos para sangrar.

Cuchillo de plástico verde dentado para verduras. Previene la oxidación
de los alimentos.

Código Medida 1 a 50 + de 50

912780 18,5 cm. 2,41 € 2,17 €

cuchillas y placas para toda clase de máquinas de cortar y picar carne
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Cuchillo para deshuesar aves.

Cuchillos despiece y fileteado. 

Cuchillos para despiezar.

Cuchillos para filetear pescado.Cuchillos para carnicero.

Cuchillos para
deshuesar.

Cuchillo para sangrar cerdos. Cuchillo para sangrar vacas y terneras. 

Cuchillos para deshuesar. 

Cuchillos para deshuesar “Flexible”.

Cuchillo para cortar pan. Cuchillos para cortar jamon.

Cuchillo de cocina, mango de P.O.M. Pelador de patatas, mango de plástico.Cuchillo para abrir ostras, mango en P.O.M.

Cuchillo legumbres, mango en P.O.M.Cuchillos de cocina, mango de P.O.M.

Macheta
carnicero,
acero
inox.

Cuchillos para desollar.

Cuchillo para trinchar, mango en P.O.M.Cuchillo para desollar, mango en P.O.M.

Cuchillos completamente higiénicos para los carniceros profesionales.
Una calidad óptima para trabajar sin fatigarse.
Las hojas son de acero inoxidable (molybdeno-vanádio) dureza 55-57 HRC,
perfecto pulido afilado a mano, mayor duración.
Mangos - SEBS, antiderrapante, confortable a la mano, calidad alimentaria.

Cuchillos para deshuesar “Semirígido”. Cuchillos para deshuesar “Rígido”.

Cuchillos para filetear.

Cuchillos para cortar fiambre.

CUCHILLOS PORTUGUESES SICO

Color en existencia:•amarillo. Sobre pedido, cantidad mínima - 12 pcs. :•verde,•rojo,•azul,•negro.

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913066 10 cm. ••• 3,21 € 2,89 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913064 7 cm. ••• 2,89 € 2,60 €

Cuchillo para sangrar aves.

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913004 13 cm. ••••• 6,57 € 5,92 €
913005 15 cm. ••••• 7,20 € 6,48 €
913006 18 cm. ••••• 7,79 € 7,01 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913015 13 cm. ••• 6,72 € 6,05 €
913016 15 cm. ••• 7,20 € 6,48 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913170 13 cm. ••• 6,72 € 6,05 €
913172 15 cm. ••• 7,20 € 6,48 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913176 13 cm. ••• 6,72 € 6,05 €
913177 15 cm. ••• 7,20 € 6,48 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913060 15 cm. ••• 6,91 € 6,22 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913062 19 cm. ••• 10,13 € 9,11 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913008 16 cm. ••••• 7,34 € 6,61 €
913009 18 cm. ••••• 7,82 € 7,03 €
913010 20 cm. ••• 9,48 € 8,53 €
913011 26 cm. ••• 12,05 € 10,85 €
913012 36 cm. ••• 19,61 € 17,65 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913052 16 cm. ••• 6,36 € 5,72 €
913053 17 cm. ••• 6,67 € 6,00 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913160 16 cm. ••• 8,57 € 7,71 €
913161 19 cm. ••• 15,53 € 13,97 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913152 16 cm. ••• 6,21 € 5,59 €
913153 18 cm. ••••• 7,76 € 6,99 €
913154 20 cm. ••••• 8,53 € 7,68 €
913155 22 cm. ••••• 10,56 € 9,50 €
913156 24 cm. ••••• 13,07 € 11,76 €
913157 26 cm. ••••• 13,50 € 12,15 €
913158 31 cm. ••••• 17,75 € 15,98 €
913159 36 cm. ••• 21,57 € 19,42 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913038 16 cm. ••• 7,34 € 6,61 €
913042 18 cm. ••• 7,82 € 7,03 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913030 21 cm. ••• 9,99 € 8,99 €
913031 25 cm. ••• 15,69 € 14,12 €
913033 30 cm. ••• 18,68 € 16,82 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913055 18 cm. ••• 6,36 € 5,72 €
913056 22 cm. ••• 6,67 € 6,00 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913095 25 cm. ••• 9,75 € 8,77 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913045 26 cm. ••• 8,91 € 8,02 €
913046 30 cm. ••• 10,15 € 9,14 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913085 26 cm. ••• 8,96 € 8,07 €
913086 30 cm. ••• 9,77 € 8,80 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913075 15 cm. • 6,89 € 6,20 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913120 16 cm. • 10,56 € 9,50 €
913122 20 cm. • 15,90 € 14,31 €
913124 25 cm. • 18,31 € 16,48 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913076 20 cm. • 8,03 € 7,23 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913144 18 cm. • 8,61 € 7,75 €

Código Medida hoja/Peso 1 a 10 + de 10
913103 20 cm. 1.200 grs. 35,10 € 31,59 €
913104 25 cm. 2.100 grs. 43,04 € 38,73 €
913105 23 cm. 1.800 grs. 38,48 € 34,64 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913069 5 cm. • 4,81 € 4,33 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913068 6 cm. • 2,17 € 1,96 €

Cuchillo curvo
para picar.

1 hoja.

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913140 9 cm.  • 4,91 € 4,42 €
913142 12 cm. • 4,97 € 4,47 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913166 24 cm. • 10,75 € 9,67 €

Código 913110

bolsa

portacuchillos.

Dimensiones:

60 x 45 cm.

Precio: 16,08 €
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Cuchillo para cortar queso, mango plástico. Tenedor para trinchar carne. Cuchillo para cortar queso, mango plástico. Cuchillo para queso, mango de plástico.

Cuchara, mango en P.O.M. Tenedor para Bistecs, mango en P.O.M. Cuchillo para Bistecs, mango en P.O.M. 

Espatula de cocina, mango en P.O.M.Espatula de cocina, mango en P.O.M. Espatula para planchas, mango en P.O.M.

Espatula de cocina, mango en P.O.M. Espatula de cocina, mango en P.O.M.

Precio: 368,28 €

Cód. 911030
MALETA DE MATARIFE,
compuesta de: 
- Cuchillo hoja de 26 cm.
- Cuchillo matarife de 30 cm.
- Cuchillo sangrador de 14 cm.
- Cuchillo quitanervios de 20 cm. 
- Cuchillo matarife estrecho de 17 cm.
- Barra afilar 30 cm.
- Cuchillo deshuesar de 14 cm.
- Sierra inoxidable de 45 cm.

Cód. 930417. CUCHILLO ELÉCTRICO PARA
CORTAR CARNE, se puede utilizar para la
máquina de brochetas, de acero-inoxidable, con
regulador de velocidad, monofásico a 220 v.

Precio:  960,00 €

Macheta de carnicero, acero inoxidable. 

Cód. 912196 GUbIA CURVA, en acero inoxi-
dable, mango de plástico, longitud hoja 21 cm.

Precio: 38,56 €

Cód. 916008 PUNZON PARA MECHAR,
en acero inoxidable. Largo: 40 cm.

Precio: 18,33 €

Cód. 916009 PUNZON PARA MECHAR,
con punta basculante, en acero inoxidable.
Largo: 45 cm.                     Precio: 44,47 €

Espatula para
plancha,
acero inox,
mango de fibra.

Paleta para cocina, acero inoxidable,
mango de fibra.

Aplasta filetes. acero inoxidable, mango
de madera.

Cód. 912199 GUbIA CURVA, en acero inoxi-
dable, mango de madera, longitud hoja 21 cm.

Precio: 25,02 €

Cód. 939083 CUCHILLO PARA CORTAR
bACALAO, FILETES, PANCETAS, en acero
inox. Mango del cuchillo y base en polietileno.
Medida hoja: 350 x 70 mm.

Precio: 75,47 €

Cód. 932720 CORTADOR MUESTRAS
DE QUESO, en acero inoxidable.
Dimensiones: 180 x 65 mm.

Precio: 32,34 €

Cód. 916010 PUNZON PARA MECHAR
DObLE, en acero inoxidable.
Largo: 37,5 cm. Precio: 46,66 €

Cód. 912195 GUbIA CURVA, en acero inoxi-
dable, mango de plástico, longitud hoja 21 cm.

Precio: 34,43 €

IMPORTADORA TUDELANA -  T l fnos:  902 22 53 24/948 82 53 24 -  Fax 948 82 72 08 -  e-mai l : impotusa@impor tudela.es

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913073 30 cm. ••• 7,94 € 7,14 €

Tenedor para trinchar carne.

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913074 30 cm. • 9,34 € 8,41 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913162 20 cm. ••• 11,03 € 9,93 €
913163 30 cm. ••• 15,28 € 13,75 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913164 35 cm. • 30,11 € 27,09 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913077 11 cm. ••• 2,86 € 2,58 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913079 19 cm. • 2,21 € 1,99 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913081 10 cm. • 2,21 € 1,99 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913083 10 cm. • 2,21 € 1,99 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913070 15 cm. • 10,96 € 9,87 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913071 22 cm. • 7,67 € 6,90 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913072 22 cm. • 7,78 € 7,00 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913190 15 cm. • 11,26 € 10,13 €

Código Medida hoja/Color 1 a 23 + de 23
913192 25 cm. • 15,21 € 13,69 €

Código Medida hoja/Peso 1 a 10 + de 10
913106 20 cm. 1.270 grs. 34,70 € 31,23 €
913107 23 cm. 2.420 grs. 35,83 € 32,25 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912120 8 cm. 8,14 € 7,33 €

912122 9 cm. 9,91 € 8,92 €

912124 10 cm. 11,48 € 10,35 €

912126 12 cm. 13,20 € 11,88 €

Código Medida hoja 1 a 12 + de 12
912130 9 x 14 cm. 11,61 € 10,45 €

Código Peso 1 a 12 + de 12
912135 1.100 grs. 57,53 € 51,78 €

Cód. 916500 GARFIO, en
acero inoxidable para diver-
sos usos: quitar pezuñas,
arrastrar cajas,
sujetar canales,
etc. 

Precio: 21,95 €
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CUCHILLO
POLLERO,
acero inoxidable.
Mango de fibra. 

CUCHILLO AFEITAR CERDOS,
acero inoxidable.

Cód. 912198
GUbIA CURVA,
acero inox. Con refuerzo.
Mango de fibra.

CUCHILLO
PARA PESCADO, de
acero inoxidable al
molybdeno. Dientes
de 8 mm.

CUCHILLO DE ESQUINAR
CON REFUERZO, acero ino-
xidable, 4 mm. de grueso.

CUCHILLO
PESCATERO,
acero inoxidable.
Mango de fibra.
2 mm. de grueso.

CUCHILLO EN
PUNTA PARA
SANGRAR, en
acero inoxidable
al molybdeno.

CUCHILLO ESPECIAL
CON PUNTA DE bOLA,
acero inox. al molybdeno.

bARRA MAGNETICA,

super potente, para fija-

ción de herramientas. 

CUCHILLO
PARA DESPIEZAR 
Y CORTAR
FILETES, 
acero inoxidable al
molybdeno.

CUCHILLO CON 
ALVEOLOS, acero
inox. al molybdeno.
No se adhiere la
grasa.

TENEDOR
ESPECIAL PARA
CARNES.
En acero inoxidable.

Cód. 911096
CUCHILLO
PARA CORTAR
QUESO.  1 mango.
Acero inoxidable.

CUCHILLO

ESPECIAL PARA

DESHUESAR.

Acero inoxidable

al molybdeno.

Cód. 911066
CUCHILLO
ESPECIAL PARA
QUITAR NERVIOS.
Acero inox. al molybdeno.

cUcHiLLoS eSPAÑoLeS eSPeciALeS PArA DiVerSoS USoS

CUCHILLO DESOLLAR VACAS,
acero inoxidable. Mango de fibra.                     

CUCHILLO FILETERO, acero inoxidable. Mango de fibra.

CUCHILLO DE ESQUINAR,
acero inoxidable.
Mango de fibra.

CUCHILLO
CHULETERO,
acero inoxidable.
Mango de fibra. 

CUCHILLO PARA
AFEITAR CERDOS,
acero inoxidable.
Mango de fibra. 

Cód. 912408 PUNTILLA
DESCAbELLAR,
acero inox. y
mango de madera.

Cód. 912410 PUNTILLA
DESCAbELLAR
HOJA RECTA.

Código Medida 1 a 12 + de 12

912198 23 cm. 38,56 € 34,70 €

CUCHILLOS PARA PICAR,
hoja de

acero inox.

CUCHILLO DE
SANGRAR, de acero
inox. al molybdeno.

CUCHILLO DESHACER
MADRILEÑO, acero inox.
y mango de fibra.                                                               

SIERRA DE
CARNICERO
DESMONTAbLE, 
marco y lámina
acero inoxidable.

CUCHILLO PARA
CORTAR QUESO. 
2 mangos. Hoja de
acero inox.

cUcHiLLoS FrAnceSeS BArGoin L’encLUMe

CUCHILLO FILETERO,
acero inox. Mango de fibra.
Grosor: 1,5 mm.                                                              

Código Medida 1 a 12 + de 12

912220 20 cm. 11,84 € 10,66 €

912221 21 cm. 12,76 € 11,49 €

912222 22 cm. 13,84 € 12,46 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912255 22 cm. 33,34 € 30,00 €

912256 24 cm. 37,33 € 33,60 €

912257 25 cm. 41,13 € 37,02 €

912258 27 cm. 44,96 € 40,47 €

912259 28 cm. 48,71 € 43,84 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912270 24 cm. 37,94 € 34,15 €

912271 25 cm. 40,23 € 36,21 €

912272 26 cm. 42,55 € 38,30 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

911064 17 cm. 9,95 € 8,96 €

911063 18 cm. 11,03 € 9,93 €

911065 15 cm. 9,00 € 8,10 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912226 24 cm. 31,32 € 28,19 €

912227 25 cm. 37,55 € 33,79 €

912228 26 cm. 41,26 € 37,13 €

912229 28 cm. 44,48 € 40,03 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912290 26 cm. 29,77 € 26,79 €

912291 27 cm. 31,36 € 28,22 €

912292 29 cm. 33,08 € 29,78 €

912293 30 cm. 34,72 € 31,25 €

912294 32 cm. 38,09 € 34,28 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912262 21 cm. 26,71 € 24,04 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912224 24 cm. 27,41 € 24,67 €

912225 32 cm. 30,58 € 27,92 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912273 24 cm. 40,79 € 36,71 €

912274 25 cm. 43,18 € 38,86 €

912275 26 cm. 45,70 € 41,13 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912420 16 cm. 9,00 € 8,10 €

912421 17 cm. 9,95 € 8,96 €

912422 19 cm. 11,03 € 9,93 €

912423 20 cm. 12,24 € 9,66 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912408 13 cm. 26,55 € 23,89 €

912410 13 cm. 33,35 € 30,02 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912235 26 cm. 30,96 € 27,86 €

912231 27 cm. 33,80 € 30,42 €

912232 29 cm. 36,02 € 32,42 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

912239 30 cm. 34,04 € 30,63 €

912240 33 cm. 36,45 € 32,81 €

912241 35 cm. 38,79 € 34,91 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911066 23 cm. 17,24 € 15,52 €
Código Medida 1 a 10 + de 10

911096 25 cm. 24,55 € 22,10 €

Código Medida 1 a 12 + de 12

911020 9 cm. 8,37 € 7,53 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911060 17 cm. 28,04 € 25,24 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911056 11 cm. 12,19 € 10,97 €

911057 14 cm. 12,64 € 11,38 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911085 23 cm. 25,22 € 22,70 €

911086 32 cm. 29,91 € 26,98 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

939002 30 cm. 32,58 € 29,32 €

939003 35 cm. 36,09 € 32,48 €

939004 42 cm. 46,87 € 42,18 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911039 23 cm. 25,16 € 22,65 €

911040 25 cm. 27,34 € 24,61 €

911041 28 cm. 29,02 € 26,12 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911005 14 cm. 12,64 € 11,38 €

911007 17 cm. 14,25 € 12,82 €

911009 25 cm. 20,09 € 18,08 €

911010 35 cm. 29,77 € 26,79 €

911015 40 cm. 36,77 € 33,10 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911090 33 cm. 46,65 € 41,98 €

911092 40 cm. 55,62 € 50,06 €

911094 50 cm. 66,62 € 59,96 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911516 14 cm. 13,50 € 12,15 €

911518 20 cm. 16,90 € 15,21 €

Código Medida 1 a 10 + de 10

911300 34 cm. 10,38 € 9,34 €

911301 47 cm. 14,22 € 12,80 €

911303 35 cm. 26,78 € 24,11 €

911304 50 cm. 36,83 € 33,15 €

Código Hojas Medida 1 a 10 + de 10

911070 1 26 cm 22,32 € 20,09 €

911071 2 30 cm 48,65 € 43,79 €

911072 3 30 cm 83,70 € 75,33 €

Código Largo Ancho 1 a 12 + de 12

911025 45 cm Sierra 71,14 € 64,02 €

911027 45 cm 1,0 cm 8,57 € 7,71 €

911026 45 cm 2,5 cm 8,18 € 7,38 €

CUCHILLO
CHULETERO
acero inoxidable.
Mango de fibra.
Grosor: 2,75 mm.
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Cuchillo para cortar queso con 2 mangos.Hacha para reses. Grosor hoja: 6 mm.

Aguja para atar carne.

Cuchillo para desollar.

Cuchillo para sangrar.

Cuchillo flexible para cortar jamon o salmón
en lonchas.

Cuchillo flexible para cortar jamón en lonchas.

Cuchillo especial para trocear pescado y aves.

Cuchillo especial para cortar bistecs.

Cuchillo de cocinero.

Navaja con tenedor para cortar muestras
de embutidos, con clip.

Paleta especial para cocina. Flexible.

Cuchillo para deshuesar, hoja flexible.

Cuchillo especial para intestinos.

Largura del mango: 50 cm.

Cod. 910849 Hoja de repuesto.
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Cuchillo para deshuesar.

Código Medida Descripción 1 a 10 + de 10
910600 13 cm. Rígido •• 9,86 € 8,88 €
910601 15 cm. Rígido ••• 10,80 € 9,72 €
910603 15 cm. Semiflexible••••• 9,94 € 8,94 €
910606 15 cm. Flexible • 9,43 € 8,49 €

Código Medida hoja/Color 1 a 10 + de 10
910108 10 cm. • 9,29 € 8,36 €
910110 13 cm. •• 9,65 € 8,68 €
910112 15 cm. •••• 10,80 € 9,72 €
910114 18 cm. • 12,74 € 11,47 €

Cuchillo para deshuesar.

Código Medida hoja/Color 1 a 10 + de 10
910130 14 cm. • 10,66 € 9,59 €
910135 16 cm. • 11,95 € 10,76 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910860 26 cm. 48,53 € 43,68 €

Código Medida hoja/Color 1 a 10 + de 10
910310 14 cm. 10,08 € 9,07 €
910312 16 cm. •• 10,73 € 9,66 €

Cuchillo para deshuesar.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910118 15 cm. 9,36 € 8,42 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910622 21 cm. 17,28 € 15,55 €
910624 26 cm. 22,39 € 20,15 €
910626 31 cm. 28,30 € 25,47 €

Cuchillo para despiezar y filetear.Cuchillo para filetear.

Código Medida hoja/Color 1 a 10 + de 10
910634 15 cm. 11,66 € 10,50 €
910636 18 cm. •••• 13,25 € 11,92 €
910638 21 cm. •• 15,12 € 13,61 €

Cuchillo para diversos usos.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910410 16 cm. 12,38 € 11,15 €
910412 18 cm. 14,26 € 12,83 €
910414 21 cm. 15,84 € 14,26 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910605 16 cm. 23,90 € 21,51 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910615 30 cm. 21,02 € 18,92 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910592 21 cm. 11,02 € 9,91 €

Cuchillo especial para cortar jamón en lonchas.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910570 31 cm. 21,67 € 19,50 €

Cuchillo especial para cortar jamón en lonchas.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910580 26 cm. 19,73 € 17,76 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910610 21 cm. 47,09 € 42,38 €
910612 26 cm. 55,30 € 49,77 €
910614 31 cm. 75,02 € 67,52 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910640 27 cm. 84,96 € 76,46 € Código Medida Peso 1 a 10 + de 10

915840 20 cm. 800 grs. 43,06 € 38,75 €
915823 24 cm. 1.400 grs. 53,14 € 47,82 €

Macheta de acero inox. al molybdeno.

Código Hoja Peso 1 a 10 + de 10
915870 30 cm. 2.250 grs. 180,00 € 162,00 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910772 30 cm. 62,35 € 56,12 €

Cuchillo para cortar queso con 1 mango.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910750 25 cm. 42,98 € 38,69 €

Cuchillo para diversos usos en la cocina.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910850 9 cm. 19,00 € 17,10 €
910851 12 cm. 20,02 € 18,01 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910854 15 cm. 31,25 € 28,12 €

Código Medida aguja 1 a 10 + de 10
910920 20 cm. 10,05 € 9,05 €
910925 25 cm. 11,80 € 10,62 €
910930 30 cm. 12,62 € 11,36 €

Tenedor especial para carne.

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910793 15 cm. 30,82 € 27,73 €
910794 18 cm. 34,13 € 30,72 €
910795 21 cm. 28,66 € 25,79 €
910796 13 cm. 12,46 € 11,21 €

Código 1 a 10 + de 10
910848 10,00 € 9,00 €
910849 13,39 € 12,05 €

Cod. 910848 Mango de plástico.

910796

CUCHILLOS ALEMANES EICKER-SOLINGEN
• Las hojas de los cuchillos son de acero-inoxidable de 4.110  

al molybdeno-vanadio.
• Dureza 56+/- 1. HRC, mayor duración del afilado.
• Mangos ergónomicos en color amarillo. Para otros colores en
algunos modelos: azul, naranja, rojo, verde y negro (pedido mínimo 10 unidades).

Mango serie
 9

noVeDAD

Aplicable a todos
los modelos de cuchillos.

Pedido mínimo 10 unidades.
Indicar mango serie 9.

Código Medida hoja/Color 1 a 10 + de 10
910506 15 cm. 13,61 € 12,25 €
910508 18 cm. •• 15,48 € 13,93 €
910510 21 cm. •• 16,20 € 14,58 €
910512 23 cm. •• 18,22 € 16,39 €
910514 26 cm. •• 19,73 € 17,76 €
910516 31 cm. 29,23 € 26,31 €

Código Medida hoja 1 a 10 + de 10
910830 11 cm. 22,10 € 19,89 €
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+ de 5: 1,70 €

D
e 1 a 5: 35,28 €

+ de 5: 31,75 €
D

e 1 a 5: 0,88 €
+ de 5: 0,79 €

D
e 1 a 5: 31,50 €

+ de 5: 28,35 €
D

e 1 a 5: 9,58 €
+ de 5: 8,62 €

D
e 1 a 5: 9,24 €

+ de 5: 8,32 €

D
e 1 a 5: 11,97 €

+ de 5: 10,77 €

D
e 1 a 5: 9,95 €

+ de 5: 8,96 €

C
ód. 910987

C
U

TER
,de seguri-

dad con hoja retractil para diestros
y zurdos. La salida de la hoja es
ajustable. R

efuerzo en la punta.

D
e 1 a 5: 9,95 €

+ de 5: 8,96 €

C
ó

d
. 910982

C
U

T
E

R
,de

seguridad con hoja retractil
para diestros y zurdos. S

alida
de la hoja es ajustable.

C
ód. 910983

C
U

TE
R

,de
segu-

ridad con hoja retractil y guía
para abrir los em

balajes y cor-
tar ventanas en los cartones.

C
ó

d
. 910984 C

U
T

E
R

,de
seguridad con hoja retractil
con guía 90º para abrir los
em

balajes en las esquinas.

C
ód. 910993

C
U

TER
,de

segu-
ridad

todo
m

etálico para cortar
flejes, cuerdas, film

es y rasgar
precintos de em

balajes.

C
ód. 910991

C
U

TER
,de

seguri-
dad desechable para cortar los

cinturones de seguridad y rascar
el hielo de los parabrisas.

C
ó

d
. 910986

H
O

JA
 PA

R
A

:
910982-3-4-7-90-96-45 y

68

Precio: 4,03 €/C
ajas de 10 pcs.

C
ó

d
. 910985

H
O

JA
 PA

R
A

:
910981-93-94-47-68

Precio: 6,55 €/C
ajas de 10 pcs.

C
o

d
. 910992 E

N
R

O
L

L
A

-
D

O
R

, m
etálico para cutters

con cadena de 1 m
etro.

C
ód. 910995

Q
U

ITA
G

R
A

PA
S,5

funciones: quita grapas, despe-
ga etiquetas, abre cartones,

rasga precintos y separa hojas.

C
ó

d
. 910996

C
U

T
E

R
, de

seguridad. C
on hoja retráctil

autom
aticam

ente y bloqueo
posible en reposo.

D
e 1 a 5: 12,29 €

+ de 5: 11,06 €

C
ó

d
. 910972

C
U

T
E

R
,de

plástico equipado con una
hoja precortada de 18 m

m
.

D
e 1 a 5: 1,39 €

+ de 5: 1,25 €

C
ód. 910935

C
U

TE
R

 R
E

b
A

R
-

b
A

R
,en plástico alim

enticio y
con un capuchón protector.

D
e 1 a 5: 7,94 €

+ de 5: 7,14 €

C
ód. 911906

A
b

R
E

C
A

R
TA

S
,

corta film
es de seguridad con hoja

inox. Puede tener uso veterinario.

D
e 1 a 5: 2,39 €

+ de 5: 2,15 €

DD
ee

TT
ee

cc
TT

AA
BB

LL
ee

D
e 1 a 5: 15,12 €

+ de 5: 13,61 €

C
ó

d
. 911903

C
U

T
E

R
,

de
seguridad para cortar los
flejes y los film

es, equipa-
do con una hoja inox.

D
e 1 a 5: 12,60 €

+ de 5: 11,34 €

DD
ee

TT
ee

cc
TT

AA
BB

LL
ee

C
ód. 910968

C
U

TE
R

 D
O

b
LE

,
de seguridad, para cortar
los flejes y abrir las cajas

de cartón, con hoja retractil.
D

e 1 a 5: 13,50
€

+ de 5: 12,15
€

C
ó

d
. 910988

H
O

JA
 PA

R
A

:
910982-3-4-7-90-96-45 y

68

Precio: 6,80 €/C
ajas de 10 pcs.

in
o

x
.

C
ód. 910949

H
O

JA
 D

EN
TA

D
A

910982-3-4-7-90-96-45 y
68

Precio: 6,30 €/C
ajas de 10 pcs.

C
ód. 910971

H
O

JA
 R

EPU
ES-

TO
P

A
R

A
:

C
ó

d
. 910969

Precio: 2,27 €/C
ajas de 10 pcs.

C
ód. 910979

H
O

JA
 R

EPU
ES-

TO
P

A
R

A
:

C
ó

d
. 910972

Precio: 3,53 €/C
ajas de 10 pcs.

Precio: 5,54 €/C
argador 5 hojas.

C
ód. 910998

H
O

JA
 R

EPU
ES-

TO
P

A
R

A
:

C
ó

d
. 910997

C
ód. 910974

H
O

JA
 R

EPU
ESTO

P
A

R
A

:
C

ó
d

. 910973
D

e 1 a 5: 0,76 €
+ de 5: 0,68 €

C
ód. 911900 C

U
TE

R
,de

seguridad
con hoja retractil y

ajustable. P
ara diestros y zurdos.

Fabricado en plástico alim
entario.

DD
ee

TT
ee

cc
TT

AA
BB

LL
ee


